
375. Gyorsárverés
numizmatika

Az árverés anyaga megtekinthető weboldalunkon és irodánkban (VI.  Andrássy út 16. III.  emelet.  Nyitva
tartás: H-Sz: 10-17, Cs: 10-19 óráig, P: Zárva) 2020. augusztus 3-6-ig. AJÁNLATTÉTELI HATÁRIDŐ: 2020.
augusztus  6.  19  óra.  Ajánlatokat  elfogadunk  írásban,  személyesen,  vagy  postai  úton,  telefonon  a
317-4757,  266-4154  számokon,  faxon  a  318-4035  számon,  e-mailben  az  info@darabanth.com,  illetve
honlapunkon  (darabanth.com),  ahol  online  ajánlatot  tehet.  ÍRÁSBELI  (fax,  email)  ÉS  TELEFONOS
AJÁNLATOKAT  18:30-IG  VÁRUNK.  A  megvásárolt  tételek  átvehetők  2020.  augusztus  10-én  10  órától.
Utólagos  eladás  augusztus  7-13-ig.  (Nyitvatartási  időn  kívül  honlapunkon  vásárolhat  a  megmaradt
tételekből.)  Anyagbeadási  határidő  a  375.  gyorsárverésre:  augusztus  12.  Az  árverés  FILATÉLIA,
NUMIZMATIKA,  KÉPESLAP  és  az  EGYÉB  GYŰJTÉSI  TERÜLETEK  tételei  külön  katalógusokban
szerepelnek!

A vásárlói jutalék 22%
Részletes árverési szabályzat weboldalunkon és irodánkban megtekinthető

darabanth.com

375. aukció:
Megtekintés: augusztus 3-6-ig!

Tételek átvétele: augusztus 10-én. 10 órától
374. aukció elszámolás: augusztus 11-től!

Kérje átutalással az elszámolását! Kérjük jelezze e-mailben, vagy telefonon.

Kezelési költség 240 Ft / tétel / árverés. A 2. indításnál 120 Ft
A vásárlói jutalék 22%
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Tartásfokok

Fémpénzek, érmék, plakettek tartásfokai:

    T:PP   - Tükörveret; az érménél az alapfelület tükrösített, a kiemelkedő részek mattírozottak.
    T:P     - Fél-tükörveret; az érménél az alapfelület fényes, a kiemelkedő részek könnyeden mattírozottak.
    T:BU  - Selyemfényes; az alapfelület és a kiemelkedő részek egyaránt intenzív fényűek.
    T:1     - Verdefényes; az érme forgalomban nem volt, hibátlan.
    T:1-    - Majdnem kiváló; a kiemelkedő részeknél apró kopás(ok).
    T:2     - Különösen szép; több apró kopással, a kiemelkedő részek kopottak (haj, címer, szakáll).
    T:2-    - Nagyon szép; betűk vagy számjegyek, jelzések kopottabbak.
    T:3     - Szép; az érme nagy felületen kopott.
    T:3-    - Nagyon jó; a felület erősen laposra kopott.
    T:4     - Jó; az egész érme kopott, de még felismerhető.
    T:5     - Gyenge; az érme alig azonosítható.
    

Bankjegyek tartásfokai:

    T:I     - A bankjegy forgalomban nem volt, tökéletes állapotban van.
    T:I-    - A bankjegyen maximum törés nélküli enyhe hajtás, apró visszahajtott szamárfüllel.
    T:II    - A bankjegyen egy erős vagy több halvány hajtás látható.
    T:II-   - Használati nyomok, minimális kosz látható, hajtott.
    T:III   - Szép, használt bakjegy törésekkel, hajtásokkal, apró szakadásokkal.
    T:III-  - Sokat használt bankjegy, nagyobb szakadásokkal, lyukakkal.
    T:IV   - Rengeteg hajtás, szakadás, firkálásokkal és anyaghiánnyal.
    T:V    - Minden téren rossz állapot, hajtások, firkák, anyaghiányok, szakadások, összeragasztások, kosznyomok.
    

Rövidítések, hibajelzések:

    anyaghiba                            hajlott                            korróziónyom              restaurált                             ujjlenyomat
    brossnyom                           hajtatlan                        lapkahiba                    sarokhiány                           ü. (ütésnyom)
    DN (dátum nélkül)                hullámos lemez            lyuktömött                   sarokkopás                          zománchiány
    enyhén hajlott                       hullámos papír             ph. (peremhiba)          saroktörés, sarokhajlás       zománchiba
    felületi karc                           juszt. (jusztírozott)       polírozott                     szakadás
    fo. (foltos)                             ki. (kitörés)                   ragasztásnyom           szakadt
    forrasztásnyom                     k. (karc)                       ragasztott                    szennyeződés
    füllel                                      kis ph. (peremhiba)      rep. (repedés)              tűlyuk
    fny. (fülnyom)                        kis ü. (ütésnyom)
    

Anyagjelzések:

    Ag (ezüst)                            Bi (bimetál)                            Hadifém              Zn (cink)
    Al (alumínium)                     Br (bronz)                              Ni (nikkel)
    Al-Br                                    Cu (réz)                                 Porcelán
    Alpakka                               Cu-Ni (réz-nikkel)                  Sárgaréz
    Au (arany)                           Cu-Ni-Zn (réz-nikkel-cink)     Sn (ón)
    Billon                                   Fe (vas)                                 Tombak
    

Ritkaság:

	 R                  RR                RRR             Unikum
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Kodnar Johann Kodnar – Norbert Künstner: Katalog der österreichischen Banknoten ab 1759. 2. Auflage. 2010.
Kopicki Edmund Kopicki: Ilustrowany skorowidz pieniędzy polskich i z Polską związanych I-II. Warszawa 1995.
Krause Standard Catalog of World Coins 1601-1700, 1701-1800, 1801-1900, 1901-2000, 2001-. Iola 2008-2012.
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Numizmatikai kellékek
30000.Érmetartó kazetta 2x12db 5x5cm-es férőhellyel, használt állapotban ..................................................2 000
30001.Éremtartó kazetta, kivehető tálcával, összesen 24 férőhellyel. Használt, de jó állapotban. .................2 400
30002.Éremtartó kazetta, kivehető tálcával, összesen 24 férőhellyel. Használt, de jó állapotban. .................2 400
30003.Érmetartó kazetta 2x12db 5x5cm-es férőhellyel, használt állapotban ..................................................2 000
30004.Új állapotú éremtartó tok ~97mm átmérőjű fészekkel ...........................................................................1 000
30005.Lindner Forint- és valutavizsgáló készülék, hálózatról működtethető UV lámpa, új állapotban eredeti

dobozában ............................................................................................................................................5 500
30006."MÜNZEN" barna műbőr négygyűrűs album berakólapok nélkül használt, szép állapotban ...................800
30007.DN "PÓK" feliratú fém aprópénz tartó T:2 .............................................................................................1 000
30008.Kisalakú fakeretes jelvénytartó tálca, új állapotban (140x205mm) .......................................................1 200
30009.Kisalakú fakeretes jelvénytartó tálca, új állapotban (140x205mm) .......................................................1 200

Numizmatikai irodalom
30010.Adamovszky István: Magyarország Bankjegyei 1. - A forintrendszer 1946-2010. Színes bankjegy

katalógus, nagyalakú négygyűrűs mappában. Újszerű állapotban .......................................................6 000
30011.Adamovszky István: Magyarország Bankjegyei 2. - A pengőrendszer 1926-1946. Színes bankjegy

katalógus, nagyalakú négygyűrűs mappában. Újszerű állapotban .......................................................6 000
30012.Adamovszky István: Magyarország Bankjegyei 3. - A koronarendszer 1892-1925. Színes bankjegy

katalógus, nagyalakú négygyűrűs mappában. Újszerű állapotban .......................................................6 000
30013.Adamovszky István: Magyarország Bankjegyei 4. - A guldenrendszer 1759-1891. Színes bankjegy

katalógus, nagyalakú négygyűrűs mappában. Újszerű állapotban .......................................................6 000
30014.Bene Attila: C. Radnitzky. Wiennae - Carl Radnitzky bécsi éremművész élete és alkotásai.

Budapest, Magyar Numizmatikai Társulat, Argumentum Kiadó, 2016. Magyar és német nyelvű.
Carl Radnitzky érmeinek jegyzékével. Új állapotban. / Attila, Bene: C. Radnitzky. Wiennae - Das
leben und die Werke des Wiener Medaillenkünstlers, Carl Radnitzky. Budapest, Hungarian
Numismatic Society, Argumentum, 2016. Hungarian and German language. Mint condition. ...........18 000

30015.Dr. Bázlik: Magyar papírpénzek - Pengő és Forint 1926-1973. Budapest, 1974. .................................2 400
30016.Csoma Mária: Medicina in nummis. Magyar orvosi érmek katalógusa 1974-1994. Budapest,

Semmelweis Orvostörténeti Múzeum, Könyvtár és Levéltár, 2000. Használt állapotban. ....................2 400
30017.Felszeghy Ferenc: A rendjelek és kitüntetések történelmünkben. Budapest. Fénymásolat. ................6 500
30018.Dr. Gömör Béla: Emlékéremkönyv. Budapest, GMR Reklámügynökség Bt, 2002. Újszerű

állapotban, dedikált példány ..................................................................................................................2 000
30019.Hickmann és Péter: Földrajzi és statisztikai zsebatlasz 3 lapja Európa és Ázsiai pénzeiről, hajtásnál

beszakadások .......................................................................................................................................1 600
30020.Dr. Unger Emil: Magyar éremhatározó. I. kötet (1000-1540). Budapest, Ajtósi Dürer Könyvkiadó,

1997. Újszerű állapotban + Dr. Unger Emil: Magyar éremhatározó. II. kötet (1526-1740). Budapest,
Ajtósi Dürer Könyvkiadó, 2000. újszerű állapotban + Dr. Unger Emil: Magyar éremhatározó III.
(1740-1922) Ajtósi Dürer Könyvkiadó, Budapest, 2001. nagyon jó állapotban Dr. Emil Unger:
Hungarian Cons Vol. 1 (1000-1540). Budapest, Ajtósi Dürer Könyvkiadó, 1997. In near mint
condition + Dr. Emil Unger: Hungarian Coins Vol. 2 (1526-1740). Budapest, Ajtósi Dürer
Könyvkiadó, 2000. In near mint condition + Dr. Emil Unger: Hungarian Coins Vol. 3. (1740-1922)
Ajtósi Dürer Könyvkiadó, Budapest, 2001. In very good condition. ......................................................4 000

30021.Weszerle József hátrahagyott érmészeti táblái - Szöveggel bővített második kiadás. Kiadja a
Magyar Numizmatikai Társulat. I. kötet - Képes Táblák. A Pallas Irodalmi és Nyomdai
Részvénytársaság 1911. évi kiadásának reprint kiadása, újszerű állapotban. .....................................1 200

30022.Magyarország forint fizetőeszközei. MNB kiadás, információk a forintrendszerről 1998-ig bezárólag,
bankjegyekről és emlékpénzekről, mappában. .....................................................................................3 000

30023.Szabadka Szabad Királyi Város Főgymnásiumának Értesítője az 1893/4. tanévről (Fénymásolat!),
Szerk.: Haverda Mátyás, benne Gohl Ödön "A Római Birodalom pénzeiről" ..........................................500

30024.Ceská Numismatická Spolecnost - Pobocka Praha - Clenské Informace 2011/1 - 9. dubna 2011 -
53. (120.) aukce. + Ceská Numismatická Spolecnost - Pobocka Praha - Clenské Informace 2012/1
- 21. dubna 2012 - 56. (123.) aukce. Árverési katalógusok ..................................................................1 000

30025.Standard Catalog of World Coins 2001-present 4th edition / 4. kiadás, CD-Rommal! ........................10 000
30026.1978-1993. 3db klf külföldi árverési katalógus, közte "Buckland Dix & Wood", "Phillips London"

használt állapotban 1978-1993. 3pcs of diff auctions catalogues, with "Buckland Dix & Wood",
"Phillips London" in used condition .......................................................................................................1 800

30027.1979-1992. 4db klf magyar és külföldi külföldi árverési katalógus, közte "Magyar Vöröskereszt
Jótékonysági Aukció", "Giessener Münzhandlung" használt állapotban 1979-1992. 3pcs of diff
auctions catalogues, with "Hungarian Red Cross Charity Sale", "Giessener Münzhandlung" in used
condition ................................................................................................................................................1 800

30028.1979-1988. 4db klf külföldi külföldi árverési katalógus, közte "Spink Coin Auctions", "Lanz Graz"
használt állapotban 1979-1988. 4pcs of diff auctions catalogues, with "Spink Coin Auctions", "Lanz
Graz" in used condition .........................................................................................................................1 800
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30029.1973-1981. 4db klf külföldi árverési katalógus, közte "Münchener Münzhandlung", "Spink Coin
Auctions" használt állapotban 1973-1981. 4pcs of diff auctions catalogues, with "Münchener
Münzhandlung", "Spink Coin Auctions" in used condition .....................................................................1 800

Numizmatikával kapcsolatos egyéb tételek
30030.~1943-1946. 7db, 6xklf bankjegy kötegelő pengő bankjegyekhez, kitöltött + ~1998. 1db bankjegy

kötegelő 1000Ft-os bankjegyekhez, kitöltetlen .....................................................................................2 000
30031.DN "M. kir. Postatakarékpénztár" kitöltetlen befizetési lap, hátulján Balatonalmádi reklám T:III ..........1 000
30032.Amerikai Egyesült Államok 1969. 1$ "pornó" T:III- ragasztott USA 1969. 1 Dollar "porn" C:VG

sticked ...................................................................................................................................................2 000
30033.Német Birodalom 1895-1914. 1pf Br (18db, 17xklf) T:2-3 German Empire 1895-1914. 1 Pfennig Br

(18pcs, 17xdiff) C:XF-F Krause KM#10 ................................................................................................1 200
30034.3xklf érmemintájú gomb használt állapotban ........................................................................................1 000

Érmés és bankjegyes borítékok
30035.Amerikai Egyesült Államok 1982S 1/2$ Ag "George Washington születésének 250. évfordulója"

érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel T:PP patina USA 1982S 1/2 Dollars Ag "George
Washington, 250th Birth Anniversary" in coin envelope with stamps and cancellations C:PP patina
Krause KM#208 ....................................................................................................................................5 000

30036.Belgium 1977. "Peter Paul Rubens" a Postamesterek gondozásában kiadott Ag emlékérem (20g)
érmés, bélyeges borítékon, Belgium bélyeggel, elsőnapi bélyegzővel, dán nyelvű ismertetővel,
műbőr tokban T:PP  Belgium 1977. "Peter Paul Rubens" Ag medallion (20g) / International Society
of Postmasters - Medallic First Day Cover with Danish information, in faux leather case C:PP ...........6 000

30037.Görögország 1982. 20D, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Greece
1982. 20 Drachmai in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC .............500

30038.Nagy-Britannia 1977. "J.M.V. Turner születésének 200. évfordulójára" Ag emlékérem érmés,
bélyeges borítékon, 4 darab Nagy-Britannia bélyeggel, elsőnapi bélyegzővel, angol nyelvű
ismertetővel, műbőr tokban T:PP  Great Britain 1977. "For the 200th anniversary of the birth of
J.M.W. Turner" Ag medallion / International Society of Postmasters - Medallic First Day Cover with
4 Great Britain stamps, with English information, in faux leather case C:PP ........................................8 000

30039.Svájc 1970-1974. 2r Br (3x) "Búcsúrózsák" felbélyegzett borítékon, alkalmi bélyegzővel T:1-,2 patina
Switzerland 1978-1993. 2 Rappen Br (3x) "Rosen zum Abschied (Farewell roses)" in envelope with
stamps C:AU,XF patina ............................................................................................................................500

30040.Svájc 1978-1993. 1r Br (8x) "88.8.8. Heiligkreuz" felbélyegzett borítékon, alkalmi bélyegzővel T:1,1-
patina, ujjlenyomat Switzerland 1978-1993. 1 Rappen Br "88.8.8. Heiligkreuz" in envelope with stamp
C:UNC,AU patina, fingerprint ...................................................................................................................500

30041.Svájc 1984-1993. 1r Br (5x) felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, "az 1 rappenes érme kivonása"
német nyelvű leírása T:1,1- patina Switzerland 19841993. 1 Rappen Br (5x) in envelope with stamp,
and "the end of the 1 rappens" German language description C:UNC,AU patina ...................................500

30042.Svájc 2005. 1r Br "szerencselevél" felbélyegzett borítékban T:1,1- patina Switzerland 2005. 1 Rappen
Br "Glücksbrief (luck-letter)" in envelope with stamp C:UNC,AU patina ..................................................500

30043.Svájc 2015. "Servus Andy!" részben festett, ezüstözött fém emlékérem, érmés borítékban bélyeggel,
bélyegzéssel T:PP kis foltok Switzerland 2015. "Servus Andy!" partly painted, silvered metal
commemorative medallion in coin envelope with stamps and cancellations C:PP small spots ...............500

30044.Venezuela 1977. 1B, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1-,2 Venezuela
1977. 1 Bolivar in envelope with stamp and cancellation, with German description C:AU,XF .................500

Részvények és sorsjegyek
30045.Mezőberény 1872. "Részjegy 80 forint osztrák értékben. A mező-berényi gőzmalom

részvénytársaság ezennel nyilvánítja, hogy..." részjegy 80Ft-ról bélyegzésekkel, illetékbélyegekkel
magyar/német nyelven T:III- szakadás, lyuk .......................................................................................40 000

30046.Budapest 1874. "Pesti Bank és Váltó-Intézet" átvételi jegye egy Braunschweigi sorsjegyhez,
magyar és német nyelven, 63kr értékű illetékbélyeggel T:III restaurált papír .....................................10 000

30047.Budapest 1894. "Magyar Jelzálog Hitelbank" nyeremény-kötvénye 200K-ról szárazpecséttel és
bélyegzéssel T:III,III- rest. .....................................................................................................................4 000

30048.Budapest 1905. "Budapesti Közúti Vaspálya Társaság - 4% elsőbbségi kölcsön" kötvénye 200K-ról,
bélyegzésekkel, két nyelven T:II ázásnsom / Hungary / Budapest 1905. "Budapesti Közúti Vaspálya
Társaság - 4% elsőbbségi kölcsön" about 200 Korona, with cancellations, bilingual C:F soaked ........3 000

30049.Budapest 1905. "Budapesti Közúti Vaspálya Társaság - 4% elsőbbségi kölcsön" kötvénye
1000K-ról, bélyegzésekkel, két nyelven T:II,II- ly., ázásnyom / Hungary / Budapest 1905.
"Budapesti Közúti Vaspálya Társaság - 4% elsőbbségi kölcsön" about 1000 Korona, with
cancellations, bilingual C:XF,VF hole, soaked ......................................................................................3 000

30050.Budapest 1905. "Budapesti Közúti Vaspálya Társaság - 4% elsőbbségi kölcsön" kötvénye
1000K-ról, bélyegzésekkel, két nyelven T:II,II- ly., ázásnyom / Hungary / Budapest 1905.
"Budapesti Közúti Vaspálya Társaság - 4% elsőbbségi kölcsön" about 1000 Korona, with
cancellations, bilingual C:XF,VF hole, soaked ......................................................................................3 000
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30051.Budapest 1906. "Pesti Hazai Első Takarékpénztár-Egyesület" 100K-ról szóló nyereménykötvénye,
szárazpecséttel T:III ..............................................................................................................................4 000

30052.1906. "A Magyar Jelzálog-Hitelbank" "B" nyereménykötvénye 100K-ról, magyar és német nyelvű,
szárazpecséttel, bélyegzéssel T:III .......................................................................................................3 000

30053.Budapest 1906. "Nagytapolcsány-Bossány-trencséni Helyi Érdekű Vasút Részvénytársaság"
törzsrészvénye 200K-ról szelvényekkel és szárazpecséttel magyar/német nyelven T:II kis
szakadások, kis szamárfülek ..............................................................................................................40 000

30054.Budapest 1907. "Vajdahunyad-Gyalári Helyi -Érdekű Vasút Részvénytársaság" kitöltetlen élvezeti
jegye szárazpecséttel T:III kisebb szakadások, foltok ........................................................................16 000

30055.Csenger 1910. "Csengeri Népbank Részvénytársaság" névre szóló részvénye 100K-ról,
szelvényekkel T:I-,II ázásnyom / Hungary / Csenger 1910. "Csengeri Népbank Részvénytársaság"
share with the shareholder's name, about 100 Korona, with coupons, soaked C:AU,XF .....................3 000

30056.Jászladány 1911. "Jászsági Helyi Érdekü Vasut Részvénytársaság" elsőbbségi részvénye 200K-ról
T:II .........................................................................................................................................................2 000

30057.1912. Budapest "Kisbirtokosok Országos Földhitelintézete 5%-os záloslevél 1000K-ról"
szárazpecséttel, T:III beszakadások, fo., hiányos, ázásnyom .................................................................800

30058.Kőbánya 1912. "A Kőbányai Bank Részvénytársaság" részvénye 100K-ról, szelvényekkel,
szárazpecséttel T:I-,II kis szakadás ......................................................................................................6 000

30059.Budapest 1917. "Neuschlasz-Lichtig faipari részvénytársaság" 25db részvénye egyenként 200K-ról,
kétnyelvű, szárazpecséttel, szelvényekkel, bélyegzésekkel T:III szakadások ......................................3 000

30060.Budapest 1917. "Neuschlasz-Lichtig faipari részvénytársaság" 50db részvénye egyenként 200K-ról,
kétnyelvű, szárazpecséttel, szelvényekkel T:III szakadások ................................................................3 000

30061.Budapest 1917. "Hadsegítési és Népjóléti nyereménykölcsön" nyereménykötvény 40K-ról,
szárazpecséttel T:III szakadások ..........................................................................................................2 000

30062.Budapest 1920. "Gyulafehérvár-zalatnai helyi érdekeltségű vasút részvénytársaság" élvezeti jegye,
magyar és német nyelven T:II hajtatlan, szakadások, ázásnyom .........................................................6 000

30063.Budapest 1920. "Budapest Székesfőváros" kötelezvények 1000K-ról (11x) közte sorszámkövető
pár, mindhárom magyar és német nyelven szelvényekkel, szárazpecséttel T:II ..................................3 000

30064.Budapest 1921. "Vármegyei Mezőgazdasági- és Iparfejlesztő Részvénytársaság"
részvénye10.000K-ról, magyar és német nyelven, szelvényekkel, bélyegzéssel, szárazpecséttel
T:III ........................................................................................................................................................3 000

30065.Budapest 1923. "Rex Lloyd hajó- és motorcsónakgyár részvénytársaság" tíz részvénye egyben,
egyenként 200K, összesen 2000K-ról, szelvényekkel, szárazpecséttel T:III szakadás ........................5 000

30066.Budapest 1923. "Király Automobil Részvénytársaság" huszonöt részvénye egyben, egyenként
200K-ról, összesen 5000K (2x) sorszámkövetők, szelvényekkel, szárazpecséttel T:I- szakadás /
Hungary / Budapest 1923. "Király Automobile Company Limited" twenty-five shares in, each with
the value of 200 Korona, in sum total of 5000 Korona (2x) with sequential serials, coupons and
embossed stamp C:AU tear ................................................................................................................12 000

30067.Budapest 1923. "Budapest Székesfővárosi Közlekedési Részvénytársaság" kötvénye 50K-ról 2db
szelvénnyel T:III ....................................................................................................................................1 000

30068.1926. "Magyarországi Vármegyék Font Sterling Kölcsöne" 100 fontról, szelvényekkel,
felülbélyegzésekkel T:III szakadás ........................................................................................................3 000

30069.1926. "Magyarországi Vármegyék Font Sterling Kölcsöne" 500 fontról, szelvényekkel,
felülbélyegzésekkel T:III- több szakadás ..............................................................................................3 000

30070.Budapest 1926. "Magyar Általános Bank Részvénytársaság" névre szóló részvénye 10P-ről,
vízjeles papíron, szárazpecséttel, szelvényekkel T:II ragasztónyom ....................................................3 000

30071.Budapest 1926. "Magyar Általános Kőszénbánya Részvénytársulat" tíz darab részvénye egyenként
200P-ről, kétnyelvű, szárazpecséttel, szelvényekkel és bélyegzésekkel T:III szakadások ..................2 000

30072.Budapest 1926. "Magyar Általános Kőszénbánya Részvénytársulat" tíz darab részvénye egyenként
200P-ről, kétnyelvű, szárazpecséttel és bélyegzéssel T:III szakadások ...............................................3 000

30073.Veszprém 1926. "A Veszprémi Takarékpénztár Részvénytársaság" részvénye 25P-ről,
szárazpecséttel T:II ...............................................................................................................................2 000

30074.Veszprém 1927. "A Veszprémi Takarékpénztár Részvénytársaság" tíz darab részvénye egyben,
összesen 250P-ről, szelvényekkel, szárazpecséttel T:II .......................................................................2 600

30075.Budapest 1935. "Salgó-Tarjáni Kőszénbánya Részvény-Társulat" öt részvénye egyben összesen
150P-ről, magyar-német kétnyelvű részvény, szárazpecséttel és bélyegzésekkel T:III .......................2 000

30076.Budapest 1935. "Salgó-Tarjáni Kőszénbánya Részvény-Társulat" huszonöt részvénye egyben
összesen 750P-ről, magyar-német kétnyelvű részvény, szelvényekkel, szárazpecséttel és
bélyegzésekkel T:III ..............................................................................................................................4 000

30077.Budapest 1941. "4%-kal kamatozó Állami Nyereménykölcsön" államadóssági kötvénye 50P-ről
(6x), 4+2db sorszámkövető, szelvényekkel, szárazpecséttel T:II,II- .....................................................4 000

30078.1946. Budapest "Részvényelismervény 10db 1944. évi osztalékjogosultságú, egyenként 200P
névértékű Magyar Általános Kőszénbánya Részvénytársulat részvényről" szárazpecséttel,
bélyegzésekkel, T:II beszakadás, erős papír, ázásnyom ......................................................................1 000
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30079.Budapest 1949. "Ötéves tervkölcsön - A Magyar Népköztársaság nyereménykölcsöne" 50Ft-ról
T:III fo. .................................................................................................................................................12 000

30080.1838. "A Zala Egerszegi Kórház javára" sorsjegy 796P-ről, sorszámozott, kézzel kitöltött T:III szép
papír ....................................................................................................................................................10 000

30081.Budapest / Pest 1873. "A Magyar Királyi Pénzügyminisztérium arany- és ezüst sorsjátéka az
Újpesti Katolikus Templom felépítésének javára" 50kr értékben T:I- ....................................................3 000

30082.Budapest 1888. "Magyarországi Jószív-Egyesület" sorsjegykölcsön 2Ft-ról, szárazpecséttel,
bélyegzéssel T:III ..................................................................................................................................4 000

30083.Budapest 1903. "Tanuló Sorsjegy" 1K értékben, felülbélyegzéssel T:I ................................................2 600
30084.Budapest 1904. "Erzsébet királyné Sanatorium Sorsjegykölcsön" sorsjegye 5K értékben, magyar és

német nyelvű, szárazpecséttel, bélyegzéssel T:III ................................................................................4 000
30085.1925. "Országos Kézművesipari Tárlat" sorsjegy 5000K értékben T:III ...............................................3 800
30086.Budapest 1934. "32. Magyar Királyi Osztálysorsjáték" bélyegzéssel + 1957. "VIT Sorsjegy" (2x) T:III

papírhiány .............................................................................................................................................2 000
30087.Budapest 1937. "Aranypengő - a Magyar-Hollandi Biztosító R.T." kitöltött biztosítási okmánya T:III ...3 000
30088.1941. "Török A. és Társa Bankház Rt. - 60. Magyar Osztálysorsjáték" értesítője, felhívása és

megrendelő szelvénye ..........................................................................................................................2 000
30089.Budapest 1965. "VIT" sorsjegy 3,5Ft értékében T:III firkálás ................................................................1 000
30090.Ausztria / Bécs 1879. "Sorsjegy állam-sorsjátékra a közös hadsereg mozgósított tartalékosai s az

osztrák és magyar állam mozgósított honvédei családjai javára" T:I- Austria / Vienna 1879. "State
Lottery Ticket for the Reservist of the Joint Army and the Families of the mobilized Honved's" C:AU .5 000

30091.Ausztria / Bécs 1916. "Osztrák Vöröskereszt" 20K értékű nyereménykötvény T:II- kis tears Austria /
Vienna 1916. "Oesterreichische Gesellschaft vom Roten Kreuze" (Red Cross) premium debenture
about 20 Corona C:VF small tears ........................................................................................................2 000

30092.Olaszország / Róma 1885. "Olasz Vörös Kereszt" kötelezvény 25L-ról, három nyelven,
bélyegzésekkel T:III szakadások Italy / Rome 1885. "Italian Red Cross" obligation about 25 Lei, in
three languages, with stamps C:F tears ................................................................................................1 000

30093.Románia / Satu-Mare (Szatmár) 1922. "Szatmár Vármegyei Takarépénztár Részvénytársaság"
névre szóló 5db részvénye egyben, összesen 3000L-ről (18x) sorszámkövetők, szelvényekkel,
szárazpecséttel T:II,II- / Romania / Satu-Mare (Szatmár) 1922. "Szatmár Vármegyei
Takarépénztár Részvénytársaság" share with the shareholders name, five shares in one in sum
total of 3000 Lei (18x), sequential serials, with coupons C:XF,VF ......................................................16 000

30094.Románia / Arad - Temesvár 1928. "Banater Bankverein Gesellschaft" német nyelvű részvény
1000L-ről, szelvényekkel, bélyegzéssel T:III Romania / Arad - Timisoara 1928. Banater Bankverein
Gesellschaft" german language share about 1000 Lei with coupons and overprints C:F .....................3 000

30095.1882-1944. Vegyes részvény, kötvény, sorsjegykölcsön és szelvény tétel, közte 1944. Budapest
"Búzakötvény" szelvények nélkül, többsége rossz állapotban T:III- ázott .............................................2 000

30096.44db vegyes szelvény részvényekhez, járadékkölcsönökhöz, záloglevelekhez, közte 1927. "Pesti
Magyar Kereskedelmi Bank" 4 1/2%-os záloglevél-kamatszelvénye, 1930. "Magyar Földhitel
Intézet" záloglevél-szelvénye T:I-III .......................................................................................................1 400

Papír és fém szükségpénzek
30097.Komárom 1849. 5kr 2mm-es betűk + 10kr 3mm-es betűkkel T:III,III-  Hungary / Komárom 1849. 5

Kreuzer 2mm wide letters + 10 Kreuzer 3mm wide letters C:F,VG Adamo KOM-3.1, KOM-3.2.1 .....12 000
30098.Sopronnyék / hadifogolytábor 1916. június 16. 10f arab sorozat- és sorszám T:I  Adamo HHP-1.2 ....3 000
30099.Sopronnyék / hadifogolytábor 1916. június 16. 1K római sorozat- és arab sorszámmal T:I- ................3 000
30100.Sopronnyék / hadifogolytábor 1916. június 16. 2K római sorozat- és arab sorszám T:I  Adamo

HHP-1.5.4 .............................................................................................................................................3 000
30101.Budapest 1919. 1K "Fegyver és Gépgyár" utalvány T:I- bal alsó sarokban sarkohajlás Adamo

BUC-67.1 ............................................................................................................................................12 000
30102.Budapest 1919. 2K "Fegyver és Gépgyár" utalvány T:I Adamo BUC-67.2 .........................................12 000
30103.Budapest 1919. 5K "Fegyver és Gépgyár" utalvány T:I-  Adamo BUC-67.3 ......................................15 000
30104.Budapest 1919. 10K "Fegyver és Gépgyár" utalvány, jobbra tolódott alapnyomattal T:I-  Adamo

BUC-67.4 ............................................................................................................................................15 000
30105.Budapest 1919. 1K + 2K + 5K + 10K "Schlick Nicholson Gép-Waggon- és Hajógyár" utalvány

T:I,I-,III mind szép papír, 10K két hajtás és fo. Adamo BUC-244.1, BUC-244.2, BUC-244.3,
BUC-244.4 ..........................................................................................................................................15 000

30106.Nagyszőllős 1919. 10f + 20f + 50f + 1K + 2K + 5K +10K "Ugocsai Világítási Rt." utalvány. Teljes
sor! T:I 50f és 10K-n kis fo. Adamo NSZ-1.1, 1.2, 1.3, 1.4, 1.5, 1.6, 1.7 ............................................12 000

30107.Budapest 1920.12.31. 10f + 20f + 50f hátlapon jobb felül nehezen kiolvasható, halvány bélyegzés
+ 1K + 1,50K + 2,5K + 5K "Amatőrök Forgalmi Szövetkezete" T:I,I- 1,50K és 5K sarokhajlásokkal
Adamo BUC-8.1-8.7 ............................................................................................................................30 000

30108.Budapest 1920. 50f "Amatőrök Forgalmi Szövetkezete bón" T:I  Adamo BUC-7.1 ..............................9 000
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30109.Székesfehérvár ~1920. 20f + 30f + 50f + 1K + 2K + 5K + 10K "Világítási és Vízmű
Részvénytársaság". Teljes sor! T:I Adamo SZF-1.1-1.7 .....................................................................22 000

30110.Szombathely 1920. "Uránia Mozgófényképszínház" 10f + 20f + 50f + 1K + 2K + 5K utalvány.
Teljes sor! T:I,I-  Adamo SZO-7.1,7.2,7.3,7.4,7.5,7.6 .........................................................................12 000

30111.1926. Budapest 68.000K illetékbélyeggel, 20.000K váltó, kitöltött, névre szóló, 8.672.000K értékben
T:3 .........................................................................................................................................................4 000

30112.Budapest 1928. 10db-os váltó tétel, mind kitöltött, bélyegzésekkel T:III ...............................................1 400
30113.Budapest 1929. 10db-os váltó tétel, mind kitöltött, bélyegzésekkel T:III ...............................................1 400
30114.Budapest 1931. 10db-os váltó tétel, mind kitöltött, bélyegzésekkel T:III ...............................................1 400
30115.1933. "BSZKRT / Kisszakaszjegy" aranyozott Cu T:1,1- ......................................................................1 000
30116.1933. "BSZKRT / Kisszakaszjegy" Cu (3x) + Budapest 1943. "BSZKRT / Váltójegy" Zn (3x) T:2 ........1 600
30117.Szekszárd 1945. "Szekszárd M. város" 1P + 10P (27x) T:III / Hungary / Szekszárd 1945. 1 Pengő

+ 10 Pengő (27x) C:F Adamo SZS-2.1, SZS-2.3 ................................................................................12 000
30118.~1950. "Szegedi Közlekedési Vállalat" Al bárca ("Péter fillér") T:2,2- ...................................................1 400
30119.Kitöltetlen 40 filléres váltó T:III szép papír ............................................................................................1 000
30120.DN "P. G. (Pesti Gépgyár) Munkásellátás" fém zseton (34mm) T:2- ....................................................1 600
30121.3xklf telefonérme / tantusz + "Bp.Szfv. Gázművei 1 m3 gáz" fém bárca T:2,2- ....................................1 400
30122.DN 3xklf sör zseton, sörbárca 2db Zn, 1db Br T:2 ND 3xdiff beer token, 2pcs Zn, 1pc Br C:XF ..........2 400
30123.2db nyolcszögletű egyoldalas fém bárca "9071" és "9343" számozással, lyukasztással T:2,2- ...........1 800
30124.3xklf Al szerszám bárca (Gépjavító Állomás / 999, Fémfeldolgozó Budapest / 212, ÉMGSZ

Épületelemgyár Alsózsolca) T:2- ..........................................................................................................1 800
30125.DN "Pannonia Sörgyár Pécs / Házi ital 1 liter" bakelit bárca + DN "10 Fillér Bp. Köztisztviselők

Fogy. Szövetkezete" Br zseton + DN "MÁV Gépgyár 1 thea" Br zseton + "Fővárosi Csatornázási
Művek" Fe zseton T:2 ...........................................................................................................................4 400

30126.6db, 5xklf "Baromfi Értékesítő Nemzeti Vállalat" Al bárca (1CS/K: csirkekopasztás, 1K/B:
kacsabelezés, 1 P/Z/ZS: pulykazúza zsírtalanítás, 20: 20-as barnevál, 1:
tyúk/csirke/gyöngytyúk-feldolgozás (2x) ) T:2-3 ....................................................................................2 200

30127.10db-os, 5xklf zsetontétel T:2-3 10pcs, 5xdiff token lot C:XF-F ............................................................1 400
30128.Amerikai Egyesült Államok / Nevada / Las Vegas / Caesars Palace Hotel & Casino DN 10$ Ag

zseton aranyozott Br gyűrűben (br.37,56g/0.999/43mm) T:1,1- USA / Nevada / Las Vegas /
Caesars Palace Hotel & Casino ND 10 Dollars Ag jeton in gilded Br ring (br.37,56g/0.999/43mm)
C:UNC,AU .............................................................................................................................................6 000

30129.Ausztria / Grödig hadifogolytábor ~1918. 2h Zn T:2,2- Austria / Grödig POW camp ~1918. 2 Heller
Zn C:XF,VF ...........................................................................................................................................3 000

30130.Ausztria 1920. 10db-os vegyes szükségpénz tétel T:I-III Austria 1920. 10pcs of various necessity
notes C:Unc-F .......................................................................................................................................1 000

30131.Ausztria 3xklf újévi zseton (Új Bécsi Újság Br zseton, H. Lanz Graz Al zseton, cégnév nélküli
aranyozott Br zseton) T:2,2- Austria 3xdiff new year's token (Neues Wiener Journal Br token, H.
Lanz Graz Al token, without name gilded Br token) C:XF,VF ...............................................................3 600

30132.Ausztria DN "Locher Patika" aranyozott Br reklám zseton (22mm) + Osztrák Nemzeti Katasztrófa
Bizottság Al zseton (23mm) T:2 Austria ND "Locher Aphoteke" gilded Br token (22mm) + "Austrian
National Disaster Commission" Al token (23mm) C:XF ........................................................................2 400

30133.Csehország / Történelmi tartomány DN "Libenia Vegyi Üzem / 1835" Br zseton (27mm) T:2-
Bohemia ND "Libenia Chemická Rostlina (Libenia chemical plant) / 1835" Br token (27mm) C:VF .....1 000

30134.Jugoszlávia 4xlf zsetontétel, közte "Aurometal Subotica, Bankjegy- és Érmegyártó Üzem" T:2,2-
Yugoslavia 4xdiff token lot, within "Aurometal Subotica, Banknote- and Coin Production Plant"
C:XF,VF ................................................................................................................................................2 600

30135.Kína DN Égetési pénz 50.000.000 névértékben (150x) eredeti, kicsit sérült csomagolásban T:I
China ND Hell banknotes in original, slightly damaged packaging 50.000.000 (150x) C:UNC ............1 200

30136.Kanada 1963. "Calgary Stampede" Br zseton 1$ értékben T:2 Canada 1963. "Calgary Stampede"
Br token 1$ value T:2 ............................................................................................................................1 400

30137.Nagy-Britannia / Dorset - Pool 1795. 1/2p Cu zseton (29mm) T:3 Great Britain / Dorset - Pool 1795.
1/2 Penny Cu token (29mm) C:F ..........................................................................................................1 800

30138.Nagy-Britannia 1840. "Viktória" aranyozott Br zseton T:2- kopott aranyozás United Kingdom 1840.
"Victoria" gilded Br token C:AU,XF  worn gilding ..................................................................................1 400

30139.Német Birodalom ~1900. 6xklf Cu játékpénz T:2- egyik lyukasztott German Empire ~1900. 6xdiff
Cu gaming tokens C:VF one is holed ....................................................................................................1 600

30140.Német Birodalom / Rügen DN "Ostseebad Binz A.G. / III. Frigyes" Br zseton T:1-,2 German Empire
/ Rügen ND "Ostseebad Binz A.G. / Friedrich III" Br token C:AU,XF ....................................................1 800

30141.Németország 4xlf zsetontétel, közte "Karl W. Müller Kereskedelmi Vállalat Braunschweig" T:2,2-
Germany 4xdiff token lot, within "Karl W. Müller Kg. Braunschweig" C:XF,VF .....................................2 800

30142.Német Birodalom / Weimari Köztársaság / Arnsberg 1923. 1,05M T:II Germany / Weimar Republic /
Arnsberg 1923. 1,05 Mark C:XF ...........................................................................................................3 800
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30143.Németország / Weimari Köztársaság / Bielefeld 1921. 100M selyem, bélyegzéssel T:I- Germany /
Weimar Republic / Bielefeld 1921. 100 Mark silk, with stamp C:AU .....................................................6 000

30144.Német Birodalom / Weimari Köztársaság / Buer 1923. 5.000.000.000.000.000M T:III Germany /
Weimar Republic / Buer 1923. 5.000.000.000.000.000M C:F ..............................................................4 400

30145.Német Birodalom / Weimari Köztársaság / Drezda 1923. 500.000M + 1923. Stuttgart 100.000M T:III
Germany / Weimar Republic / Dresden 1923. 500.000 Mark + 1923. Stuttgart 100.000M C:F ............1 200

30146.Németország / Weimari Köztársaság / Oberndorf, Rottweil, Spaichingen, Sulz, Tuttlingen 1923.
100.000M (11x) T:III Germany / Weimar Republic / Oberndorf, Rottweil, Spaichingen, Sulz,
Tuttlingen 1923. 100.000 Marks (11x) C:F ............................................................................................1 400

30147.Németország / Weimari Köztársaság / Oberndorf, Rottweil, Spaichingen, Sulz, Tuttlingen 1923.
100.000M (11x) T:II-,III Germany / Weimar Republic / Oberndorf, Rottweil, Spaichingen, Sulz,
Tuttlingen 1923. 100.000 Marks (11x) C:VF,F ......................................................................................1 400

30148.Német Birodalom / Weimari Köztársaság / Stuttgarti Vasúti Igazgatóság 1923.
5.000.000.000.000.000M T:I- Germany / Weimar Republic / Reichsbahndirektion Stuttgart 1923.
5.000.000.000.000.000M C:AU .............................................................................................................4 400

30149.Német Harmadik Birodalom / Szövetséges megszállás 1944. 1/2M + 1M + 5M T:I--II German Third
Reich / Allied occupation 1944. 1/2M + 1 Mark + 5 Mark C:AU-F .........................................................2 400

30150.Német Birodalom DN "Spiel Marke" zseton (2db) "szerencsemalacos" T:2,2- German Empire ND
"Spiel Marke" jeton (2pcs) "fortune pig" C:XF,VF ..................................................................................2 400

30151.Német Birodalom DN "Spiel Marke" zseton "Mária Terézia" T:2,2- German Empire ND "Spiel
Marke" jeton "Maria Theresia" C:XF,VF ................................................................................................1 200

30152.Olaszország DN "10 / Perale Szövetkezeti Fogyasztási Unió" Br bárca + Törökország / Isztambul
"Közlekedési zseton" Cu-Ni T:2,2- Italy ND "10 / Perale Unione Cooperativa Consumo" Br token +
Turkey / Istanbul "Public transport token" Cu-Ni T:2,2- .........................................................................1 800

30153.6xklf külföldi zseton tétel, közte "Las Vegas", "New York City Show Place" és "Peep Show"
zsetonok T:2,2- 6xdiff token lot, within "Las Vegas", "New York City Show Place" and "Peep Show"
tokens C:XF,VF .....................................................................................................................................3 600

Magyar bankjegyek
30154.1800. 5G "Bécsi városi bankócédula" vízjeles papíron T:III- széleken szakadások Habsburg

Monarchy 1800. 5 Gulden "Wiener-Stadt Banco-Zettel" with watermark C:VG tears on the edge
Adamo G32 .........................................................................................................................................11 000

30155.1852. 5$ "B" "Kossuth bankó" piros kézi sorszámozással, nyomdai papírránccal (2x)
sorszámkövetők "15614-15615" T:I,I- / Hungary 1852. 5 Dollar "B" with red serial number, with
typografical creases (2x) sequential serials "15614-15615" C:UNC,AU Adamo G118/1b ..................60 000

30156.1902. 1000K piros "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel, mindkét oldala német T:III- ..........................800
30157.1902. 1000K + 1912. 100K + 1913. 20K + 1917. 2K, mindegyik hamis "Csákvár Mezőváros"

felülbélyegzéssel (fake overprint) T:III ..................................................................................................2 600
30158.1902. 1000K + 1912. 100K hamis piros "MAGYARORSZÁG" felülbélyegzéssel, mindkettő hamis

"Bereg Vármegye Vári Község 1904" felülbélyegzéssel (fake overprint) T:III kis szakadások .............2 600
30159.1902. 1000K + 1914. 50K, mindkettő hamis "Csanád Vármegye Nagylak Község 1908"

felülbélyegzéssel (fake overprint) T:III ..................................................................................................2 600
30160.1902. 1000K hamis "Bács-Bodrog Vármegye Nemesmilitics Község 1904" felülbélyegzéssel +

1913. 20K hamis "Bács-Bodrog Vármegye Nemesmilitics Község 1904" felülbélyegzéssel + 1914.
50K hamis "Bács-Bodrog-megyei Ó-becsei Járás..." felülbélyegzéssel (all with fake overprint) T:III
kis szakadások ......................................................................................................................................2 600

30161.1907. 20K "1076 043236" T:III szép papír, ebben a tartásban ritka! Adamo K16 ...............................50 000
30162.1912. 100K + 1916. 1K (2x) + 1916. 2K (2x) hamis "Véménd Község Elöljárósága 1919"

felülbélyegzéssel, mindegyik piros "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel (fake overprint) T:II,III .......1 800
30163.1913. 20K (2x) + 1914. 2K + 1917. 2K, mindegyik hamis "Pécs - Baranya Köztársaság"

felülbélyegzéssel (fake overprint) T:III,III- .............................................................................................1 800
30164.1913. 20K + 1915. 10K + 1916. 1K + 1917. 2K T:III,III- Adamo K3,K6,K11,K17 ..................................2 000
30165.1913. 20K + 1914. 50K mindkettőn "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzés T:III- ly. Adamo

K18M,K24M .............................................................................................................................................800
30166.1913. 20K + 1915. 10K + 1916. 1K + 1917. 2K T:III,III- Adamo K3,K6,K11,K18 ..................................1 200
30167.1914. 2K "C" sorszámjel T:III- fo. Adamo K5/2 .....................................................................................1 200
30168.1916. 1K + 1917. 2K (2x) T:III,III- Adamo K3, K6 .................................................................................1 200
30169.1916. 1K zöld "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel, (6x) sorszámkövetők T:III szép papír ...4 000
30170.1917. 2K (100x) zöld "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel, teljes sorszámkövető sorozat

"1586 397101-397200", eredeti "OESTERREICHISCH-UNGARISCHE BANK" banki kötegelőben,
kötegelőn dátum és szignó T:I ............................................................................................................50 000

30171.1917. 2K zöld "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel, (3x) sorszámkövetők T:II,III szép papír
...............................................................................................................................................................2 400

30172.1917. 2K 16db-os tétel, közte 2db sorszámkövető, 1db csehszlovák bélyeggel, 1db sorozatszám
előtt "A" érvénytelenítő lyukasztásokkal T:I-IV ragasztott ...................................................................11 000
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30173.1919. 5K "MÁS TÖRVÉNYES..." T:III fo. Adamo K8.1 .........................................................................2 600
30174.1920. 20f (2x) "03,34" + 50f (2x) "25,17" T:III,III- Adamo K1,K2 ...........................................................1 200
30175.1920. 1K (2x) + 2K (2x) + 10K (2x) + 20K (2x) + 50K + 1923. 100K T:vegyes .....................................2 000
30176.1920. 1K (2x) + 2K (2x) + 10K (2x) + 20K (2x) + 50K + 1923. 100K T:vegyes, szakadás ....................2 000
30177.1920. 1K + 2K (2x) + 10K (2x) + 20K (2x) + 50K + 100K + 1923. 100K T:vegyes, foltos .....................2 200
30178.1920. 2K "2aa" (3x) + 20K sorszámok közt pont T:III,III- Adamo K7,K21h ...........................................1 400
30179.1920. 2K "2ab" (2x) csillagos sorszámmal, sorszámkövetők T:I- Adamo K7/1 .....................................1 200
30180.1920. 10K (2x) sorszámkövetők T:I- Adamo K14 .................................................................................1 200
30181.1923. 500K nyomdahely jelölés nélkül T:II- fo. Adamo K34 ..................................................................2 000
30182.1930. 20P (2x) + 100P (24x) + 1932. 50P (9x) + 1936. 10P (21x) + 1941. 20P (6x) T:II-,III ................6 500
30183.1930. 100P (30x) T:III,III- ragasztott, ly. Adamo P17 ............................................................................2 000
30184.1930. 100P "MAGYAR ÉREMGYŰJTŐK EGYESÜLETE XX. VÁNDORGYŰLÉSE PÁPA 1990.

AUGUSZTUS 11-12." + 1930. 100P "Forradalmi Pénzkiállítás Pécsett 1968. III. 13-14."
felülbélyegzéssel T:III ............................................................................................................................1 400

30185.1930. 100P (10x) + 1945. 1.000.000P (3x) T:III Adamo P17, P25 .......................................................1 800
30186.1930. 100P (5x) + 1936. 10P + 1941. 20P + 1945. 100P + 500P + 100.000P + 1.000.000P T:II-III ....1 800
30187.1930. 100P (2x) T:III Adamo P17 ..........................................................................................................1 000
30188.1930. 100P (6x) + 1945. 100P + 500P + 100.000P + 1.000.000P T:III,III- ...........................................1 600
30189.1936. 10P T:I- kis fo. Adamo P9 ...........................................................................................................1 000
30190.1936. 10P (20x) T:III-,IV Adamo P9 ......................................................................................................1 800
30191.1938. 1P csillagos sorozatszám "H 759 085590" T:II- / Hungary 1938. 1 Pengő "H 759 085590"

serial number with star C:VF Adamo P1A ...........................................................................................11 000
30192.1940. 2P (5x) sorszámkövetők "J649 052014 - J649 052018" T:I- / Hungary 1940. 2 Pengő (5x)

sequential serials "J649 052014 - J649 052018" C:AU  Adamo P2 ....................................................60 000
30193.1943. 1000P T:III kis szakadások Adamo P21 .....................................................................................3 000
30194.1943. 1000P T:III oldalán szakadás, fo., papírhiány Adamo P21 .........................................................1 000
30195.1944. 1P " A Vöröshadsereg Parancsnoksága" sorszámmal T:III- szakadás Adamo P41 ...................1 200
30196.1944. 1P (2x) " A Vöröshadsereg Parancsnoksága" sorszám nélküli T:III,III- foltos Adamo P41A ......1 600
30197.1944. 1P (2x) " A Vöröshadsereg Parancsnoksága", mindkettő számozás nélküli, egyiknél hátoldali

kép kisebb T:I,III Adamo P41A1,P41Ah ................................................................................................1 400
30198.1944. 1P + 2P + 5P " A Vöröshadsereg Parancsnoksága" T:III-,IV foltos Adamo P41A,P42,P43 .......1 000
30199.1944. 1P + 2P + 5P " A Vöröshadsereg Parancsnoksága" T:III-,IV foltos Adamo P41A,P42,P43 .......1 000
30200.1944. 1P + 2P + 5P + 10P + 20P + 50P + 100P " A Vöröshadsereg Parancsnoksága" T:III-IV

Adamo P41A,P42,P43,P44,P45,P46,P47 .............................................................................................1 400
30201.1944. 1P (2x) + 2P (2x) + 5P (3x) + 10P + 20P " A Vöröshadsereg Parancsnoksága" T:I-III-

ragasztott, foltos Adamo P41A1,P42,P43,P44,P45 ..............................................................................2 000
30202.1944. 1P (2x) + 2P (3x) + 5P (5x) + 20P (2x) " A Vöröshadsereg Parancsnoksága" T:II-III- Adamo

P41A1,P42,P43,P45 .............................................................................................................................2 000
30203.1944. 1P (3x) + 2P (2x) + 5P (5x) + 20P (2x) " A Vöröshadsereg Parancsnoksága" T:III,III- Adamo

P41A1,P42,P43,P45 .............................................................................................................................2 000
30204.1944. 1P-20P "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" (6xklf) T:III,III- fo. ...............................................1 200
30205.1944. 2P (3x) "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" T:II,III Adamo P42 ...............................................1 200
30206.1944. "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" 5P (3x) T:III Adamo P43 ..................................................1 800
30207.1944. "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" 5P (3x) T:III Adamo P43 ..................................................1 800
30208.1944. "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" 5P (2x), mindkettőnél látványosan elcsúszott nyomattal

T:III Adamo P43 ....................................................................................................................................2 000
30209.1944. 10P " A Vöröshadsereg Parancsnoksága" T:III Adamo P44 .......................................................1 200
30210.1944. 20P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" (3x) T:III,III- Adamo P45 ...........................................1 200
30211.1944. 50P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" (2x) sorszámkövetők T:I-,II hullámos papír Adamo

P46 ........................................................................................................................................................1 200
30212.1944. 50P + 100P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" (3x) T:I-,III hullámos papír Adamo P46,47 ...1 400
30213.1944. 100P " A Vöröshadsereg Parancsnoksága" T:III Adamo P47 .....................................................1 200
30214.1944. 100P "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" + 1945. 100P + 1946. 1.000.000MP T:II-,III ..........1 800
30215.1944. 100P (2x) " A Vöröshadsereg Parancsnoksága" T:III,III- Adamo P47 ...........................................800
30216.1945. 50P T:III .......................................................................................................................................4 200
30217.1945. 500P (2x) magyar "N" betű orosz "P" helyett T:III Adamo P19h .................................................1 200
30218.1945. 500P (3x) magyar "N" betű orosz "P" helyett T:III Adamo P19h .................................................1 400
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30219.1945. 500P (4x) magyar "N" betű orosz "P" helyett T:III Adamo P19h .................................................2 000
30220.1945. 500P magyar "N" betű orosz "P" helyett T:III Adamo P19 ..........................................................1 200
30221.1945. 500P (25x) T:III,III- Adamo P19 ..................................................................................................2 000
30222.1945. 500P + 1946. 1.000.000.000P + 1.000.000.000MP, mindhármon "Szovjet Hatalom Pénzeinek

kiállítása FEK Gyűjtőklub Pécs, 1967. X. 1-8." bélyegző + 1946. 100.000BP "Szovjet-Lenin Pénzek
kiállítása Pécsett 1967. XI. 4-8. Nagy Lajos Gimnáziumban" T:I-III ......................................................2 000

30223.1945. 1000P piros "MNB" bélyeggel, hajtatlan + 10.000P barna "MNB" bélyeggel T:I,III .....................3 200
30224.1945. 10.000P "MINTA" perforációval, piros "M000-000000" sorozat- és sorszámmal (170x82mm)

T:II-középen egy erős hajtás, vele párhuzamosan felül egy kb. 15mm-es, alul egy kb. 5mm-es,
felső szélen és a sarkoknál kisebb törések, kopások, rozsdás gemkapocs nyoma Hungary 1945.
100.000P with "MINTA (SPECIMEN)" perforation, red "M000-000000" serial number (170x82mm)
C:VF in the middle one strong fold, in paralell with it a ~15mm fold above and a ~5mm one at the
bottom, small bends and wears on the upper edge and corners, trace of rusty paper clip Adamo
P23AM1a ............................................................................................................................................60 000

30225.1945. 10000P (2x, egyik bélyeg fejjel lefelé ragasztva) T:II-,III .............................................................1 800
30226.1945. 10.000P (10x) barna "MNB" bélyeggel T:III Adamo P23e ..........................................................1 200
30227.1945. 100.000P "MINTA" perforációval, kék "M000-000000" sorozat- és sorszámmal, kissé ferde

nyomat (178x81mm) T:I-,II hajtatlan, széleken és sarkoknál kisebb törések, kopások Hungary
1945. 100.000P with blue "MINTA (SPECIMEN)" perforation, "M000-000000" serial number, print
slightly out of aligment (178x81mm) C:AU,XF unfolded, small bends and wears on the edges and
corners Adamo P24AM1a ...................................................................................................................90 000

30228.1945. 100.000P (25x) T:III,III- Adamo P24A .........................................................................................2 000
30229.1945. 100.000P (25x) T:III,III- Adamo P24A .........................................................................................2 000
30230.1945. 1.000.000P (15x) T:III Adamo P25 ..............................................................................................3 000
30231.1945. 1.000.000P (15x) T:III Adamo P25 ..............................................................................................3 000
30232.1945. 10.000.000P (25x) T:III,III- Adamo P26 ......................................................................................3 000
30233.1946. 100.000.000P (15x) T:II-,III Adamo P27 .....................................................................................2 000
30234.1946. 100.000.000P (15x) T:III Adamo P27 ..........................................................................................2 000
30235.1946. 100.000.000P + 1.000.000.000P + 1.000.000.000MP T:II-,III ....................................................1 400
30236.1946. 1.000.000.000P (20x) T:II--III- Adamo P28 .................................................................................2 000
30237.1946. 1.000.000.000P (18x) T:vegyes, papírhiány ...............................................................................2 000
30238.1946. 1.000.000.000P (30x) T:III,III- Adamo P28 .................................................................................3 400
30239.1946. 1.000.000.000P (20x) T:II-,III Adamo P28 ..................................................................................2 000
30240.1946. 10.000MP (5x) T:I-II- Adamo P29 ...............................................................................................1 200
30241.1946. 10.000MP (10x) T:III,III- firka, többnél szép papír Adamo P29 ...................................................1 400
30242.1946. 10.000MP + 100.000MP + 1.000.000MP + 10.000.000MP + 100.000.000MP +

1.000.000.000MP + 100.000BP + 1.000.000BP T:I--III ........................................................................2 800
30243.1946. 10.000MP + 1.000.000MP (3x) + 10.000.000MP + 1.000.000.000MP + 10.000BP +

100.000BP T:II-,III fo. ............................................................................................................................2 200
30244.1946. 10.000MP + 10.000BP + 100.000BP + 1.000.000BP + 10.000.000BP T:I-,II hajtatlan ..............3 000
30245.1946. 10.000MP + 100.000MP + 1.000.000MP + 10.000.000MP + 100.000.000MP +

1.000.000.000MP + 100.000BP + 1.000.000BP T:I--III kis firka, fo. .....................................................2 800
30246.1946. 10.000MP + 100.000MP + 1.000.000MP + 10.000.000MP + 100.000.000MP +

1.000.000.000MP + 1.000.000BP T:I--III kis firka .................................................................................2 200
30247.1946. 10.000MP + 100.000MP + 1.000.000MP + 10.000.000MP + 100.000.000MP +

1.000.000.000MP + 1.000.000BP T:I--III ..............................................................................................2 200
30248.1946. 10.000MP + 100.000MP + 1.000.000MP + 10.000.000MP + 100.000.000MP +

1.000.000.000MP + 100.000BP + 1.000.000BP T:I--III ........................................................................2 800
30249.1946. 10.000MP + 100.000MP + 1.000.000MP + 10.000.000MP + 100.000.000MP +

1.000.000.000MP + 100.000BP + 1.000.000BP T:II--III .......................................................................2 800
30250.1946. 100.000MP (2x) közeli sorszámok T:II fo. Adamo P30 ...............................................................1 000
30251.1946. 100.000MP (15x) T:I--III Adamo P30 ..........................................................................................2 000
30252.1946. 1.000.000MP + 1.000.000.000MP T:III Adamo P31, P34 ...........................................................1 000
30253.1946. 1.000.000MP + 10.000.000MP + 100.000.000MP + 1.000.000BP T:I-,III ..................................1 600
30254.1946. 1.000.000MP + 1.000.000.000MP T:II,III Adamo P31, P34 ........................................................1 000
30255.1946. 1.000.000MP (15x) T:III,III- ly., fo. Adamo P31 ...........................................................................1 600
30256.1946. 1.000.000MP "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete XIX. Vándorgyűlése Sátoraljaújhely 1989.

augusztus 4-6." felülbélyegzéssel + 1.000.000.000P "Budapesti Éremgyűjtők Egyesülete"
körpecséttel T:III fo. ...............................................................................................................................1 400

30257.1946. 1.000.000MP + 10.000.000MP + 100.000.000MP + 1.000.000.000MP + 1.000.000BP T:I--III ..1 800
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30258.1946. 10.000.000MP (5x) T:I--III Adamo P32 .......................................................................................1 200
30259.1946. 10.000.000MP (5x) T:II-III Adamo P32 .......................................................................................1 200
30260.1946. 100.000.000MP (10x) T:II-III fo.,firka Adamo P33 .......................................................................1 200
30261.1946. 100.000.000MP "Gyűjtők Emlékkiállítása Pécsett 1965. XI. 7-10" felülbélyegzéssel + 1946.

1.000.000.000MP "1848-as Fegyverek és Pénzek Kiállítása Pécsett 1966. március 4-6-ig"
felülbélyegzéssel T:I,I- ..........................................................................................................................1 400

30262.1946. 10.000BP (3x) T:I,III Adamo P35 ................................................................................................1 200
30263.1946. 100.000BP T:I- apró szakadás felül Adamo P36 ...........................................................................800
30264.1946. 100.000BP T:I- felső szélen hajlás Adamo P36 ..........................................................................1 000
30265.1946. 1.000.000BP (2x) T:I-,II kis fo. Adamo P37 .................................................................................1 200
30266.1946. 1.000.000BP (2x) T:I-,III Adamo P37 ..........................................................................................1 200
30267.1946. 1.000.000BP (15x) T:I--III- (csak 1db T:III-) Adamo P37 ............................................................2 400
30268.1946. 10.000AP-10.000.000AP (5xklf) T:III,III- ........................................................................................800
30269.1946. 10.000AP-500.000AP (5x) + 1936. 10P 1945. 500P (4xklf) T:III fo. ...........................................1 200
30270.1946. 10.000AP + 50.000AP + 100.000AP + 500.000AP + 1.000.000AP T:II-III .................................1 400
30271.1946. 10.000AP + 50.000AP + 100.000AP + 500.000AP + 1.000.000AP T:II-III .................................1 400
30272.1946. 50.000AP + 100.000AP + 500.000AP + 1.000.000AP + 10.000.000AP mind sorszám nélküli

T:I--IV ....................................................................................................................................................1 200
30273.1946. 10.000AP + 50.000AP + 100.000AP + 500.000AP + 1.000.000AP T:II-III .................................1 400
30274.1946. 50.000AP (4x) sorozat. és sorszám nélkül, fehér papíron, közte sajtóhiba "KOVETELÉST"

T:I,I- Adamo P50C ................................................................................................................................4 000
30275.1946. 100.000AP (3x) mind sorozat- és sorszám nélkül, 2 db fehér és vastagabb papíron 5600-as

rendelettel T:III szakadások Adamo P51B,P51A ..................................................................................2 000
30276.1946. 100.000AP sorozat- és sorszám nélküli (2x) T:I- Adamo P51A ..................................................1 200
30277.1946. 100.000AP + 500.000AP fehér papír, sorszám nélküli + 1.000.000AP fehér papír, sorszám

nélküli T:III Adamo P51,P52A,P53B .....................................................................................................1 400
30278.1946. 500.000AP "Forradalmi Pénzek és emlékeik kiállítása Pécs 1964. XI. 7-15. Zsolnay

Gyűjtőklub" + 1945. 10.000P "Domán Aladár - Jánoshalma" T:II,III .....................................................2 000
30279.1946. 500.000AP (9x), mind számozás nélküli T:II-,III Adamo P52A ...................................................1 600
30280.1946. 1.000.000AP 6 sorszámjellel és fordított címerrel T:III kis szakadás Adamo P53A ....................1 200
30281.1946. 10.000.000AP T:II-,III szép papír Adamo P54 ............................................................................2 400
30282.1946. 10.000.000AP sorozat- és sorszám nélkül T:III ..........................................................................1 200
30283.1946. 10.000.000AP (2x) fehér papír T:III- Adamo P54 ........................................................................1 400
30284.1946. 100.000.000AP T:III szép papír Adamo P55 ...............................................................................2 400
30285.1946. 45db vegyes adópengő bankjegy, közte fordított címer is T:I-III, közte sok I-,II .........................8 000
30286.1946. 10.000AP nem kamatozó Pénztárjegy "Másra Át Nem Ruházható" felülbélyegzés nélkül T:III

ragasztva Adamo P57 ...........................................................................................................................2 000
30287.1946. 10Ft "A608 005328" T:III-,IV  Hungary 1946. 10 Forint "A608 005328" C:VG,G  Adamo F1 ...15 000
30288.1947. 20Ft "C034 076467" T:III,III-  Hungary 1947. 20 Forint "C034 076467" C:F,VG  Adamo F9 ....20 000
30289.1949. 10Ft "A042 139044" T:I- hátlapon fo. Adamo F3 ........................................................................6 000
30290.1949. 10Ft "A153 003393" T:III szép papír Adamo F3 .........................................................................3 000
30291.1949. 10Ft "A771 181988" T:III  Adamo F3 ..........................................................................................2 600
30292.1949. 10Ft "A898 177240" ly. T:III-,IV Adamo F3 ....................................................................................800
30293.1949. 100Ft "B 606" T:III Adamo F28 ...................................................................................................1 200
30294.1960. 10Ft + 1962. 10Ft (2x) + 1969. 10Ft (2x) + 1975. 10Ft T:III Adamo F5,F6,F7,F8 ......................1 000
30295.1960. 20Ft "C009 025480" T:III  Hungary 1960. 20 Forint "C009 025480" C:F  Adamo F12 .............30 000
30296.1962. 10Ft T:I Adamo F6 ......................................................................................................................1 200
30297.1962. 10Ft (2x) egyugrásos sorszámkövetők T:II  Adamo F6 ..............................................................1 400
30298.1962. 10Ft (5x) T:III Adamo F6 .............................................................................................................1 400
30299.1962. 10Ft (2x) + 1969. 10Ft (2x) + 20Ft (2x) + 1975. 10Ft (2x) + 20Ft (2x) + 1980. 20Ft (2x)

T:III,III- firka, ly., fo. ...............................................................................................................................1 800
30300.1962. 10Ft (2x) + 1980. 20Ft (2x) + 50Ft (2x) + 1992. 100Ft (2x) T:III firka .........................................1 400
30301.1962-1975. 10Ft (3xklf) T:III Adamo F6,F7,F8 ......................................................................................1 200
30302.1962-1975. 10Ft (3xklf) T:III Adamo F6,F7,F8 ......................................................................................1 200
30303.1962-1975. 10Ft (3xklf) T:III Adamo F6,F7,F8 ......................................................................................1 200
30304.1962. 10Ft + 1969 10Ft + 1975. 10Ft + 20Ft + 1980. 20Ft + 1983. 50Ft + 1986. 50Ft + 1989. 50Ft +

1984. 100Ft + 1989. 100Ft + 1992. 100Ft + 1993. 100Ft T:III,III- fo.,firka ............................................1 800
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30305.1962. 10Ft + 1969 10Ft + 1975. 10Ft + 20Ft + 1980. 20Ft + 1983. 50Ft + 1986. 50Ft + 1989. 50Ft +
1984. 100Ft + 1989. 100Ft + 1992. 100Ft + 1993. 100Ft T:III-IV fo. ....................................................1 800

30306.1962. 100Ft "B526 116942" T:I Adamo F31 .........................................................................................3 000
30307.1962. 100Ft T:III fakó Adamo F31 ........................................................................................................1 200
30308.1969. 10Ft (4x) 3db sorszámkövető és 1db egyugrásos sorszámkövető bankjegy, nyomdai

papírráncokkal T:I,I-  Adamo F7 ............................................................................................................3 600
30309.1969. 10Ft T:III szép papír Adamo F7 ..................................................................................................1 800
30310.1969 10Ft + 1975. 20Ft (2x) + 1980. 20Ft (2x) + 1983. 50Ft (3x) + 1986. 50Ft (2x) + 1989. 50Ft (6x)

+ 1984. 100Ft + 1989. 100Ft (2x) + 1992. 100Ft (3x) + 1993. 100Ft T:III-IV ly.,fo., szakadás .............2 000
30311.1969-1980. 20Ft (3xklf) T:III Adamo F15,F16,F17 ................................................................................1 200
30312.1969. 20Ft + 1975. 20Ft T:I,II Adamo F15, F16 ....................................................................................1 800
30313.1969-1980. 20Ft (3xklf) T:III egyik ragasztott Adamo F15,F16,F17 ......................................................1 200
30314.1969-1980. 20Ft (3xklf) T:III Adamo F15,F16,F17 ................................................................................1 200
30315.1969. 50Ft "D129 044306" T:I  Adamo F20 ..........................................................................................4 000
30316.1969. 500Ft "E346 183446" T:I Adamo F40 .........................................................................................3 400
30317.1975. 10Ft Ag bankjegyveret (217,7g/7 uncia/0.999/154x70mm) + 1975. 10Ft T:1 (eredetileg PP),I

kis patina Hungary 1975. 10 Forint Ag banknote plaque (217,7g/7 uncia/0.999/154x70mm) +
1975. 10 Forint C:1 (originally PP),UNC little patina Adamo F8 .........................................................80 000

30318.1975. 10Ft + 20Ft T:III szép papír Adamo F8, F16 ...............................................................................1 800
30319.1975-1995. 100Ft (6xklf) T:III Adamo F33,F35,F36,F37,F38,F39 ........................................................1 800
30320.1980. 20Ft T:II Adamo F17 ...................................................................................................................1 200
30321.1980. 20Ft (2x) T:I-,III szép papír Adamo F17 ......................................................................................1 400
30322.1980-1989. 50Ft (4xklf) T:III Adamo F22,F23,F24,F25 .........................................................................1 200
30323.1983. 50Ft "D252 056722" T:I  Adamo F23 ..........................................................................................3 600
30324.1983. 50Ft (3x) T:III szép papír Adamo F23 .........................................................................................1 400
30325.1983. 100Ft fekete "BÉLYEG- ÉS ÉREM KIÁLLÍTÁS SALGÓTARJÁN 1922-2012 - 2012. JANUÁR

28 - FEBRUÁR 5." felülbélyegzéssel T:III .............................................................................................1 000
30326.1983. március 25. 1000Ft "A 17422234" T:I Adamo F44 ......................................................................3 600
30327.1984. 100Ft (3x) sorszámkövetők T:II,III szép papír Adamo F35 .........................................................1 800
30328.1984-1993. 100Ft (4xklf) T:III, sarokszakadás Adamo F35,F36,F37,F38 .............................................1 200
30329.1986. 50Ft T:II  Adamo F24 ..................................................................................................................1 000
30330.1989. 50Ft (2x) T:III szép papír Adamo F25 .........................................................................................1 200
30331.1990. 500Ft T:II,II- .................................................................................................................................1 800
30332.1992. 100Ft (2x) T:II-,III szép papír Adamo F37 ...................................................................................1 200
30333.1992. 100Ft (8x) T:III Adamo F37 .........................................................................................................1 200
30334.1998-2007. 200Ft (4xklf) T:III F53,F53C,F53F,F53G ...........................................................................1 200
30335.1998. 500Ft "EB" (2x) sorszámkövetők T:I Adamo F54.1 .....................................................................2 000
30336.2003. 200Ft (2x) + 2006. 200Ft (2x) T:III Adamo F53C,F53F ...............................................................1 000
30337.2004. 200Ft "FB" (2x) sorszámkövetők T:I  Hungary 2004. 200 Forint "FB" (2x) sequential serial

numbers C:UNC Adamo F53D1 ............................................................................................................2 200
30338.2006. 500Ft "EB" T:III szép papír Adamo F54EE .................................................................................1 000
30339.2006. 500Ft "EC" "50. évforduló 1956. október 23." T:I ........................................................................1 200
30340.2009. 1000Ft "DB" T:I ...........................................................................................................................2 600
30341.2010. 500Ft "EC" a tervező, Vagyóczky Károly aláírásával T:I ............................................................2 000
30342.2010. 2000Ft "CB" a tervező, Vagyóczky Károly aláírásával T:I ..........................................................3 800
30343.2013. 500Ft "EA 4148829" T:I ..............................................................................................................1 200
30344.2013. 2000Ft "CB 3778701" + 2013. 2000Ft "CC 2805185" T:I .........................................................11 000
30345.2020. 2000Ft "CG 00008802" sorszámmal T:I .....................................................................................4 000
30346.1936. 10P + 1962. 10Ft + 1975. 500Ft + 1986. 50Ft + 2004-2007. 200Ft (3x) T:III,III- fo. ...................1 400
30347.Vegyes: 1902. 1000K felülbélyegzés nélkül + 1930. 100P + 1946. 100.000.000P + Szovjetunió

1961. 5R + 25R T:III,III- ........................................................................................................................1 400
30348.Vegyes 1920. 2K (3x) + 1968. 100Ft + 1969. 10Ft + 20Ft T:I--III .........................................................1 400
30349.1930-1946. 9db-os (9xklf, 10P-100.000.000P) vegyes pengő bankjegy tétel T:III,III- ..........................1 600
30350.1930-1946. 9db-os (9xklf, 10P-100.000.000P) vegyes pengő bankjegy tétel T:I--III firka ....................1 600
30351.1930-1946. 9db-os (9xklf, 10P-100.000.000P) vegyes pengő bankjegy tétel T:II-III- ...........................1 600
30352.Vegyes 9db-os korona bankjegy tétel, nagyrészt 1920-as kiadások T:II-III- egyik ragasztott ..............1 400
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30353.Vegyes 10db-os szocialista forint tétel, közte 1949. 100Ft T:III,III- .......................................................1 400
30354.1930-1946. 11db-os (11xklf, 10P-1.000.000.000P) vegyes pengő bankjegy tétel T:II--III- ...................2 000
30355.1930-1946. 13db-os (13xklf, 10P-1.000.000.000P) vegyes pengő bankjegy tétel T:II--III- ...................2 400
30356.1930-1946. 13db-os (13xklf, 10P-1.000.000.000P) vegyes pengő bankjegy tétel T:III ........................2 400
30357.1930-1946. 13db-os (13xklf, 10P-1.000.000.000P) vegyes pengő bankjegy tétel T:III ........................2 400
30358.1930-1946. 14db-os (14xklf, 5P-1.000.000.000P) vegyes pengő bankjegy tétel T:II-III .......................2 400
30359.1930-1946. 14db-os (14xklf, 5P-1.000.000.000P) vegyes pengő bankjegy tétel T:II-,III ......................2 400
30360.21db vegyes pengő bankjegy dossziében T:III .....................................................................................1 200
30361.31db-os Pengő és 10db-os Forint bankjegytétel T:vegyes ...................................................................3 400
30362.Vegyes 35db-os pengő bankjegy tétel, közte Adópengő és Vöröshadsereg Parancsnoksága

bankjegyek is T:III,III- ............................................................................................................................2 400
30363.Vegyes 44db-os bankjegy tétel, közte 9db "Vöröshadsereg Parancsnoksága" pengő kiadás

valamint 1db Amerikai Egyesült Államok 1999. 1$ T:II-III- ....................................................................1 000

Magyar és magyar verdejelű fém- és ezüstpénzek
30364.1116-1131. Denár Ag "II. István" (0,37g) T:1- Hungary 1116-1131. Denar Ag "Stephan II" (0,37g)

C:AU Huszár 84., Unger I.: 39.(?) .........................................................................................................4 000
30365.1131-1141. Denár Ag "II. Béla" T:2  Hungary 1131-1141. Denar Ag "Bela II" C:XF  Huszár: 99.,

Unger I.: 52. ..........................................................................................................................................1 400
30366.1338. Denár Ag "Károly Róbert" + 1373-1382. Denár Ag "I. Nagy Lajos" + 1384. Denár Ag "Mária"

T:2-3 Hungary 1338. Denar Ag "Charles I" + 1373-1382. Denar Ag "Louis I" + Hungary 1384. Denar
Ag "Maria" C:XF-F .................................................................................................................................4 400

30367.1390-1427. Denár Ag "Zsigmond" + 1387-1427. Parvus Ag "Zsigmond" mindkét érme lezárt
kapszulában T:2,2-  Hungary 1390-1427. Denar Ag "Sigismund" + 1387-1427. Parvus Ag
"Sigismund" in sealed plastic case C:VF  Huszár: 576., Unger I.: 449.a; Huszár: 580., Unger I.: 451.
...............................................................................................................................................................1 400

30368.1489K-P Denár Ag "I. Mátyás" + 1513K-G Denár Ag "II. Ulászló" T:2  Hungary 1489K-P Denar Ag
"Matthias I" + 1513K-G Denar Ag "Wladislaus II" C:XF ........................................................................2 400

30369.1561K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,56g) T:2,2- Hungary 1561K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,56g)
C:XF,VF Huszár: 936., Unger II.: 748.a ................................................................................................1 400

30370.1575K-B Denár Ag "Miksa" (0,57g) T:2,2- Hungary 1575K-B Denar Ag "Maximilian" (0,57g)
C:XF,VF Huszár: 993., Unger II.: 767.a ................................................................................................1 400

30371.1576K-B Denár Ag "Miksa" (0,50g) T:2,2- Hungary 1576K-B Denar Ag "Maximilian" (0,50g)
C:XF,VF Huszár: 993., Unger II.: 767.a ................................................................................................1 400

30372.1578K-B Denár Ag "Miksa" (0,47g) T:2- Huszár: 993.,Unger II.: 767.a ................................................1 400
30373.1580K-B 1/2 Tallér Ag "Rudolf" Rendkívül ritka, a kevés ismert példány egyike, az Unger

Éremhatározóban nem szereplő évjárat! (13,9g) T:3 RRR! / Hungary 1580K-B 1/2 Thaler Ag
"Rudolf' Extremly rare, one of the few existing coins, not covered by Emil Unger's
"Éremhatározó" (13,9g) C:F RRR! ....................................................................................................100 000

30374.1673K-B 6kr Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (2,74g) T:2- ph. Hungary 1673K-B 6 Kreuzer Ag "Leopold I"
Kremnitz (2,74g) C:VF edge error Huszár: 1450., Unger II.: 1072. .......................................................8 000

30375.1697C-H 3kr Ag "I. Lipót" Pozsony (1,63g) T:1-,2 lapkahiba Hungary 1697C-H 3 Kreuzer Ag
"Leopold I" Bratislava (1,63g) C:AU,XF planchet error Huszár: 1478., Unger II.: 1086.b .....................5 000

30376.1705. X Poltura Cu "II. Rákóczi Ferenc" (6,98g) T:2 anyagfelesleg, lapkavég? Hungary 1705. X
Poltura Cu "Francis II Rákóczi" (6,98g) C:XF excess material, plantchet edge? Huszár: 1535
Unger II.: 1133.a .................................................................................................................................30 000

30377.1780B SK-PD Tallér Ag "Mária Terézia" (28,05g) T:2 Hungary 1780B SK-PD Thaler Ag "Maria
Theresia" (28,05g) C:XF Huszár: 1680., Unger III.: 1228.d ................................................................50 000

30378.1790S 1kr Cu "II. József" T:2- patina Huszár : 1896., Unger III.: 1337.c .................................................800
30379.1795G 6kr Ag "I. Ferenc" Nagybánya (2,17g) T:2 részben lakkozott Hungary 1795G 6 Kreuzer Ag

"Franz I" Baia Mare (2,17g) C:XF partially laquered Huszár: 2017., Unger III.: 1396.c ......................12 000
30380.1800A 1kr Cu + 1800 (verdejel nélküli/lekopott verdejel) 1kr Cu + Csehország / Történelmi

tartomány 1800C 1kr Cu "I. Ferenc" (2x) T:2-,3 patina .........................................................................1 600
30381.1800A 1kr Cu + 1800B 1kr Cu + Csehország / Történelmi tartomány 1800C 1kr Cu "I. Ferenc" (2x)

T:2-3 patina ...........................................................................................................................................1 600
30382.1800S 1kr Cu "I. Ferenc" + 1800S 3kr Cu "I. Ferenc T:2,2- ü. Krause KM#2111,2115.3 .....................1 600
30383.1800S 1kr Cu "I. Ferenc" + 1800S 3kr Cu "I. Ferenc T:2,2- kis patina Krause KM#2111,2115.3 ........1 600
30384.1800S 3kr Cu "I. Ferenc" T:2 Huszár: 2026., Unger III.: 1401.d, Krause KM#2115.3 ..........................1 200
30385.1802B 7kr Ag az Ausztria 1795A 12kr Ag lapkáján, előlapon kiolvasható névértékkel és

évszámmal (4,64g) T:2 .......................................................................................................................18 000
30386.1807S 15kr Cu "I. Ferenc" T:2- patina Krause KM#2138 .....................................................................1 200
30387.1812B 1kr Cu (2x) + 1812S 1kr Cu + 1812S 1/2kr Cu "I. Ferenc" T:2-,3 egyik hajlott, patina ..............1 400
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30388.1812O 3Kr Cu "I. Ferenc" T:2- Huszár: 2047., Unger III: 1403.d, KM#2116 ........................................1 200
30389.1816O 1/4kr Cu + 1816B 1kr Cu T:2,2- ph. ..........................................................................................1 000
30390.1816E 1kr Cu + 1851B 1kr Cu T:2- .......................................................................................................6 500
30391.1816A 1kr Cu + 1816B 1kr Cu + 1816S 1kr Cu T:2-,3 ..........................................................................2 000
30392.1816-1868. 6db vegyes krajcár, közte 1848. 1kr Cu 1849NB 6kr Ag T:2-3 ..........................................3 600
30393.1843B 20Kr Ag "V. Ferdinánd" kapszulában T:2 juszt.  Huszár: 2081., Unger III.: 1419. .....................3 000
30394.1894KB 1K Ag "Ferenc József" + 1912KB 2K Ag "Ferenc József" T:2 Adamo K5, K6 ........................3 000
30395.1851B 1kr Br + 1851B 2kr Br T:2,2- ph. ................................................................................................1 400
30396.1851B 1kr Cu (2x) T:2- Krause KM#2185 .............................................................................................1 200
30397.1851E 1kr Cu T:3 Adamo M4 ...................................................................................................................800
30398.1858E 1kr Cu + 1859E 1kr Cu + 1859B 1kr Cu T:2- .............................................................................1 400
30399.1858V 1kr Cu + 1859B 1kr Cu T:2-,3 ....................................................................................................1 000
30400.1860B 1kr Cu + 1860E 1kr Cu + 1861E 1kr Cu T:2-,3 Krause KM#2186 .............................................2 200
30401.1860B 1kr Cu (2x) + 1861E 1kr Cu + 1862E 1kr Cu T:2-,3 kis patina, szennyeződés .........................1 800
30402.1862E 1kr Cu T:2- .................................................................................................................................1 400
30403.1863B 5/10kr Cu T:3,3- Adamo M3, Krause KM#2182 .........................................................................1 200
30404.1868KB 1kr Cu "Angyalos címer" T:2 Adamo M4.1 ..............................................................................1 400
30405.1868KB 4kr Cu T:3  Adamo M7.1 ............................................................................................................500
30406.1870KB 10kr Ag "Váltó Pénz" T:1,1- apró ph. Adamo M10.1 .............................................................12 000
30407.1874KB 10kr Ag "Ferenc József" T:1,1- Hungary 1874KB 10 Krajcár Ag "Franz Joseph"

C:UNC,AU Adamo M10.1 ...................................................................................................................20 000
30408.1885KB 1Ft Ag "Ferenc József / Barokk címer" T:2- Adamo M15 ........................................................2 800
30409.1892KB 1f Br Körmöcbánya T:2-,3 Hungary 1892KB 1 Fillér Br Kremnitz C:VF,F Adamo K1 .............3 600
30410.1892-1942. 10f (15xklf) T:2-3 Adamo K3, K3.1, P3, P3.1 .....................................................................1 200
30411.1893KB 1f-20f (3xklf) + 1916KB 10f-20f (2xklf) + 1926. 2f-50f (4xklf) T:2-,3 ........................................1 200
30412.1893-1944. 1f-50f (94x) T:2-3 ...............................................................................................................1 600
30413.1893-1965. 1f-50f (112db) T:2-,3 ..........................................................................................................2 000
30414.1893KB-1896KB 1K Ag (3xklf) T:2-,3 Adamo K5 ..................................................................................1 600
30415.1893KB-1895KB 1K Ag (3x) T:2-,3 Adamo K5 .....................................................................................1 600
30416.1893KB-1895KB 1K Ag "Ferenc József" (3x) T:2- patina Adamo K5 ...................................................1 600
30417.1895-1902. 1f Br (3xklf) + 1896-1901. 2f Br (2xklf) + 1931-1939. 1f Br (6xklf) + 1937. 2f Br T:2,2- .....1 400
30418.1896KB 1K Ag "Millenium" kapszulában T:2 karc Adamo K5.2 ............................................................5 500
30419.1896KB 1K Ag "Millenium" T:2 Adamo K5.2 .........................................................................................2 600
30420.1896KB 1K Ag "Millenium" T:2 patina Adamo K5.2 ..............................................................................3 000
30421.1896KB 1K Ag "Millenium" kapszulában T:2  Adamo K5.2 ...................................................................3 000
30422.1900KB 5K Ag "Ferenc József" T:2-,3 Adamo K7 ................................................................................4 000
30423.1900KB 5K Ag "Ferenc József" T:2- Adamo K7 ...................................................................................4 400
30424.1907KB 5K Ag "Ferenc József" T:2-,3 ph. Adamo K7 ..........................................................................6 500
30425.1908KB-1909KB 10fi Ni (2x) + 1918KB-1920KB 10f Fe (2x) T:1-,2 Adamo K3, K3.1 ..........................1 000
30426.1909KB 5K Ag "Ferenc József" T:2 ph.  Adamo K7 .............................................................................7 500
30427.1913KB 2K Ag "Ferenc József" T:2,2- Adamo K6 ................................................................................2 200
30428.1913KB 2K Ag "Ferenc József" T:2  Adamo K6 ...................................................................................2 400
30429.1914KB-1915KB 1K Ag "Ferenc József" (3x) + 1927. 1P Ag T:1-,2,3 Adamo K5.1 .............................3 000
30430.1916-1943. 10db vegyes fillér, pengő T:vegyes ...................................................................................1 600
30431.1916KB-1920KB 20f Fe (4xklf) T:3 Adamo K4.1 .....................................................................................800
30432.1918KB-1920KB 20f Fe (2x) T:2 Adamo K4.1 ......................................................................................1 000
30433.1926-1944. 2f (15xklf) T:2-,3 Adamo P2, P2.2, P2.3 ............................................................................1 200
30434.1926. 1P Ag (2x) T:3- patina Adamo P6 ..................................................................................................800
30435.1927. 2f aranyozott Br T:2,2- Adamo P2 ...............................................................................................1 000
30436.1929. 2P Ag "Madonna" T:3 Adamo P7 ................................................................................................2 200
30437.1930. 5P "Horthy Jobbra" Ag T:2- patina Adamo P8 ............................................................................2 400
30438.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:2- patina Adamo P8 .............................................................................2 400
30439.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 patina Adamo P8 ..............................................................................2 200
30440.1930. 5P "Horthy Jobbra" Ag T:2-,3 kis patina Adamo P8 ....................................................................2 600
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30441.1930. 5P "Horthy Jobbra" Ag T:3 ph. Adamo P8 ..................................................................................2 200
30442.1930. 5P "Horthy Jobbra" Ag T:3 Adamo P8 ........................................................................................2 200
30443.1930. 5P "Horthy Jobbra" Ag T:3 Adamo P8 ........................................................................................2 200
30444.1930. 5P "Horthy Jobbra" Ag T:3 patina Adamo P8 .............................................................................2 200
30445.1930. 5P "Horthy Jobbra" Ag T:3 patina, szennyeződés Adamo P8 ....................................................2 200
30446.1930. 5P "Horthy Jobbra" Ag T:3 patina, ph. Adamo P8 ......................................................................2 200
30447.1930. 5P "Horthy Jobbra" Ag T:2-,3 Adamo P8 ....................................................................................2 200
30448.1930. 5P "Horthy Jobbra" Ag T:3 Adamo P8 ........................................................................................2 200
30449.1930. 5P "Horthy Jobbra" Ag T:3 Adamo P8 ........................................................................................2 200
30450.1931-1933. 2f (2x) T:3 ü. Adamo P2 .....................................................................................................1 600
30451.1935. 2P Ag "Pázmány" T:1- Adamo P7.1 ............................................................................................5 000
30452.1935. 2P Ag "Pázmány" T:2 Adamo P7.1 .............................................................................................5 500
30453.1935. 2P Ag "Pázmány" T:1-,2  Adamo P7.1 ........................................................................................6 000
30454.1935. 2P Ag "Rákóczi" T:1- Adamo P7.2 ..............................................................................................2 800
30455.1935. 2P Ag "Rákóczi" T:1- ph. Adamo P7.2 ........................................................................................3 200
30456.1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:1-,2 patina Adamo P7.3 .........................................................................2 000
30457.1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:2 ph.  Adamo P7.3 .................................................................................2 000
30458.1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:1- Adamo P7.3 .......................................................................................2 000
30459.1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:2 kis ph., patina Adamo P7.3 .................................................................2 000
30460.1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:2-,3 ph. P7.3 ..........................................................................................2 000
30461.1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:1- Adamo P7.3 .......................................................................................2 000
30462.1937. 2P Ag "Madonna" T:2- Adamo P7 ...............................................................................................2 400
30463.1938. 5P Ag "Szent István halálának 900. évfordulója" próbaveret, felül "U.P." jelzéssel T:1- (P)

apró ph. Hungary 1938. 5 Pengő Ag "900th Anniversary of the Death of Saint Stephen" trial strike
with over "U.P." mark C:AU (P) small edge error Adamo PE6.4 .........................................................50 000

30464.1938. 5P Ag "Szent István" T:1-,2 ph. Adamo P8.1 ..............................................................................6 000
30465.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 patina, ph. Adamo P8.1 ......................................................................6 000
30466.1938. 5P Ag "Szent István" T:1-, patina Adamo P8.1 ...........................................................................6 000
30467.1938. 5P Ag "Szent István" T:3 oxidáció/anyaghiba? Adamo P8.1 ......................................................3 000
30468.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 patina Adamo P8.1 .............................................................................6 000
30469.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 patina Adamo P8.1 .............................................................................6 000
30470.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 patina Adamo P8.1 .............................................................................6 000
30471.1938. 5P Ag "Szent István" T:1- patina Adamo P8.1 ............................................................................6 000
30472.1938. 5P Ag "Szent István" T:1- patina Adamo P8.1 ............................................................................6 000
30473.1938. 5P Ag "Szent István" T:1- patina Adamo P8.1 ............................................................................6 000
30474.1939. 2P Ag "Madonna" T:2 ph. Adamo P7 ..........................................................................................2 400
30475.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:1-,2 több kis ph.  Adamo P8.2 ................................................................4 000
30476.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:1-,2 több kis ph.  Adamo P8.2 ................................................................4 000
30477.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:1-,2 ph.  Adamo P8.2 .............................................................................4 000
30478.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:1-,2 kis ph.  Adamo P8.2 ........................................................................4 000
30479.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:2 patina, kis ph. Adamo P8.2 .................................................................3 800
30480.1939. 5P Ag "Horthy balra" + 1941-1942. 1P Al (3x) + 1941. 2P Al + 1945. 5P Al T:1-2- ....................2 200
30481.1940. 2f-50f (4xklf) + 1946-1950. 20f Cu-Zn (4xklf) T:2- .......................................................................1 400
30482.1941-1944. 1P Al (198db, benne 1db 1943-as évjárat) + 1941-1943. 2P Al (100db) + 1943. 5P Al

"Horthy" (4db) + 1945. 5P Al (4db) + 1946. 2Ft Al + 1950-1966. 2Ft Cu-Ni (39db, benne 1db
1958-as, 4db 1962-es, 1db 1963-as évjárat) T:vegyes .........................................................................2 000

30483.1941-1944. 1P Al (6x) + 1941-1943. 2P Al (6x) + 1943. 5P Al "Horthy Miklós születésének 75.
évfordulója" + 1945. 5P Al "Parlament" T:2,2- ......................................................................................1 400

30484.1941-1943. 2P Al (3xklf) teljes sor T:1-,2 .................................................................................................800
30485.1943. 2P Al (5x) T:1-,2 Adamo P7.4 ........................................................................................................800
30486.1943. 2P Al (5x) T:1-,2 Adamo P7.4 ........................................................................................................800
30487.1946-1947. 2f Cu-Zn (4x) + 10f Cu-Zn (9x) + 20f Cu-Zn (4x) T:2-3 Adamo F1, F3, F4 ........................1 400
30488.1946-1950. 20f tombak (4xklf) T:2,2- Adamo F4 ..................................................................................1 000
30489.1946-1992. 1Ft típus-sor (5xklf): 1946. 1Ft Al "Kossuth-címer" + 1949. 1Ft Al "Rákosi-címer" +

1960. 1Ft Al "Kádár-címer, nagyobb méretű érme" + 1987. 1Ft Al "Kádár-címer, kisebb méretű
érme" + 1992. 1Ft "Köztársaság-címer" T:vegyes Adamo F6, F6.1, F6.2, F6.3, F6.4 ..........................1 200
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30490.1946-1966. 2Ft (15db, 8xklf) T:2-,3 Adamo F7, F7.1, F7.2 ...................................................................1 200
30491.1946. 1Ft Al "Kossuth-címer" T:2- Adamo F6 .......................................................................................1 000
30492.1946. 5Ft Ag "vastag Kossuth" fordított peremirat T:2 kis ph. Adamo F8 .............................................5 000
30493.1946. 5Ft Ag "Kossuth" "Mesterdarabok ezüstből 1946" utánveret T:1- (PP) patina, fo. Adamo FE6

.............................................................................................................................................................20 000
30494.1947. 2f Cu-Zn T:1- lapkavég Adamo F1 ..............................................................................................3 000
30495.1947. 2f Cu-Zn technológiai hibás veret (vékonyabb lapka) T:2- Adamo F1 ........................................3 000
30496.1947. 5Ft Ag "Kossuth" + 1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:1-,2- Adamo F8.1, EM2 .................................2 600
30497.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2- Adamo F8.1 ......................................................................................1 600
30498.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2- kis patina Adamo F8.1 ......................................................................1 600
30499.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2- kis szennyeződés Adamo F8.1 ........................................................1 600
30500.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2 Adamo F8.1 .......................................................................................1 600
30501.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2- kis patina Adamo F8.1 ...................................................................1 600
30502.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2- Adamo F8.1 ......................................................................................1 600
30503.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2- Adamo F8.1 ...................................................................................1 600
30504.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2- Adamo F8.1 ......................................................................................1 600
30505.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2- kis patina, kis ph. Adamo F8.1 .........................................................1 600
30506.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 Adamo F8.1 .......................................................................................1 600
30507.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2-  Adamo F8.1 ..................................................................................1 600
30508.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2-  Adamo F8.1 ..................................................................................1 600
30509.1947-1989. 53db vegyes forint, fillér, közte 1947. 5Ft Ag T:vegyes (1947. 5Ft T:1-,2) ........................1 600
30510.1948-1991. 10f Al (23x) + 20f Al (33x) + 50f Al (21x, közte 1948-as, 1953-as és 1971-es évjárat)

T:vegyes ................................................................................................................................................1 400
30511.1948. 50f Al T:3 Adamo F5 ......................................................................................................................800
30512.1948. 5Ft Ag "Petőfi" T:1- kis patina  Adamo EM1 ...............................................................................1 800
30513.1948. 5Ft Ag "Petőfi" T:2 patina Adamo EM1 .......................................................................................1 800
30514.1948. 5Ft Ag "Petőfi" T:2 patina Adamo EM1 .......................................................................................1 800
30515.1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:2 patina Adamo EM2 ..............................................................................1 800
30516.1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:2 Adamo EM2 ........................................................................................1 800
30517.1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:2 patina Adamo EM2 ..............................................................................2 600
30518.1948. 20Ft Ag "Táncsics" T:2 patina Adamo EM3 ................................................................................6 000
30519.1948. 20Ft Ag "Táncsics" T:2 patina Adamo EM3 ................................................................................6 000
30520.1949. 1Ft Al "Rákosi-címer" T:1- Adamo F6.1 ......................................................................................1 600
30521.1949-1989. 1Ft Al (11x) + 1983. 10f-5Ft (6xklf) + 1989. 10f-20Ft (8xklf) T:vegyes ..............................1 400
30522.1950-1980. 2f Al (13xklf) + 1951-1972. 5f Al (12xklf) T:1--3 Adamo F1.1, F2, F2.1 .............................1 200
30523.1950. 2Ft Cu-Ni "Rákosi-címer" (10x) T:2-,3  Adamo F7.1 ...................................................................1 200
30524.1951-1970. 10f Al (3xklf) T:1- Adamo F3.1, F3.2 ..................................................................................1 600
30525.1958. 1Ft Al T:1- Adamo F6.2 ...............................................................................................................1 600
30526.1960. 1Ft Al T:1-,2 Adamo F6.2 ............................................................................................................1 200
30527.1960. 10Ft Cu-Ni technológiai hibás veret (hiányzó perem) T:2,2- Adamo F9.2 ..................................3 000
30528.1961. 1Ft Al T:1-,2 Adamo F6.2 ............................................................................................................1 200
30529.1962-1963. 2f Al technológiai hibás veret (félrecsúszott lyukasztás) (4x) T:1-,2 Adamo F1.1 .............2 000
30530.1963. 5f Al T:2 lapkavég Adamo F2.1 ...................................................................................................3 000
30531.1966. 20f alpakka Kabinet sorból! T:1 Adamo FE10 .............................................................................2 000
30532.1967. 1Ft Al technológiai hibás veret (látványosan félrecsúszott veret) T:2 Adamo F6.3 ....................3 000
30533.1967-1995. 1Ft-100Ft (74x) T:vegyes ...................................................................................................1 400
30534.1968-1989. 465 db-os Al fillér tétel (10f + 20f) T:1-,2 ............................................................................1 400
30535.1969. 10f Al (A "0" belső átmérője nagyobb) T:2- Adamo F3.2ev ........................................................2 000
30536.1969. 50Ft Ag "Tanácsköztársaság" műanyag tokban T:BU Adamo EM34 .........................................2 600
30537.1970. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Felszabadulás" pár, eredeti, MNB plasztiktokban T:BU patina  Adamo

EM36, EM37 .........................................................................................................................................5 500
30538.1971. 2Ft sárgaréz T:2 lapkavég Adamo F7.4 ......................................................................................3 000
30539.1974. 100Ft Ag "25 éves a KGST" eredeti, plombált MNB tokban T:BU Adamo EM43 .......................6 500
30540.1975. 200Ft Ag "Magyar Tudományos Akadémia" eredeti plombált "MNB" tokban T:BU kis patina

Adamo EM47 ........................................................................................................................................6 500
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30541.1975. 200Ft Ag "Felszabadulás" eredeti, plombált MNB plasztiktokban T:BU  Adamo EM46 .............6 000
30542.1976. 200Ft Ag (3xklf) "Magyar festők I. / Derkovits, Szinyei, Munkácsy" érmesor T:BU  Adamo

EM49, EM50, EM51 ..............................................................................................................................9 000
30543.1977. 200Ft Ag (3xklf) "Magyar festők II. / Csontváry, Mányoki, Rippl-Rónai" érmesor T:BU  Adamo

EM52, EM53, EM54 ..............................................................................................................................9 000
30544.1978. 200Ft Ag "Az első magyar aranyforint" T:BU Adamo EM56 .......................................................3 000
30545.1979. 10f Al T:1- lapkavég Adamo F3.2 ................................................................................................3 000
30546.1979. 200Ft Ag "Nemzetközi gyermekév" T:BU patina Adamo EM57 ..................................................3 000
30547.1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" + 1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó világbajnokság

1982" T:BU,1 Adamo EM61, EM68 .......................................................................................................1 200
30548.1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" T:BU ......................................................................1 400
30549.1981. 100Ft Ni "FAO I. - Világélelmezési nap" tokban, tanúsítvánnyal + 1984. 20Ft Cu-Ni "FAO -

Védd az erdőt" + 100Ft Cu-Ni "FAO - Ha kivágod, ültess is" + 1985. 20Ft Cu-Ni "FAO IV." + 100Ft
Cu-Ni "FAO IV." (2x) T:1 .......................................................................................................................3 600

30550.1981. 500Ft Ag "Bartók Béla" MNB tokban T:BU Adamo EM62 ...........................................................3 000
30551.1981. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság 1982" tokban T:BU kis patina Adamo EM64 ..................2 600
30552.1981. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság 1982 - 3 játékos" tokban T:BU Adamo EM64 .................2 600
30553.1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó világbajnokság 1982" eredeti tokban, tanúsítvánnyal + 1985. 100Ft

alpakka "Labdarúgó Világbajnokság 1986 - Mexikó" kapszulában + 1985. 100Ft alpakka
"Labdarúgó Világbajnokság 1986. - Mexikó térkép" kapszulában + 1988. 100Ft Cu-Ni-Zn
"Labdarúgó Európa-bajnokság" + 1988. 100Ft alpakka "Labdarúgó Világbajnokság 1990 - Két
játékos" + 1989. 100Ft Cu-Ni-Zn "Labdarúgó Világbajnokság - Kézfogás" kapszulában T:BU ............2 800

30554.1983. 20f Al + 5Ft Ni + 10Ft Ni "FAO" sor, eredeti tokban tanúsítvánnyal T:1  Adamo EM69, EM70,
EM71 .....................................................................................................................................................1 600

30555.1983. 100ft Cu-Ni "FAO-SOROZAT II. - Több gabonát a világnak" (2xklf) eredeti tokban,
tanúsítvánnyal T:BU,PP (eredetileg PP) Adamo EM72 ........................................................................1 600

30556.1983. 100Ft alpakka "Simon Bolivár" + 1983. 100Ft alpakka "Czóbel Béla" + 1983. 100Ft alpakka
"Széchenyi István" mindegyik eredeti tokban, tanúsítvánnyal + 1984. 100Ft alpakka "Kőrösi Csoma
Sándor", mindegyik eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM73, EM74, EM75, EM78 ............2 000

30557.1984. 500Ft Ag "Sarajevoi Téli Olimpia" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM76 ..............4 800
30558.1984. 500Ft Ag "Nyári Olimpiai Játékok - Los Angeles" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU Adamo

EM79 .....................................................................................................................................................4 800
30559.1985. 100Ft alpakka "Labdarúgó Világbajnokság 1986. - Mexikó térkép" T:1- ....................................1 400
30560.1985. 100Ft alpakka (3xklf) "Természetvédelem - Mocsári Teknős, Vadmacska, Vidra" kapszulában

T:BU  Adamo EM82; EM83; EM84 .......................................................................................................6 000
30561.1985. 200Ft Ag (3xklf) "Természetvédelem - Mocsári Teknős, Vadmacska, Vidra" T:1 Adamo

EM85; EM86; EM87 ............................................................................................................................15 000
30562.1985. 200Ft Ag (3xklf) "Természetvédelem - Mocsári Teknős, Vadmacska, Vidra" T:BU  Adamo

EM85; EM86; EM87 ............................................................................................................................12 000
30563.1985. 500Ft Ag "Kulturális Fórum Budapest 1985" T:BU patina Adamo EM89 ....................................2 600
30564.1986. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO19 ..............................................4 800
30565.1986. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO19 ..............................................4 800
30566.1986. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság - Mexikó 1986" T:BU ujjlenyomatos Adamo EM95 .........2 600
30567.1986. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság - Mexikó 1986 - Stadion" T:BU Adamo EM94 ................2 600
30568.1986. 500Ft Ag "Budavár visszavétele 1686" T:BU  Adamo EM97 ......................................................3 800
30569.1986. 500Ft Ag "XV. Téli Olimpia Calgary 1988" T:BU  Adamo EM98 .................................................4 200
30570.1987. 500Ft Ag "Nyári Olimpia - Szöul 1988" T:1 (eredetileg PP)  Adamo EM99 ................................4 800
30571.1988. 50Ft "Világ Vadvédelmi Alap II. - Kékvércse" kapszulában T:BU  Adamo EM101 .....................1 600
30572.1988. 500Ft Ag "Világ vadvédelmi alap" T:1 (eredetileg PP) Adamo EM100 .......................................4 400
30573.1988. 500Ft Ag "Szent István" T:BU patina Adamo EM102 .................................................................4 400
30574.1988. 500Ft Ag "Labdarúgó Európa-Bajnokság" (2xklf) kapszulában T:BU,1 (eredetileg PP) kis

patina  Adamo EM104 ...........................................................................................................................9 000
30575.1988. 500Ft Ag "1990. Labdarúgó VB - 3 játékos" (2xklf) kapszulában T:BU,1 (eredetileg PP)

Adamo EM106 ......................................................................................................................................9 000
30576.1989. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság - két játékos" (2xklf) kapszulában T:BU,1 (eredetileg

PP)  Adamo EM108 ..............................................................................................................................9 000
30577.1989. 500Ft Ag "Védd a gyermekeket!" (2xklf) kapszulában T:BU,1 (eredetileg PP) Adamo EM109 ..9 500
30578.1989. 1Ft Al technológiai hibás veret (anyaghiány) T:2 Adamo F6.3 ...................................................3 000
30579.1990. 20Ft kiadatlan forgalmi sorból, "Magyar Köztársaság" felirattal, de "Kádár" címerrel T:1

Adamo FO23.1 ......................................................................................................................................1 000
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30580.1990. 500Ft Ag "Kölcsey Ferenc" T:BU  Adamo EM116 ....................................................................11 000
30581.1992-2007. 1Ft (16x) + 1992-2007. 2Ft (22x) T:1-,2 Adamo F6.4, F7.5 ...............................................1 000
30582.1992. 200Ft Ag "Veszélyeztetett állatvilág - Gólya" T:BU Adamo EM126 ............................................3 600
30583.1992. 200Ft Ag "Veszélyeztetett állatvilág - Gólya" műanyag MNB tokban, tanúsítvánnyal T:PP

patina, fo. Adamo EM126 ......................................................................................................................3 600
30584.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 patina Adamo F13 ..............................................................................1 800
30585.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 Adamo F13 .........................................................................................1 800
30586.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 Adamo F13 .........................................................................................1 800
30587.1992. 200Ft Ag "MNB" (4x) T:2 Adamo F13 .........................................................................................3 000
30588.1992-1993. 200Ft Ag "MNB" (2xklf) T:1-,2 Adamo F13 ........................................................................1 600
30589.1993. 10f-200Ft (11xklf) forgalmi sor dísztokban, benne 200Ft Ag "MNB", "Magyarország

pénzérméi" sorozat T:BU Adamo FO26 ................................................................................................6 500
30590.1993. 10f-200Ft (11xklf) forgalmi sor dísztokban, egylapos verzió, benne 200Ft Ag "MNB" T:BU

Adamo FO26.2 ......................................................................................................................................6 000
30591.1993-1994. 200Ft Ag "MNB, Deák" (2xklf) T:2 Adamo F13,13.1 ..........................................................1 800
30592.1993. 500Ft Ag "Integráció Az Európai Közösségbe" tanúsítvánnyal, eredeti tokban T:1 (eredetileg

PP) Adamo EM130 ...............................................................................................................................4 000
30593.1993. 500Ft Ag "Régi dunai hajók - Árpád" T:PP ujjlenyomat, fo.  Adamo EM129 ..............................6 500
30594.1994. 10f-100Ft 10xklf db + 200Ft Ag "Deák" dísztokos szettben T:BU ...............................................5 000
30595.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:1-,2 Adamo F13.1 .................................................................................1 600
30596.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 kis patina Adamo F13.1 .....................................................................1 800
30597.1994. 500Ft Ag "Kossuth Lajos" kapszulában, tanúsítvánnyal T:1 ujjlenyomatok Adamo EM133 .......5 500
30598.1995. 50Ft Ag T:2- lapkavég Adamo F11 .............................................................................................3 000
30599.1996. 1Ft "OTP Bank - Takarékossági Világnap" papírtokban T:1 ..........................................................800
30600.1996. 1Ft "OTP Bank - Takarékossági Világnap" papírtokban T:1 ..........................................................800
30601.1997. 2000Ft Ag "Régi balatoni hajók / Helka & Kelén" dísztokban, tanúsítvánnyal T:PP Adamo

EM146 ...................................................................................................................................................6 000
30602.1998. 50f-200Ft (10xklf) forgalmi sor dísztokban + 1998. 100Ft alpakka "1848-1849.

Szabadságharc 150. évfordulójára" T:BU  Adamo FO31 ....................................................................12 000
30603.2000. 200Ft Cu-Ni-Zn "2000. évforduló / Rodin: a Gondolkodó, a Naprendszer" kapszulában T:PP 

Adamo EM164 ......................................................................................................................................5 000
30604.2001. 4000Ft Ag "100 éves a gödöllői művésztelep" tanúsítvánnyal T:PP fo. ......................................8 000
30605.2002. 100Ft "Kossuth" + 2003. 20Ft "Deák" + 2004. 50Ft "Magyarország az Európai Unió tagja" +

2015. 50Ft "Nemzeti és Történelmi Emlékhelyek" T:2,2- ......................................................................1 200
30606.Magyarország 2003. 5c "Parlament" próbaveret T:1 fo. patina Hungary 2003. 5 cents "Parliament"

trial strike C:UNC spotted patina ...........................................................................................................1 400
30607.Magyarország 2003. 10c "Parlament" próbaveret T:1 patina Hungary 2003. 10 cents "Parliament"

trial strike C:UNC patina ........................................................................................................................1 400
30608.Magyarország 2003. 2c "Parlament" próbaveret T:1 fo. Hungary 2003. 2 cents "Parliament" trial

strike C:UNC spotted ............................................................................................................................1 400
30609.Magyarország 2003. 20c "Parlament" próbaveret T:1 fo. Hungary 2003. 20 cents "Parliament" trial

strike C:UNC spotted ............................................................................................................................1 400
30610.Magyarország 2003. 1c "Parlament" próbaveret T:1- fo. Hungary 2003. 1 cent "Parliament" trial

strike C:AU spotted ...............................................................................................................................1 400
30611.2004-2020. 50Ft (9xklf) forgalmi emlékkiadások T:1,1- ........................................................................3 000
30612.2004. 5000Ft Ag "Magyarország az Európai Unió tagja" kapszulában T:PP Adamo EM190 ...............7 000
30613.2004. 5000Ft Ag "Magyarország az Európai Unió tagja" T:PP Adamo EM190 ....................................6 500
30614.2006. 1Ft-100Ft (8xklf) forgalmi sor szettben, benne 1946-os 1Ft Ag "Hatvanéves a Forint" proof

kivitelben T:BU Adamo FO38 ................................................................................................................5 000
30615.2009. 200Ft elsőnapi veret, sorszámozott "11176" díszcsomagolásban + 2006. 200Ft "FB" "Búcsú

a 200Ft-os bankjegytől" T:I,1 ................................................................................................................4 000
30616.2009. 1000Ft Cu-Ni "Bánki Donát, a Bánki-féle vízturbina feltalálója" + 2012. 1000Ft "MASAT-1, az

első magyar műhold" mindkettő kapszulában T:BU  Adamo EM221 ....................................................3 800
30617.2012. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor kissé sérült dísztokban, "Magyarország" körirattal T:PP .............5 500
30618.2012. 3000Ft Ag "Szent-Györgyi Albert" T:BU fo. Adamo EM254 ........................................................3 600
30619.2013. 1000Ft Cu-Ni-Zn "Egri csillagok" T:PP ........................................................................................3 000
30620.2014. 10.000Ft Ag "Egressy Béni" T:PP .............................................................................................10 000
30621.2014. 10.000Ft Ag "Magyar Nemzeti Bank" T:PP ...............................................................................12 000
30622.2014. 10.000Ft Ag "Ybl Miklós születésének 200. évfordulója" tanúsítvánnyal T:PP .........................11 000
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30623.2014. 10.000Ft Ag "Ybl Miklós születésének 200. évfordulója" T:PP .................................................11 000
30624.2015. 5000Ft Ag "Zsigmondy Richárd - Nobel-díj" tanúsítvánnyal T:PP ..............................................5 500
30625.2016. 20.000Ft Ag "225 éve született Széchenyi István" T:PP fo. Hungary 2016. 20.000 Forint Ag

"225th Anniversary - Birth of István Széchenyi" C:PP spotted ............................................................26 000
30626.2016. 50Ft Cu-Ni "70 éves a forint" első napi veret sorszámozott emléklapon "04296" T:1 .................2 000
30627.2017. 2000Ft Cu-Ni "Kiegyezés" T:BU Hungary 2017. 2000 Forint Cu-Ni "Austro-Hungarian

Compromise of 1867" C:BU ..................................................................................................................5 000
30628.2018. 10.000Ft Ag "Görgei Artúr születésének 200. évfordulója" tanúsítvánnyal T:PP ......................10 000
30629.2018. 20.000Ft Ag "A Szózat megzenésítésének 175. évfordulója" tanúsítvánnyal T:PP Hungary

2018. 20.000 Forint Ag "175th Anniversary - Szózat" with certificate C:PP ........................................22 000
30630.2020. 50Ft Cu-Ni "150 éves a Magyar Tűzoltóság" első napi veret sorszámozott emléklapon

"05405" T:1 ...........................................................................................................................................2 000
30631.DN 1Ft mini pénz "Kádár címer" (12,5mm) T:2 .....................................................................................2 000
30632.DN 1Ft mini pénz "Kádár címer nélkül, egyoldalas" (12,5mm) T:2 .......................................................2 000
30633.Vegyes: 1848. 1kr Cu forrasztásnyom + Ausztria 1868. 10kr Ag "Ferenc József" T:2-,3 Adamo B1,

Krause KM#2206 ..................................................................................................................................1 200
30634.Vegyes 7db-os korona-pengő-forint tétel berakóban T:vegyes ............................................................6 000
30635.Vegyes 5db-os denár tétel, benne: 1535K-B Denár Ag "I. Ferdinánd", 1577K-B Denár Ag "Miksa",

1578K-B Denár Ag "Rudolf", 16??K-B Denár Ag "II. Mátyás", 1633K-B Denár Ag "II. Ferdinánd"
mind lezárt műanyag tokban T:2,2- .......................................................................................................6 500

30636.Vegyes: Ausztria 1851A 1kr Cu + Magyarország 1851B 1kr Br T:2,2-  Mixed: Austria 1851A 1
Kreuzer Cu + Hungary 1851B 1 Kreuzer Br C:XF,VF ...........................................................................1 400

Magyar emlékveretek, plakettek
30637.Abonyi Grantner Jenő (1907-1983) DN "Frivaldszky Imre Emlékplakett 1799-1870 / A Magyar

Rovartan Kiváló Művelőjének" kétoldalas, öntött Br plakett (60mm) T:1- .............................................6 000
30638.Andrássy Kurta János (1911-2008) 1993. "1791-1860 Gr. Széchenyi István" egyoldalas Br

emlékérem (136mm) T:2 .......................................................................................................................4 000
30639.Arató Gyula (1889-1969) ~1940. "MAGYAR SPORT ÉREM / A JÖVŐ NEMZEDÉKE A NEMZET

JÖVŐJE" Br díjérem (61mm) T:1- .........................................................................................................3 000
30640.Asszonyi Tamás (1942-) 1970. "Debreceni Konzervgyár" egyoldalas, öntött Br emlékplakett

(95-96mm) T:2 ......................................................................................................................................3 600
30641.Asszonyi Tamás (1942- ) 1976. "MTESZ / Műszaki és Természettudományi Egyesületek

Szövetsége" kétoldalas Br plakett (85mm) T:2 .....................................................................................6 000
30642.Asszonyi Tamás (1942-) 1978. "Csontváry Terem 1978. VIII" kétoldalas, öntött Br érem (44mm)

T:1- ........................................................................................................................................................4 000
30643.Asszonyi Tamás (1942-) 1981. "1881-1981 / 100 éves a Magyar Vöröskereszt" ezüstözött fém

emlékplakett (40mm) T:1- .....................................................................................................................1 200
30644.Asszonyi Tamás (1942-) 1982. "Családi szertartásokért" egyoldalas, öntött Br plakett, hátoldalon

gravírozva (94mm) T:1 ..........................................................................................................................4 000
30645.Asszonyi Tamás (1942-) 1984. "Tudatjuk hogy Bethlen Béla és Gencsy Klára összeházasodtak /

1984. május 19." kétoldalas, öntött Br emlékérem (53-54mm) T:1- kis patina ......................................6 000
30646.Asszonyi Tamás (1942-) 1989. "Dachauer Künstler / 1989. VII. 21. / Vigadó Galéria" kétoldalas,

öntött Br emlékérem (47mm) T:1- .........................................................................................................2 400
30647.Asszonyi Tamás (1942- ) 1996-2016. "Jedlik Ányos díj / Magyar Szabadalmi Hivatal" Br díjplakett,

peremen "Hernádi György érme" beütővel (~88mm) T:1- .....................................................................8 000
30648.Asszonyi Tamás (1942-) DN "Zománcművészet Salgótarján" kétoldalas, öntött Br plakett (65mm)

T:1 .........................................................................................................................................................6 000
30649.Bartos Endre (1930-2006) 1986. "MÉE Bajai Csoport - Baja mezővárosi kiváltságlevelének

évfordulója" Br emlékérem (42,5 mm) T:1  Adamo BA1 ..........................................................................800
30650.Beck Ötvös Fülöp (1873-1945) 1917. "Arany János századik születésnapjának ünnepére / A

Nagyszalontai Arany Emlék-Egyesület - Toldi költőjének" kétoldalas Br emlékérem (65mm) T:1-,2
felszíni karc, fo. ...................................................................................................................................16 000

30651.Berán Lajos (1882-1943) 1930. "Gróf Klebelsberg Kunó, a Nemzeti Sportuszoda megteremtője
1930.XII.7. / Magyar Úszó Szövetség 1907" Br emlékérem (60mm) T:2,2- ph. HP 1442. ...................8 000

30652.Berán Lajos (1882-1943) 1931. "BUDAPESTI EMLÉK" Br emlékérem (79mm) T:1- ...........................3 000
30653.Berán Lajos (1882-1943.) 1935. "A Pázmány Péter Tudományegyetem alapításának 300.

évfordulójára" öntött Br emlékérem (78mm) T:1-,2 ...............................................................................3 000
30654.Bogár Lívia (1957-) 1982. "Éremgyűjtők Csoportja Keszthely / Balatoni Íróhét 1932. IX. 9-11."

ezüstpatinázott Br emlékérem (42,5mm) T:1 ........................................................................................1 000
30655.Bogár Lívia (1957-) 1986. "1966-1986 20 éve város Tapolca / Keszthelyi Éremgyűjtők Csoportja"

kétoldalas, jelzett Ag emlékérem (35,84g/0.835/42,5mm) T:1- kis patina Adamo KE43 ......................6 000
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30656.Bogár Lívia (1957-) 1987. "Keszthelyi Éremgyűjtő Csoport SOS / Battonyai Gyermekfaluért" Ag
emlékérem (35,94g/0.835/42,5mm) T:1 patina Adamo KE48 ...............................................................4 400

30657.Bogár Lívia (1957-) 1987. "Keszthelyi Éremgyűjtő Csoport / UNIVERSITAS AESTIVA
NUMISMATICA - 1987. V. 27. - VI. 31." a 3. Nyári Numizmatikai Egyetem Br emlékérme (50mm)
T:2 ph. Adamo HB4 ...............................................................................................................................5 000

30658.Bognár György (1944-) 1984. "Az újjáépült Operaház 1884-1984" Br emlékérem T:1,1- ....................1 000
30659.Bognár György (1944-) 1985. "Batsányi János Tapolca szülötte / Éremgyűjtők Csoportja Keszthely"

ezüstpatinázott Br emlékérem (42,5mm) T:1- ph. .................................................................................1 200
30660.Bognár György (1944-) 1986. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Damjanich János" Br és

Ag emlékérem pár (34,92g/0.640/42,5mm) T:1 patina Adamo GS4 .....................................................6 000
30661.Bognár György (1944-) 1987. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Nagysándor József" Br

emlékérem (42,5mm) T:1- Adamo GS7 ................................................................................................1 200
30662.Bognár György (1944-) 1987. "150 éves az Egri Főszékesegyház 1837-1987 / J.L. PYRKER

AEPPUS AGRIENSIS AEDIFICATOR ECCL METROP" kétoldalas Br emlékérem (42,5mm) T:1- .....1 800
30663.Bognár György (1944-) 1987. "150 éves az Egri Főszékesegyház 1837-1987 / J.L. PYRKER

AEPPUS AGRIENSIS AEDIFICATOR ECCL METROP" kétoldalas Br emlékérem (42,5mm) T:1- .....1 800
30664.Bognár György (1944-) 1990. "Magyar Köztársaság 1956-1989. Október 23. / Hazádnak

rendületlenül légy híve, oh magyar" aranyozott piefort emlékérem, eredeti dísztokban,
tanúsítvánnyal (65mm) T:1 (eredetileg PP) ..........................................................................................2 000

30665.Bognár György (1944-) / Lebó Ferenc (1960-) 1991. "II. János Pál pápa látogatása - Budapest"
aranyozott fém emlékérem műanyag tokban (65mm) T:1 (eredetileg PP) ...........................................2 000

30666.Bognár György (1944-) / Lebó Ferenc (1960-) 1991. "II. János Pál pápa látogatása - Szombathely"
aranyozott fém emlékérem műanyag tokban (65mm) T:1 (eredetileg PP) ...........................................2 600

30667.Bognár György (1944-) 1995. "Szenháromság szobor - Nagykanizsa 1773 / Kanizsa első írásos
emlékének 750. évfordulója 1245-1995" fém emlékérem műanyag tokban (42,5mm) T:1 (eredetileg
PP) ........................................................................................................................................................2 000

30668.Bognár György (1944-) 1996. "Magyar Vasút - 150 Éve Európában, Pest-Buda" Br emlékérem
(42,5mm) T:2 patina ..............................................................................................................................1 200

30669.Boldogfai Farkas Sándor (1907-1970) 1955. "Budapest felszabadulásának 10 éves évfordulójára /
Budapest Főváros Tanácsa" Br emlékérem (60mm) T:1-,2 ..................................................................4 400

30670.Boros Tibor (1945-) DN "Széchenyi István 1791-1860" egyoldalas Br plakett (108mm) T:2 ................5 000
30671.Borsos Miklós (1906-1990) 1958. "Egry József" egyoldalas, öntött Br emlékérem (87mm) T:2 ...........2 200
30672.Borsos Miklós (1906-1990) 1963. "Mozart" öntött Br emlékérem (125mm) T:1-,2 ...............................3 000
30673.Borsos Miklós (1906-1990) 1963. "Egri József" egyoldalas, öntött Br emlékérem (160mm) T:1-,2 .....3 400
30674.Borsos Miklós (1906-1990) "Széchenyi István" egyoldalas, öntött Br emlékérem (93mm) T:2 ............3 200
30675.Bozó Gyula (1913-2004) 1986. "Patrona Hungariae / 300 éve szabadult fel Pécs a török hódoltság

alól 1543-1686" Br emlékérem (70mm) T:1 ..........................................................................................1 200
30676.Bozó Gyula (1913-2004) 1994. "A Budavári Mátyás-templom segítséget kér / Bomba merénylet

1994. Júl. 23." Br emlékérem (42,5mm) + DN "Szent Norbert 1080-1134" ovális Br emlékérem
(59x43mm) T:2 ......................................................................................................................................1 800

30677.Búza Barna (1910-2010) DN "A Széchenyi István Közgazdasági Szakközépiskolától - Nyíregyháza"
egyoldalas, öntött Br emlékérem (97mm) T:1- ......................................................................................2 400

30678.Búza Barna (1910-2010) DN "A környezetvédelem, környezetalakítás támogatásáért - A Hazafias
Népfront Országos Titkársága" egyoldalas, öntött Br emlékérem (99mm) T:2 .....................................2 400

30679.Búza Barna (1910-2010) DN "Gróf Széchenyi István 1791-1860" egyoldalas Br emlékérem
(100mm) T:2 ..........................................................................................................................................4 000

30680.Búza Barna (1910-2010) DN "Széchenyi István 1791-1860 / Környezeti kultúránkért - Hazafias
Népfront" Br emlékérem (100mm) T:1- .................................................................................................5 000

30681.Cséri Lajos (1928- ) 1987. "G.F. Händel" egyoldalas Br emlékérem (89mm) T:1- ...............................6 000
30682.Cséri Lajos (1928- ) 1987. "Hommage A Kolbe atya" egyoldalas Br emlékérem (92mm) T:1- .............3 000
30683.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1970. "Ifjú népművész" egyoldalas Br plakett (85mm) T:1- ..............6 500
30684.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1972. "Ki Mit Tud 1972" egyoldalas Br plakett a harmadik

helyezett számára (106mm) T:1- ..........................................................................................................7 000
30685.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1973. "Városunkért / Április 15 Békés Város" Br emlékérem tokban

(78mm) T:2 ...............................................................................................................................................800
30686.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1973. "Városunkért / 1973. április 15. Békés Város" Br emlékérem

(78mm) T:1-,2 .......................................................................................................................................1 800
30687.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1973. "Városunkért / Április 15 Békés Város" Br emlékérem

(78mm) T:1-,2 .......................................................................................................................................4 000
30688.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1973. "Eötvös Loránd-díj" Br érem (66-67mm) T:1,1-  Hungary

1973. "Loránd Eötvös Award" Br medal. Szign.: Róbert Csíkszentmihályi (66-67mm) C:UNC,AU ....12 000
30689.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1975. "A Magyar Tudományos Akadémia 150. évfordulója /

Széchenyi István" Br emlékérem (70mm) T:1- ......................................................................................2 400
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30690.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1975. "A Magyar Tudományos Akadémia 150. évfordulója /
Széchenyi István" Br emlékérem (70mm) T:2 ly. ..................................................................................2 400

30691.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1980. "OMÉK 1980 I. - Országos Mezőgazdasági és
Élelmiszeripari Kiállítás és Vásár Budapest" Br emlékplakett (80mm) T:1- ..........................................3 600

30692.Csontos László (1925-2013) DN "Széchenyi István" egyoldalas, öntött Br emlékérem (90mm) T:2 ....2 400
30693.Csontos László (1925-2013) DN "Széchenyi István" öntött Br emlékérem (86mm) T:2 .......................3 200
30694.Csóka Zsuzsanna (1962-) 1996. "Millecentenárium" aranyozott ezüst emlékérem sorozat

bársony dísztokban a Babits Kiadótól, összesen 1kg, a következő felosztásban: "Árpád
fejedelem / Csodaszarvas és Lehel kürtje" (313g/0.925) + "Szent Korona / Rakamazi Korong"
(313g/0.925) + "Attila kardja / Tarsoly" (315g/0.925) + "Szent István pénze / Lovasíjász"
(31g/0.925) + "Szent István szobor / Turul" (31g/0.925) az aranyozás több helyen lekopott T:PP
karc, oxidáció R! / Hungary 1996. Commemorative medallions for the Millecentenary of Hungary.
Complete set with 5 pieces of different gold plated silver (0.925) medallions in orginal case, all in
all 1kg. Sign.: Zsuzsanna Csóka C:PP worn gilding, oxidation, scratched R! ...................................240 000

30695.Csúcs Ferenc (1905-1999) 1941. "Doctor Professor Illyés Géza" Br emlékérem (93mm) T:1- ............3 600
30696.Csúcs Ferenc (1905-1999) 1947. "Rippl-Rónai József / Halálának 20. évf. emlékére" Br emlékérem

(76mm) T:2 ............................................................................................................................................5 000
30697.Csúcs Ferenc (1905-1999) 1951. "Liszt / Rapszódia MCMLI" Br emlékérem, peremén

sorszámozott (26) (75mm) T:2 ............................................................................................................11 000
30698.Csúcs Ferenc (1905-1999) DN "Gr Széchenyi István / A nagy országépítő" Br emlékplakett (71mm)

T:2 .........................................................................................................................................................3 000
30699.Csúcs Viktória (1934-) 1973. "Pest-Buda-Óbuda egyesítésének centenáriuma / Pro memor urbe

centen" Ag emlékérem (25,39g/0.800/42,5mm) T:1- ............................................................................7 000
30700.Csúcs Viktória (1934-) 1979. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete 1969-1979" Br emlékérem (42,5mm)

T:1- kis ph. ...............................................................................................................................................800
30701.Domonkos Béla (1934-) DN "Losonci Miklós" egyoldalas Br lemezplakett, hátoldalon ragasztónyom

(107mm) T:1- ........................................................................................................................................3 600
30702.Exner Károly (1850-1919) 1914. "Véd-Jegy - Mátyás király az igazságos / A Megnyitás Emlékére

1914. Június 28-án - Fővárosi Sörfőző Rt Kőbányán" Br emlékérem "S.G.A. (Scheid ezüstáru és
éremgyár)" gyártói jelzéssel (50mm) T:1-,2 ph. ..................................................................................12 000

30703.Anton Fabris (1792-1865) 1859. "Kazinczy Ferenc emlékérem" Br emlékérem, későbbi öntvény.
"KAZINCZY FERENCZ SZÜL OCT 27 1759 / A MAGYAR TUDOMÁNYOS AKADÉMIA OCT 27
1859" (/49mm) T:2-,3 több ph., karc. ..................................................................................................12 000

30704.Anton Fabris (1792-1865) 1859. "Kazinczy Ferenc emlékérem" Br emlékérem. "KAZINCZY
FERENCZ SZÜL OCT 27 1759 / A MAGYAR TUDOMÁNYOS AKADÉMIA OCT 27 1859" (50mm)
T:2-, ph.,ü. .............................................................................................................................................6 000

30705.Fritz János (1947-) 1976. "1676-1976 - II. Rákóczi Ferenc" Br plakett (92mm) T:2 anyagfelesleg ......3 000
30706.Fritz Mihály (1947-) 1984. "15 éves az Éremgyűjtők Csongrád megyei szervezete Szeged 1984" Br

emlékérem (42,5mm) T:1- Adamo AG10 .................................................................................................800
30707.Fritz Mihály (1947-) 1988. "MÉE Alba Regia Szervezete államalapítónk halálának emlékére / Szent

István 1938 fejereklyetartó 1777" Br emlékérem (42,5mm) T:1 ............................................................1 000
30708.Fritz Mihály (1947-) 1991. "II. János Pál Debrecenben / 1038. Augusztus 16. - 1991. Augusztus

16-20." Br emlékérem (42,5mm) T:1- .......................................................................................................800
30709.Fritz Mihály (1947-) 1991. "II. János Pál látogatása Magyarországon" 7db-os Br emlékérem szett

eredeti dísztokban, tájékoztatóval T:1,1- ............................................................................................10 000
30710.Fülöp Zoltán (1951-) 1978. "Budapest - Parlament / Királyi szent ereklyék" Ag emlékérem,

műanyag tokban (27,43g/0.925/42,5mm) T:1- (eredetileg PP) kis patina .............................................5 500
30711.Fülöp Zoltán (1951-) 1978. "Koronázási jelvények" Ag emlékérem plasztiktokban tanúsítvánnyal

(27g/0.925/42,5mm) T:1 (eredetileg PP) ...............................................................................................5 000
30712.Gömbös László (1926-) 1982. "Nemzetközi Gyógyszerészeti Szimpózium Kőszeg 1982" Br

emlékérem (76mm) T:2 Hungary 1982. "International Symposium on Hospital Pharmacy Kőszeg
1982" Br commemorative medal. Sign.: László Gömbös (76mm) C:XF Cs. M. 1129. ..........................2 400

30713.Hetés György (1921-1998) DN "Teréz Anya" Br emlékplakett (118-119mm) T:1- kis patina ...............8 000
30714.Horváth Sándor (1956- ) 1988. "Gróf Széchenyi István 1791-1860 / Nagycenk Széchenyi-kastély"

Br emlékérem (95mm) T:2 ....................................................................................................................5 000
30715.Horváth Sándor (1956- ) 1990. "Kossuth Lajos 1802-1894 / Én a forradalmat a népek szent jogának

tartom" öntött Br emlékérem (87mm) T:1 ..............................................................................................3 000
30716.Horváth Sándor (1956- ) 1991. "Sütő András / Pusztakamarás" öntött Br emlékérem (90mm) T:1- ....3 600
30717.Horváth Sándor (1939-) 2008. "Giacomo Puccini (1858-1924) születése 150. évfordulójára" Br

plakett (98mm) T:1- ...............................................................................................................................5 000
30718.Horváth Sándor (1939-) 2008. "1902-1983 Illyés Gyula / "...mert ahol zsarnokság van, minden

hiában, a dal is, az ilyen hű, akármilyen mű, mert ott áll eleve sírodnál, ő mondja meg, ki voltál,
porod is neki szolgál." öntött Br érem (100mm) T:2 ..............................................................................3 400

30719.Ispánki József (1906-1992) 1936. "BVDA RECVPERATA 1686-1936" Buda visszafoglalásának
250. évfordulójára készített kétoldalas Br emlékérem (79mm) T:2 Hungary 1936. "BVDA
RECVPERATA 1686-1936" two sided Br commemorative medal made for the 250th anniversary of
retaking Buda. Sign: József Ispánki (79mm) C:XF ...............................................................................9 000
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30720.Ispánki József (1906-1992) DN "Volán 13. sz. Vállalat / Kaposvár, Kossuth tér ábrázolása" Br
emlékérem (94mm) T:1- ........................................................................................................................3 000

30721.Kalmár Márton (1946-) 1985. "X. Egészségnevelési Szakoktatási Konferencia Szeged 1985" Br
emlékérem (79mm) T:2 .........................................................................................................................1 800

30722.Kampfl József (1938- ) 1990. "A Széchenyi családi találkozó emlékére / Nagycenk 1990. július
20-23" Br emlékérem (94mm) T:1- ........................................................................................................4 400

30723.Kampfl József (1939-) 1974. "A szocialista jövőért" névre szóló Br plakett 1978-as gravírozással
(~81mm), fatalpon T:2 ...........................................................................................................................4 000

30724.Kampfl József (1939-) 1992. "Batthyány-Strattmann László-díj" egyoldalas Br emlékérem (86mm)
T:1 .........................................................................................................................................................7 500

30725.Kiss György (1943-2016) 2001. "Száz éves a Magyar Numizmatikai Társulat / MCMI - MMI
(1901-2001)" Br emlékplakett, peremén számozott (58/86) (87mm) T:1- Hungary 2001. "100th
Anniversary of the Hungarian Numismatic Society 1901-2001" Br commemorative plaque,
numbered on edge (58/86). Sign.: György Kiss (87mm) C:AU ...........................................................18 000

30726.Kiss Nagy András (1930-1997) 1973. "Apáczai Csere János díj" kétoldalas Br plakett (85-88mm)
T:1- ......................................................................................................................................................12 000

30727.Kiss Nagy András (1930-1997) DN "Bács-Kiskun Megyei Tanács Kórház-Rendelőintézetért"
kétoldalas, ezüstpatinázott Br plakett (60mm) T:1- ...............................................................................1 600

30728.Krajcsovics Károly (1953-) DN "Halászbástya Budapest" egyoldalas Br emlékérem (85mm) T:1-,2 ...2 400
30729.Kutas László (1936-) DN "Széchenyi István Emlékmúzeum Nagycenk" egyoldalas Br emlékérem

(70mm) T:2 ph. ......................................................................................................................................2 000
30730.Lantos Györgyi (1953-) 1988. "MÉE XVIII. Vándorgyűlés - Baja / Türr István" Br emlékérem (42mm)

T:1,1- .....................................................................................................................................................1 200
30731.Lapis András (1942- ) 1973. "Alsótiszavidéki Vizügyi Igazgatóság - Szeged" kétoldalas Br

emlékérem, hátoldalon gravírozva (83mm) T:1- ...................................................................................4 800
30732.Lapis András (1942-) 1979. "Az ár betört! 1879 Március 12 éjfél után 2 óra - Száz évvel ezelőtt

pusztította el a várost a Tisza - Szeged Megyei Városi Tanács" Br emlékérem sérült műanyag
tokban (42,5mm) T:1 .............................................................................................................................1 200

30733.Lapis András (1942-) 1987. "MÉE Székesfehérvár - A magyarhoni vitorláshajózók első földkörüli
útjának emlékére / Szent Jupát - Fa Nándor, Gál József" Ag és Br emlékérem pár
(35,76g/0.835/42,5mm) T:1 Adamo SF7 ...............................................................................................6 000

30734.Lapis András (1942-) DN "Szeged / Szeged Tourist" kétoldalas Br emlékérem (42,5mm) T:2 ...............800
30735.Lazarovszky László 1986. "Zalavár vára / Keszthelyi Éremgyűjtők Csoportja 1986" kétoldalas Br

emlékérem (50mm) T:1-,2  Adamo KE42 .............................................................................................6 000
30736.Lazarovszky László 1986. "Kaposvár vára / Keszthelyi Éremgyűjtők Csoportja 1986" kétoldalas Br

emlékérem (50mm) T:1-,2 kis patina Adamo KE43 ..............................................................................6 000
30737.Lazarovszky László 1987. "Somogyvár vára / Keszthelyi Éremgyűjtők Csoportja 1987" kétoldalas

Br emlékérem (50mm) T:1-,2 kis ph.  Adamo KE46 .............................................................................6 000
30738.Lazarovszky László 1987. "Veszprém vára / Keszthelyi Éremgyűjtők Csoportja 1987" kétoldalas Br

emlékérem (50mm) T:1-,2 Adamo KE47 ..............................................................................................6 000
30739.Lazarovszky László 1988. "Pápa vára / Keszthelyi Éremgyűjtők Csoportja 1988" kétoldalas Br

emlékérem (50mm) T:1-,2  Adamo KE49 .............................................................................................6 000
30740.Lazarovszky László 1988. "Simontornya vára / Keszthelyi Éremgyűjtők Csoportja 1988" kétoldalas

Br emlékérem (50mm) T:1-,2 kis ph.  Adamo KE51 .............................................................................6 000
30741.Lazarovszky László 1988. "Simontornya vára / Keszthelyi Éremgyűjtők Csoportja 1988" kétoldalas

Br emlékérem (50mm) T:1- Adamo KE51 .............................................................................................4 000
30742.Lazarovszky László 1988. "Keszthelyi Éremgyűjtő Csoport / Somlóvára" Br emlékérem (50mm)

T:1-,2  Adamo KE50 ..............................................................................................................................5 000
30743.Lebó Ferenc (1960-) 1991. "Magyar Reformátusok II. Világtalálkozója" aranyozott fém emlékérem,

műanyag tokban (65mm) T:1- (eredetileg PP) ......................................................................................2 600
30744.Lebó Ferenc (1960-) 1992. "Európában, Európáért / Magyarország - Sevilla Expo 1992" aranyozott

emlékérem, eredeti tokban (42,5mm) T:1 (eredetileg PP) ....................................................................1 200
30745.Lendvai István (1947-) 1990. "Balatontourist Veszprém" kétoldalas, ezüstözött Br plakett, peremen

"54" beütéssel sorszám(?) (91-93mm) T:1- ..........................................................................................4 000
30746.Légrády Sándor (1906-1987) 1969. "125 év Ganz Mávag / Emlékül a jubileumi év alkalmából"

kétoldalas Br emlékérem (65mm) T:2 ...................................................................................................4 800
30747.Ligeti Erika (1934-2004) DN "Ikaros" egyoldalas, öntött Br plakett (107mm) T:1 .................................9 000
30748.Lóránfi Antal (1856-1927) 1885. "A Szabadelvű Párt Tisza Kálmán tíz évi miniszterelnöksége

emlékéül" Br emlékérem (70mm) T:2 ü., karc., ph. .............................................................................14 000
30749.Lőrincz István (1901-1985) 1931. "Házasságkötésünk emlékére" Br emlékérem (50mm) T:1 .............6 000
30750.Madarassy Walter (1909-1994) 1938. "Szent István / Szent Jobb" kétoldalas, vert Br emlékérem

(40mm) T:2 ............................................................................................................................................2 000
30751.Madarassy Walter (1909-1994) 1938. "Székesfehérvári Szent István" Br emlékérem. "SANCTO

STEPHANO REGI HVNGARIAE - CONDITORI OVS ALBA REGIA / 1038-1938" (76mm) T:1-
Hungary 1938. "St. Stephen of Székesfehérvár" Br medallion. Sign.: Walter Madarassy (76mm)
C:AU HPII 1657. ..................................................................................................................................11 000
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30752.Maklári Endre (?-?) 1999. "Pápai Páriz 1649-1716 / Kiváló egészségnevelő munkáért - Dr. Vértes
László 1999" Br emlékérem (82mm) T:1- .............................................................................................3 000

30753.Nagy István (1920-) 1976. "Baranya megyei éremgyűjtők 1976. Pécs / 900 éves a Dukász korona"
Br emlékérem (42,5mm) T:1 kis ph. Adamo PS2 ..................................................................................1 000

30754.Németh Ágnes (1957-) DN. "Giuseppe Verdi" Br emlékérem (44mm) T:1-,2 .......................................1 600
30755.Osváth Mária (1921-1998) 1982. "Kodály Zoltán 1882-1967 / A zene mindenkié (összesen 8

nyelven)" Br emlékérem (102mm) T:1-,2 ..............................................................................................8 000
30756.Peternák Gusztáv (1928-2003) 1983. "Keszthelyi Éremgyűjtő Csoport / Cseszneki Várrom" Br

emlékérem T:1-  Adamo KE31 ..............................................................................................................4 000
30757.Péter Ágnes (1949-) DN "Széchenyi István" egyoldalas Br emlékérem "Szegény beteg ország

amelyen már semmi sem segíhet 1822 SZ.I." (118mm) T:2 .................................................................4 000
30758.Rajki László (1939-) 1987. "Dr. Kaáli-Nagy Géza biológiai tehetségtámogató, Orosháza 1987." Br

plakett (99x93mm) T:2 ..........................................................................................................................4 400
30759.Rajki László (1939-) 1988. "MÉE Orosháza / Eötvös József" Br emlékérem (42,5mm) T:1,1- Adamo

OH2 .......................................................................................................................................................1 200
30760.Rajki László (1939-) 1988. "Dr. Kaáli-Nagy Sándor Díj - Az angol nyelvtanulás legjobbjának,

Táncsics Gimnázium - Orosháza 1988" Br plakett (88x89mm) T:2 ......................................................4 400
30761.Rajki László (1939-) 2005. "Dr. Kaáli-Nagy Sándorné Díj - A magyar nyelvtanulás legjobbjának,

Táncsics Gmnázium - Orosháza 2005." Br plakett (90x91mm) T:2 ......................................................4 400
30762.Renner Kálmán (1927-1994) 1964. "Toulouse-Lautrec 1864-1901 / Moulin Rouge" kétoldalas Br

emlékérem T:1- .....................................................................................................................................2 800
30763.Renner Kálmán (1927-1994) 1976. "A Soproni Széchenyi István Gimnázium államosításának 100.

évfordulójára / 10 éves a Postaforgalmi Szakközépiskola" Br emlékérem (87mm) T:2 ........................6 000
30764.Renner Kálmán (1927-1994) / Szabó Géza (1939-) 1991. "Gróf Széchenyi István 200. születési

évfordulójára" Ag emlékérem (37,15g/0.835/42,5mm) T:1 patina, kis ph. ............................................5 000
30765.Renner Kálmán (1927-1994) 1991. "A fiatalok tökéletes nevelése szabadságszerető hazában

kötelesség / Gróf Széchenyi István 200. születési évfordulójára - A Széchenyi Kör, a Széchenyi
Társaság 1991" Br emlékérem (87mm) T:2 ..........................................................................................6 000

30766.Renner Kálmán (1927-1994) 1991. "Gróf Széchenyi István 200. születési évfordulójára - A
Széchenyi Kör, a Széchenyi Társaság 1991" egyoldalas Br emlékérem (130mm) T:2 ........................2 800

30767.Renner Kálmán (1927-1994) DN "Győr Város Emlékérem" ezüstpatinázott Br emlékérem (80mm)
T:2 .........................................................................................................................................................2 800

30768.Renner Kálmán (1927-1994) DN. "Händel" egyoldalas Br emlékérem (92mm) T:1- ............................3 000
30769.Renner Kálmán (1927-1994) DN "Széchenyi István / Haladás nélkül nem lehetünk boldogok -

Nagycenk" Br emlékérem (99mm) T:2 ..................................................................................................6 000
30770.Rózsa Péter (1936-) ~1980. "Lakóterületi munkáért a Budapesti Pártbizottságtól" kétoldalas Br

plakett (~90x109mm) T:1- .....................................................................................................................3 000
30771.Sebestyén Sándor (1949-2010) DN. "Puccini" egyoldalas, öntött Br emlékérem (99mm) T:1- ............2 400
30772.Soltra Elemér (1922-2013) 1967. "Janus Pannonius 1434-1472" egyoldalas, öntött Br emlékérem

(85mm) T:1- ..........................................................................................................................................2 800
30773.Soltra Elemér (1922-2013) 1991. "Gróf Széchenyi István 1791-1860 / A legnagyobb magyar

születésének 200 éves évfordulójára - A Széchenyi István Baráti Kör Pécs 1991" Br emlékérem
(90mm) T:2,2- ph. .................................................................................................................................4 000

30774.Soltra Elemér (1922-2013) 1991. "Assisi Szent Ferenc / A Szent Ferenc Leányai Betegápoló
Szerzetesrend újraalapítására 1990. Pécsbányatelepi Kórház - Pax et bonum emlékérem" Br
emlékérem (97mm) T:2 .........................................................................................................................4 000

30775.Soltra Elemér (1922-2013) 1994. "Magyar Gerontológiai Társaság - Pécsi Akadémiai Bizottság -
Baranya Megyei Kórház Geriatriai Osztálya Pécsbánya - Egyház és Gerontológia - Egyházak az
Idősekért Tudományos Konferencia" Br emlékérem (109mm) T:2 .......................................................2 000

30776.Soltra Elemér (1922-2013) 2000. "Egry József emlékére" öntött Br emlékérem (96mm) T:1- .............3 000
30777.Soltra Elemér (1922-2013) 2001. "Medicina in nummis - 1976-2001 - 25 éves az Orvosi

Numizmatikai Szakosztály / Magyar Orvostörténelmi Társaság" Br emlékérem (97mm) T:1- ..............3 000
30778.Soltra E. Tamás (1955- ) 1983. "Gróf Széchenyi István 1791-1860 - A legnagyobb magyar

emlékének" Br emlékérem (97mm) T:1-,2 ............................................................................................6 000
30779.Solymári Valkó László (1909-1984) DN. "Liszt Ferenc" egyoldalas öntött Br emlékplakett

(67x89mm) T:2 hátoldalán anyaghiba ...................................................................................................3 600
30780.Szabolcs Péter (1942-) 1984. "MÉE Zala megyei szervezete - Zalaegerszeg / Zalaegerszeg

rendezett tanácsú város 1885-1985" ezüstpatinázott Br emlékérem (42,5mm) T:1- ............................1 200
30781.Szabolcs Péter (1942-) DN "Széchenyi István Gimnázium Szolnok" egyoldalas Br emlékérem

(119mm) T:2 ..........................................................................................................................................4 000
30782.Szabó Géza (1939-) "Gödöllői Agrártudományi Egyetem - Nem / Gazdaság és

Társadalomtudományi Kar - Igen" Ag emlékérem peremen "SZG" beütéssel (20,68g/0.925/32mm)
T:2 patina ..............................................................................................................................................4 000
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30783.Szabó László (1927-) ~1970. "A VI. kerület lakossága érdekében végzett munkájáért - VI. Ker.
Tanács / VI. Ker." Br emlékérem (114mm) T:2 .....................................................................................1 000

30784.Tóth Sándor (1933-) 1976. "Szatmár-Bereg Történelmi Útjain - Pro Patria / Adományozta a
Szabolcs-Szatmár Megyei Tanács és Úttörőelnökség" öntött Br emlékérem (102mm) T:1- ................8 000

30785.Tóth Sándor (1933-) 1981. "MÉE Szeged / Bartók Béla" Br emlékérem (42,5mm) T:1- ......................1 200
30786.Tóth Sándor (1933-) 1986. "MÉE Hajdú-Bihar Megyei szervezete / János Zsigmond" Br emlékérem

(42,5mm) T:1- ph. .................................................................................................................................1 200
30787.Tóth Sándor (1933-) 1992. "100 éves a megye háza - Szabolcs Szatmár-Bereg megye" kétoldalas

Br plakett (99mm) T:1- ..........................................................................................................................4 000
30788.Tóth Sándor (1933-) DN "Tóth Sándor" Br névjegyérem (35mm) T:1- .................................................2 000
30789.Tóth Sándor (1933-) DN "Közúti Szolgálatért - Pest Megyei Állami Közútkezelő KHT." kétoldalas,

ezüstözött fém emlékérem (43mm) T:1 (eredetileg PP) patina .............................................................1 800
30790.Tóth Sándor (1933-) DN "Női akt ábrázolás" egyoldalas, öntött Br emlékérem (128mm) T:1- .............2 400
30791.Tőrös Gábor (1934-) DN "Németh László" egyoldalas, öntött Br emlékérem (127mm) T:2 ph. ...........4 000
30792.Turi György (1952- ) 1998. "Brunner Zoltánné Jámbor Gréte alapító / Időskutatási Alapítvány -

Idősgondozási Alapítvány" Br emlékérem (99mm) T:1- ........................................................................2 000
30793.Varga Éva (1949-) 1993. "27. Nyírbátori Zenei Napok 1993 / 17. Nemzetközi Ifjúsági Zenei Tábor"

Br emlékérem (87mm) T:2 ....................................................................................................................2 000
30794.Várhelyi György (1942-) DN "Láncz-Híd Gróf Széchenyi István" öntött Br emlékplakett (85x73mm)

T:2 .........................................................................................................................................................3 400
30795.Várhelyi György (1942-) DN "Nagy Czenk Gróf Széchenyi István" öntött Br emlékplakett

(65x80mm) T:2 ......................................................................................................................................3 400
30796.Várhelyi György (1942-) DN "Nagy Czenk Gróf Széchenyi István" öntött Br emlékplakett

(85x70mm) T:2 ......................................................................................................................................3 400
30797.Zsákodi Csiszér János (1883-1953) 1928. "Magyar Anyák Nemzeti Ünnepe" fém emlékérem

(40mm) T:2 ............................................................................................................................................1 200
30798.1865. "Kisapponyi Bartakovics Adalbert egri érsek papságának 50. évfordulója" Br emlékérem.

"ADALBERT BARTAKOVICS DE KISAPPONY AEPPVS AGRIENSIS / POST X LVSTRA A
PRIMITIIS MDCCCLXV - DE ECCLESIA PATRIA LITERIS ZELO AMORE LIBERALITATE
OPTIME MERENTI METROPOLIT CAPITVLVM AGRIENSE" (41,93g/44mm) T:2 kis patina /
Hungary 1865. "50th anniversary of Entering the Priesthood of Archbishop Adalbert Bartakovics"
commemorative Br medallion. (41,93g/44mm) C:XF small patina ......................................................10 000

30799.1899. "Debreceni Ipartestület" kétoldalas Br emlékérem (60mm) T:2- lapkahiba, ph., ü. .....................3 800
30800.1902. "Kossuth Lajos 1802-1902" születésének 100. évfordulójára" Br emlékérem füllel (29mm)

T:1-,2 ph. ...............................................................................................................................................1 600
30801.1928. "Magyar Ebtenyésztők Országos Egyesülete 1928. IX. 30." országos derby-ebkiállításán az

1928 év derby-győztes H.Sz. bernáthegyije Sajó Soroksár" sárgaréz díjplakett (84x46mm) T:2 .........2 000
30802.~1942. "Az 1940-1942 éves pusztító árvizeinek és belvizeinek emlékezetére alapította a M.M. És

É.E. Vízépítési Szakosztálya" Br plakett (75,5x75mm) márványtalpon (90x90mm) T:2 .......................8 000
30803.1943. "Hegyi Szent Bernát Társulata / St. Bernardus" Br emlékérem. Szign.: G (67mm) T:1- .............2 400
30804.1945. "Egry Józsefnek a magyar vallás- és közoktatásügyi miniszter 1945" öntött Br emlékérem.

Szign.: FB (68mm) T:1- anyagfölösleg ..................................................................................................2 400
30805.1955. "Budapesti Református Theologiai Akadémia 1855-1955" Br emlékérem (60mm) T:1- .............3 800
30806.1960. "75 éves az István Kórház - 1885-1960" egyoldalas, öntött fém emlékplakett (109x81mm)

T:1- ........................................................................................................................................................2 000
30807.1964. "4e Concours International des Vins - Budapest 1964 (4. Nemzetközi Borverseny - Budapest

1964)" egyoldalas ezüstözött emlékérem (60mm) T:1- .........................................................................1 200
30808.1967. "Soltz Vilmos 1833-1901 / Országos Magyar Bányászati és Kohászati Egyesület" Br

emlékérem (66mm) T:1- ........................................................................................................................1 200
30809.1968. "100 éves a Láng Gépgyár" Br emlékérem (60mm) T:1- ...............................................................800
30810.1968. Névre szóló Br "Állami Építéstervezés" emlékplakett Ábrahám Kálmán Építésügyi és

Városfejlesztési miniszter-helyettes aláírásával, könyvformájú, sérült/megázott adományozói
dísztokban T:1 .......................................................................................................................................1 600

30811.~1960-1970 "Selmecbányai Bányászati Akadémia tanulmányi éremsorozat" Matthäus Donner
emlékérméinek utánveretei, ezüstözött Br jutalomérem sorozat (4 db-os) díszdobozban (46mm)
T:1-  Hungary ~1960-1970 "Banská Stiavnica Academic Study coin series" restrikes of Matthäus
Donner coins (4 pieces), silver plated Br commemorative coins in case (46mm) C:AU .......................8 000

30812.~1960-1970 "Selmecbányai Bányászati Akadémia tanulmányi éremsorozat" Matthäus Donner
emlékérméinek utánveretei, ezüstözött Br jutalomérem sorozat (4 db-os) díszdobozban (46mm)
T:1-  Hungary ~1960-1970 "Banská Stiavnica Academic Study coin series" restrikes of Matthäus
Donner coins (4 pieces), silver plated Br commemorative coins in case (46mm) C:AU .......................8 000

30813.1970. "TIT (Tudományos Ismeretterjesztő Társulat) 1841 - 25" egyoldalas, öntött Br plakett
(90x127mm) T:2 ....................................................................................................................................1 400
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30815.1970. "20 éves a Tanács 1950-1970 / A VI. Ker. Tanács Végrehajtó Bizottsága" Br emlékérem
(78mm) T:2 ............................................................................................................................................1 000

30816.1970. "Gamma Művek-Budapest" egyoldalas Br plakett (70mm) T:1- ü., hátlapon ragasztónyom .........800
30817.1971. "1951-1971 KÖZMŰÉP Budapest" Br plakett (80x75mm) + 1976. "1951-1976 KÖZMŰÉP

Budapest" Br plakett (80x75mm) T:1 ....................................................................................................1 600
30818.~1971. "Kiváló Könyvterjesztő" egyoldalas Br plakett, hátoldalon gravírozva "MŰVELT NÉP

1966-1971", nem eredeti dísztokban (27mm) T:1- ...................................................................................800
30819.Mladonyiczky Béla (1936-1995) 1972. "Szarvas 1722-1972" egyoldalas öntött Br plakett. Szign.:

BM (99,5mm) T:1,1- ............................................................................................................................12 000
30820.1975. "25 éves a Tanács 1950-1975 / A VI. Ker. Tanács Végrehajtó Bizottsága" Br emlékérem

(76mm) T:2 ............................................................................................................................................1 000
30821.1975. "Egészségügyi Főiskolai Kar / Semmelweis Egyetem Egészségügyi Főiskolai Kar 25 éves

jubileum" ezüstpatinázott, kétoldalas fém emlékérem (50mm) T:2 .......................................................1 000
30822.1976. "30 év az úttörőkért 1946-1976" egyoldalas Br plakett (84x73mm) T:1-,2 ..................................1 200
30823.1977. "XVII. FIdem 1977 / Budapest" Br plakett (77x80mm) T:1-,2 ......................................................1 400
30824.1978. "Labdarúgó VB Argentina" stadion formájú aranyozott Br plakett tokban (72x42mm) T:1

(originally PP) Hungary 1978. "1978 World Soccer Championship" gold plated Br commemorative
plaque, shaped like a stadium (72x42mm) C:UNC (originally PP) ........................................................3 000

30825.~1970-1980. "Kecskemét Város Tanácsa" kétoldalas, öntött Br plakett eredeti tokban (81mm) T:1 ....1 600
30826.1981. "Budapest Sportcsarnok 1978-1981" Br emlékplakett. Szign.:BH(?) (77,5mm) T:2 ...................1 200
30827.1983. "MMTT (Magyar Mesterséges Táplálási Társaság) II. vándorgyűlés - Eger 1983" egyoldalas

Br plakett (115x100mm) T:1-,2 .............................................................................................................2 400
30828.1983. "Széchenyi István Kereskedelmi Szakközépiskola 1908-1983" egyoldalas, öntött Br

emlékérem (51mm) T:2 .........................................................................................................................2 000
30829.1983. "MÉE Szombathelyi Csoportja / Szentgotthárd alapításának 800 éves évfordulója" Br

emlékérem (42,5mm) T:1- .....................................................................................................................1 200
30830.1984. "Nyugdíjastalálkozó 1984. LTV" egyoldalas, öntött Br emlékérem (59mm) T:2 ph. .......................800
30831.1985. "Állami Biztosító / Emlékül a hosszú időn át végzett jó munkájáért nyugdíjba vonulása

alkalmából" Br plakett (60mm) T:2 ........................................................................................................2 000
30832.1987. "Landler J. MÁV Jármű jav(ító) üzem 1847-1987 / Központi Kormányszelep Javító

1964-1987. - 500.000" öntött Br emlékérem. Szign.: SZJ (80mm) T:2 .................................................6 000
30833.1987. "Révai Miklós 1750-1807 / 1787- 1987 Nemzeti Rajziskola - Alreál Iskola - Főreál Iskola -

Gimnázium" kétoldalas, öntött Br plakett (76mm) T:1-,2 .......................................................................2 400
30834.1988. "Az Alma Mater 350 éves jubileumára - PAX - Türr Gimn. Pápa / Gymnasium Pápa

1638-1988" öntött Br emlékérem. Szign.: GOI(?) (98mm) T:2 ..............................................................1 400
30835.1988. "STEPHANUS REX" egyoldalas, öntött Br plakett, eredeti tokban (86mm) T:1 .........................1 600
30836.1989. ",,Mi, kik magyarok vagyunk, egymást e pillanatban ne üldözzük... Fogjunk kezet, különben

lehetetlen, hogy bárkánk kikötőbe jöjjön.'' Széchenyi" öntött Br emlékérem. Szign.: CSB(?) (97mm)
T:2,2- .....................................................................................................................................................1 800

30837.1989. "Hazádnak rendületlenül légy híve, oh magyar! - A mártírok emlékére, akik példát mutattak
hazaszeretetből, akik életüket adták a hazáért és a szabadságért" aranyozott fém emlékérem
tokban (65mm) T:1 (eredetileg PP) .......................................................................................................2 600

30838.1991. "SIGILLVM COMITATVS ZALAD 1550" egyoldalas Br emlékérem, eredeti tokban (42,5mm)
T:1 .........................................................................................................................................................1 200

30839.1991. "Gróf Széchenyi István 1791-1860 / 1991. Széchenyista öregdiákok" jelzett Ag emlékérem,
sorszámmal (32,86g/0.640/42,5) T:1- (eredetileg PP) ..........................................................................5 000

30840.1991. "Gróf Széchenyi István" egyoldalas, öntött Br emlékplakett (77x105mm) T:2 ............................1 800
30841.1991. "Magyar Reformátusok II. Világtalálkozója 1991 / Református Iskolák Találkozója Kecskemét

- Máté 28:19 'Tegyetek Tanítvánnyá minden népet'" kétoldalas, öntött Br plakett, eredeti tokban
(106mm) T:1- ........................................................................................................................................3 800

30842.1993. "Kecel várossá avatása 1993. április 25." egyoldalas, öntött Br plakett eredeti tokban,
hátlapon gravírozva (91mm) T:1 ...........................................................................................................1 600

30843.1993. "WORLD HABITAT DAY - BUDAPEST 1993" egyoldalas, öntött Br plakett eredeti tokban
(79mm) T:1 ............................................................................................................................................5 000

30844.1994. "Első választó" fém emlékérem (3x) T:1 .....................................................................................1 400
30845.1994. "II. Alexij patriarcha magyarországi látogatása" aranyozott fém emlékérem (42,5mm) T:PP .....1 800
30846.1996. "XXX. Nyírbátori Zenei Fesztivál / Weiner Jenő Leó Nemzetközi Hangszeres Verseny" Br

emlékérem. Szign.: ELA (91mm) T:1- ...................................................................................................7 000
30847.1997. "Nemzetközi Kézsebészeti Konferencia, 1997. szeptember 24-27." aranyozott fém

emlékérem (42,5mm) T:1- (PP) Hungary 1997. "International Congress Surgery of the Hand,
September 24-27, 1997." gilt metal commemorative medallion (42,5mm) C:AU (PP) ..........................1 600

30848.1997. "Magyar Polgári Védelmi Szövetség - Önkéntes Munkáért / 1937 - 1997" kétoldalas,
aranyozott fém emlékplakett, eredeti tokban (59mm) T:2 ph. ...............................................................1 000
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30849.1999. "50 éves A Nemzeti Tankönyvkiadó" aranyozott Br emlékérem, dísztokban (60mm) T:2 (PP) ..1 200
30850.2001. "MÁV Rt - GYSEV Rt - Sopron, 2001 december 1. - Sopron - Szombathely vonal átvételének

emlékére" festett kerámia plakett, hátulján Kálmán Imre jelzéssel (14x19mm) T:1 ..............................1 600
30851.2001. "Gondoskodás / Pestszentlőrinc - Pestszentimre" öntött Br plakett (84mm) T:2 szennyeződés ...800
30852.2004. "Fővárosi Pedagógiai Intézetért" egyoldalas Br plakett, eredeti tokban (143x97mm) T:1 ..........2 000
30853.2006. "Magyar Vasút 1846-2006 / 160 éve a haladás szolgálatában MÁV" aranyozott fém

emlékérem tokban (40mm) T:1- ............................................................................................................1 200
30854.2006. "Magyar Vasút 1846-2006 / 160 éve a haladás szolgálatában MÁV" aranyozott fém

emlékérem tokban (40mm) T:1- ............................................................................................................1 200
30855.2013. "Mészáros Csaba 1979 - 2013" áttört, öntött, egyoldalas Br emlékplakett (99mm) T:1- ............1 000
30856.2015. "Kozmári Dezső, a Gyöngyösi Tűzoltó Testület alapító parancsnoka - 1857-1907. / Tisztelet

az elődöknek - MÉE gyöngyösi csoport" Br emlékérem tanúsítvánnyal (42,5mm) T:1 .........................2 000
30857.DN "Nemzeti Casino 1827 - ,,Nem hal meg az ki honosinak emlékében él'' Széchenyi Casino /

1791-1860" öntött Br emlékplakett (67x100mm) T:2 .............................................................................2 200
30858.DN "Széchenyi István 1791-1860" Br emlékplakett (50x60mm) T:1-,2 .................................................3 400
30859.DN Egy oldalas, domború vallási témájú öntött Br plakett, eredeti tokban ...........................................1 000
30860.DN "Budapest" fém emlékérem (53mm) + 1978. "Forradalmi Ifjúsági Napok" zománcozott kitűző

T:2 .........................................................................................................................................................1 000
30861.DN "MEGYEI BORVERSENY" öntött Br emlékérem (73mm) T:2- ph. ....................................................800
30862.DN "Dr. Pákai Barna 1914-1972" egyoldalas, öntött Br plakett (~77mm) T:1- .........................................800
30863.DN "Eger 1552 - Dobó István / Officina Agriae" fém emlékérem T:1- ph. .............................................1 000
30864.DN "Budapest" a Halászbástyát ábrázoló egyoldalas, öntött Br plakett (57x80mm) T:1- .....................2 400
30865.DN "Rodolfo / Vigyázat csalok" Al emlékérem (33mm) T:2 ..................................................................1 200
30866.DN "Széchenyi István / Emlékmúzeum" Br emlékérem (48mm) T:2 ....................................................1 400
30867.DN "Gróf Széchenyi István" egyoldalas Br emlékérem (93mm). Szign.: HS? MW? T:2 .......................4 000
30868.DN "Goethe 1749-1832" egyoldalas Br plakett. Szign.: Arnold Hartig (75mm) T:1- patina ................20 000
30869.DN "Somogyi Imre 1902-1947 / Kertbarát és Kistenyésztő Mozgalomért - Hazafias Népfront"

kétoldalas Br emlékérem (99mm) T:1- ..................................................................................................1 000
30870.DN. "Mátyás templom Budapest" egyoldalas, öntött Br emlékérem. Szign.: LK (80mm) T:1-,2 ...........1 800
30871.DN. "Egry József 1883-1951" egyoldalas, öntött Br emlékérem. Szign.: MLI(?) (105mm) T:2 .............2 200
30872.DN "Magyar Tudományos Akadémia 1825 / Gróf Károlyi György 1802-1877" kétoldalas aranyozott

Br emlékérem (50mm) + "Magyar Tudományos Akadémia 1825 / Gróf Vay Ábrahám 1789-1855"
kétoldalas Br emlékérem (50mm) T:1-,2 ...............................................................................................5 000

30873.DN "Sárkányölő Szent György - ORFK / Police - Rendőrség" Br emlékérem (42,5mm) T:1- ...............1 200
30874.DN "Gr. Széchenyi István ábrázolása ,,Das Irrenhaus hat aufgehört sie ein Asyl zu sein - A

tébolyda megszűnt menedék lenni az ön számára" egyoldalas Br emlékérem. Szign.: HK(?)
(114mm) T:1 ..........................................................................................................................................4 000

30875.1980. "Öregeinkért - Sárospatak" egyoldalas, öntött Br emlékérem (112mm) T:1- ..............................2 400
30876.DN "Gróf Széchenyi István" egyoldalas, öntött Br emlékérem (72mm) T:2 ..........................................1 600
30877.DN "Gróf Széchenyi István" egyoldalas Br emlékplakett. Szign.: P (125mm) T:1- ...............................5 000
30878.5xklf emlékérem-tétel, közte Bognár György (1944-) 1996. "Magyar Vasút - 150 Éve Európában,

Pest-Buda" Br emlékérem (42,5mm) T:2,2- ..........................................................................................1 800
30879.8xklf fém emlékérem tétel, közte 1994. "Kőszeg 1894-1994 / Jézus Szíve Templom

felszentelésének 100 éves jubileuma emlékére 1994. szeptember 25" ezüstözött Br emlékérem
(42,5mm) és ~1970. "BKV Hűségérem" fém érdemérem (36mm) T:2,2- .............................................5 000

30880.Vegyes: Bognár György (1944-) 1985. "40 éves a BÁV" kétoldalas Br emlékérem + 1966. "A
Magyar Népköztársaság Bajnokságai - II. 200m" ezüstözött fém díjérem (30mm) + "Szt. Kristóf" Br
medál (22x29mm) T:2,2- .......................................................................................................................1 200

Sportdíjak és sport emlékérmek
30881.Betlen Gyula (1879-1963) 1920. "Magyar Királyi Ludovika Akadémia / II. - Rúdugrás - 1920." Br

plakett (63x48mm) T:2,2- HP I. 1474. ...................................................................................................2 800
30882.Göröntsér Greff Lajos (1888-1976) 1927. "Magyar Úszó-Szövetség Bajnoki Érme" egyoldalas Br

díjérem (50mm) T:1-,2 ..........................................................................................................................2 800
30883.~1928. "MAGOSIX - MÁGRT (az első hatütemű magyar autó)" zománcozott gomblyukjelvény T:2-

.............................................................................................................................................................10 000
30884.Berán Lajos (1882-1943) ~1930. "ORSZÁGOS TESTNEVELÉSI TANÁCS" Br emlékérem (60mm)

T:2- ph. ..................................................................................................................................................2 000
30885.~1930. "Budapesti Korcsolyázó Egylet - Alakult 1869" ezüstözött Br jelvény, hátlapon "BERÁN N

BPEST" gyártói jelzéssel T:1 ................................................................................................................4 400
30886.Manno Miltiadesz (1879-1935) 1931. "Hadsereg Sportérem / Hadsereg Sportversenyek 1934" Br

sport emlékérem "Ludvig" gyártói jelzéssel (66x46mm) T:2,2- Hungary "Army Sports Medallion /
Army Sports Competition 1934" Br military sports commemorative medallion with "Ludvig" maker's
mark. Szign.: Miltiadesz Manno (66x46mm) C:XF,VF ..........................................................................4 800
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Adjon be árveréseinkre: gyors átfutás, kiváló eredmények!

30887.~1935. "MOCSZ (Magyar Országos Céllövő Szövetség)" és "MOLSZ (Magyar Országos Lövész
Szövetség) fém jelvények (3xklf), mindegyiken gyártói jelzés "Berán N. BPest" T:1,1- .......................3 800

30888.Sződy Szilárd (1878-1939) 1936. "Fővárosi Üdülőhely Balatonkenese" egyoldalas Br plakett,
"LUDVIG" gyártói jelzéssel (51,5x40,5mm) bársonybéléses tárolódobozra erősítve
(320x250x70mm) T:1-,2 Hungary 1936. "Fővárosi Üdülőhely Balatonkenese (Balatonkenese,
Summer Resort of Budapest)" one-sided Br plaque, with "LUDVIG" maker's mark. Sign.: Szilárd
Sződy (51,5x40,5mm) on a storage box with velvet lining (320x250x70mm) C:AU,XF ......................12 000

30889.1941. "Területi Sportbajnokság (Gebiets Sportwttkampf) 1941" festett Al jelvény hátlapon
"FRICKER BPEST" gyártói jelzéssel (24x26mm) T:2 ...........................................................................1 000

30890.1941. "SZFVÁR REP. TÉR (Székesfehérvár Repülőtér) 3x50 VEGYES III. 1941." Br díjérem
(42mm) T:2 ............................................................................................................................................2 200

30891.1941. "MOTESZ (Magyar Országos Tornaegyletek Szövetsége) Csapatbajnokságok" hadifém
jelvény + 2xklf "MOTESZ" zománcozott fém jelvény T:1-2 ...................................................................3 600

30892.1946. "OMSSZ (Országos Magyar Sportlövő Szövetség)" zománcozott fém jelvény + 1960. "BSSZ
(Budapesti Sportlövő Szövetség)" zománcozott fém jelvény + 1992. "Légfegyveres EB Budapest"
fém jelvény T:1-2 egyiken apró zománchiba .........................................................................................2 800

30893.1947. "Magyar Evezős Szövetség" kétoldalas Zn díjérem "Sen. nyolcas 1947 I." gravírozással
(49mm) T:2 ............................................................................................................................................1 000

30894.1947. "MLSZ (Magyar Labdarúgó Szövetség) = 1947.IX.14." Zn sportérem eredeti "Papp György"
gyártói tokban (38mm) T:2 ....................................................................................................................3 800

30895.1948. "XIV. Olimpia, London - Németh, Papp, V. Gyarmathy, Bóbis, Takács, Gerevich, Csik, Elek,
Berczelly, Pataki, Kovács, Kártpáthy, Papp B., Rajcsányi" aranyozott Br emlékérem eredeti
"Boczán Károly Budapest VIII. Csokonai u. 2." gyártói tokban (40mm) T:2- ........................................2 000

30896.1948. "A Magyar Sportoló Ifjúság Szabadság Ünnepe" ezüst és bronzfokozatú Br lemezjelvény
(2xklf) T:1-2 ...........................................................................................................................................2 200

30897.1949. "Főiskolai Világbajnokság Budapest" zománcozott fém jelvény + DN "Világkupa FSR
Hajómodell Verseny - Nagykanizsa Hungary" aranyozott, festett fém jelvény + DN "Kiskunlacháza -
Motocross" festett, műgyantás fém jelvény T:1-2 .................................................................................1 800

30898.~1950. 6db klf fém teke díjérem mellszalaggal T:2 ...............................................................................1 400
30899.1952. "Szőnyi úti Sporttelep megnyíitásának emlékére 1952. V. 1. / Lokomotív S.E. (BVSC)" fém

emlékérem mellszalagon (40mm) T:2,2- ...............................................................................................2 400
30900.1952. "Országos Testnevelési és Sportbiztosság" Zn síelő díjérem "Boczán Károly Budapest VIII.

Csokonai u. 2." tokban + 1953-1955. "Magyar Népköztársaság Bajnokságai /Bajnoka" Zn és Br
díjérmek szalagon, eredeti tokban (3xklf) T:1,1- ...................................................................................7 500

30901.1952. "IX. KER. T.S.B. IFJ. TORNA I.o. ÖSSZ.BAJN. 1952. I." Br emlékplakett (70x23mm) + Br
emlékérem (73mm) márványtalapzaton (86x143x20mm) T:2 ..............................................................2 600

30902.1952. "BUDAPESTI VÁROSI TANÁCS V.B. KÖZÉPISKOLAI BAJNOKSÁG 1952. FFI. GYŰRŰ II."
öntött, fülezett Br díjérem (48mm) T:1- ....................................................................................................800

30903.1952. "BUDAPESTI VÁROSI TANÁCS V.B. KÖZÉPISKOLAI BAJNOKSÁG 1952. FFI. NYÚJTÓ II."
öntött, fülezett Br díjérem (48mm) T:1-,2 .................................................................................................800

30904.1952. "ORSZ. FFI. IFJ. EGY. BAJN. LÓUGRÁS II. GYŐR 1952" fülezett, ezüstözött Br díjérem
(35mm) + Iván István (1905-1968) 1952. "BP. 1952. IFJ. TORNÁSZ BAJN. FFI. I. O. II." fülezett,
ezüstpatinázott Br díjérem (37mm) T:2- ................................................................................................1 000

30905.1953. "B.T.S.B. BP.FELN.TORNÁSZ CSB. F. II.o. II. 1953." ezüstözött Br emlékplakett (52x19mm)
+ ezüstözött Br emlékérem (50mm) márványtalapzaton (85x122x18mm) T:2 patina ...........................1 600

30906.1953. "BUDAPESTI TESTNEVELÉSI ÉS SPORTBIZOTTSÁG 1953. BP. FFI. IFJ. BAJN. I. O.
GYŰRŰ II." fülezett Zn díjérem (40mm) + 1953. "BUDAPESTI TESTNEVELÉSI ÉS
SPORTBIZOTTSÁG 1953. BP. FFI. IFJ. BAJN. I. O. LÓUGRÁS III." fülezett, bronzozott Zn díjérem
(40mm) T:3 ............................................................................................................................................1 200

30907.1953. "BUDAPESTI TESTNEVELÉSI ÉS SPORTBIZOTTSÁG 1953. BP. FFI. IFJ. BAJN. I. O.
NYÚJTÓ III." fülezett, bronzozott Zn díjérem (40mm) T:2- ......................................................................500

30908.1956. "Magyar Labdarúgó Játékvezetők Testülete - Kalota Frigyesnek működése elismeréséül
1948.II.6." zománcbetétes, fém labdarúgó témájú emlékplakett márványtalpon (134931mm) T:2 ......6 000

30909.1959. "Belügyi Sport Bajnokság (Újpest)" zománcfestett fém jelvény labdarúgás, úszás, sí témában
(3xklf) (~55mmx36mm) T:2 (egyik tű nélkül) .........................................................................................1 400

30910.~1950-1970. 5db klf díjérem, közte mellszalaggal is T:2,2- ..................................................................1 400
30911.1963. "60 éves a Magyar Labdarúgók Szövetsége / A Magyar Népköztársaság Labdarúgó Nemzeti

Bajnoksága - NB/I. tart. I. 1962-1963." fém díjplakett (50x50mm) T:2,2- ..............................................1 800
30912.1963-1978. "Országos Sportnapok" 5xklf festett jelvény T:1,1- ............................................................2 800
30913.1966. "VIII. Atlétikai EB Budapest 1966" zománcozott fém jelvény + DN "Női Európa Kupa

Budapest" zománcozott fém jelvény + 1989. "Fedettpályás Atlétikai VB Budapest '89" műgyantás
jelvény T:1-2 ..........................................................................................................................................2 400

30914.1968. "Mexikó 1968" aranyozott, zománcozott olimpiai jelvény (28x19mm) T:1-  Hungary 1968.
"Mexico 1968" gilded, enamelled Olympic badge (28x19mm) C:AU ....................................................3 800
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30915.1960-1970. 4xklf aranyozott és/vagy zománcozott olimpiai jelvény tétel, közte "Magyar Olimpiai
Bizottság" jelvény (30x21mm) T:2 ~1970. 4xdiff gilded and/or enamelled Olympic badges, within
"Hungarian Olympic Committee" badge (30x21mm) C:XF ...................................................................3 200

30916.1970. "FISA Női EB Tata - MESZ (Magyar Evezős Szövetség)" festett Br jelvény (45x17mm) + DN
"BESZ (Budapesti Evezős Szövetség)" zománcozott jelvény (36x15mm) T:1- ....................................2 400

30917.1972. "München 1972" olimpiai műgyantás jelvény (36x19mm) T:2 hajlott lemez Hungary 1972.
"München 1972" Olympic synthetic resin badge (36x19mm) C:XF curved ...........................................3 000

30918.1974. "Ferencvárosi Torna Club 1899-1974" meghívó lemezérem az F.T.C. Stadion megnyitása
alkalmából, eredeti tokban (72x117mm) T:2 .........................................................................................1 000

30919.~1970-1980. 11db fém és bronz kerékpáros díjérem- és plakett T:2-3 ................................................1 000
30920.~1980. "Magyar Labdarúgók Szövetsége" aranyozott, részben festett Br plakett (79mm) T:1- ...........3 000
30921.1983. "XI. Könnyűbúvár Európa-bajnokság Dunaújváros 1983" öntött Br emlékérem (80mm) T:2 ......3 400
30922.1983. "Tájfutó VB Magyarországon" festett Br jelvény (34x31mm) T:1- ...............................................1 600
30923.1984. "XII. Motoros Műrepülő Világbajnokság Békéscsaba" aranyozott, festett Br jelvény + "29.

Vitorlázórepülő Nemzeti Bajnokság Szeged" aranyozott, festett fém jelvény "Auro Metal Subotica"
gyártói jelzéssel T:1,1- ..........................................................................................................................2 400

30924.1985. "100 éves az Újpesti Dózsa 1885-1985" alpakka emlékérem eredeti tokban, tanúsítvánnyal
(28,72g/0.925/42,35mm) T:1 (eredetileg PP) ......................................................................................12 000

30925.~1985. "Budapesti Honvéd SE, Csepel SC 75 év, Diósgyőri VTK, Fűzfői AK és Pénzügyőr SE"
zománcozott jelvény (5xklf) T:1,1- ........................................................................................................2 400

30926.1986. "1986 Budapest - FILA (Birkózó Világbajnokság)" Br jelvény (29x29mm) T:1 ............................1 800
30927.1988. "75 éves a Magyar Síszövetség 1913-88" egyoldalas, öntött sport emlékérem, hátlapon

gravírozva "Réthi Sándorné" (66mm) T:1- hátlapon patina ..................................................................1 200
30928.1990. "Mátyás király emléktúra 1490-1990 - Bp. XI. ker T.B." Br jelvény (30x40mm) T:1- ...................1 000
30929.1991 "Gróf Széchenyi István / Gróf Széchenyi István születésének 200. évfordulója alkalmából a

Magyar Vízisport Szövetségek 1991" öntött Br emlékérem (70mm) T:2 ..............................................2 000
30930.2002. "Salt Lake City Téli Olimpia magyar részvételi érem" zománcozott Br jelvény szalagsávon

(31x43mm) T:1 ......................................................................................................................................6 000
30931.2006. "Zavadszky Gábor 1974-2006" Br emlékérem nyakszalagon (50mm) T:2 .................................1 000
30932.2008. "Peking Nyári Olimpia" ezüstpatinázott Br népszerűsítő jelvény (25x17mm) T:1 .......................2 200
30933.2008. "Peking Nyári Olimpia magyar részvételi érem" zománcozott Br jelvény szalagsávon

(31x43mm) T:1 ......................................................................................................................................6 000
30934.2014. "Szocsi (Sochi) Téli Olimpia magyar részvételi érem" zománcozott Br jelvény szalagsávon,

hátoldali számozással "0330" (31x43mm) T:1 ......................................................................................6 000
30935.2018. "Phjongcshang (Pyeongchang-gun) Téli Olimpia magyar részvételi érem" zománcozott Br

jelvény szalagsávon, hátoldali számozással "0330" (31x43mm) T:1 ....................................................6 000
30936.DN "Gerecse 50 Tatabánya teljesítménytúra" műgyantás jelvény + Fejér megye természetjárója"

zománcozott fém jelvény T:1 ................................................................................................................2 200
30937.DN "Veszprém Megyei Kék Túra - Sümeg-Bodajk" zománcozott fém jelvény, hátoldalán "209"

vésett számozással (32x30mm) T:1 .....................................................................................................1 600
30938.5db modern nyakszalag díjérmekhez + ezüstözött fém kosárlabdázó díjérem (51x58mm) T:2 ..............800
30939.DN "Matolay Elek Torna-Emlékverseny" egyoldalas, öntött Br érem (50mm) T:2 ................................1 200
30940.DN "X. jubileumi teljesítménytúra a Kiskunságban" + "Zöld-úton a Kiskunságban" zománcozott

jelvények (30x30mm) (2xklf) T:1- ..........................................................................................................1 800

Modern utánveretek, fantáziaveretek
30941.DN "Magyar aranypénzek utánveretben - Ferenc József jubileumi 100 korona 1907" aranyozott Ag

emlékérem (5,51g/0.333/25mm) T:PP ..................................................................................................1 400
30942.DN "Magyar aranypénzek utánveretben - II. Rákóczi György dukát 1654" aranyozott Ag emlékérem

tanúsítvánnyal (5,5g/0.333/25mm) T:PP ...............................................................................................1 400
30943.DN "Hazám, hazám, te mindenem - Hungária / Cum deo pro patria et libertate" aranyozott,

ezüstözött fém emlékérem (40mm) T:PP kis fo. ...................................................................................2 000
30944.DN "Magyar aranypénzek utánveretben - II. Ferdinánd 10 dukát, 1635" aranyozott Ag emlékérem

tanúsítvánnyal (5,5g/0.333/25mm) T:PP ...............................................................................................1 400
30945.DN "Magyar aranypénzek utánveretben - Ferenc József 4 forint, 1884" aranyozott Ag emlékérem

tanúsítvánnyal (5,5g/0.333/25mm) T:PP ...............................................................................................1 400
30946.DN "Magyar aranypénzek utánveretben - Lotharingiai Ferenc dukát 1752" aranyozott Ag

emlékérem tanúsítvánnyal (5,5g/0.333/25mm) T:PP ............................................................................1 400
30947.DN "Magyar aranypénzek utánveretben - V. László dukát" aranyozott Cu emlékérem, "COPY"

jelzéssel (40mm) T:PP ..........................................................................................................................1 400
30948.1938. 100P aranyozott Cu utánverete "R" jelzéssel T:PP ....................................................................2 000
30949.Erdély 1765. Tallér aranyozott fém utánveret "Mária Terézia" T:1 (eredetileg PP) ujjleny. ..................3 400
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30950.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Madonna utoljára forgalmi pénzen 1929-1939" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ...........................................................................................5 000

30951.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Hunyadi Mátyás 1458-1490" ezüstözött Cu
emlékérem (40mm) T:PP ujjlenyomat ...................................................................................................4 000

30952.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Szent-Györgyi Albert 1893-1985, Szent István
1000-1038" aranyozott Cu emlékérem (2xklf) (40mm) T:PP egyiken felületi karc ................................1 600

30953.DN "Árpád-Házi Szentjeink" 6db klf ezüstözött Cu-Ni emlékéremből álló éremszett díszdobozban,
tanúsítvánnyal (20g/38,61mm) T:PP fo. ................................................................................................7 000

30954.DN "Királyi párok" sorozat: "Szent István és Gizella 995", "Mátyás és Beatrix 1476" és "Ferenc
József és Erzsébet 1854" ezüstözött Cu-Ni emlékérmek eredeti dísztokban, tanúsítvánnyal
(38,61mm) T:PP kis fo. .........................................................................................................................3 400

30955.Svájc DN "Zürichi látványosságok / Grossmünster" Cu-Ni emlékérem (40mm) T:1 Switzerland ND
"Züricher Stadtansichten / Grossmünster" Cu-Ni commemortaive medallion (40mm) C:UNC .............1 200

30956.2007. "Labdarúgás 2008. Svájc - Ausztria" festett Cu-Ni-Zn emlékérme tanúsítvánnyal (33mm)
T:PP  2007. "Football 2008. Switzerland - Austria" painted Cu-Ni-Zn commemorative medal with
certificate (33mm) C:PP ........................................................................................................................1 200

Magyar és külföldi aranypénzek és emlékveretek
30957.1905KB 10K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (3,38g/0.900) T:2 Hungary 1905KB 10 Korona Au

"Franz Joseph I" Kremnitz (3,39g/0.900) C:XF Adamo K8 .................................................................65 000
30958.1905KB 10K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (3,38g/0.900) T:2 / Hungary 1905KB 10 Korona

Au "Franz Joseph I" Kremnitz (3,38g/0.900) C:XF Adamo K8 ............................................................65 000
30959.1915. 4D Au "Ferenc József" utánveret (13,96g/0.986) jelzett Au foglalatban (5,40g/0.585) T:1-,2

fo., ujjlenyomat Austria 1915. 4 Ducat Au "Franz Joseph" restrike (13,96g/0.986) in Au frame with
hallmark (5,40g/0.585) C:AU,XF spotted, finger print Krause KM#2276 ..........................................260 000

30960.2008. 50.000Ft Au "Hunyadi Mátyás trónra lépésének 550. évfordulója" (10,07g/0.986) T:PP
felületi karc / Hungary 2008. 50.000 Forint Au "550th Anniversary of the Accession of Matthias
Corvinus" (10,07g/0.986) C:PP slightly scratched Adamo EM215 ....................................................180 000

30961.Amerikai Egyesült Államok 1984W 10$ Au "XXIII. Olimpia" eredeti tokban (16,76g/0.900) T:PP
fo. USA 1984W 10 Dollar Au "XXIIIth Olimpiad" in original case (16,76g/0.900) C:PP spotted .......320 000

30962.Jugoszlávia 1973. "Demokratikus Föderatív Jugoszláv Köztársaság megalakulásának 30.
évfordulója / Josip Broz Tito" jelzett Au emlékérem (3,48g/0.900/16mm) T:2 (PP) Yugoslavia 1973.
"30th Anniversary - Democratic Federal Republic of Yugoslavia / Josip Broz Tito" hallmarked Au
commemorative medallion (3,48g/0.900/16mm) C:XF (PP) ...............................................................60 000

30963.Svájc 2004. 50Fr Au "100 éves a FIFA" díszdobozban (11,28g/0.900) T:PP felületi karc
Switzerland 2004. 50 Francs Au "100th anniversary of the FIFA" in case (11,28g/0.900) T:PP
slightly scratched Krause KM#123 ....................................................................................................220 000

30964.Tonga 1980. 10P Au "FAO - Vidéki Nők Felemelkedése" (0.80g) T:1,1- Tonga 1980. 10 Pa'anga
Au "FAO - Rural Women's Advancement" (0,80g) C:UNC,AU Krause KM#65 ...................................16 000

30965.ifj. Szlávics László (1959-) DN "Szent István" Au emlékérem (0,5g/0.999/15x9mm) T:PP fo. .............9 000
30966.ifj. Szlávics László (1959-) DN "I. András" Au emlékérem (0,5g/0.999/15x9mm) T:PP fo. ...................9 000
30967.ifj. Szlávics László (1959-) DN "Könyves Kálmán" Au emlékérem (0,5g/0.999/15x9mm) T:PP fo. ......9 000
30968.ifj. Szlávics László (1959-) DN "Hunyadi Mátyás" Au emlékérem (0,5g/0.999/15x9mm) T:PP fo. .......9 000
30969.ifj. Szlávics László (1959-) DN "III. Ulászló" Au emlékérem (0,5g/0.999/15x9mm) T:PP fo. ................9 000
30970.DN "I. Amádé" jelzetlen modern mini Au pénz, lezárt, eredeti műanyag tokban (0.333/10mm) T:BU

ND "Amadeo I" modern mini Au coin without hallmark, in sealed plastic case (0.333/10mm) C:BU ....2 400
30971.DN "I. Károly" jelzetlen modern mini Au pénz, lezárt, eredeti műanyag tokban (tájékoztatóban II.

Károly) (0.333/10mm) T:BU ND "Carol I" modern mini Au coin without hallmark, in sealed plastic
case (information about Carol II) (0.333/10mm) C:BU ..........................................................................2 400

30972.DN "I. Ottó" jelzetlen modern mini Au pénz, lezárt, eredeti műanyag tokban (0.333/10mm) T:BU ND
"Otto I" modern mini Au coin without hallmark, in sealed plastic case (0.333/10mm) C:BU .................2 400

30973.DN "Giacomo Puccini" jelzetlen modern mini Au pénz, lezárt, eredeti műanyag tokban
(0.333/10mm) T:BU ND "Giacomo Puccini" modern mini Au coin without hallmark, in sealed plastic
case (0.333/10mm) C:BU ......................................................................................................................2 400

30974.DN "Simon Bolivar" jelzetlen modern mini Au pénz, lezárt, eredeti műanyag tokban (0.333/10mm)
T:BU ND "Simon Bolivar" modern mini Au coin without hallmark, in sealed plastic case
(0.333/10mm) C:BU ..............................................................................................................................2 400

30975.DN "Antonio Gramsci" jelzetlen modern mini Au pénz, lezárt, eredeti műanyag tokban
(0.333/10mm) T:BU ND "Antonio Gramsci" modern mini Au coin without hallmark, in sealed plastic
case (0.333/10mm) C:BU ......................................................................................................................2 400

30976.DN "Palmiro Togliatti" jelzetlen modern mini Au pénz, lezárt, eredeti műanyag tokban (0.333/10mm)
T:BU ND "Palmiro Togliatti" modern mini Au coin without hallmark, in sealed plastic case
(0.333/10mm) C:BU ..............................................................................................................................2 400

30977.DN "Mária Terézia - Brixen" jelzetlen modern mini Au pénz, lezárt, eredeti műanyag tokban
(0.333/10mm) T:BU ND "Maria Theresia - Brixen" modern mini Au coin without hallmark, in sealed
plastic case (0.333/10mm) C:BU ..........................................................................................................2 400
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30978.DN "Giacomo Puccini" jelzetlen modern mini Au pénz, lezárt, eredeti műanyag tokban
(0.333/10mm) T:BU ND "Giacomo Puccini" modern mini Au coin without hallmark, in sealed plastic
case (0.333/10mm) C:BU ......................................................................................................................2 400

30979.DN "II. Viktor Emánuel" jelzetlen modern mini Au pénz, lezárt, eredeti műanyag tokban
(0.333/10mm) T:BU ND "Vittorio Emanuele II" modern mini Au coin without hallmark, in sealed
plastic case (0.333/10mm) C:BU ..........................................................................................................2 400

30980.DN "II. János Pál" jelzetlen modern mini Au pénz, lezárt, eredeti műanyag tokban (0.333/10mm)
T:BU ND "John Paul II" modern mini Au coin without hallmark, in sealed plastic case (0.333/10mm)
C:BU ......................................................................................................................................................2 400

30981.DN "III. Viktor Emánuel" jelzetlen modern mini Au pénz, lezárt, eredeti műanyag tokban
(0.333/10mm) T:BU ND "Vittorio Emanuele III" modern mini Au coin without hallmark, in sealed
plastic case (0.333/10mm) C:BU ..........................................................................................................2 400

30982.DN "I. Viktor Emánuel" jelzetlen modern mini Au pénz, lezárt, eredeti műanyag tokban
(0.333/10mm) T:BU ND "Vittorio Emanuele I" modern mini Au coin without hallmark, in sealed
plastic case (0.333/10mm) C:BU ..........................................................................................................2 400

30983.DN "USA" jelzetlen modern mini Au pénz, lezárt, eredeti műanyag tokban (0.333/10mm) T:BU ND
"USA" modern mini Au coin without hallmark, in sealed plastic case (0.333/10mm) C:BU ..................2 400

30984.DN "Casciai Szent Rita" jelzetlen modern mini Au pénz, lezárt, eredeti műanyag tokban
(0.333/10mm) T:BU ND "S. Rita da Cascia" modern mini Au coin without hallmark, in sealed plastic
case (0.333/10mm) C:BU ......................................................................................................................2 400

30985.DN "Milánói dukát" jelzetlen modern mini Au pénz, lezárt, eredeti műanyag tokban (0.333/10mm)
T:BU ND "Ducat of Milan" modern mini Au coin without hallmark, in sealed plastic case
(0.333/10mm) C:BU ..............................................................................................................................2 400

30986.DN "Enrico Berlinguer" jelzetlen modern mini Au pénz, lezárt, eredeti műanyag tokban
(0.333/10mm) T:BU ND "Enrico Berlinguer" modern mini Au coin without hallmark, in sealed plastic
case (0.333/10mm) C:BU ......................................................................................................................2 400

30987.DN "Don Bosco" jelzetlen modern mini Au pénz, lezárt, eredeti műanyag tokban (0.333/10mm)
T:BU ND "Don Bosco" modern mini Au coin without hallmark, in sealed plastic case (0.333/10mm)
C:BU ......................................................................................................................................................2 400

30988.DN "Sandro Pertini" jelzetlen modern mini Au pénz, lezárt, eredeti műanyag tokban (0.333/10mm)
T:BU ND "Sandro Pertini" modern mini Au coin without hallmark, in sealed plastic case
(0.333/10mm) C:BU ..............................................................................................................................2 400

30989.DN "Alessandro Manzoni" jelzetlen modern mini Au pénz, lezárt, eredeti műanyag tokban
(0.333/10mm) T:BU ND "Alessandro Manzoni" modern mini Au coin without hallmark, in sealed
plastic case (0.333/10mm) C:BU ..........................................................................................................2 400

30990.DN "Gaetano Donizetti" jelzetlen modern mini Au pénz, lezárt, eredeti műanyag tokban
(0.333/10mm) T:BU ND "Gaetano Donizetti" modern mini Au coin without hallmark, in sealed plastic
case (0.333/10mm) C:BU ......................................................................................................................2 400

30991.DN "Japán yen" jelzetlen modern mini Au pénz, lezárt, eredeti műanyag tokban (0.333/10mm) T:BU
ND "Japanese Yen" modern mini Au coin without hallmark, in sealed plastic case (0.333/10mm)
C:BU ......................................................................................................................................................2 400

30992.DN "Gaetano Donizetti" jelzetlen modern mini Au pénz, lezárt, eredeti műanyag tokban
(0.333/10mm) T:BU ND "Gaetano Donizetti" modern mini Au coin without hallmark, in sealed plastic
case (0.333/10mm) C:BU ......................................................................................................................2 400

30993.DN "Giuseppe Verdi" jelzetlen modern mini Au pénz, lezárt, eredeti műanyag tokban (0.333/10mm)
T:BU ND "Giuseppe Verdi" modern mini Au coin without hallmark, in sealed plastic case
(0.333/10mm) C:BU ..............................................................................................................................2 400

30994.DN "USA" jelzetlen modern mini Au pénz, lezárt, eredeti műanyag tokban (0.333/10mm) T:BU ND
"USA" modern mini Au coin without hallmark, in sealed plastic case (0.333/10mm) C:BU ..................2 400

30995.DN "Robert és John F. Kennedy" jelzetlen modern mini Au pénz, lezárt, eredeti műanyag tokban
(0.333/10mm) T:BU ND "Robert és John F. Kennedy" modern mini Au coin without hallmark, in
sealed plastic case (0.333/10mm) C:BU ...............................................................................................2 400

30996.DN "USA 1851. 1$" jelzetlen modern mini Au pénz, lezárt, eredeti műanyag tokban (0.333/10mm)
T:BU ND "USA 1851. 1$" modern mini Au coin without hallmark, in sealed plastic case
(0.333/10mm) C:BU ..............................................................................................................................2 400

30997.DN "USA - 1921. 1$" jelzetlen modern mini Au pénz, lezárt, eredeti műanyag tokban (0.333/10mm)
T:BU ND "USA - 1921. 1$" modern mini Au coin without hallmark, in sealed plastic case
(0.333/10mm) C:BU ..............................................................................................................................2 400

30998.DN "Gioacchino Rossini" jelzetlen modern mini Au pénz, lezárt, eredeti műanyag tokban
(0.333/10mm) T:BU ND "Gioacchino Rossini" modern mini Au coin without hallmark, in sealed
plastic case (0.333/10mm) C:BU ..........................................................................................................2 400

30999.DN "USA - 1924. 20$" jelzetlen modern mini Au pénz, lezárt, eredeti műanyag tokban
(0.333/10mm) T:BU ND "USA - 1924. 20$" modern mini Au coin without hallmark, in sealed plastic
case (0.333/10mm) C:BU ......................................................................................................................2 400

31000.DN "F. C. Internazionale" jelzetlen modern mini Au pénz, lezárt, eredeti műanyag tokban
(0.333/10mm) T:BU ND "F. C. Internazionale" modern mini Au coin without hallmark, in sealed
plastic case (0.333/10mm) C:BU ..........................................................................................................2 400
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31001.DN "Benito Mussolini" jelzetlen modern mini Au pénz, lezárt, eredeti műanyag tokban
(0.333/10mm) T:BU ND "Benito Mussolini" modern mini Au coin without hallmark, in sealed plastic
case (0.333/10mm) C:BU ......................................................................................................................2 400

31002.DN "XXIII. János" jelzetlen modern mini Au pénz, lezárt, eredeti műanyag tokban (0.333/10mm)
T:BU ND "Giovanni XXIII" modern mini Au coin without hallmark, in sealed plastic case
(0.333/10mm) C:BU ..............................................................................................................................2 400

31003.DN "Szovjetunió" jelzetlen modern mini Au pénz, lezárt, eredeti műanyag tokban (0.333/10mm)
T:BU ND "Soviet Union" modern mini Au coin without hallmark, in sealed plastic case
(0.333/10mm) C:BU ..............................................................................................................................2 400

31004.DN "I. Albert" jelzetlen modern mini Au pénz, lezárt, eredeti műanyag tokban (0.333/10mm) T:BU
ND "Albert I" modern mini Au coin without hallmark, in sealed plastic case (0.333/10mm) C:BU ........2 400

31005.DN "Sztálin" jelzetlen modern mini Au pénz, lezárt, eredeti műanyag tokban (0.333/10mm) T:BU
ND "Stalin" modern mini Au coin without hallmark, in sealed plastic case (0.333/10mm) C:BU ..........2 400

31006.DN "VI. Pál" jelzetlen modern mini Au pénz, lezárt, eredeti műanyag tokban (0.333/10mm) T:BU
ND "Paul VI" modern mini Au coin without hallmark, in sealed plastic case (0.333/10mm) C:BU ........2 400

31007.DN "VI. Pál" jelzetlen modern mini Au pénz, lezárt, eredeti műanyag tokban (0.333/10mm) T:BU
ND "Paul VI" modern mini Au coin without hallmark, in sealed plastic case (0.333/10mm) C:BU ........2 400

31008.DN "Leonardo da Vinci" jelzetlen modern mini Au pénz, lezárt, eredeti műanyag tokban
(0.333/10mm) T:BU ND "Leonardo da Vinci" modern mini Au coin without hallmark, in sealed
plastic case (0.333/10mm) C:BU ..........................................................................................................2 400

31009.DN "Arturo Toscanini" jelzetlen modern mini Au pénz, lezárt, eredeti műanyag tokban
(0.333/10mm) T:BU ND "Arturo Toscanini" modern mini Au coin without hallmark, in sealed plastic
case (0.333/10mm) C:BU ......................................................................................................................2 400

31010.DN "Adolf Hitler" jelzetlen modern mini Au pénz, lezárt, eredeti műanyag tokban (0.333/10mm)
T:BU ND "Adolf Hitler" modern mini Au coin without hallmark, in sealed plastic case (0.333/10mm)
C:BU ......................................................................................................................................................2 400

31011.DN "XXIII. János - Húsvéti üdvözlet" jelzetlen modern mini Au pénz, lezárt, eredeti műanyag tokban
(0.333/10mm) T:BU ND "John XXIII - Happy Easter" modern mini Au coin without hallmark, in
sealed plastic case (0.333/10mm) C:BU ...............................................................................................2 400

31012.DN "61. Milánói Vásár - USA 1921. 1$" jelzetlen modern mini Au pénz, lezárt, eredeti műanyag
tokban (0.333/10mm) T:BU ND "61th Trade Fair of Milan - USA 1921. 1$" modern mini Au coin
without hallmark, in sealed plastic case (0.333/10mm) C:BU ...............................................................2 400

31013.DN "Mantova - Piazza Sordello" jelzetlen modern mini Au pénz, lezárt, eredeti műanyag tokban
(0.333/10mm) T:BU ND "Mantova - Piazza Sordello" modern mini Au coin without hallmark, in
sealed plastic case (0.333/10mm) C:BU ...............................................................................................2 400

31014.DN "II. Erzsébet" jelzetlen modern mini Au pénz, lezárt, eredeti műanyag tokban (0.333/10mm)
T:BU ND "Elizabeth II" modern mini Au coin without hallmark, in sealed plastic case (0.333/10mm)
C:BU ......................................................................................................................................................2 400

31015.DN "I. Vilma" jelzetlen modern mini Au pénz, lezárt, eredeti műanyag tokban (0.333/10mm) T:BU
ND "Wilhelmina I" modern mini Au coin without hallmark, in sealed plastic case (0.333/10mm) C:BU
...............................................................................................................................................................2 400

31016.DN "Giuseppe Verdi" jelzetlen modern mini Au pénz, lezárt, eredeti műanyag tokban (0.333/10mm)
T:BU ND "Giuseppe Verdi" modern mini Au coin without hallmark, in sealed plastic case
(0.333/10mm) C:BU ..............................................................................................................................2 400

Külföldi bankjegyek
31017.Amerikai Egyesült Államok / Katonai kiadás 1946. 10c T:III restaurált USA / Military Payment

Certificate 1946. 10 Cents C:F restored ................................................................................................3 000
31018.Amerikai Egyesült Államok / Katonai kiadás 1948. 50c T:III restaurált USA / Military Payment

Certificate 1948. 50 Cents C:F restored ..............................................................................................10 000
31019.Amerikai Egyesült Államok / Katonai kiadás 1954. 50c T:II- restaurált USA / Military Payment

Certificate 1954. 50 Cents C:VF restored .............................................................................................6 500
31020.Ausztria 1919. 10h + 20h + 50h + 1920. 50h szükségpénz + 1922. 100K (2x) + 1912. 100K

"Deutschösterreich" felülbélyegzéssel T:III-IV Austria 1919. 10 Heller + 20 Heller + 50 Heller +
1920. 50 Heller szükségpénz + 1922. 100 Kronen (2x) + 1912. 100 Kronen with
"Deutschösterreich" overprint C:F-G .....................................................................................................2 000

31021.Ausztria 1922. 1K + 20K + 100K + 1000K T:II,III Austria 1922. 1 Krone + 20 Kronen + 100 Kronen +
1000 Kronen C:XF,F Krause#73,76,77,78 ............................................................................................1 200

31022.Ausztria 1922. 100K (5x) + 1000K (9x) T:II,III Austria 1922. 100 Kronen (5x) + 1000 Kronen (9x)
C:XF,F Krause#77,78 ...........................................................................................................................1 400

31023.Ausztria 1922. 100K + Románia 2000. 10.000L T:III  Austria 1922. 100 Kronen + Romania 2000.
10.000 Lei C:F .......................................................................................................................................1 200

31024.Ausztria 1922. 100K + Ausztria / Szövetséges megszállás 1944. 1Sch T:I-,III-  Austria 1922. 100
Kronen + Austria / Allied occupation 1944. 1 Schilling C:AU,VG Krause#77,103 .................................1 400

31025.Ausztria 1922. 50.000K T:III- középen hajtás mentén szakadás Austria 1922. 50.000 Kronen C:VG
tear along the fold in middle Krause 80 .................................................................................................3 600
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31026.Ausztria / Szövetséges megszállás 1944. 50gr + 1Sch T:I,III Austria / Allied occupation 1944. 50
Groschen + 1 Schilling C:Unc,F Krause#102,103 .................................................................................1 200

31027.Ausztria / Szövetséges megszállás 1944. 50g (2x) + 2Sch + 10Sch T:III,III- Austria / Allied
Occupation 1944. 50 Groschen (2x) + 2 Schilling + 10 Schilling C:F,VG .............................................1 400

31028.Ausztria / Szövetséges megszállás 1944. 50g + 1Sch + 2Sch + 5Sch + 10Sch + 20Sch + 50Sch
T:II-,III Austria / Allied Occupation 1944. 50 Groschen + 1 Schilling + 2 Schilling + 5 Schilling + 10
Schilling + 20 Schilling + 50 Schilling C:XF,F .......................................................................................4 400

31029.Ausztria 1945. 10Sch T:III-  Austria 1945. 10 Schilling C:VG Krause#114 ...........................................1 000
31030.Ausztria 1967. 20Sch (3x) + 1986. 20Sch T:III  Austria 1967. 20 Schilling (3x) + 1986. 20 Schilling

C:F Krause#142,148 .............................................................................................................................1 200
31031.Ausztria 1984 (1985). 100Sch T:III  Austria 1984 (1985). 100 Schilling C:F Krause#150 ....................1 400
31032.Bahamák 2001. 50c T:I Bahamas 2001. 50 Cents C:UNC Krause#68 .................................................1 000
31033.Bangladesh 1981. 5T + 1988. 20T T:I  Bangladesh 1981. 5 Taka + 1988. 20 Taka C:Unc

Krause#25,27 ........................................................................................................................................1 200
31034.Barbados 2013. 2$ T:III Barbados 2013. 2 Dollars C:F Krause P#73 ..................................................1 000
31035.Belize 2014. 2$ T:I,I- Belize 2014. 2 Dollars C:UNC,AU Krause P#66 .................................................1 800
31036.Belize 2014-2016. 2$ + 5$ + 10$ T:I-,III szép papír Belize 2014-2016. 2 Dollars + 5 Dollars + 10

Dollars C:AU,F nice paper ....................................................................................................................4 400
31037.Bosznia-Hercegovina 1992. 10D "SPECIMEN" + Bosznia-Hercegovina / Szerb Köztársaság 1993.

10.000.000D "SPECIMEN" T:I Bosnia-Hercegovina 1992. 10 Dinara "SPECIMEN" + Bosnia and
Hercegovina / Serbian Republic 1993. 10.000.000 Dinara "SPECIMEN" C:Unc Krause 10, 144 ......11 000

31038.Bulgária 1962-1974. (14x) 1L 5db, 2L 7db, 5L 1db, 10L 1 db T:III,IV  Bulgaria 1962-1974. (14x) 1L
5db, 2L 7db, 5L 1db, 10L 1 db C:F,G ....................................................................................................1 200

31039.Bulgária 1996. 10.000L T:III  Bulgaria 1996. 10.000 Leva C:F Krause P#109 .....................................1 200
31040.Burma / Japán megszállás 1942-1944. 5R "BB" betűjel T:III szép papír Burma / Japanese

occupation 1942-1944. 5 Rupees "BB" block letters C:F fine paper Krause 15.b ................................1 000
31041.Burma 1972. 1K (3x) + 1973. 10K T:I,I- Burma 1972. 1 Kyat (3x) + 1973. 10 Kyat C:Unc,AU

Krause#56,58 ........................................................................................................................................1 000
31042.Burundi 2009. 1000Fr T:I  Burundi 2009. 1000 Francs C:Unc Krause#46 ...........................................1 000
31043.Dél-Afrika 1983-1990. 2R T:I-  South Africa 1983-1990. 2 Rand C:AU Krause#118d ..........................1 000
31044.Egyiptom 1967-2008. 25p-1Ł (8x) T:I Egypt 1967-2008. 25 Piastres - 1 Pound (8x) C:Unc

Krause#43,50,54,58 ..............................................................................................................................2 000
31045.Eritrea 1997. 1N (3x) T:I  Eritrea 1997. 1 Nakfa (3x) C:Unc Krause 1 ..................................................1 000
31046.Etiópia 2000. 5B T:I  Ethiopia 2000. 5 Birr C:Unc Krause#47.b ............................................................1 000
31047.Fehéroroszország 1992. 25R + 1995. 50.000R + 1998. 1000R + 5000R + 2000. 1R + 20R + 50R +

100R + 500R T:I Belarus 1992. 25 Rublei + 1995. 50.000 Rublei + 1998. 1000 Rublei + 5000
Rublei + 2000. 1 Rublei + 20 Rublei + 50 Rublei + 100 Rublei + 500 Rublei C:Unc .............................1 200

31048.Fehéroroszország 1992. 50k + 5R + 10R + 25R + 50R + 100R + 1998. 1000R + 5000R + 2000. 1R
+ 5R + 10R + 20R + 50R + 100R + 500R T:I Belarus 1992. 50 Kapeek + 5 Rublei + 10 Rublei + 25
Rublei + 50 Rublei + 100 Rublei + 1998. 1000 Rublei + 5000 Rublei 2000. 1 Ruble + 5 Rublei + 10
Rublei + 20 Rublei + 50 Rublei + 100 Rublei + 500 Rublei C:Unc ........................................................2 200

31049.Fehéroroszország 2000. 1R-500R (7klfl) T:I  Belarus 2000. 1R-500 Rublei (7xdiff) C:Unc
Krause#21,22,23,24,25,26,27 ...............................................................................................................1 000

31050.Fehéroroszország 2000. 1000R T:I  Belarus 2000. 1000 Rublei C:Unc Krause#28 .............................1 000
31051.Fehéroroszország 2000. 1000R (7x) sorszámkövetők T:I-,II  Belarus 2000. 1000 Rublei (7x)

sequential serials C:AU,XF ...................................................................................................................1 400
31052.Franciaország / Rouen 1797-1803. 20Fr "annulé (érvénytelen)" felülbélyegzéssel (2x) T:IV  France

Rouen 1797-1803. 20 Francs "annulé (cancelled)" (2x) C:G Krause#S245a .......................................2 000
31053.Jamaika 2004. 1000$ T:I Jamaica 2004. 1000 Dollars C:Unc Krause#86b ..........................................3 600
31054.Japán 1930. 10Y T:III Japan 1930. 10 Yen C:F, ...................................................................................1 600
31055.Japán 1943. 10Y T:II restaurált Japan 1943. 10 Yen C:XF restored ....................................................1 800
31056.Japán/nemzetközi megszállás 1946. 10Y "A" T:III restaurált Japan/Allied Military Currency 1946. 10

Yen "A" C:F restores Krause 70. ...........................................................................................................7 500
31057.Jersey 2010. 1Ł T:I Jersey 2010. 1 Pound C:UNC ...............................................................................1 000
31058.Vegyes: Jugoszlávia 1968. 10D + Románia 1994. 10000L T:III szép papír Yugoslavia 1968. 10

Dinara + Romania 1994. 10000 Lei C:F good paper ............................................................................1 400
31059.Jugoszlávia 1985-1993. 10 - 500.000.000.000D (11x) T:II-III Yugoslavia 1985-1993. 10 -

500.000.000.000 Dinara (11x) C:XF-F ..................................................................................................1 200
31060.Vegyes: Kambodzsa 1979. 0.5R (2db, sorszámkövető) + Dél-Korea 1962. 10j T:I,I- Cambodia

1979. 0.5 Riel (2pcs, sequential serials) + South Korea 1962. 10 Jeon C:UNC,AU .............................1 600
31061.Kambodzsa 1987. 5R T:I Cambodia 1987. 5 Riels C:AU Krause#33 ......................................................800
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31062.Kanada 1937. 10$ T:III Canada 1937. 10 Dollar C:F Krause#61 .........................................................5 000
31063.Kirgizisztán 1993. 1S + 1994. 1S + 1999. 1S T:I Kyrgyzystan 1993. 1 Som + 1994. 1 Som + 1999. 1

Som C:Unc Krause#4,7,15 ...................................................................................................................1 000
31064.Kirgizisztán 1993. 1t (3x) + 10t (2x) + 50t T:I Kyrgyzystan 1993. 1 Tyiyn (3x) + 10 Tyiyn (2x) + 50

Tyiyn C:Unc Krause#1,2,3 ....................................................................................................................1 000
31065.Kongó 1997. 1c + 5c + 10c + 2003. 20Fr T:I  Congo 1997. 1 Centime + 5 Centime + 10 Centime +

2003. 20 Francs C:Unc Krause#80,81,82,94 ........................................................................................1 200
31066.Közép-Afrikai Államok 2012. 500Fr (3x), sorszámkövetők T:I  Central African States 2012. 500

Francs (3x), sequential serials C:UNC ..................................................................................................1 400
31067.Kuba DN 100P deviza tanúsítvány T:I Cuba 1985. 1 Peso foreign exchange certificate C:UNC

Krause#FX25 ........................................................................................................................................1 800
31068.Kuvait 1980-1991. 10D T:III Kuvait 1980-1991. 10 Dinar C:F ...............................................................2 000
31069.Líbia 2002. 10D T:III fo. Lybia 2002. 10 Dinars C:F stained .................................................................2 400
31070.Lengyelország 1986. 100Zl (3x) közte 2db sorszámkövető T:II  Poland 1986. 100 Zlotych (3x) two

banknotes with sequential serials C:XF ...................................................................................................800
31071.Lettország / Rigai Munkásszervezet 1919. 3R T:III Latvia / Riga's Workers Deputies' Soviet 1919. 3

Rubli C:F Krause R2 .............................................................................................................................3 800
31072.Mianmar 1990. 1K kis szenny.+ 1996. 5K + 10K + 1994. 20K T:I Myanmar 1990. 1 Kyat small dirt +

1996. 5 Kyats + 10 Kyats + 1994. 20 Kyats C:UNC Krause#67,70,71,72 ............................................1 400
31073.Mongólia 1993. 10M+20M+50M T:I  Mongolia 1993. 10 Mongo + 20 Mongo + 50 Mongo C:UNC

Krause KM#49 KM#50 KM#51 ..............................................................................................................1 400
31074.Nepál 1951. 10M (10R) T:I Nepal 1951. 10 Mohru (10 Rupees) C:Unc Krause#3 ...............................5 000
31075.Német Birodalom 1903. 100M T:III-  German Empire 1903. 100 Mark C:VG Krause#22 ....................1 400
31076.Német Birodalom 1906. 10M hét számjegyű sorszám T:III- szakadás German Empire 1906. 10

Mark seven digit serial C:VG tear Krause#9b .......................................................................................1 800
31077.Német Birodalom 1908. 20M + 100M + 1910. 20M + 1000M + 1914. 1M + 20M + 1915. 20M +

1917. 5M + 1918. 20M T:III,III- German Empire 1908. 20 Mark + 100 Mark + 1910. 20 Mark + 1000
Mark + 1914. 1 Mark + 20 Mark + 1915. 20 Mark + 1917. 5 Mark + 1918. 20 Mark C:F,VG ................2 400

31078.Német Birodalom 1908. 100M + 1910. 1000M (2x) + 1917. 5M (2x) + 1918. 20M T:III-IV  German
Empire 1908. 100 Mark + 1910. 1000 Mark (2x) + 1917. 5 Mark (2x) + 1918. 20 Mark C:F-G ............1 000

31079.Német Birodalom 1908. 100M + 1910. 20M + 1000M + 1914. 20M + 1915. 20M + 1917. 5M + 1918.
20M T:III-IV German Empire 1908. 100 Mark + 1910. 20 Mark + 1000 Mark + 1914. 20 Mark +
1915. 20 Mark + 1917. 5 Mark + 1918. 20 Mark C:F-G ........................................................................1 800

31080.Német Birodalom 1910. 20M (6x) + 1914. 20M (6x) T:III-,IV German Empire 1910. 20 Mark (6x) +
1914. 20 Mark (6x) C:VG,G Krause#40a,40b,46b ................................................................................1 400

31081.Német Birodalom 1910. 1000M (10x piros pecséttel) T:III German Empire 1910. 1000 Mark (10x
with red seal) C:F Krause#44b ..............................................................................................................1 600

31082.Német Birodalom 1914. 1M piros sorszám és címer + 1M kék sorszám és címer + 2M kék sorszám
és címer + 20M hétjegyű sorszámmal + 50M hétjegyű sorszámmal T:III,III-  German Empire 1914.
1 Mark red serial and seal + 1 Mark blue serial and seal + 2 Mark blue serial and seal + 20 Mark
with seven digit serial + 50 Mark with seven digit serial C:F,VG ...........................................................1 600

31083.Német Birodalom 1914. 1M (3x) + 2M + 50M + 1915. 20M + 1918. 20M (4x) T:III,III- German
Empire 1914. 1 Mark (3x) + 2 Mark + 50 Mark + 1915. 20 Mark + 1918. 20 Mark (4x) C:F,VG ...........1 600

31084.Német Birodalom 1914. 50M hétjegyű sorszámmal lezárt fóliában T:III  German Empire 1914. 50
Mark with seven digit serial in sealed foil C:F Krause#49 .....................................................................1 000

31085.Német Birodalom 1917. 5M lezárt fóliában T:III  German Empire 1917. 5 Mark in enclosed foil C:F
Krause#56 .............................................................................................................................................1 200

31086.Német Birodalom 1918. 20M (10x) T:III,III- ragasztott German Empire 1918. 20 Mark (10x) C:F,VG
sticked Krause#57 .................................................................................................................................1 200

31087.Német Birodalom 1919. 50M (3x) T:III,III-  German Empire 1919. 50 Mark (3x) C:F,VG Krause#66 ...2 200
31089.Német Birodalom 1919. 50M T:IV ly. German Empire 1919. 50 Mark C:G hole Krause#66 ...................800
31090.Németország / Weimari Köztársaság 1920. 1M (10x) + 10M (10x) + 1922. 1000M (10x) + 1929.

20M (7x) T:III-IV Germany / Weimar Republic 1920. 1 Mark (10x) + 10 Mark (10x) + 1922. 1000
Mark (10x) + 1929. 20 Mark (7x) C:F-G ................................................................................................2 200

31091.Németország / Weimari Köztársaság 1920-1924. 1-500.000.000M (14xklf) T:III,III- Germany /
Weimar Republic 1920-1924. 1-500.000.000 Mark (14xdiff) C:F,VG ...................................................2 400

31092.Németország / Weimari Köztársaság 1920-1929. 1-5000M (10x,8xklf) T:III,III-  Germany / Weimar
Republic 1920-1929. 1-5000 Mark (10x,8xdiff) C:F,VG ........................................................................1 400

31093.Németország / Weimari Köztársaság 1920-1929. 1-2.000.000M (11xklf) T:III,III-  Germany / Weimar
Republic 1920-1929. 1-2.000.000 Mark (11xdiff) C:F,VG .....................................................................2 000

31094.Németország / Weimari Köztársaság 1920-1929. 1-2.000.000M (8xklf) T:III,III-  Germany / Weimar
Republic 1920-1929. 1-2.000.000 Mark (8xdiff) C:F,VG .......................................................................1 400

31095.Németország / Weimari Köztársaság 1920. 1M (12x) T:I--IV Germany / Weimar Republic 1920. 1
Mark (12x) C:AU-G ...............................................................................................................................1 000



35

31096.Németország / Weimari Köztársaság 1920. 1M (2x) + 100M T:I-,III  Germany / Weimar Republic
1920. 1 Mark (2x) + 100 Mark C:AU,F ..................................................................................................1 000

31097.Németország / Weimari Köztársaság 1922. 1000M (5x) T:III  Germany / Weimar Republic 1922.
1000 Mark (5x) C:F Krause#76 .............................................................................................................1 000

31098.Németország / Weimari Köztársaság 1922. 1000M + 5000M + 1923. 1.000.000M (2xklf) +
2.000.000 T:III  Germany / Weimar Republic 1922. 1000 Mark + 5000 Mark + 1923. 1.000.000 Mark
(2xdiff) + 2.000.000 Mark C:F ...............................................................................................................1 400

31099.Németország / Weimari Köztársaság 1922. 10.000M + 5000M T:III,III- Germany / Weimar Republic
1922. 10.000 Mark + 5000 Mark C:F,VG Krause 70, 81 .......................................................................1 600

31100.Németország / Weimari Köztársaság 1923. 100.000M + 200.000M + 500.000M + 1922. 1000M
1.000.000.000M fny-sal T:III  Germany / Weimar Republic 1923. 100.000 Mark + 200.000 Mark +
500.000 Mark + 1922. 1000 Mark with 1.000.000.000 Mark overprint C:F ...........................................1 200

31101.Németország / Weimari Köztársaság 1923. 10.000M + 1923. 1.000.000M T:III szép papír Germany
/ Weimar Republic 1922. 10.000 Mark + 1923. 1.000.000 Mark C:F nice paper ..................................1 600

31102.Német Harmadik Birodalom 1933. 50M (2x) T:III- kis szakadás és ly.  German Third Reich 1933. 50
Mark (2x) C:VG small tear and hole Krause#182 .................................................................................1 200

31103.Német Harmadik Birodalom 1937. 1M (3x) + 2M (7x) T:III-IV  German Third Reich 1937. 1 Mark
(3x) + 2 Mark (7x) C:F-G Krause#173,174 ............................................................................................1 000

31104.Német Harmadik Birodalom 1937. 1M (2x) + 2M (2x) + 1940-1945. 2M T:III,III-  German Third
Reich 1937. 1 Mark (2x) + 2 Mark (2x) + 1940-1945. 2 Mark C:F,VG Krause#173,174,R137 .............1 400

31105.Német Harmadik Birodalom 1942. 5M T:III fo. German Third Empire 1942. 5 Mark C:F spotted
Krause#R138 ........................................................................................................................................1 200

31106.Német Harmadik Birodalom 1942. 5M T:III-  German Third Reich 1942. 5 Mark C:VG Krause#186 ...1 200
31107.Német Harmadik Birodalom / Cseh-Morva Protektorátus 1942. 10K T:III  German Third Reich /

Protectorate of Bohemia and Moravia 1942. 10 Korun C:F Krause#8 ..................................................1 200
31108.NDK 1948. 5M + 1964. 5M T:III  GDR 1948. 5 Mark + 1964. 5 Mark C:F Krause#11,22 .....................1 400
31109.NDK 1964. 5M T:III  GDR 1964. 5 Mark C:F Krause#22 ......................................................................1 000
31110.NDK 1964. 100M "MUSTER (MINTA)" felülbélyegzéssel, "AA 0000000" sorszámmal T:I GDR

1964. 100 Mark with "MUSTER" overprint and "AA 0000000" serial number C:UNC .........................15 000
31111.NDK 1971. 10M (2x) + 1975. 20M T:III GDR 1971. 10 Mark (2x) + 1975. 20 Mark C:F .......................1 200
31112.NDK 1975. 5M + 1971. 10M + 1975. 20M + 1971. 50M T:III  GDR 1975. 5 Mark + 1971. 10 Mark +

1975. 20 Mark + 1971. 50 Mark C:F .....................................................................................................1 200
31113.NDK 1975. 5M + 1971. 10M + 1975. 20M + 1971. 50M T:III  GDR 1975. 5 Mark + 1971. 10 Mark +

1975. 20 Mark + 1971. 50 Mark C:F .....................................................................................................1 200
31114.NSZK / Szövetséges megszállás 1948. 1M T:III restaurált FRG / Allied Occupation 1948. 1 Mark

C:F restored Krause 2 ...........................................................................................................................3 600
31115.NSZK 1980. 5M T:III kis szakadás  FRG 1980. 5 Mark C:F small tear Krause#30 ..............................1 000
31116.NSZK 1980. 5M T:III  FRG 1980. 5 Mark C:F Krause#30 .....................................................................1 000
31117.NSZK 1980. 100M T:III  FRG 1980. 100 Mark C:F Krause#34d .........................................................15 000
31118.NSZK 1989. 10M T:III  FRG 1989. 10 Mark C:F Krause#38 .................................................................1 200
31119.Nigéria 1973-1978 50k T:I Nigeria 1973-1978 50 Kobo C:Unc Krause#14 ..........................................1 200
31120.Nigéria 2006. 5N + 20N T:I  Nigeria 2006. 5 Naira + 20 Naira C:Unc Krause#32a,34a .......................1 800
31121.Nigéria 2006-2016. 10N (4xklfl) T:I  Nigeria 2006-2016. 10 Naira (4xdiff) C:Unc .................................1 600
31122.Olaszország/Szövetséges megszállás 1943. 10L T:III firka  Italy/Allied Occupation 1943.10 Lire C:F

doodle Krause#M13 ..............................................................................................................................1 200
31123.Románia 1941. 2000L vízjeles papíron T:I- több kisebb hajlás Romania 1941. 2000 Lei on

watermarked paper C:AU more small bend Krause P#53 ....................................................................4 000
31124.Olaszország / Nemzetközi megszállás 1943. 1L + 5L T:II-,III Italy / Allied Military Currency 1943. 1

Lira + 5 Lire C:VF,F ...............................................................................................................................1 600
31125.Olaszország / Nemzetközi megszállás 1943. 500L T:III foltos, restaurált Italy / Allied Military

Currency 1943. 500 Lire C:F stained, restored .....................................................................................6 500
31126.Olaszország 1977. 1000L T:III Italy 1977. 1000 Lire C:F Krause P#101 ..............................................1 200
31127.Olaszország 1979. 5000L T:III Italy 1979. 5000 Lire C:F Krause P#105 ..............................................1 200
31128.Orosz Birodalom 1912-1917 (1912). 500R (2x) Szign.: Shipov T:III kis papírhiányok és ragasztások

Russian Empire 1912-1917 (1912). 500 Rubles (2x) Sign.: Shipov C:F small missing paper and
sticking ..................................................................................................................................................1 600

31129.Oroszország 1993. 500R + 1000R + 1995. 1000R T:III,III- foltos Russia 1993. 500 Rubles + 1000
Rubles + 1995. 1000 Rubles C:F,VG spotted Krause#256,257,261 .....................................................1 000

31130.Örményország 1993. 10D T:I Armenia 1993. 10 Dram C:Unc Krause#33 ..............................................800
31131.Románia 1999. 2000L + 2000. 10.000L T:II,III Romania 1999. 2000 Lei + 2000. 10.000 Lei C:XF,F

Krause#111,112 ....................................................................................................................................1 000
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31132.Románia 2001. 100.000L T:I- Romania 2001. 100.000 Lei C:AU Krause#114 ....................................1 200
31133.Szlovénia 1990. 1T + 1992. 20T T:I,I-  Slovenia 1990. 1 Tolar + 1992. 20 Tolarjev C:UNC,AU

Krause#1,12 ..........................................................................................................................................1 000
31134.Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1921. 1000R T:III- Russian Socialist Federated Soviet

Republic 1921. 1000 Rubles C:VG .......................................................................................................1 000
31135.Szomália / Mogadishu Északi Hadsereg 1991. 50NSh T:I  Somalia / Mogadishu North Forces 1991.

50 N Shilling C:UNC Krause#R2 ...........................................................................................................1 000
31136.Szovjetunió 1947. 1R (2x) T:III-,IV  Soviet Union 1947. 1 Ruble (2x) C:VG,G Krause#216 .................1 200
31137.Szudán 2006. 1Ł T:I  Sudan 2006. 1 Pound C:Unc Krause#64 ...............................................................800
31138.Tádzsikisztán 1994. 1R + 50R + 100R T:I  Tajikistan 1994. 1 Ruble + 50 Rubles + 100 Rubles

C:Unc Krause#1,5,6 ..............................................................................................................................1 000
31139.Thaiföld 1981. 20B + India 1985. 1R T:III- lyuk Thailand 1981 20 Baht + India 1985. 1 Rupee C:VG

hole ..........................................................................................................................................................800
31140.Thaiföld 2011. 100B T:III Thailand 2011. 100 Baht C:F Krause#124 ...................................................1 400
31141.Uganda 1997. 50Sh T:I  Uganda 1997. 50 Shilingi C:UNC Krause 30.c ..............................................1 000
31142.Uganda 2005. 5000Sh T:I  Uganda 2005. 5000 Shillings C:UNC  Krause 44. .....................................3 000
31143.Ukrajna 1991. 1k + 2013. 2H + 2014. 1H (4x) T:I  Ukraine 1991. 1 Karbovanet 2013. 2 Hryven +

2014. 1 Hryvnia (4x) C:Unc ...................................................................................................................1 000
31144.Ukrajna 1992. 100K + 200K + 1000K + 1995. 5000K + 1993. 10000K + 1992. 1H T:III,III- Ukraine

1992. 100 Karbovanets + 200 Karbovanets + 1000 Karbovanets + 1995. 5000 Karbovanets + 1993.
10000 Karbovanets + 1992.1 Hryvnia C:F,VG ......................................................................................1 400

31145.Ukrajna 1996. 100H T:III szép papír Ukraine 1996. 100 Hryvnien C:F nice paper Krause#114 ...........2 600
31146.Ukrajna 2001. 200H T:III szép papír Ukraine 2001. 200 Hryvnien C:F nice paper Krause#115 ...........2 800
31147.Ukrajna 2006. 1H + 2005. 2H + 2006. 10H T:II-.III Ukraine 2006. 1 Hryven + 2005. 2 Hryven +

2006. 10 Hryven C:VF,F .......................................................................................................................1 000
31148.Vietnam 1988. 500D + 1000D + 1991. 5000D + 2006. 20.000D T:I  Vietnam 1988. 500 Dong +

1000 Dong + 1991. 5000 Dong + 2006. 20.000 Dong C:Unc Krause#101,106,108,120 ......................1 200
31149.Zambia 1980-1988. 2K + 1989-1991. 20K + 1986-1988. 50K T:I  Zambia 1980-1988. 2 Kwacha +

1989-1991. 20 Kwacha + 1986-1988. 50 Kwacha C:UNC Krause 24,32,28 ........................................1 200
31150.Zambia 1986-88. 50K + 2009. 50K T:I Zambia 1986-88. 50 Kwacha + 2009. 50 Kwacha C:Unc

Krause#28,37h ......................................................................................................................................1 000
31151.Zambia 1992. 20K + 2003. 50K + 2006. 100K T:I,I- Zambia 1992. 20 Kwacha + 2003. 50 Kwacha +

2006 100 Kwacha C:UNC,AU Krause#36,37d,38f ................................................................................1 200
31152.Vegyes: Amerikai Egyesült Államok 1974. 1$ + Kanada 1986. 2$ T:IV Mixed: USA 1974. 1 Dollar +

Canada 1986. 2 Dollars C:G Krause#455,94 ........................................................................................1 000
31153.Vegyes: Laosz 2003. 2000K + 5000K + Kambodzsa 1973. 100R T:I  Mixed: Lao 2003. 2000 Kip +

5000 Kip + Cambodia 1973. 100 Riels C:Unc Krause# 33b,34b,15 .....................................................1 200
31154.Vegyes: Jugoszlávia 1968. 10D + 1978. 100D + Horvátország 1995. 10K + Csehszlovákia 1986.

10K + 1988. 20K + Szlovákia 2001. 20K T:III-IV Mixed: Yugoslavia 1968. 10 Dinara + 1978. 100
Dinara + Croatia 1995. 10 Kuna + Czechoslovakia 1986. 10 Korun + 1988. 20 Korun + Slovakia
2001. 20 Korun C:F-G ...........................................................................................................................1 400

31155.Vegyes: Jugoszlávia 1981. 50D + 100D + 1000D + Bulgária 1974. 1L + 2L T:I-III- Mixed:
Yugoslavia 1981. 50 Dinara + 100 Dinara + 1000 Dinara + Bulgaria 1974. 1 Lev + 2 Leva
C:Unc-VG ..............................................................................................................................................1 000

31156.Vegyes 12db-os bankjegy tétel közte kínai, vietnámi, pakisztáni, indonéz darabok T:I-III ...................2 000
31157.30db vegyes bankjegy és szükségpénz tétel T:vegyes 30pcs mixed banknote and notgeld lot

C:mixed .................................................................................................................................................5 000
31158.36db-os vegyes külföldi bankjegytétel, közte Lengyelország 1948. 20Zl és Német Birodalom /

Düsseldorf 1922. 25pf szükségpénz T:III-IV 36pcs mixed banknotes, within Poland 1948. 20
Zlotych and German Empire / Düsseldorf 1922. 25 Pfennig notgeld C:F-G .........................................3 000

Külföldi fém- és ezüstpénzek
31159.Albánia 1947. 1L Zn + 1947. 2L Zn T:2 Albania 1947. 1 Lek Zn + 1947. 2 Leke Zn C:XF Krause

KM#36, KM#37 .....................................................................................................................................1 000
31160.Afganisztán 1952-1980. 25p + 50p + 1A + 2A + 5A T:2,2- Afghanistan 1952-1980. 25 Penny + 50

Penny + 1 Afghani + 2 Afghanis + 5 Afghanis C:XF,VF ........................................................................1 400
31161.Amerikai Egyesült Államok 1906. 1c Br "Indián fej" T:2-,3 USA 1906. 1 Cent Br "Indian Head"

C:VF,F Krause KM#90a ........................................................................................................................1 000
31162.Amerikai Egyesült Államok 1940-2019. 1c Br és Zn "Lincoln" (33db) T:2-3 USA 1940-2019. 1 Cent

Br and Zn "Lincoln" (33pcs) C:XF-F Krause KM#132, KM#201, KM#468 ............................................1 400
31163.Amerikai Egyesült Államok 1940. 5c Cu-Ni + 1964D 1/4$ Ag "Washington" + 1971. 1/2$ Cu-Ni +

1972. 1$ Ag "Eisenhower" + Kanada 1995. 1$ Ni-Br T:2,2- USA 1940. 5c Cu-Ni + 1964D 1/4 Dollar
Ag "Washington" + 1971. 1/2$ Cu-Ni + 1972. 1 Dollar Ag "Eisenhower" + Canada 1995. 1 Dollar
Ni-Br C:XF,VF .......................................................................................................................................1 400
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31164.Amerikai Egyesült Államok 1944-2012. 1c Br és Zn "Lincoln" (45xklf) T:2-3 USA 1944-2012. 1 Cent
Br and Zn "Lincoln" (45xdiff) C:XF-F Krause KM#132, KM#201, KM#468 ...........................................1 000

31165.Amerikai Egyesült Államok 1946. 1D Ag + 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" + 1971. 1$ Cu-Ni "Eisenhower"
+ 2013. 1/4$ "Rushmore hegy" T:2-2- USA 1946. 1 Dime Ag + 1967. 1/2 Dollar Ag "Kennedy" +
1971. 1 Dollar Cu-Ni "Eisenhower" + 2013. 1/4 Dollar "Mound Rushmore" C:XF-VF ...........................1 600

31166.Amerikai Egyesült Államok 1960-1996. 5c Cu-Ni "Jefferson" (19xklf) + 1965-2007. 1d "Roosevelt"
(15xklf) Cu-Ni T:1--2- USA 1960-1996. 5 Cents Cu-Ni "Jefferson" (19xdiff) + 1965-2007. 1 Dime
Cu-Ni "Roosevelt" (15xdiff) C:AU-VF Krause KM#192, KM#195 ..........................................................1 000

31167.Amerikai Egyesült Államok 1964. 1c Br "Lincoln" + 1964. 1/2$ Ag "Kennedy" "Meghökkentő tények
John F. Kennedy-ről és Abraham Lincolnról" díszcsomagolásban T:2,2- patina United States 1964
1 Cent Br "Lincoln" + 1964. 1/2 Dollar Ag "Kennedy" in "Incredible facts about John F. Kennedy -
Abraham Lincoln" set C:XF,VF patina Krause KM#201, KM#202 ........................................................3 000

31168.Amerikai Egyesült Államok 1964. 10c Ag + 1964. 25c Ag + 1964D 1/2$ Ag "Kennedy" T:1-,2 USA
1964. 10 Cents Ag + 1964. 25 Cents Ag + 1964D 1/2 Dollar Ag "Kennedy" C:AU,XF .........................3 000

31169.Amerikai Egyesült Államok 1964. 1/2$ Ag "Kennedy" + 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" T:2 USA 1964. 1/2
Dollar Ag "Kennedy" + 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" C:XF ........................................................................2 600

31170.Amerikai Egyesült Államok 1964. 1/2$ Ag "Kennedy" + 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" T:2 USA 1964. 1/2
Dollar Ag "Kennedy" + 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" C:XF ........................................................................3 200

31171.Amerikai Egyesült Államok 1964-2006. 21db-os fémpénz tétel, 14xklf címlet illetve évszám
T:vegyes USA 1964-2006. 21pcs of coins, 14xdiff denomination or year of issue C:mixed .................1 000

31172.Amerikai Egyesült Államok 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" + 1972D 1$ Cu-Ni "Eisenhower" T:1-,2 USA
1967. 1/2 Dollar Ag "Kennedy" + 1972D 1 Dollar Cu-Ni "Eisenhower" C:AU,XF ..................................1 400

31173.Amerikai Egyesült Államok 1968D 1/2$ Ag "Kennedy" T:1-,2 USA 1968D 1/2 Dollar Ag "Kennedy"
C:AU,XF  Krause KM#202a ..................................................................................................................1 400

31174.Amerikai Egyesült Államok 1976S 1/4$ Ag "Washington" + 1/2$ Ag "Kennedy" + 1$ Ag
"Eisenhower" "Bicentennial" szettben, boríték ragasztott T:1 USA 1976S 1/4 Dollar + 1/2 Dollar Ag
+ 1 Dollar "Bicentennial" in set, envelope is sticked C:UNC .................................................................5 000

31175.Amerikai Egyesült Államok 1980D. 1c-1$ (6xklf) forgalmi sor lezárt fóliatokban + 1980S 1$ Cu-Ni
"Susan B. Anthony" T:1 USA 1980D 1 Cent - 1 Dollar (6xdiff) coin set in sealed foil packing +
1980S 1 Dollar Cu-Ni "Susan B. Anthony" C:UNC ...............................................................................3 000

31176.Amerikai Egyesült Államok 1980-2001. 1/4$ Cu-Ni (8db, 7xklf) T:2-3 USA 1980-2001. 1/4 Dollar
Cu-Ni (8pcs, 7xdiff) C:XF-F ...................................................................................................................1 600

31177.Amerikai Egyesült Államok 1996. 1$ Ag "Liberty" dísztokban, tanúsítvánnyal (0,999/31,31g) T:PP
fo. USA 1996. 1 Dollar Ag "Liberty" in original case with certificate (0,999/31,31g) C:PP spotted .....12 000

31178.Amerikai Egyesült Államok 2004-2009. 1c-1$ (6xklf) fémpénz szett "World Money" T:1 USA
2004-2009. 1 Cent - 1 Dollar (6xdiff) coin set "World Money" C:UNC ..................................................1 200

31179.Amerikai Egyesült Államok 2015. 1$ Ag (4x) smaragd, gyémánt, rubint és zafír poros színezéssel,
"Four Seasons Edition" dísztokban, tanúsítvánnyal T:1 USA 2015. 1 Dollar Ag (4x) with Emerald,
Diamond, Ruby and Sapphire dust coloring, in "Four Seasons Edition" display case and certificate
C:UNC .................................................................................................................................................60 000

31180.Ausztrália 1944. 1p Br T:2- + 1961-1964. 1p Br (4xklf) T:2,2- Australia 1944. 1 penny Br C:VF +
1961-1964. 1 penny Br (4xdiff) C:XF,VF Krause KM#36, KM#56 .........................................................1 000

31181.Ausztria 1761G 1kr Cu "Mária Terézia" T:2- patina  Austria 1761G 1 Kreuzer Cu "Maria Theresa"
C:VF patina Krause KM#1993 ..............................................................................................................1 200

31182.Ausztria 1761W 1kr Cu "Mária Terézia" + Csehország / Történelmi tartomány 1762P 1kr Cu "Mária
Terézia" T:2-,3 Austria 1761W 1 Kreuzer Cu "Maria Theresia" + Bohemia 1762P 1 Kreuzer Cu
"Maria Theresia" C:VF,F Krause KM# 792, KM#1993 ..........................................................................1 400

31183.Ausztria 1762W 1kr Cu "Lotharingiai Ferenc" + 1762P 1kr Cu "Mária Terézia" T:2-,3 patina, kis ü.
Austria 1762W 1 Kreuzer Cu "Franz von Lothringen" + 1762P 1 Kreutzer Cu "Maria Theresia"
C:VF,F patina, small ding Krause KM#2007,1993 ................................................................................1 800

31184.Ausztria 1764. 20kr Ag "Mária Terézia" (6,55g) T:2 Austria 1764. 20 Kreuzer Ag "Maria Theresia"
(6,55g) C:XF Krause KM#1814 .............................................................................................................4 000

31185.Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret T:1- Austria 1780SF Thaler Ag "Maria
Theresia" restrike C:AU .........................................................................................................................5 000

31186.Ausztria 1790F 1kr Cu "II. József" T:2-  Austria 1790F 1 Kreuzer Cu "Joseph II" C:VF Krause
KM#2056 ...............................................................................................................................................1 000

31187.Ausztria / Vorderösterreich 1805H 1kr Cu "II. Ferenc" Günzburg T:3 Austria / Further Austria 1805H 1
Kreuzer Cu "Franz II" Günzburg C:F Krause KM#30 ...............................................................................800

31188.Ausztria 1807A 15kr Cu "I. Ferenc" T:2-,3 hajlott lemez, patina, ph.  Austria 1807A 15 Kreuzer Cu
"Franz I" C:VF,F curved coin, patina, edge error Krause KM#2138 .....................................................1 200

31189.Ausztria 1807A 30kr Cu T:2 patina  Austria 1807A 30 Kreuzer Cu C:XF patina Krause KM#2149 ......1 200
31190.Ausztria 1849A 6kr Ag T:2-  Austria 1849A 6 Kreuzer Ag C:VF Krause KM#2200 ..............................1 400
31191.Ausztria 1851A 1/2kr Cu + 1851A 1kr Cu T:2,2- kis ph.  Austria 1851A 1/2kr Cu + 1851A 1kr Cu

C:XF,VF small edge error Krause KM#2181, KM#2185 .......................................................................1 200



38

Adjon be árveréseinkre: gyors átfutás, kiváló eredmények!

31192.Ausztria 1851A 1/2kr Cu + 1851A 1kr Cu T:2- kis ph.  Austria 1851A 1/2kr Cu + 1851A 1kr Cu C:VF
small edge error Krause KM#2181, KM#2185 ......................................................................................1 200

31193.Ausztria 1851A 1kr Cu + 1859A 1kr Cu T:2-,3  Austria 1851A 1 Kreuzer Cu + 1859A 1 Kreuzer Cu
C:VF,F ...................................................................................................................................................1 000

31194.Ausztria 1851A 1kr Cu + 1858A 1kr Cu T:2,2- patina  Austria 1851A 1 Kreuzer Cu + 1858A 1
Kreuzer Cu C:XF,VF patina ..................................................................................................................1 000

31195.Ausztria 1858A 1kr Cu + 1859A 1kr + 1860A 5/10kr + 1kr T:2,2-  Austria 1858A 1 Kreuzer Cu +
1859A 1 Kreuzer Cu + 1860A 5/10 Kreuzer Cu + 1 Kreuzer C:XF,VF .................................................1 600

31196.Ausztria 1858V 1kr Cu T:3 Austria 1858V 1 Kreuzer Cu C:F Krause KM#2186 ......................................800
31197.Ausztria 1861A 4kr Cu Bécs T:2- ph.  Austria 1861A 4 Kreuzer Cu Vienna C:VF edge error Krause

KM#2197 ...............................................................................................................................................1 000
31198.Ausztria 1877. 1Fl Ag "Ferenc József" T:1- ph. Austria 1877. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:AU edge

error  Krause KM#2222 .........................................................................................................................2 800
31199.Ausztria 1878. 1Fl Ag "Ferenc József" T:3 Austria 1878. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:F Krause

KM#2222 ...............................................................................................................................................2 600
31200.Ausztria 1878. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2 kis patina Austria 1878. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF

small patina Krause KM#2222 ..............................................................................................................3 400
31201.Ausztria 1879. 2G Ag "I. Ferenc József és Erzsébet királynő / Ezüstlakodalom" Bécs T:2 kis ph. /

Austria 1879. 2 Gulden Ag "Franz Joseph and Elisabeth / Silver Jubilee" Vienna C:XF small edge
error Krause X#M5 ..............................................................................................................................18 000

31202.Ausztria 1885. 5/10kr Cu + 1kr Cu (2x) T:2,2-  Austria 1885. 5/10 Kreuzer Cu + 1 Kreuzer Cu (2x)
C:XF,VF ................................................................................................................................................1 600

31203.Ausztria 1885. 5/10kr Cu + 1885. 1kr Cu + 1891. 1kr Cu T:2-3 Austria 1885. 5/10 Kreuzer Cu +
1885. 1 Kreuzer Cu + 1891. 1 Kreuzer Cu C:XF-F Krause KM#2183, KM#2184 .................................3 000

31204.Ausztria 1886. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2-  Austria 1886. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF  Krause
KM#2222 ...............................................................................................................................................2 600

31205.Ausztria 1893-1918. 1-20h (28x,27xklf) T:2-3 Austria 1893-1918. 1-20 Heller (28x,27xdiff) C:XF-F ...1 400
31206.Ausztria 1894-1916. 1h-20h (32db) T:2-,3 Austria 1894-1916. 1 Heller - 20 Heller (32pcs) C:VF,F ....1 200
31207.Ausztria 1899-1915. 1K Ag (2x) + 1760. "Mária Terézia" medál foglalatban, jelzetlen Ag

(br.:11,83g/38mm) T:2,2- Austria 1899-1915. 1 Krone Ag (2x) + 1760. "Maria Theresia" medal in
frame, Ag without hallmark (br.: 11,83g/38mm) C:XF,VF .....................................................................1 600

31208.Ausztria 1901. 1h + 1896-1918. 2h (6x,5xklf) + 1893-1916. 10h (48x,7xklf) + 1916. 20h (3x) T:1--2-
Austria 1901. 1 Heller + 1896-1918. 2 Heller (6x,5xdiff) + 1893-1916. 10 Heller (48x,7xdiff) + 1916.
20 Heller (3x) C:AU-VF .........................................................................................................................2 000

31209.Ausztria 1908. 1K Ag "Ferenc József - Jubileum" T:2-,3 Austria 1908. 1 Corona Ag "Franz Joseph -
Jubilee" C:VF,F  Krause KM#2808 .......................................................................................................1 400

31210.Ausztria 1913. 2K Ag "Ferenc József" T:2  Austria 1913. 2 Corona Ag "Franz Joseph" C:XF  Krause
KM#2821 ...............................................................................................................................................2 200

31211.Ausztria 1913. 2K Ag "Ferenc József" T:2  Austria 1913. 2 Corona Ag "Franz Joseph" C:XF  Krause
KM#2821 ...............................................................................................................................................1 800

31212.Ausztria 1916-1918. 2h Fe (3x) + 1915-1916. 10h Cu-Ni-Zn (2x, birodalmi címerpajzs) + 1916. 10h
Cu-Ni-Zn (osztrák címerpajzs) + 1916-1918. 20h Fe (3x) T:2-,3 Austria 1916-1918. 2 Heller Fe (3x)
+ 1915-1916. 10 Heller Cu-Ni-Zn (2x, Empire's shield) + 1916. 10 Heller Cu-Ni-Zn (Austrian shield)
+ 1916-1918. 20 Heller Fe (3x) C:VF,F Krause KM#2824, KM#2822, KM#2825, KM#2826 ................1 200

31213.Ausztria 1916. 10h Cu-Ni "birodalmi címerpajzs" + 1924. 1000K Cu-Ni + 1935-1963. 2gr-5Sch (7db,
6xklf) T:2- Austria 1916. 10 heller Cu-Ni "Empire's shield" + 1924. 1000 Kronen Cu-Ni + 1935-1963.
2 Groschen - 5 Schilling (7pcs, 6xdiff) C:VF .........................................................................................1 400

31214.Ausztria 1924. 200K Br + 1924. 1000K Cu-Ni + 1925. 1gr Br + 1929-1936. 2gr Br (2x) + 1931. 5gr
Cu-Ni + 1925. 10gr Cu-Ni (2x) T:2,2- Austria 1924. 200 Kronen Br + 1000 Kronen Cu-Ni + 1925. 1
Groschen Br + 1929-1936. 2 Groschen Br (2x) + 1931. 5 Groschen Cu-Ni + 1925. 10 Groschen
Cu-Ni (2x) C:XF,VF Krause KM# 2833, KM#2834, KM#2836, KM#2837, KM#2846, KM#2838 ..........1 000

31215.Ausztria 1926. 1Sch Ag T:2  Austria 1926. 1 Schilling Ag C:XF Krause KM#2840 ..............................1 000
31216.Ausztria 1935. 5Sch Ag "Madonna - Magna Mater Austriae" T:2 patina Austria 1935. 5 Schilling Ag

"Madonna - Magna Mater Austriae" C:XF patina Krause KM#2853 .....................................................7 000
31217.Ausztria 1947-1973. 1gr-10Sch (7xklf), közte 1967. 5Sch Ag + 1973. 10Sch Ag T:1-2- Austria

1947-1973. 1 Groschen - 10 Schilling (7xdiff), with 1967. 5 Schilling Ag C:UNC-VF ...........................1 000
31218.Ausztria 1957-1966. 10Sch Ag (3xklf) T:2,2-  Austria 1957-1966. 10 Schilling Ag (3xdiff) C:XF,VF ....2 200
31219.Ausztria 1972. 2gr-10Sch (7xklf) forgalmi sor lezárt fólia tokban T:1 (eredetileg PP) Austria 1972. 2

Groschen - 10 Schilling (7xdiff) coin set in foil packing C:UNC (originally PP) .....................................1 000
31220.Ausztria 1972. 25Sch Ag "Carl Michael Ziehrer" T:1- patina Austria 1972. 25 Schilling Ag "Carl

Michael Ziehrer" C:AU patinaKrause KM#2912 ....................................................................................1 600
31221.Ausztria 1972. 50Sch Ag "350 éves a Salzburgi Egyetem" T:1- patina Austria 1972. 50 Schilling Ag

"350th Anniversary - Salzburg University" C:AU patina Krause KM#2913 ...........................................2 000
31222.Ausztria 1975. 100Sch Ag "50 éves a schilling" T:1- Austria 1975. 100 Schilling Ag "50th

Anniversary of the Schilling" C:AU ........................................................................................................2 000
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31223.Ausztria 16xklf érmetétel T:2-3 Austria 16xdiff coin lot C:XF-F .............................................................1 400
31224.Bahamák 1992-2007. 1c-25c (5xklf) fémpénz szett "World Money" T:1  Bahamas 1992-2007. 1

Cent - 25 Cents (5xdiff) coin set "World Money" C:UNC ......................................................................1 200
31225.Belgium 1886. 50c Ag "II. Lipót" T:3 Belgium 1886. 50 Centimes Ag "Leopold II" C:F Krause KM#27

...............................................................................................................................................................1 600
31226.Belgium 1894. 1c Cu (holland körirat) T:1-,2 Belgium 1894. 1 Cent (Dutch legend) C:AU,XF Krause

KM#34 ...................................................................................................................................................1 000
31227.Belgium 1895. 10c Cu-Ni (holland körirat) + 1886. 50c Ag "II. Lipót" (holland körirat) + 1911. 1Fr Ag

"I. Albert" (francia körirat) T:2-,3 Belgium 1895. 10 Centiemen (dutch legend) + 1886. 50 Centiemen
"Leopold II" (dutch legend) + 1911. 1 Franc Ag "Albert I" (french legend) C:VF,F Krause KM#43,
KM#27, KM#72 .....................................................................................................................................2 000

31228.Belgium 1902-1925. 2c-25c (4xklf) T:2,2- egyiken ph. Belgium 1902-1925. 2 Cents - 25 Cents
(4xdiff) C:XF,VF one of them has edge error ........................................................................................1 000

31229.Belgium 1998. "75 éves a Sabena" 50c-50Fr 10klf db díszcsomagolásban, 2 klf nyelven (flamand,
ill. vallon) + 1db zseton T:BU Belgium 1998. "75 years of Sabena" 50 centimes - 50 Francs, 10
different coins and a token in set C:BU .................................................................................................4 000

31230.Belgium 1999. "150 éves a belga postabélyeg" 50c-50Fr 10klf db, 2 klf nyelven (flamand, ill. vallon)
+ 1db bélyegérem díszcsomagolásban T:BU Belgium 1998. "150 years of postage stamps in
Belgium" 50 centimes - 50 Francs, 10 different coins and a token in set C:BU ....................................4 000

31231.Belgium ~1,7kg-os centimes és frank érme tétel T:vegyes Sweden ~1,6Kgs of Centimes and Franc
lot C:mixed ............................................................................................................................................5 500

31232.Belize 1975. 5$ Cu-Ni "Szivárványcsűrű tukán" T:1- (PP) ujjlenyomat Belize 1975. 5 Dollars Cu-Ni
"Keel-billed toucan" C:AU (PP) fingerprint Krause KM#44 ...................................................................2 600

31233.Brazília 1887. 50R Cu-Ni + 1919. 50R Cu-Ni + 1922. 200R Cu-Ni + 1937. 1000R Al-Br T:2-,3 Brazil
1887. 50 Réis Cu-Ni + 1919. 50 Réis Cu-Ni + 1922. 200 Réis Cu-Ni + 1937. 1000 Réis Al-Br
Krause KM#482, KM#517, KM#519, KM#541 ......................................................................................1 400

31234.Brazília 1929. 2000R Ag lezárt fóliában T:1,1- Brazil 1929. 2000 Reis Ag in sealed foil C:UNC,AU
Krause KM#526 ....................................................................................................................................2 000

31235.Brit-India / Kelet-Indiai Társaság 1808. 10c Cu T:3 British India / East India Company 1808. 10
Cash Cu C:F Krause KM#319 ...............................................................................................................1 800

31236.Brit-India / Kelet-Indiai Társaság 1835. 1/2A Cu T:2- British India / East India Company 1835. 1/2
Anna Cu C:VF Krause KM#447 ............................................................................................................1 800

31237.Brit-India 1894. 2A Ag "Viktória" T:2 British India 1894. 2 Anna Ag "Victoria" C:XF Krause KM# 488 .3 000
31238.Brit-India 1943. 1R Ag "VI. György" T:2-,3 patina British India 1943. 1 Rupee Ag "George VI"

C:VF,F patina Krause KM#556 .............................................................................................................1 800
31239.Brit-India / India Straits 1862. 1c Cu "Viktória" T:2- British India / India Straits 1862. 1 Cent Cu

"Victoria" C:VF Krause KM#6 ................................................................................................................3 600
31240.Bulgária 1930. 5L Cu-Ni T:3 Bulgaria 1930. 5 Leva CU-Ni C:F Krause KM#39 ...................................1 400
31241.Bulgária 1999-2002. 1s-1L (7xklf) forgalmi sor kartonlapon T:1,1-  Bulgaria 1999-2002. 1 Stotinka -

1 Lev (7xdiff) coin set on cardboard C:UNC,AU ...................................................................................1 000
31242.Ceylon / Brit gyarmat 1870. 5c Cu "Viktória" T:3 Ceylon / British colony 1870. 5 Cents Cu "Victoria"

C:F Krause KM#93 ................................................................................................................................1 800
31243.Curacao 1944D 1/4G Ag + 1947. 1/4G Ag "I. Vilma" T:2 Curacao 1944D 1/4 Gulden Ag + 1947. 1/4

Gulden Ag "Wilhelmina I" C:XF .............................................................................................................1 600
31244.Csád 1971. 100Fr Ni T:3 Chad 1971. 100 Francs Ni C:F Krause KM# 3 .............................................1 200
31245.Csehország / Történelmi tartomány 1781A 1G Cu T:2- patina,ph.  Bohemia 1781A 1 Groeschl Cu

C:VF patina, edge error Krause KM#818 ..............................................................................................1 000
31246.Csehország / Történelmi tartomány 1800C 3kr Cu "I. Ferenc" T:2- patina  Bohemia 1800C 3

Kreuzer Cu "Franz I" C:VF patina Krause KM#2115.3 .........................................................................1 200
31247.Csehország / Történelmi tartomány 1800C 3kr Cu "I. Ferenc" T:2 kis ph. Bohemia 1800C 3 Kreuzer

Cu "Franz I" C:XF small edge error Krause KM#2115.3 .......................................................................1 200
31248.Csehország 2003. 1c "Asztronómiai óra" próbaveret T:1 fo. Czech Republic 2003. 1 cent

"Astronomical clock" trial strike C:UNC spotted ....................................................................................2 000
31249.Csehország 2003. 2c "Asztronómiai óra" próbaveret T:1 Czech Republic 2003. 2 cents

"Astronomical clock" trial strike C:UNC .................................................................................................2 000
31250.Csehország 2003. 5c "Asztronómiai óra" próbaveret T:1 fo. Czech Republic 2003. 5 cents

"Astronomical clock" trial strike C:UNC spotted ....................................................................................2 000
31251.Csehország 2003. 10c "Asztronómiai óra" próbaveret T:1 patina Czech Republic 2003. 10 cents

"Astronomical clock" trial strike C:UNC patina ......................................................................................2 000
31252.Csehország 2003. 50c "Asztronómiai óra" próbaveret T:1- Czech Republic 2003. 50 cents

"Astronomical clock" trial strike C:AU ....................................................................................................2 000
31253.Csehszlovákia 1928. 10K Ag "Masaryk" T:2 Czechoslovakia 1928. 10 Korun Ag "Masaryk" C:XF

Krause KM#12 ......................................................................................................................................1 600
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31254.Csehszlovákia 1928. 10K Ag "Masaryk" T:1-,2 patina Czechoslovakia 1928. 10 Korun Ag "Masaryk"
C:AU,XF patina Krause KM#12 ............................................................................................................1 600

31255.Csehszlovákia 1928. 10K Ag "Masaryk" T:1- Czechoslovakia 1928. 10 Korun Ag "Masaryk" C:AU
Krause KM#12 ......................................................................................................................................1 600

31256.Csehszlovákia 1928. 10K Ag "Masaryk" T:2 Czechoslovakia 1928. 10 Korun Ag "Masaryk" C:XF
Krause KM#12 ......................................................................................................................................1 600

31257.Csehszlovákia 1933. 20K Ag "Ipar, mezőgazdaság, üzlet" T:2 patina Czechoslovakia 1933. 20
Korun Ag "Industry, Agriculture, Business" C:XF patina Krause KM#17 ..............................................1 600

31258.Csehszlovákia 1934. 20K Ag "Ipar, mezőgazdaság, üzlet" T:1-,2 patina Czechoslovakia 1934. 20
Korun Ag "Industry, Agriculture, Business" C:AU,XF patina Krause KM#17 ........................................1 600

31259.Csehszlovákia 1934. 20K Ag "Ipar, mezőgazdaság, üzlet" T:2 patina Czechoslovakia 1934. 20
Korun Ag "Industry, Agriculture, Business" C:XF patina Krause KM#17 ..............................................1 600

31260.Csehszlovákia 1937. 20K Ag "Masaryk köztársasági elnök halála" T:1-,2 patina Czechoslovakia
1937. 20 Korun Ag "Death of President Masaryk" C:AU,XF patina Krause KM#18 .............................1 600

31261.Csehszlovákia 1937. 20K Ag "Masaryk köztársasági elnök halála" T:1-,2 Czechoslovakia 1937. 20
Korun Ag "Death of President Masaryk" C:AU,XF Krause KM#18 .......................................................1 600

31262.Csehszlovákia 1937. 20K Ag "Masaryk köztársasági elnök halála" T:2 Czechoslovakia 1937. 20
Korun Ag "Death of President Masaryk" C:XF Krause KM#18 .............................................................1 600

31263.Csehszlovákia 1937. 20K Ag "Masaryk köztársasági elnök halála" T:1-,2 Czechoslovakia 1937. 20
Korun Ag "Death of President Masaryk" C:AU,XF Krause KM#18 .......................................................1 600

31264.Csehszlovákia 1937. 20K Ag "Masaryk köztársasági elnök halála" T:1-,2 patina Czechoslovakia
1937. 20 Korun Ag "Death of President Masaryk" C:AU,XF patina Krause KM#18 .............................1 600

31265.Csehszlovákia 1937. 20K Ag "Masaryk köztársasági elnök halála" T:2 Czechoslovakia 1937. 20
Korun Ag "Death of President Masaryk" C:XF Krause KM#18 .............................................................1 600

31266.Csehszlovákia 1937. 20K Ag "Masaryk köztársasági elnök halála" T:1-,2 Czechoslovakia 1937. 20
Korun Ag "Death of President Masaryk" C:AU,XF Krause KM#18 .......................................................1 600

31267.Csehszlovákia 1947. 50K Ag "Szlovák felkelés" T:1-,2 patina Czechoslovakia 1947. 50 Korun Ag
"Slovak uprising" C:AU,XF patina Krause KM#24 ................................................................................1 200

31268.Csehszlovákia 1947. 50K Ag "Szlovák felkelés" T:1-,2 patina Czechoslovakia 1947. 50 Korun Ag
"Slovak uprising" C:AU,XF patina Krause KM#24 ................................................................................1 200

31269.Csehszlovákia 1948. 100K Ag "600. évforduló - Károly Egyetem" T:1-,2 Czechoslovakia 1948. 100
Korun Ag "600th Anniversary - Charles University" C:AU,XF Krause KM#26 ......................................2 200

31270.Csehszlovákia 1948. 100K Ag "600. évforduló - Károly Egyetem" T:1-,2 Czechoslovakia 1948. 100
Korun Ag "600th Anniversary - Charles University" C:AU,XF Krause KM#26 ......................................2 200

31271.Csehszlovákia 1948. 100K Ag "Függetlenség" T:1-,2 Czechoslovakia 1948. 100 Korun Ag
"Independence" C:AU,XF Krause KM#27 .............................................................................................1 800

31272.Csehszlovákia 1949. 50K Ag "Sztálin" T:2 patina Czechoslovakia 1949. 50 Korun Ag "Stalin" C:XF
patina Krause KM#28 ............................................................................................................................2 400

31273.Csehszlovákia 1949. 50K Ag "Sztálin" T:1-,2 Czechoslovakia 1949. 50 Korun Ag "Stalin" C:AU,XF
Krause KM#28 ......................................................................................................................................2 400

31274.Csehszlovákia 1949. 50K Ag "Sztálin" T:1-,2 Czechoslovakia 1949. 50 Korun Ag "Stalin" C:AU,XF
Krause KM#28 ......................................................................................................................................2 400

31275.Csehszlovákia 1949. 100K Ag "Iglói bányászat 700. évfordulója" T:1-,2 Czechoslovakia 1949. 100
Korun Ag "700th Anniversary - Jihlava Mining Privileges" C:AU,XF Krause KM#29 ............................1 800

31276.Csehszlovákia 1949. 100K Ag "Iglói bányászat 700. évfordulója" T:1- patina Czechoslovakia 1949.
100 Korun Ag "700th Anniversary - Jihlava Mining Privileges" C:AU patina Krause KM#29 ................1 800

31277.Csehszlovákia 1949. 100K Ag "Sztálin" T:2 Czechoslovakia 1949. 100 Korun Ag "Stalin" C:XF
Krause KM#30 ......................................................................................................................................3 000

31278.Csehszlovákia 1951. 100K Ag "Klement Gottwald" T:2 Czechoslovakia 1951. 100 Korun Ag
"Klement Gottwald" C:XF Krause KM#33 .............................................................................................1 400

31279.Csehszlovákia 1967. 10K Ag "500 éves a Pozsonyi Egyetem" T:2 patina Czechoslovakia 1967. 10
Korun Ag "500th Anniversary - Bratislava University" C:XF patina Krause KM#62 ..............................2 400

31280.Dánia 1771. 1sk Cu "VII. Keresztély" T:2-,3 Denmark 1771. 1 Skilling Cu "Christian VII" C:VF,F
Krause KM#616.1 .................................................................................................................................3 000

31281.Dánia 1771. 1sk Cu "VII. Keresztély" T:2,2- Denmark 1771. 1 Skilling Cu "Christian VII" C:XF,VF
Krause KM#616.1 .................................................................................................................................6 500

31282.Dánia 1853. 1sk Cu "VII. Frigyes" T:2-,3 Denmark 1853. 1 Rigsbankskilling Cu "Frederik VII"
C:VF,F Krause KM#756 ........................................................................................................................1 800

31283.Dánia 1856. 16sk Ag "VII. Frigyes" T:3 Denmark 1856. 16 Skilling Ag "Frederik VII" C:F Krause
KM#765 .................................................................................................................................................2 000

31284.Dánia 1874. 25ö Ag "IX. Keresztély" T:3 Denmark 1874. 25 Öre Ag "Christian IX" C:F Krause
KM#796.1 ..............................................................................................................................................1 800

31285.Dánia 1875CS 1ö Cu T:2 Denmark 1875CS 1 Öre Cu C:XF Krause KM#792.1 ..................................3 000
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31286.Dánia 1897VBP 2ö Br + 1902VBP 5ö Br T:2 Denmark 1897VBP 2 Ore Br + 1902VBP 5 Ore Br
C:XF ......................................................................................................................................................2 400

31287.Dánia 1897. 10ö Ag "IX. Keresztély" T:2- Denmark 1897. 10 Öre Ag "Christian IX" C:VF Krause
KM#795.2 ..............................................................................................................................................1 800

31288.Dánia 1911VBP/GJ 25ö Ag "VIII. Frigyes" T:1-,2 Denmark 1911VBP/GJ 25 Öre Ag "Frederick VIII"
C:AU,XF Krause KM#808 .....................................................................................................................5 000

31289.Dánia 1966. 5Kr Cu-Ni "IX. Frigyes" T:2- Denmark 1966. 5 Kroner Cu-Ni "Frederick IX" C:VF
Krause KM#853.1 .................................................................................................................................1 000

31290.Dánia 1973. 5ö-5K (5xklf) forgalmi sor tokban T:1,1- Denmark 1973. 1 Ore - 5 Kroner (5xdiff) coin
set in case C:UNC,AU ...........................................................................................................................3 000

31291.Dánia 2002. 1c "Korona" próbaveret T:1 fo. Denmark 2002. 1 cent "Crown" trial strike C:UNC
spotted ..................................................................................................................................................2 000

31292.Dánia 2002. 2c "Korona" próbaveret T:1 fo. Denmark 2002. 2 cents "Crown" trial strike C:UNC
spotted ..................................................................................................................................................2 000

31293.Dánia 2002. 5c "Korona" próbaveret T:1 fo. Denmark 2002. 5 cents "Crown" trial strike C:UNC
spotted ..................................................................................................................................................2 000

31294.Dánia 2002. 10c "Korona" próbaveret T:1 fo. Denmark 2002. 10 cents "Crown" trial strike C:UNC
spotted ..................................................................................................................................................2 000

31295.Dánia 2002. 20c "Korona" próbaveret T:1 fo. Denmark 2002. 20 cents "Crown" trial strike C:UNC
spotted ..................................................................................................................................................2 000

31296.Dánia 2002. 50c "Korona" próbaveret T:1 fo. Denmark 2002. 50 cents "Crown" trial strike C:UNC
spotted ..................................................................................................................................................2 000

31297.Dánia 2002. 1E "Korona" próbaveret T:1 fo. Denmark 2002. 1 Euro "Crown" trial strike C:UNC
spotted ..................................................................................................................................................2 000

31298.Dánia ~2,19kg-os öre és korona érme tétel T:vegyes Denmark ~2,19Kgs of Öre and Krone lot
C:mixed .................................................................................................................................................6 000

31299.Dél-Afrika 1961. 50c Ag T:P felületi karc South Africa 1961. 50 Cents Ag C:P slightly scratched KM
# 62 .......................................................................................................................................................3 600

31300.Dominikai Köztársaság 1942. 10c Ag T:3 Dominican Republic 1942. 10 Centavos Ag C:F Krause
KM#19 ......................................................................................................................................................800

31301.Egyesült Arab Emírségek 1973-1988. 1f-1D (6xklf) T:1-,2 United Arab Emirates 1973-1988. 1 Fils -
1 Dirham (6xdiff) C:AU,XF ....................................................................................................................1 400

31302.Egyesült Arab Emirátusok 2001-2007. 5f-1D (5xklf) fémpénz szett "World Money" T:1  United Arab
Emirates 2001-2007. 5 Fils - 1 Dirham (5xdiff) coin set "World Money" C:UNC ...................................1 200

31303.Egyiptom / Oszmán Birodalom 1868. (1277//9) 20p Br T:2,2- Egypt / Ottoman Empire 1868.
(1277//9) 20 Para Br C:XF,VF Krause KM#244 ....................................................................................1 000

31304.Egyiptom / Brit Protektorátus 1917. 10m Cu-Ni T:2- Egypt / British Protectorate 1917. 10 Milliemes
Cu-Ni C:VF ............................................................................................................................................2 800

31305.Egyiptom 1938. 10m Cu-Ni + 10m Br T:2,2- Egypt 1938. 10 Milliemes Cu-Ni + 10 Milliemes Br
C:XF,VF ................................................................................................................................................2 000

31306.Etiópia 1977. 1c-50c (5xklf) T:2 Ethiopia 1977. 1 Cent - 50 Cents (5xdiff) C:XF ..................................1 200
31307.Észtország 1992-2003. 10s - 5K (5xklf) forgalmi sor műanyag tokban T:1 Estonia 1992-2003. 10

Senti - 5 Krooni (5xdiff) coin set in plastic case C:UNC ........................................................................1 000
31308.Finnország 1917. 5p Cu "II. Miklós" T:2 ph., kis patina  Finland 1917. 5 Pennia Cu "Nicholas II" C:XF

edge error, small patina Krause KM#15 ...................................................................................................800
31309.Finnország 1934. 20M Al-Br T:2- Finland 1934. 20 Markka Al-Br C:VF Krause KM# 32 .....................3 600
31310.Franciaország 1799-1800. LAN 8/A 5c Br T:3- France 1799-1800. LAN 8/A 5 centimes Br C:VG

Krause KM#640.1 .................................................................................................................................1 800
31311.Franciaország 1799-1800. LAN 8/W 5c Br T:3 France 1799-1800. LAN 8/W 5 centimes Br C:F

Krause KM#640.11 ...............................................................................................................................1 800
31312.Franciaország 1860BB 20c Ag "III. Napóleon" T:2- patina France 1860BB 20 Centimes Ag

"Napoleon III" C:VF patina Krause KM#778.2 ......................................................................................2 000
31313.Franciaország 1868A 20c Ag "III. Napóleon" T:2-,3 France 1868A 20 Centimes Ag "Napoleon III"

C:VF,F Krause KM#808.1 .....................................................................................................................2 400
31314.Franciaország 1881A 2Fr Ag T:2- karc France 1881A 2 Francs Ag C:VF scratch Krause KM#817.1 .5 000
31315.Franciaország 1882. 5c Br T:2- ph. France 1882. 5 Centimes Br C:VF edge error Krause KM#821 ...1 800
31316.Franciaország 1887A 1Fr Ag T:2-,3 France 1887A 1 Franc Ag C:VF,F Krause KM#822.1 .................1 800
31317.Franciaország 1888A 1Fr Ag T:2,2- patina France 1888A 1 Franc Ag C:XF,VF patina Krause

KM#822.1 ..............................................................................................................................................1 800
31318.Franciaország 1898. 10c Br T:2 France 1898. 10 Centimes Br C:XF Krause KM#843 ........................1 600
31319.Franciaország 1901. 1Fr Ag T:3 France 1901. 1 Francs Ag C:F Krause KM#844.1 ............................1 800
31320.Franciaország 1902. 2Fr Ag T:3 France 1902. 2 Francs Ag C:F Krause KM#845.1 ............................2 400
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31321.Franciaország 1902-1955. vegyes tétel (12xklf) T:2- France 1902-1955. 12pcs of various coins
C:VF ......................................................................................................................................................1 600

31322.Franciaország 1903. 25c Ni + 1904. 25c Ni + 1960. 1Fr Ni + 1993. 2Fr "Jean Moulin" Ni T:2 France
1903. 25 Centimes Ni + 1904. 25 Centimes Ni + 1960. 1 Franc Ni + 1993. 2 Francs "Jean Moulin"
Ni C:XF Krause KM#855, KM#856, KM#925.1, KM#1062 ....................................................................1 200

31323.Franciaország 1908. 2Fr Ag T:3 France 1908. 2 Francs Ag C:F Krause KM#845.1 ............................2 000
31324.Franciaország 1982-1988. 10Fr (8xklf) forgalmi emlékkiadások T:1-,2 France 1982-1988. 10 Francs

(8xdiff) commemorative issues C:AU,XF ..............................................................................................2 000
31325.Franciaország 1991. 100Fr / 15 Ecu Ag "Descartes" tanúsítvánnyal T:PP France 1991. 100 Francs

/ 15 Ecu Ag "Descartes" with certificate C:PP Krause KM#1002 ..........................................................6 000
31326.Franciaország 1994. 5Fr Cu-Ni "Voltaire" T:1- France 1994. 5 Francs Cu-Ni "Voltaire" C:AU Krause

KM#1063 ...............................................................................................................................................1 000
31327.Franciaország 1994. 100Fr / 15 ECU Ag "Big Ben" tanúsítvánnyal T:PP France 1994. 100 Francs /

15 ECU Ag "Big Ben" with certificate C:PP Krause KM#1070 ..............................................................6 000
31328.Franciaország 2011. 2E bimetál fóliás tokban T:1- France 2011. 2 Euro Bi-metallic in foil case C:AU ...800
31329.Franciaország 24db-os érmetétel T:2,2- France 24pcs coin lot C:XF,VF .............................................1 200
31330.Franciaország 127db-os érmetétel T:vegyes France 127pcs coin lot C:mixed ....................................2 200
31331.Görögország 1878K 10l Cu "I. György" T:2- Greece 1878K 10 Lepta Cu "George I" C:VF ..................1 200
31332.Görögország 1910. 1D Ag "I. György" T:2,2-  Greece 1910. 1 Drachma Ag "George I" C:XF,VF

Krause KM#60 ......................................................................................................................................3 000
31333.Görögország 1912. 10l Ni + 1912. 20l Ni + 1926. 2Dr Cu-Ni T:2 Greece 1912. 10 Lepta Ni + 1912.

20 Lepta Ni + 1926. 2 Drachmai Cu-Ni C:XF Krause KM#63, KM#64, KM#70 ....................................2 000
31334.Görögország 1978. 10l-20D (8xklf) forgalmi sor műanyag tokban T:PP Greece 1978. 10 Lepta - 20

Drachmai (8xdiff) coin set in plastic case C:PP ....................................................................................2 400
31335.Görögország 16db-os érmetétel T:vegyes Greece 16pcs coin lot C:mixed ..........................................1 000
31336.Guernsey 1981. 25P Cu-Ni "Károly herceg és Lady Diana esküvője" T:1 Guernsey 1981. 25 Pence

Cu-Ni "Wedding of Prince Charles and Lady Diana" C:UNC Krause KM#36 .......................................1 200
31337.Haiti 1973. 50G Ag T:PP felszíni karc Haiti 1973. 50 Gourdes Ag C:PP surface scratch  Krause

KM#104.1 ..............................................................................................................................................6 000
31338.Hollandia 1880. 1c Br + 1929. 1c Br + Holland Kelet-India 1942. 1c Br T:2,2- Netherlands 1880. 1

Cent Br + 1929. 1 Cent Br + Netherlands East Indies 1942. 1 Cent Br C:XF,VF .................................1 400
31339.Hollandia 1901-1941. 25c Ag "I.Vilma" (5xklf) T:2-3 Netherlands 1901-1941. 25 Cents Ag

"Wilhelmina I" (5xdiff) C:XF-F ...............................................................................................................4 000
31340.Hollandia 1915. 1G Ag "I. Vilma" T:2- Netherlands 1915. 1 Gulden Ag "Wilhelmina I" C:VF Krause

KM#148 .................................................................................................................................................2 600
31341.Hollandia 1956-1957. 1G "I. Julianna" (2x) + 1960-1961. 2 1/2G Ag "I. Julianna" Ag (2x) + 1972. 2

1/2G Ni "I. Julianna" T:1-,2,2- Netherlands 1956-1957. 1 Gulden Ag "Juliana" (2x) + 1960-1961. 2
1/2G Ag "Juliana" (2x) + 1972. 2 1/2G Ni "Juliana" C:AU,XF,VF ..........................................................4 000

31342.Hollandia 1982. 10c-2 1/2G (5xklf) + "'Srijks Munt" zseton díszkiadásban T:PP kis patina
Netherlands 1982. 10 Cent - 2 1/2 Gulden (5xdiff) + "'Srijks Mun" jeton in original case C:PP small
patina ....................................................................................................................................................4 000

31343.Hollandia 1983-1984. 5c-2 1/2G (5xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett
kartonlapon T:1 Netherlands 1983-1984. 5 Cents - 2 1/2 Guldens (5xdiff) "Coin Sets of All Nations"
coin set on cardboard with stamp C:UNC ................................................................................................800

31345.Hollandia 1983. 10c-2 1/2G (5xklf) + "'Srijks Munt" zseton díszkiadásban T:PP kis patina
Netherlands 1983. 10 Cent - 2 1/2 Gulden (5xdiff) + "'Srijks Mun" jeton in original case C:PP small
patina ....................................................................................................................................................4 000

31346.Hollandia 1984. 10c-2 1/2G (5xklf) + "'Srijks Munt" zseton díszkiadásban T:PP kis patina
Netherlands 1984. 10 Cent - 2 1/2 Gulden (5xdiff) + "'Srijks Mun" jeton in original case C:PP small
patina ....................................................................................................................................................4 000

31347.Hollandia 1986. 10c-2 1/2G (5xklf) + "'Srijks Munt" zseton díszkiadásban T:PP kis patina
Netherlands 1986. 10 Cent - 2 1/2 Gulden (5xdiff) + "'Srijks Mun" jeton in original case C:PP small
patina ....................................................................................................................................................4 000

31348.Hollandia 1987. 10c-2 1/2G (5xklf) + "Utrecht / 'Srijks Munt" zseton díszkiadásban T:PP kis patina
Netherlands 1987. 10 Cent - 2 1/2 Gulden (5xdiff) + "Utrecht / 'Srijks Mun" jeton in original case
C:PP small patina ..................................................................................................................................4 000

31349.Hollandia 1988. 10c-5G (6xklf) + "Groningen / 'Srijks Munt" zseton díszkiadásban T:PP kis patina
Netherlands 1988. 10 Cent - 5 Gulden (6xdiff) + "Groningen / 'Srijks Mun" jeton in original case
C:PP small patina ..................................................................................................................................4 000

31350.Hollandia 1989. 10c-5G (6xklf) + "Flevoland / 'Srijks Munt" zseton díszkiadásban T:PP kis patina
Netherlands 1989. 10 Cent - 5 Gulden (6xdiff) + "Flevoland / 'Srijks Mun" jeton in original case
C:PP small patina ..................................................................................................................................4 000

31351.Hollandia 1990. 10c-5G (6xklf) + "Noord Brabant / 'Srijks Munt" zseton díszkiadásban T:PP kis
patina Netherlands 1990. 10 Cent - 5 Gulden (6xdiff) + "Noord Brabant / 'Srijks Mun" jeton in
original case C:PP small patina ............................................................................................................4 000
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31352.Hollandia 1991. 10c-5G (6xklf) + "Drenthe / 'Srijks Munt" zseton díszkiadásban T:PP kis patina
Netherlands 1991. 10 Cent - 5 Gulden (6xdiff) + "Drenthe / 'Srijks Mun" jeton in original case C:PP
small patina ...........................................................................................................................................4 000

31353.Hollandia 1992. 10c-5G (6xklf) + "Zeeland / 'Srijks Munt" zseton díszkiadásban T:PP kis patina
Netherlands 1992. 10 Cent - 5 Gulden (6xdiff) + "Zeeland / 'Srijks Mun" jeton in original case C:PP
small patina ...........................................................................................................................................4 000

31354.Hollandia 1993. 10c-5G (6xklf) + "Limburg / 'Srijks Munt" zseton díszkiadásban T:PP Netherlands
1993. 10 Cent - 5 Gulden (6xdiff) + "Limburg / 'Srijks Mun" jeton in original case C:PP ......................4 000

31355.Hollandia 2013. 2EUR (2xklf) T:2 Netherlands 2013. 2 Euro (2xdiff) C:XF ..........................................1 600
31356.Holland-India 1926-1945. 1/2c - 2 1/2C (6xklf) T:1--3 Netherlands East-Indies 1926-1945. 1/2 Cent

- 2 1/2 Cent (6xdiff) C:AU-F ..................................................................................................................2 000
31357.Holland Kelet-India 1941S 1/10G Ag T:2 Netherlands East Indies 1941S 1/10 Gulden Ag C:XF ........1 200
31358.Holland Kelet-India 1945S 1/4G Ag T:2,2- Netherlands East Indies 1945S 1/4 Gulden Ag C:XF,VF

Krause KM#319 ....................................................................................................................................1 600
31359.Izrael 20db-os vegyes érmetétel T:vegyes Israel 20pcs of mixed coin lot C:mixed ..............................1 800
31360.Izrael 28db-os vegyes érmetétel T:vegyes Israel 28pcs of mixed coin lot C:mixed ..............................2 200
31361.Írország 1928-1993. 10db-os érmetétel T:2,2- Ireland 1928-1993. 10pcs coin lot C:XF,VF .................2 400
31362.Írország 1935-1964. 1p-1/2C (5xklf) T:2,2- Ireland 1935-1964. 1 Penny - 1/2 Crown (5xdiff)

C:XF,VF ................................................................................................................................................1 800
31363.Írország 1995. 10p + 1996. 1-5p (3xklf) T:1-,2 Ireland 1995. 10 Pence + 1996. 1-5 Pence (3xdiff)

C:AU,XF ................................................................................................................................................1 200
31364.Japán 1Y-100Y (45db) T:2-3 Japan 1 Yen - 100 Yen (45pcs) C:XF-F .................................................3 200
31365.Japán 1995. 1Y-500Y (6xklf) forgalmi sor dísztokban T:1 fo. Japan 1995. 1 Ye - 500 Yen (6xdiff)

coin set in case C:UNC spotted ............................................................................................................5 000
31366.Jersey 1881. 1/12Sh Br "Viktória" T:2 Jersey 1881. 1/12 Shilling Br "Victoria" C:XF Krause KM#8 .....3 000
31367.Jordánia 1949-1978. 5f-1D (6xklf) T:2,2- Jordan 1949-1978. 5 Fils - 1 Dinar (6xdiff) C:XF,VF ............1 200
31368.Jugoszlávia 1920. 5p Zn + Szerbia / Német megszállás 1942BP 1D Zn + 1943BP 10D T:3

Yugoslavia 1920. 5 Para Cu-Ni + Serbia / German occupation 1942. 1 Dinar Zn + 1943. 10 Dinara Zn
C:F Krause KM#1, KM#31, KM#33 ..........................................................................................................800

31369.Jugoszlávia 1977. 200D Ag "Tito 85. születésnapja" T:2 patina Yugoslavia 1977. 200 Dinara Ag
"Tito's 85th Birthday" C:XF patina .........................................................................................................3 000

31370.Jugoszlávia 1980. 1000D Ag "Tito" T:1 Yugoslavia 1980. 1000 Dinara Ag "Tito" C:UNC Krause
KM#78 ...................................................................................................................................................5 000

31371.Kajmán-szigetek 2002. 1c - 25c, (4xklf) fémpénz "World Money" T:1  Cayman Islands 2002. 1 Cent
- 25 Cents (4xdiff) metal coins "World Money" C:UNC .........................................................................1 200

31372.Kanada / Felső Kanada / Brit adminisztráció 1857. 1/2p Cu T:1-,2 Canada / Upper Canada / British
administration 1857. 1/2 Penny Cu C:AU,XF Krause KM#Tn2 .............................................................4 000

31373.Kanada 1859. 1c Br "Viktória" T:2- Canada 1859. 1 Cent Br "Victoria" C:VF Krause KM#1 ................2 200
31374.Kanada 1904. 5c Ag "VII. Eduárd" T:2-,3 Canada 1904. 5 Cents Ag "Edward VII" C:VF,F Krause

KM#13 ...................................................................................................................................................1 800
31375.Kanada 1906. 10c Ag "VII. Eduárd" T:3 Canada 1906. 10 Cents Ag "Edward VII" C:F Krause

KM#10 ...................................................................................................................................................1 800
31376.Kanada 1907. 10c Ag "VII. Eduárd" T:3 Canada 1907. 10 Cents Ag "Edward VII" C:F Krause

KM#10 ...................................................................................................................................................1 800
31377.Kanada 1907. 25c Ag "VII. Eduárd" T:3 Canada 1907. 25 Cents Ag "Edward VII" C:F Krause

KM#11 ...................................................................................................................................................1 800
31378.Kanada 1908. 25c Ag "VII. Eduárd" T:3- Canada 1908. 25 Cents Ag "Edward VII" C:VG Krause

KM#11 ...................................................................................................................................................2 600
31379.Kanada 1910. 25c Ag "VII. Eduárd" T:3 Canada 1910. 25 Cents Ag "Edward VII" C:F Krause

KM#11a .................................................................................................................................................1 800
31380.Kanada 1910. 25c Ag "VII. Eduárd" T:2-,3 Canada 1910. 25 Cents Ag "Edward VII" C:VF,F Krause

KM#11a .................................................................................................................................................1 800
31381.Kanada 1918. 10c Ag "V. György" T:2-,3 Canada 1918. 10 Cents Ag "George V" C:VF,F Krause

KM#23 ...................................................................................................................................................1 800
31382.Kanada / Új-Fundland 1944C 10c Ag "VI. György" T:2 Canada / Newfoundland 1944C 10 cents Ag

"George VI" C:XF Krause KM#20 .........................................................................................................3 600
31383.Kanada 1967. 1c Br "II. Erzsébet" Al szerencsehozó patkóban, az 1967-es Montreali Világkiállításra

(35x40mm) T:2- canada 1967. 1 Cent Br "Elizabeth II" Al good luck horseshoe, to the 1967.
Montreal World's Faire (35x40mm) C:VF Krause KM#65 .....................................................................1 400

31384.Kanada 1972. 1$ Ni "II. Erzsébet" eredeti tokban T:1- Canada 1972. 1 Dollar Ni "Elizabeth II." in
original case C:AU Krause KM#76.1 .....................................................................................................1 200

31385.Kanada 1974. 5$ Ag "Montreali olimpia - Evezős" T:BU Canada 1974. 5 Dollars Ag "Montreal
Olympic Games - Rower" C:BU Krause KM#91 ...................................................................................3 000
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31386.Kína 1982-2008. 1f-1Y (6xklf) fémpénz szett "World Money" T:1  China 1982-2008. 1 Fen - 1 Yuan
(6xdiff) coin set "World Money" C:UNC .................................................................................................1 200

31387.Kókusz (Keeling)-Szigetek 2004. 2$ (2x), egyik hátlapja 180°-kal elfordulva T:1- Cocos (Keeling)
Islands 2004. 2 Dollar (2x), one back is rotated with 180° C:AU ..........................................................5 000

31388.Kuba 1916. 2c Cu-Ni + 1952. 10c Ag T:2,2- Cuba 1916. 2 Centavos Cu-Ni + 1952. 10 Centavos Ag
C:XF,VF Krause KM#A10, KM#23 ........................................................................................................1 400

31389.Kuba 1932. 1P Ag T:2 ph. Cuba 1932. 1 Peso Ag C:XF edge error Krause KM#15.2 .........................8 000
31390.Kuba 1935. 1P Ag T:3 ph. Cuba 1935. 1 Peso Ag C:F edge error Krause KM#22 ..............................7 000
31391.Kuba 1977. 20P Ag "Antonio Maceo" T:1- (eredetileg PP) Cuba 1977. 20 Pesos Ag "Antonio

Maceo" C:AU (originally PP) Krause KM#40 ........................................................................................8 000
31392.Lengyel Királyság 1767G 1gr Cu "II. Szaniszló Ágost" T:3 Poland 1767G 1 Grosz Cu "Stanislaus

Augustus" C:F Krause KM#177 ............................................................................................................1 000
31393.Lengyelország / Kongresszusi Lengyelország 1839MW 1gr Cu T:3 Poland / Congress Poland

1839MW 1 Grosz Cu C:F ......................................................................................................................1 600
31394.Lengyelország 1923. 5gr Br + 1964. 10Zl Cu-Ni + 1976. 10Zl Cu-Ni + 1974. 20Zl Cu-Ni + 1988.

20Zl Cu-Ni T:2,2- Poland 1923. 5 Groszy Br + 1964. 10 Zlotych Cu-Ni + 1976. 10 Zlotych Cu-Ni +
1974. 20 Zlotych Cu-Ni + 1988. 20 Zlotych Cu-Ni C:XF,VF Krause Y#10, Y#52a, Y#74, Y#67,
Y#153.1 .................................................................................................................................................1 400

31395.Lengyelország 1923-1931. 5gr Br + 50gr Ni + 1928. 1929. 1Zl Ni + Német megszállás 1923.
(1941-1944) 10gr Zn + 20gr Zn T:2- Poland 1923-1931. 5 Groszy Cu + 50 Groszy Ni + 1929. 1
Zloty Ni + German occupation 1923. (1941-1944) 10 Groszy + 20 Groszy Zn C:VF Krause Y#10a,
Y#13, Y#14, Y#36, Y#37 .......................................................................................................................1 200

31396.Lengyelország 1923-2003. 10gr-10Zl (11xklf) T:2-3 Poland 1923-2003. 10 Groszy - 10 Zloty
(11xdiff) C:XF-F .....................................................................................................................................1 000

31397.Lengyelország 1989MW 500Zl Cu-Ni "II. Wladyslaw király" T:2 kis ph., kis karc Poland 1989MW
500 Zlotych Cu-Ni "King Wladyslaw II" C:XF, small edge error, small scratch Krause Y#194 .............1 200

31398.Lengyelország 2003. 1c "Lengyel fatemplom" próbaveret T:1 Poland 2003. 1 cent "Polish wooden
church" trial strike C:UNC .....................................................................................................................2 000

31399.Lengyelország 2003. 2c "Lengyel fatemplom" próbaveret T:1 fo. Poland 2003. 2 cents "Polish
wooden church" trial strike C:UNC spotted ...........................................................................................2 000

31400.Lengyelország 2003. 5c próbaveret T:1,1- kis patina Poland 2003. 5 Cents trial strike C:UNC,AU
small patina ...........................................................................................................................................2 000

31401.Lengyelország 2003. 10c próbaveret T:1 Poland 2003. 10 Cents trial strike C:UNC ...........................2 000
31402.Lengyelország 2003. 20c "Lengyel fatemplom" próbaveret T:1- fo. Poland 2003. 20 cents "Polish

wooden church" trial strike C:AU spotted ..............................................................................................2 000
31403.Lengyelország 2003. 50c "Lengyel fatemplom" próbaveret T:1 patina Poland 2003. 50 cents "Polish

wooden church" trial strike C:UNC patina .............................................................................................2 000
31404.Lengyelország 2003. 1E "Lengyel fatemplom" próbaveret T:1 fo. Poland 2003. 1 Euro "Polish

wooden church" trial strike C:UNC spotted ...........................................................................................2 000
31405.Lengyelország 2003. 2E "Lengyel fatemplom" próbaveret T:1 fo. Poland 2003. 2 Euros "Polish

wooden church" trial strike C:UNC spotted ...........................................................................................2 000
31406.Libanon 1952. 50p Ag T:2- Lebanon 1952. 50 Piastres Ag C:VF Krause KM#17 ................................1 400
31407.Liechtenstein 1993. 5 Ecu Cu-Ni "Gutenberg kastély" T:1 Liechtenstein 1993. 5 Ecu Cu-Ni

"Gutenberg kastély" C:UNC Krause X#21 ............................................................................................3 000
31408.Libéria 2000. 5$ "ECU" próbaveret T:PP Liberia 2000. 5 Dollar "ECU" trial strike C:PP ......................1 800
31409.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Francia forradalom 1789" multicolor + 10$ "Szabadság

pillanatai - Spartacus felkelés i.e. 73-71" multicolor + 10$ "Szabadság pillanatai - Marathoni csata
Kr.e. 490." + 10$ "Szabadság pillanatai - Magyar forradalom és szabadságharc 1848." + 10$
"Szabadság pillanatai - A Függetlenségi Nyilatkozat aláírása 1776." multicolor T:PP Liberia 2001.
10 Dollars "Moments of Freedom - French Revolution 1789 " multicolor + 10 Dollars "Moments of
Freedom - Revolt of Spartacus 73-71BC" multicolor + 10 Dollars "Moments of Freedom - Battle of
Marathon 490 BC." + 10 Dollars "Moments of Freedom - Hungarian War of Independence 1848." +
10 Dollars "Moments of Freedom - Declaration of Independence 1776." C:PP ....................................5 000

31410.Libéria 2001. 10$ "ECU-Németország" próbaveret T:PP Liberia 2001. 10 Dollar "ECU-Germany"
trial strike C:PP .....................................................................................................................................1 800

31411.Libéria 2009. 5$ ezüstözött Cu "A történelem legnagyobb hadurai - Bonaparte Napóleon" részben
multicolor festéssel T:PP Liberia 2009. 5 Dollars silver plated Cu "The Greatest Warlords of History
- Napoleon Bonaparte" with partial multicolor picture C:PP ..................................................................1 200

31412.Libéria 2009. 5$ ezüstözött Cu "A történelem legnagyobb hadurai - Sir Francis Drake" részben
multicolor festéssel T:PP Liberia 2009. 5 Dollars silver plated Cu "The Greatest Warlords of History
- Sir Francis Drake" with partial multicolor picture C:PP .......................................................................1 200

31413.Libéria 2009. 5$ ezüstözött Cu "A történelem legnagyobb hadurai - Charles de Gaulle" részben
multicolor festéssel T:PP Liberia 2009. 5 Dollars silver plated Cu "The Greatest Warlords of History
- Charles de Gaulle" with partial multicolor picture C:PP ......................................................................1 200
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31414.Libéria 2009. 5$ ezüstözött Cu "A történelem legnagyobb hadurai - Julius Caesar" részben
multicolor festéssel T:PP Liberia 2009. 5 Dollars silver plated Cu "The Greatest Warlords of History
- Julius Caesar" with partial multicolor picture C:PP .............................................................................1 200

31415.Libéria 2009. 5$ ezüstözött Cu "A történelem legnagyobb hadurai - Savoyai Jenő" részben
multicolor festéssel T:PP Liberia 2009. 5 Dollars silver plated Cu "The Greatest Warlords of History
- Eugen von Savoyen" with partial multicolor picture C:PP ...................................................................1 200

31416.Libéria 2009. 5$ ezüstözött Cu "A történelem legnagyobb hadurai - Oroszlánszívű Richárd" részben
multicolor festéssel T:PP Liberia 2009. 5 Dollars silver plated Cu "The Greatest Warlords of History
- Richard the Lionheart" with partial multicolor picture C:PP .................................................................1 200

31417.Libéria 2009. 5$ ezüstözött Cu "A történelem legnagyobb hadurai - Vitéz Mihály" részben multicolor
festéssel T:PP Liberia 2009. 5 Dollars silver plated Cu "The Greatest Warlords of History - Mihai
Viteazul" with partial multicolor picture C:PP ........................................................................................1 200

31418.Libéria 2009. 5$ ezüstözött Cu "A történelem legnagyobb hadurai - Árpád a Magyarok Fejedelme"
részben multicolor festéssel T:PP Liberia 2009. 5 Dollars silver plated Cu "The Greatest Warlords
of History - Árpád Prince of the Magyars" with partial multicolor picture C:PP .....................................1 200

31419.Libéria 2009. 5$ ezüstözött Cu "A történelem legnagyobb hadurai - Hannibál" részben multicolor
festéssel T:PP Liberia 2009. 5 Dollars silver plated Cu "The Greatest Warlords of History -
Hannibal" with partial multicolor picture C:PP .......................................................................................1 200

31420.Libéria 2010. 5$ ezüstözött Cu "A történelem legnagyobb hadurai - Ulysses S. Grant" részben
multicolor festéssel T:PP Liberia 2010. 5 Dollars silver plated Cu "The Greatest Warlords of History
- Ulysses S. Grant" with partial multicolor picture C:PP ........................................................................1 200

31421.Libéria 2010. 5$ ezüstözött Cu "A történelem legnagyobb hadurai - Leónidasz" részben multicolor
festéssel T:PP Liberia 2010. 5 Dollars silver plated Cu "The Greatest Warlords of History - Leonidas
I" with partial multicolor picture C:PP ....................................................................................................1 200

31422.Libéria 2010. 5$ ezüstözött Cu "A történelem legnagyobb hadurai - Nagy Szulejmán" részben
multicolor festéssel T:PP Liberia 2010. 5 Dollars silver plated Cu "The Greatest Warlords of History
- Suleiman the Magnificent" with partial multicolor picture C:PP ...........................................................1 200

31423.Libéria 2010. 5$ ezüstözött Cu "A történelem legnagyobb hadurai - Spartacus" részben multicolor
festéssel T:PP Liberia 2010. 5 Dollars silver plated Cu "The Greatest Warlords of History -
Spartacus" with partial multicolor picture C:PP .....................................................................................1 200

31424.Libéria 2010. 5$ ezüstözött Cu "A történelem legnagyobb hadurai - Marcus Antonius" részben
multicolor festéssel T:PP Liberia 2010. 5 Dollars silver plated Cu "The Greatest Warlords of History
- Marcus Antonius" with partial multicolor picture C:PP ........................................................................1 200

31425.Libéria 2010. 5$ ezüstözött Cu "A történelem legnagyobb hadurai - Hódító Vilmos" részben
multicolor festéssel T:PP Liberia 2010. 5 Dollars silver plated Cu "The Greatest Warlords of History
- William the Conqueror" with partial multicolor picture C:PP ...............................................................1 200

31426.Libéria 2010. 5$ ezüstözött Cu "A történelem legnagyobb hadurai - Timur Lenk" részben multicolor
festéssel T:PP Liberia 2010. 5 Dollars silver plated Cu "The Greatest Warlords of History - Timur"
with partial multicolor picture C:PP .......................................................................................................1 200

31427.Libéria 2011. 5$ ezüstözött Cu "A történelem legnagyobb hadurai - Chester Nimitz" részben
multicolor festéssel T:PP Liberia 2011. 5 Dollars silver plated Cu "The Greatest Warlords of History
- Chester Nimitz" with partial multicolor picture C:PP ...........................................................................1 200

31428.Libéria 2011. 5$ ezüstözött Cu "A történelem legnagyobb hadurai - Jamamoto Iszoroku" részben
multicolor festéssel T:PP Liberia 2011. 5 Dollars silver plated Cu "The Greatest Warlords of History
- Isoroku Yamamoto" with partial multicolor picture C:PP .....................................................................1 200

31429.Libéria 2011. 5$ ezüstözött Cu "A történelem legnagyobb hadurai - Erwin Rommel" részben
multicolor festéssel T:PP Liberia 2011. 5 Dollars silver plated Cu "The Greatest Warlords of History
- Erwin Rommel" with partial multicolor picture C:PP ............................................................................1 200

31430.Libéria 2011. 5$ ezüstözött Cu "A történelem legnagyobb hadurai - Richelieu bíboros" részben
multicolor festéssel T:PP Liberia 2011. 5 Dollars silver plated Cu "The Greatest Warlords of History
- Cardinal Richelieu" with partial multicolor picture C:PP ......................................................................1 200

31431.Libéria 2011. 5$ ezüstözött Cu "A történelem legnagyobb hadurai - Nagy Frigyes" részben
multicolor festéssel T:PP Liberia 2011. 5 Dollars silver plated Cu "The Greatest Warlords of History
- Frederick the Great" with partial multicolor picture C:PP ....................................................................1 200

31432.Libéria 2011. 5$ ezüstözött Cu "A történelem legnagyobb hadurai - Paul von Hindenburg" részben
multicolor festéssel T:PP Liberia 2011. 5 Dollars silver plated Cu "The Greatest Warlords of History
- Paul von Hindenburg" with partial multicolor picture C:PP .................................................................1 200

31433.Libéria 2011. 5$ ezüstözött Cu "A történelem legnagyobb hadurai - Scipio Africanus" részben
multicolor festéssel T:PP Liberia 2011. 5 Dollars silver plated Cu "The Greatest Warlords of History
- Scipio Africanus" with partial multicolor picture C:PP .........................................................................1 200

31434.Libéria 2011. 5$ ezüstözött Cu "A történelem legnagyobb hadurai - Georgij Zsukov" részben
multicolor festéssel T:PP Liberia 2011. 5 Dollars silver plated Cu "The Greatest Warlords of History
- Georgy Zhukov" with partial multicolor picture C:PP ..........................................................................1 200

31435.Libéria 2011. 5$ ezüstözött Cu "A történelem legnagyobb hadurai - Szaladin" részben multicolor
festéssel T:PP Liberia 2011. 5 Dollars silver plated Cu "The Greatest Warlords of History - Saladin"
with partial multicolor picture C:PP .......................................................................................................1 200

31436.Libéria 2011. 5$ ezüstözött Cu "A történelem legnagyobb hadurai - Hernán Cortes" részben
multicolor festéssel T:PP Liberia 2011. 5 Dollars silver plated Cu "The Greatest Warlords of History
- Hernán Cortes" with partial multicolor picture C:PP ............................................................................1 200
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31437.Libéria 2011. 5$ ezüstözött Cu "A történelem legnagyobb hadurai - Robert E. Lee" részben
multicolor festéssel T:PP Liberia 2011. 5 Dollars silver plated Cu "The Greatest Warlords of History
- Robert E. Lee" with partial multicolor picture C:PP .............................................................................1 200

31438.Libéria 2011. 5$ ezüstözött Cu "A történelem legnagyobb hadurai - V. Henrik" részben multicolor
festéssel T:PP Liberia 2011. 5 Dollars silver plated Cu "The Greatest Warlords of History - Henry V"
with partial multicolor picture C:PP .......................................................................................................1 200

31439.Libéria 2011. 5$ ezüstözött Cu "A történelem legnagyobb hadurai - Mihajil Kutozov" részben
multicolor festéssel T:PP Liberia 2011. 5 Dollars silver plated Cu "The Greatest Warlords of History
- Mikhail Kutuzov" with partial multicolor picture C:PP ..........................................................................1 200

31440.Litvánia 2014. 50c Cu-Al-Zn T:1,1- kis ph.  Lithuania 2014. 50 Cents Cu-Al-Zn C:UNC, AU small edge
error ..........................................................................................................................................................800

31441.Litvánia 2014. 1E T:1-  Lithuania 2014. 1 Euro C:AU ..............................................................................500
31442.Litvánia 2014. 1E T:1-  Lithuania 2014. 1 Euro C:AU ..............................................................................500
31443.Luxemburg 1860. 10c Br T:2- Luxembourg 1860. 10 Centimes Br C:VF Krause KM#23.2 ..................1 800
31444.Luxemburg 1865. 10c Br T:2 ph. Luxembourg 1865. 10 Centimes Br C:XF edge error Krause

KM#23.3 ................................................................................................................................................1 800
31445.Luxemburg 1870. 10c Br T:2,2-  Luxembourg 1870. 10 Centimes Br C:XF,VF Krause KM#23.1 ........1 000
31446.Macedónia 1995. 1D-5D (3xklf) "FAO" forgalmi sor, tokban T:PP Macedonia 1995. 1 Denar - 5

Denars (3xdiff) "FAO" coin set, in case C:PP .......................................................................................1 600
31447.Malajzia 1968-2012. 10s-50s (10xklf) T:2-3 Malaysia 1968-2012. 10 Sen - 50 Sen (10xdiff) C:XF-F ..1 200
31448.Málta 1986. 1c Cu-Ni (4x) + 1972-1982. 2c Cu-Ni (5x, 3xklf) + 1986. 5c Cu-Ni + 1986. 10c Cu-Ni

(4x) + 1975. 25c sárgaréz (2x) + 1972. 50c Cu-Ni (2x) + 1986. 1L Ni (2x) T:2-3 Malta 1986. 1 Cent
Cu-Ni (4x) + 1972-1982. 2 Cents Cu-Ni (5x, 3xdiff) + 1986. 5 Cents Cu-Ni + 1986. 10 Cents Cu-Ni
(4x) + 1975. 25 Cents brass (2x) + 1972. 50 Cents Cu-Ni (2x) + 1986. 1 Lire Ni (2x) C:XF-F Krause
KM#78, KM#9, KM#77, KM#76, KM#29, KM#12, KM#82 ....................................................................1 800

31449.Málta 2001-2006. 1c-25c (5xklf) forgalmi sor kartonlapon T:1,1-  Malta 2001-2006. 1 Cent - 25
Cents (5xdiff) coin set on cardboard C:UNC,AU ...................................................................................1 000

31450.Málta 2003. 1c "Jean Parisot de La Valette" próbaveret T:1 fo. Malta 2003. 1 cent "Jean Parisot de
La Valette" trial strike C:UNC spotted ...................................................................................................2 000

31451.Málta 2003. 2c "Jean Parisot de La Valette" próbaveret T:1 fo. Malta 2003. 2 cents "Jean Parisot de
La Valette" trial strike C:UNC spotted ...................................................................................................2 000

31452.Málta 2003. 5c "Jean Parisot de La Valette" próbaveret T:1 fo. Malta 2003. 5 cents "Jean Parisot de
La Valette" trial strike C:UNC spotted ...................................................................................................2 000

31453.Málta 2003. 10c "Jean Parisot de La Valette" próbaveret T:1 fo. Malta 2003. 10 cents "Jean Parisot
de La Valette" trial strike C:UNC spotted ..............................................................................................2 000

31454.Málta 2003. 20c "Jean Parisot de La Valette" próbaveret T:1- Malta 2003. 20 cents "Jean Parisot de
La Valette" trial strike C:AU ...................................................................................................................2 000

31455.Málta 2003. 1E "Jean Parisot de La Valette" próbaveret T:1 fo. Malta 2003. 1 Euro "Jean Parisot de
La Valette" trial strike C:UNC spotted ...................................................................................................2 000

31456.Marokkó 1953. 100Fr Ag T:2  Morocco 1953. 100 Francs Ag C:XF  Krause Y#52 ..............................2 000
31457.Marokkó 1953. 100Fr Ag T:2  Morocco 1953. 100 Francs Ag C:XF  Krause Y#52 ..............................2 200
31458.Mexikó 1896ZsZ 10c Ag T:2 Mexico 1896ZsZ 10 Centavos Ag C:XF Krause KM#403.10 ..................1 800
31459.Nagy-Britannia ~1820-1830. token Cu "Columbia farthing" T:2- patina United Kingdom ~1820-1830.

token Cu "Columbia farthing" C:VF patina ............................................................................................3 600
31460.Nagy-Britannia ~1820-1830. token Cu "Columbia farthing" T:2-,3 patina United Kingdom

~1820-1830. token Cu "Columbia farthing" C:VF,F patina ....................................................................3 600
31461.Nagy-Britannia ~1820-1830. token Cu "Columbia farthing" T:2- patina United Kingdom ~1820-1830.

token Cu "Columbia farthing" C:VF patina ............................................................................................3 600
31462.Nagy-Britannia 1821. 1/2S súlypénz "2 DW 13 1/8 gr" sárgaréz T:2- Great Britain 1821. 1/2

Sovereign weightmoney "2 DW 13 1/8 gr" sárgaréz C:VF ..................................................................10 000
31463.Nagy-Britannia 1915. 1Sh Ag "V. György" + 1921-1924. 6p Ag (2x) + 1938. 3p Ag T:2-,3

Great-Britain 1915.1 Shilling Ag "George V" + 1921-1924. 6 Pence Ag (2x) + 1938. 3 Pence Ag
C:VF,F ...................................................................................................................................................2 400

31464.Nagy-Britannia 1921-1926. 6p Ag "V. György" (5x) T:3 Great Britain 1921-1926. 6 Pence Ag
"George V" (5x) C:F KM# 815a.1, 815a.2 .............................................................................................2 000

31465.Nagy-Britannia 1928-1936. 6p Ag "V. György" (9xklf) T:2- Great Britain 1928-1936. 6 Pence Ag
"George V" (9xdiff) C:VF KM# 832 ........................................................................................................5 000

31466.Nagy-Britannia 1929-1936. 6p Ag "V. György" (6xklf) T:2- Great Britain 1929-1936. 6 Pence Ag
"George V" (6xdiff) C:VF KM# 832 ........................................................................................................3 200

31467.Nagy-Britannia 1938-1967. 1/2p Br (135x) + 1971-2013. 2p Br (4x) T:2,2- Great Britain 1938-1967.
1/2 Penny Br (135x) + 1971-2013. 2 Pence (4x) C:XF,VF ....................................................................2 800

31468.Nagy-Britannia 1942-1946. 6p Ag "VI. György" (4xklf) T:2,2- Great Britain 1942-1946. 6 Pence Ag
"George VI" (4xdiff) C:XF,VF KM# 852 .................................................................................................2 600
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31469.Nagy-Britannia 1948. 1Sh Cu-Ni "VI. György" + Guernsey 1979. 2p Br + Jersey 1971-1986. 1p Br
"II. Erzsébet" (3xklf) + 1968. 10p Cu-Ni "II. Erzsébet" + 1964. 1/4Sh Cu-Ni "II. Erzsébet" T:2,2-
Great-Britain 1948. 1 Shilling Cu-Ni "George VI" + Guernsey 1979. 2 Pence Br + Jersey 1971-1986.
1 Penny Br "Elizabeth II" (3xdiff) + 1968. 10 Pence Cu-Ni "Elizabeth II" + 1964. 1/4 Shilling Cu-Ni
"Elizabeth II" C:XF,VF ...........................................................................................................................1 800

31470.Nagy-Britannia 1967. 3p Ni-Br + 1/2p Br + 1p Br T:1-,2 Great Britain 1967. 3 Pence Ni-Br + 1/2
Penny Br + 1 Penny Br C:AU,XF ..........................................................................................................1 200

31471.Nagy-Britannia 1971. 1/2p Br + 1p Br + 2p Br T:1,1- Great Britain 1971. 1/2 Penny Br + 1 Penny Br
+ 2 Pence Br C:UNC,AU .......................................................................................................................1 200

31472.Nagy-Britannia 1977-2001. 1p-2Ł (15xklf), közte 1990. 1Ł Ni-sárgaréz "II. Erzsébet" + 1998. 2Ł
bimetál T:1-2- Great-Britain 1977-2001. 1 Penny - 2 Pounds (15xdiff), with 1990. 1 Pound Ni-Brass
"Elizabeth II" + 1998. 2 Pounds Bi-metallic C:AU-VF ............................................................................1 200

31473.Nagy-Britannia 2002. 1c "Britannia" próbaveret T:1 fo. Great Britain 2002. 1 cent "Britannia" trial
strike C:UNC spotted ............................................................................................................................2 000

31474.Nagy-Britannia 2002. 2c "Britannia" próbaveret T:1 fo. Great Britain 2002. 2 cents "Britannia" trial
strike C:UNC spotted ............................................................................................................................2 000

31475.Nagy-Britannia 2002. 5c "Britannia" próbaveret T:1 fo. Great Britain 2002. 5 cents "Britannia" trial
strike C:UNC spotted ............................................................................................................................2 000

31476.Nagy-Britannia 2002. 10c "Britannia" próbaveret T:1 patina Great Britain 2002. 10 cents "Britannia"
trial strike C:UNC patina ........................................................................................................................2 000

31477.Nagy-Britannia 2002. 20c "Britannia" próbaveret T:1 Great Britain 2002. 20 cents "Britannia" trial
strike C:UNC .........................................................................................................................................2 000

31478.Nagy-Britannia ~0,85kg 1f-1/2p-1p Cu érmék T:2-4 United Kingdom ~0,85kg 1 Farthing - 1/2 Penny
- 1 Penny coins C:XF-G ........................................................................................................................3 000

31479.Nagy-Britannia 24db-os vegyes érmetétel T:2,2- United Kingdom 24pcs mixed coin lot C:XF,VF .......1 400
31480.Német Államok / Bajorország 1774. 10kr Ag "III. Miksa" T:3 German States / Bavaria 1774. 10

Kreuzer Ag "Maximilian III Joseph" C:F Krause KM#526 .....................................................................1 000
31481.Német Államok / Bajorország 1784. 20kr Ag "Karl Theodor" T:3 ly. German States / Bavaria 1784.

20 Kreuzer Ag "Karl Theodor" C:F holed Krause KM#557.1 ................................................................1 200
31482.Német Államok / Poroszország 1822A 1/6 Tallér Ag "III. Frigyes Vilmos" T:2-,3 German States /

Prussia 1822A 1/6 Thaler Ag "Friedrich Wilhelm" C:VF,F Krause KM#411 ..........................................3 000
31483.Német Államok / Szászország-Albertine 1869B 2pf Cu T:2,2- German States / Saxony-Albertine

1869B 2 Pfennig Cu C:XF,VF Krause KM#1217 ..................................................................................1 600
31484.Német Birodalom 1873B 1M Ag T:2-,3 German Empire 1873B 1 Mark Ag C:VF,F ..............................2 200
31485.Német Birodalom 1907-1942. 1pf-1/2M (8xkfl) forgalmi sor műanyag tokban T:1--3 German Empire

1907-1942. 1 Pfennig - 1/2 Mark (8xdiff) coin set in plastic case C:AU-F .............................................1 400
31486.Német Birodalom / Weimari Köztársaság 1921J 50pf Al T:2 Germany / Weimar Republic 1921J 50

Pfennig Al C:XF,VF Krause KM#27 .........................................................................................................800
31487.Németország / Weimari Köztársaság 1923A 200M Al + 1923D 200M Al T:2,2- Germany / Weimar

Republic 1923A 200 Mark Al + 1923D 200 Mark Al C:XF,VF Krause KM#35 ......................................1 200
31488.Német Harmadik Birodalom 1934F 2M Ag "Náci hatalom 1. évfordulója 1933. márc. 21. -

Garnisonkirche" T:2- German Third Reich 1934F 2 Mark Ag "1st Anniversary of Nazi rule March 21,
1933 - Garnisonkirche" C:VF ................................................................................................................3 400

31489.Német Harmadik Birodalom 1935A 5M Ag "Náci hatalom első évfordulója" T:2- German Third Reich
1935A 5 Marks Ag "1st Anniversary of Nazi rule" C:VF Krause KM#83 ...............................................2 000

31490.Német Harmadik Birodalom 1935A 5M Ag "Hindenburg" T:2 German Third Empire 1935A 5
Reichsmark Ag "Hindenburg" C:XF Krause KM#86 ..............................................................................2 000

31491.Német Harmadik Birodalom 1937A 2M Ag "Hindenburg" T:2 patina German Third Reich 1937A 2
Mark Ag "Hindenburg" C:XF patina Krause KM#93 ..............................................................................1 600

31492.Német Harmadik Birodalom 1938-1941. 1pf (3x) + 1940. 2pf + 1938-1944. 5pf (2xklf) + 1941. 10pf
T:2,2- German Third Reich 1938-1941. 1 Pfennig (3x) + 1940. 2 Pfennig + 1938-1944. 5 Pfennig
(2xdiff) + 1941. 10 Pfennig C:XF,VF ........................................................................................................800

31493.NSZK 1955G 5M "Ludwig Wilhelm markgraf von Baden" Ag T:1- kis patina FRG 1955G 5 Mark
"Ludwig Wilhelm markgraf von Baden" Ag C:AU small patina Krause KM#115 .................................26 000

31494.NSZK 1972D 10M Ag "Müncheni Olimpia - Térdelő atléták" T:1- FRG 1972D 10 Mark Ag "Münich
Olympics - Athletes kneeling" C:AU Krause KM#132 ...........................................................................1 600

31495.NSZK 1972D 10M Ag "Olimpia" T:2 patina German Federal Republic 1972D 10 Marks Ag
"Olympiad" C:XF patina Krause KM#133 ..............................................................................................1 800

31496.NSZK 1972F 10M Ag "Müncheni Olimpia - Stadion" T:1- (PP) FRG 1972F 10 Mark Ag "Munich
Olympics - Stadium" C:AU (PP) Krause KM#133 .................................................................................1 600

31497.NSZK 1972G 10M Ag "Olimpia-München / Olimpiai Láng" T:1- (PP) FRG 1972G 10 Mark Ag
"Olympic Games Munich / Olympic Flame" C:AU (PP) Krause KM#135 ..............................................1 600

31498.NSZK 1972G 10M Ag "Müncheni Olimpia - Spirál" T:1-,2 patina FRG 1972G 10 Mark Ag "Münich
Olympics - Spiral" C:AU,XF patina Krause KM#134.1 ..........................................................................1 600
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31499.NSZK 1972J 10M Ag "Olimpia-München / Csomó" T:1- patina FRG 1972J 10 Mark Ag "Olymics
Munich / Knot" C:AU patina Krause KM#131 ........................................................................................1 600

31500.NSZK 1972J 10M Ag "Müncheni Olimpia - Stadion" T:1- FRG 1972J 10 Mark Ag "Munich Olympics
- Stadium" C:AU Krause KM#133 .........................................................................................................1 600

31501.NSZK 1972J 10M Ag "Müncheni Olimpia - térdelő atléták" T:1- (PP) FRG 1972J 10 Mark Ag
"Munich Olympics - Athletes kneeling" C:AU (PP) Krause KM#132 .....................................................1 600

31502.NSZK 1982D 5M Cu-Ni "Johann Wolfgang von Goethe" T:2  FRG 1982D 5 Mark Cu-Ni "Johann
Wolfgang von Goethe" C:XF .................................................................................................................1 000

31503.NSZK 1983G 5M Cu-Ni "Luther Márton születésének 500. évfordulója" T:1- FRG 1983G 5 Mark
Cu-Ni "500th Anniversary - Birth of Martin Luther" C:AU ......................................................................1 000

31504.NSZK 1983G 5M Cu-Ni "Luther Márton születésének 500. évfordulója" T:1-  FRG 1983G 5 Mark
Cu-Ni "500th Anniversary - Birth of Martin Luther" C:AU Krause KM#159 ...........................................1 000

31505.NSZK 1983J 5M Cu-Ni "Karl Marx halálának 100. évfordulója" T:2 FRG 1983J 5 Mark Cu-Ni "100th
Anniversary - Death of Karl Marx " C:XF ...............................................................................................1 000

31506.NSZK 1988D 10M Ag "Arthur Schopenhauer" T:1- FRG 1988D 10 Mark Ag "Arthur Schopenhauer"
C:AU Krause KM#168 ...........................................................................................................................1 600

31507.NSZK 1988F 10M Ag "Carl Zeiss" T:1- patina ph. FRG 1988F 10 Mark Ag "Carl Zeiss" C:AU patina
ph. Krause KM# 169 .............................................................................................................................1 600

31508.NSZK 1989D 10M Ag "Bonn 2000. évfordulója" T:1-,2 FRG 1989D 10 Mark Ag "2000th Anniversary
of Bonn" C:AU,XF Krause KM#172 .......................................................................................................1 600

31509.NSZK 1989J 10M Ag "800 éves Hamburg kikötője" T:2 FRG 1989J 10 Mark Ag "800th Anniversary
- Port of Hamburg" C:XF Krause KM# 171 ...........................................................................................1 600

31510.NSZK 1990F 10M Ag "I. Barbarossa Frigyes" T:1- (PP) FRG 1990F 10 Mark Ag "Frederick I
Barbarossa" C:AU (PP) Krause KM#174 ..............................................................................................1 600

31511.Németország 1992D 10M Ag "Pour le Mérite" T:1-,2 patina Germany 1992D 10 Mark Ag "Pour le
Mérite" C:AU,XF patina .........................................................................................................................1 600

31512.Németország 1993F 10M Ag "1000 éves Potsdam" T:1-,2 Germany 1993F 10 Mark Ag "1000th
Anniversary - Potsdam" C:AU,XF Krause KM#180 ...............................................................................1 600

31513.Németország 1994G 10M Ag "Johann Gottfried Herder" T:1- Germany 1994G 10 Mark "Johann
Gottfried Herder" C:AU ..........................................................................................................................1 600

31514.Németország 1994A 10M Ag "Német Ellenállás" T:1-(PP) k. Germany 1994A 10 Mark Ag "German
Resistance" C:AU(PP) scratch Krause KM#182 ...................................................................................1 600

31515.Németország 1995D 10M Ag "150 éve született Wilhelm Conrad Röntgen - 100 éves az X-sugár"
T:1- (eredetileg PP) Germany 1995D 10 Mark Ag "150th Birth Anniversary - Wilhelm Conrad
Röntgen; 100th Anniversary of X-ray" C:AU (originally PP) Krause KM# 187 ......................................1 600

31516.Németország 1995F 10M Ag "III. Henrik szász herceg" T:1- Germany 1995F 10 Mark Ag "Henry
the Lion" C:AU .......................................................................................................................................1 600

31517.Németország 1995J 10M Ag "Frauenkirche" T:2 karc (eredetileg PP) patina Germany 1995J 10
Mark Ag "Frauenkirche" C:XF scratch (originally PP) patina ................................................................1 600

31518.Németország 1997D 10M Ag "Heinrich Heine" T:1- Germany 1997D 10 Mark Ag "Heinrich Heine"
C:AU Krause KM# 161 ..........................................................................................................................1 600

31519.Németország 1997. 10M Ag "Diesel Motor Centenárium" T:1- Germany 1997. 10 Mark Ag "Diesel
Engine Centennial" C:AU Krause KM# 192 ..........................................................................................1 600

31520.Németország 1997J 10M Ag "500 éve született Philipp Melanchthon" T:1-(PP) Germany 1997J 10
Mark Ag "500th Birth Anniversary - Philipp Melanchthon" C:AU(PP) Krause KM#189.1 ......................1 600

31521.Németország 2011G 10EUR Ag "Liszt Ferenc 200. születésnapja" emléklapon, első napi bélyegzős
kisívvel T:1 (PP)  Germany 2011G 10 Euro Ag "200th Anniversary of the Birth of Franz Liszt" on
decorative sheet, with FDC cover mini sheet C:UNC (PP) Krause KM#295 ........................................5 000

31522.Nyugat-afrikai Államok 1972-1987. 1Fr-50Fr (5xklf) T:1--2- West African States 1972-1987. 1 Franc
- 50 Francs (5xdiff) C:AU-VF .................................................................................................................1 800

31523.Olasz Államok / Velence / 1849M 1c Cu T:2- ütésnyom, ph. Italian States / Venice / 1849M 1
Centesimo Cu C:VF ding, edge error Krause C#25 ..............................................................................1 000

31524.Olasz Államok / Lombardia-Velence 1849M 5c Cu T:2-,3 ph. Italian States / Lombardy-Venetia
1849M 5 Centesimi Cu C:VF,F edge error Krause C#27 ......................................................................1 200

31525.Olaszország 1866M 10c Br "II. Viktor Emánuel" T:3 Italy 1866M 10 Centesimi Br "Vittorio Emanuele
II" C:F Krause KM# 11.1 .......................................................................................................................1 000

31526.Olaszország 1910-1997. 5c-1000L (11xklf) T:2,2- Italy 1910-1997. 5 Centesimi - 1000 Lire (11xdiff)
C:XF,VF ................................................................................................................................................1 200

31527.Olaszország 1950R 10L Al T:2 ph. Italy 1950R 10 Lire Al C:XF edge error .........................................1 000
31528.Olaszország 1958R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2 kis ph. Italy 1958R 500 Lire Ag "Columbus'

Ships" C:XF small edge error  Krause KM#98 ......................................................................................2 400
31529.Orosz Birodalom 1735. Denga (1/2k) Cu T:3  Russian Empire 1735. Denga (1/2 Kopek) Cu C:F

Krause KM#188 .......................................................................................................................................800
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31530.Orosz Birodalom 1838EM HA 5k Cu "I. Miklós" T:3 karc, ph. Russian Empire 1838EM HA 5 Kopeks
Cu "Nicholas I" C:F scratched, edge error Krause C#140.1 .................................................................1 200

31531.Oroszország 1993. 50R "Vörös Könyv - Távol-keleti gólya" T:1- Russia 1993. 50 Rubles "Red Book
- Far Eastern stork" C:AU Krause Y#333 ..............................................................................................1 200

31532.Oroszország 1994. 50R "Vörös Könyv - Vándorsólyom" T:2 Russia 1994. 50 Rubles "Red Book -
Peregrine falcon" C:XF Krause Y#370 ..................................................................................................1 200

31533.Oroszország 1994. 50R "Vörös Könyv - Flamingó" T:2 Russia 1994. 50 Rubles "Red Book -
Flamingo" C:XF Krause Y#371 .............................................................................................................1 200

31534.Oroszország 2009. 5R Ni-acél T:1- Russia 2009. 5 Roubles Ni-Steel C:AU Krause Y#799a ..............1 400
31535.Oroszország 2018. 25R Cu-Ni "Labdarúgó VB" T:1-  Russia 2018. 25 Rubles Cu-Ni "World cup

soccer games" C:AU .............................................................................................................................1 000
31536.Oszmán Birodalom 1854. (1255//2) 10p Cu T:3 Ottoman Empire 1854. (1255//2) 10 Para Cu C:F

Krause KM#667 .......................................................................................................................................800
31537.Oszmán Birodalom 1855. (1255/17) 40p Cu T:2- Ottoman Empire 1855. (1255/17) 40 Para Cu

C:VF Krause KM#670 ...........................................................................................................................1 800
31538.Oszmán Birodalom 1864. (1277//4) 40p Cu T:3 ph. Ottoman Empire 1864. (1277//4) 40 Para Cu

C:F edge error Krause KM#702 ............................................................................................................1 800
31539.Oszmán Birodalom 1878. (1293//3) 20K Ag T:3 Ottoman Empire 1878. (1293//3) 20 Kurush Ag C:F

Krause KM#720 ....................................................................................................................................4 000
31540.Osztrák Államok / Salzburg 1681. 3kr Ag "Max Gandolf von Kuenburg" (1,38g) T:2- Austrian States

/ Salzburg 1681. 3 Kreuzer Ag "Max Gandolf von Kuenburg" (1,38g) C:VF Krause KM#288 ..............4 000
31541.Osztrák Németalföld 1789. 2l Cu "II. József" T:3 Austrian Netherlands 1789. 2 Liards Cu "Joseph II"

C:F Krause KM#31 ................................................................................................................................1 000
31542.Osztrák Németalföld 1794A 1/4 Koronatallér Ag "II. Ferenc" (7,40g) T:1-,2 Austria Netherlands

1794A 1/4 Kronenthaler Ag "Franz II" (7,40g) C:AU,XF Krause KM#60 .............................................60 000
31543.Palau 1993. 5$ Ag "Tengeri élet védelme - Neptun kagylóban, lovak, delfin" multicolor T:1- (PP)

Palau 1993. 5 Dollars Ag "Marine Life Protection - Neptune in shell, horses, dolphin" multicolor
C:AU (PP) Krause KM#4 .......................................................................................................................7 500

31544.Palesztina 1927. 1m Br T:2,2- Palestine 1927. 1 Mil Br C:XF,VF Krause KM#1 ..................................1 600
31545.Portugália 1892. 20R Br "I. Károly" T:2 Portugal 1892. 20 Reis Br "Carlos I" C:XF Krause KM#533 ...1 800
31546.Portugália 1989-1994. 100E "Madeira felfedezése" + 200Esc "Tordesillasi szerződés" + 250Esc

"Portugália alapításának 850. évfordulója" T:2 Potrugal 1989-1994. 100 Escudos Cu-Ni "Discovery
of Madeira" + 200 Escudos Cu-Ni "Treaty of Tordesilhas" + 250 Escudos Cu-Ni "850th Anniversary
- Founding of Portugal" C:XF ................................................................................................................1 600

31547.Portugália 1917. 1c Br T:2,2- ph. Portugal 1917. 10 Centavo Br C:XF,VF edge error Krause KM# 565 .900
31548.Portugália 1930. 10c Br T:2- peremhiba Portugal 1930. 10 Centavos Br C:VF edge error Krause

KM# 2 ....................................................................................................................................................4 400
31549.Portugália 1933. 5E Ag T:2 Portugal 1933. 5 Escudos Ag C:XF ..........................................................2 800
31550.Saint-Pierre és Miquelon 1948. 1Fr Al T:1- Saint Pierre and Miquelon 1948. 1 Franc Al C:AU

Krause KM# 1 .......................................................................................................................................2 800
31551.Románia 1921. 25b Al + 1930. 10L Cu-Ni "I. Mihály" + 1947. 10000L Br "I. Mihály" T:2-3 Romania

1921. 25 Bani Al + 1930. 10 Lei Cu-Ni "I. Mihály" + 1947. 10000 Lei Br "I. Mihály C:XF-F Krause
KM#44, KM#49, KM#76 ........................................................................................................................2 400

31552.Románia 1994. 50L sárgaréz-acél technológiai hibás veret T:1- Romania 1994. 50 Lei brass-steel
struck with technological error C:AU Krause KM#110 .............................................................................500

31553.San Marino 2014-2015. 1EUR (2xklf) T:1-,2 San Marino 2014-2015. 1 Euro (2xdif) C:AU,XF ............1 200
31554.Spanyolország 1867OM 5c Cu "II. Izabella" T:3 Spain 1867OM 5 Centimos Cu "Isabella II" C:F

Krause KM#635.1 .................................................................................................................................1 800
31555.Spanyolország 1868OM 5c Cu "II. Izabella" T:2- Spain 1868OM 5 Centimos Cu "Isabella II" C:VF

Krause KM#635.1 .................................................................................................................................2 200
31556.Spanyolország 1881MS-M 2P "XII Alfonz" T:2- Spain 1881(81)MS-M 2 Pesetas "Alfonso XII" C:VF

Krause KM#678.2 .................................................................................................................................2 600
31557.Spanyolország 1975. 1P-50P (4xklf) forgalmi sor műbőr tokban tanúsítvánnyal T:1 Spain 1975. 1

Peseta - 50 Pesetas (4xdiff) coin set in faux leather case with certificate C:UNC ................................1 200
31558.Spanyolország 1980. 50c-100P (6xklf) "Labdarúgó Világbajnokság 1982" forgalmi sor, műbőr

tokban T:1- Spain 1980. 50 Centimos - 100 Pesetas (6xdiff) "World Cup soccer games 1982" coin
set, in faux leather case C:AU ...............................................................................................................4 000

31559.Spanyolország 1982. 1P-100P (6xklf) forgalmi sor műbőr tokban tanúsítvánnyal T:1- Spain 1982. 1
Peseta - 100 Pesetas (6xdiff) coin set in faux leather case with certificate C:AU .................................1 200

31560.Spanyolország 1998. 1P-500P 8klf db díszcsomagolásban T:BU Spain 1998. 1 Pesetas - 500
Pesetas 8 differenc coins in set C:BU ...................................................................................................4 000

31561.Straits Settlements / Brit gyarmat 1910. 5c Br "VII. Eduárd" T:3  Straits Settlements / British Colony
1910. 5 Cent Br "Edward VII" C:F Krause KM#20a ..............................................................................1 800
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31562.Straits Settlements / Brit gyarmat 1926. 10c Ag "V. György" T:2- Straits Settlements / British Colony
1926. 10 Cents Ag "George V" C:VF Krause KM#29b .........................................................................1 800

31563.Svájc 1933. 5r Ni + 1921. 10r Cu-Ni + 1906. 20r Ni + 1943. 20r Cu-Ni T:2,2- Switzerland 1933. 5
Rappen Ni + 1921. 10 Rappen Cu-Ni + 1906. 20 Rappen Ni + 1943. 20 Rappen Cu-Ni C:XF,VF
Krause KM#26b, KM#27, KM#29, KM#29a .............................................................................................800

31564.Svájc 1970. 1Fr Cu-Ni + 2Fr Cu-Ni T:1,1- Switzerland 1970. 1 Franc Cu-Ni + 2 Francs Cu-Ni
C:UNC,AU Krause KM#24a.1, KM#21a.1 .............................................................................................1 200

31565.Svájc 1973. 2Fr Cu-Ni T:1- Switzerland 1973. 2 Francs Cu-Ni C:AU Krause KM#21a.1 .....................1 200
31566.Svájc 1974. 1Fr Cu-Ni + 2Fr Cu-Ni T:1,1- Switzerland 1974. 1 Franc Cu-Ni + 2 Francs Cu-Ni

C:UNC,AU Krause KM#24a.1, KM#21a.1 .............................................................................................1 200
31567.Svájc 1974. 1Fr Cu-Ni + 2Fr Cu-Ni T:1,1- Switzerland 1974. 1 Franc Cu-Ni + 2 Francs Cu-Ni

C:UNC,AU Krause KM#24a.1, KM#21a.1 .............................................................................................1 200
31568.Svájc 1974. 1Fr Cu-Ni + 2Fr Cu-Ni T:1-,2 Switzerland 1974. 1 Franc Cu-Ni + 2 Francs Cu-Ni

C:AU,XF Krause KM#24a.1, KM#21a.1 ................................................................................................1 200
31569.Svájc 1976. 1Fr Cu-Ni + 2Fr Cu-Ni T:1,1- Switzerland 1976. 1 Franc Cu-Ni + 2 Francs Cu-Ni

C:UNC,AU Krause KM#24a.1, KM#21a.1 .............................................................................................1 200
31570.Svájc 1978. 2Fr Cu-Ni T:1 (eredetileg PP) Switzerland 1978. 2 Francs Cu-Ni C:UNC (originally PP)

Krause KM#21a.1 .................................................................................................................................1 200
31571.Svájc 1980. 2Fr Cu-Ni T:1 (eredetileg PP) Switzerland 1980. 2 Francs Cu-Ni C:UNC (originally PP)

Krause KM#21a.1 .................................................................................................................................1 200
31572.Svájc 1981. 1Fr Cu-Ni + 2Fr Cu-Ni T:1,1- Switzerland 1981. 1 Franc Cu-Ni + 2 Francs Cu-Ni

C:UNC,AU Krause KM#24a.1, KM#21a.1 .............................................................................................1 200
31573.Svájc 1981. 2Fr Cu-Ni T:1 (eredetileg PP) Switzerland 1981. 2 Francs Cu-Ni C:UNC (originally PP)

Krause KM#21a.1 .................................................................................................................................1 200
31574.Svájc 1981. 5Fr Cu-Ni T:1 Switzerland 1981. 5 Francs Cu-Ni C:UNC Krause KM#40a.1 ....................1 800
31575.Svájc 1982. 5Fr Cu-Ni T:1 (PP) Switzerland 1982. 5 Francs Cu-Ni C:UNC (PP) Krause KM#40a.2 ...1 800
31576.Svájc 1983. 5Fr Cu-Ni T:1 Switzerland 1983. 5 Francs Cu-Ni C:UNC  Krause KM#40a.2 ...................1 800
31577.Svájc 1985. 5Fr Cu-Ni T:1 (PP) Switzerland 1985. 5 Francs Cu-Ni C:UNC (PP) Krause KM#40a.3 ...1 800
31578.Svájc 1986B 5Fr Cu-Ni T:1- (PP) patina Switzerland 1986B 5 Francs Cu-Ni C:AU (PP) patina 

Krause KM#40a.3 .................................................................................................................................1 800
31579.Svájc 1987B 5Fr Cu-Ni T:1- (PP)  Switzerland 1987B 5 Francs Cu-Ni C:AU (PP)  Krause KM#40a.3

...............................................................................................................................................................1 800
31580.Svájc 1988B 5Fr Cu-Ni T:1- (PP) patina Switzerland 1988B 5 Francs Cu-Ni C:AU (PP) patina

Krause KM#40a.3 .................................................................................................................................1 800
31581.Svájc 1989B 1Fr Cu-Ni T:1 (eredetileg PP) Switzerland 1989B 1 Franc Cu-Ni C:UNC (originally PP)

Krause KM#24a.3 .................................................................................................................................1 200
31582.Svájc 1989B 5Fr Cu-Ni T:1- (PP)  Switzerland 1989B 5 Francs Cu-Ni C:AU (PP)  Krause KM#40a.3

...............................................................................................................................................................1 800
31583.Svájc 1991B 20Fr Ag "70 éves a Konföderáció" T:2 Switzerland 1991B 20 Francs Ag "700 years of

Confederation" C:XF Krause KM#72 ....................................................................................................7 000
31584.Svájc 1992B 1Fr Cu-Ni + 2Fr Cu-Ni T:1,1- Switzerland 1992B 1 Franc Cu-Ni + 2 Francs Cu-Ni

C:UNC,AU Krause KM#24a.3, KM#21a.3 .............................................................................................1 200
31585.Svájc 1992B 20Fr Ag "Gertrud Kurz" T:1- Switzerland 1992B 20 Francs Ag "Gertrud Kurz" C:AU

Krause KM#72 ......................................................................................................................................7 000
31586.Svájc 1993B 20Fr Ag "Paracelsus" T:1 (eredetileg PP) Switzerland 1993B 20 Francs Ag

"Paracelsus" C:UNC (originally PP) Krause KM#73 .............................................................................7 000
31587.Svájc 1994B 20Fr Ag "Az Ördög hídja" T:PP fo. Switzerland 1994B 20 Francs Ag "Devil's bridge -

Teufelsbrucke" C:PP spotted Krause KM#74 .......................................................................................7 000
31588.Svájc 1995B 20Fr Ag "Fehér Kígyó Királynő" T:PP fo. Switzerland 1995B 20 Francs Ag

"Mythological White nake Queen" C:PP spotted scratch Krause KM#75 .............................................7 000
31589.Svájc 1995B 20Fr Ag "Mitológiai Fehér Kígyó Királynő" T:1 (eredetileg PP) Switzerland 1995B 20

Francs Ag "Mythological White Snake Queen" C:UNC (originally PP) Krause KM#75 ........................7 000
31590.Svájc 1995. 20 Ecu Ag "Semlegesség - Boeing B-17 - Me 109G" tanúsítvánnyal T:PP Switzerland

1995. 20 Ecu Ag "Neutralitätsschutz - Boeing B-17 - Me 109G" with certificate C:PP .........................6 000
31591.Svájc 1996B 20Fr Ag "A breno-i sárkány" T:PP karc Switzerland 1996B 20 Francs Ag "Mythological

Dragon of Breno" C:PP scratch Krause KM#77 ....................................................................................7 000
31592.Svájc 1998B 20Fr Ag "C.F. Meyer halálának 100. évfordulója" eredeti díszdobozban német és

francia nyelvű tanúsítvánnyal T:PP patina Switzerland 1998B 20 Francs Ag "Death of C.F. Meyer"
in original case with german and french language C:PP patina Krause KM#84 ...................................8 000

31593.Svájc 1998B 20Fr Ag "200 éves a svájci köztársaság" eredeti díszdobozban német és francia
nyelvű tanúsítvánnyal T:PP kis patina Switzerland 1998B 20 Francs Ag "200th Anniversary -
Helvetian Republic" in original case with german and french language C:PP small patina Krause
KM#80 ...................................................................................................................................................8 000
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31594.Svájc 1998B 20Fr Ag "150 éves a konföderáció" eredeti díszdobozban német és francia nyelvű
tanúsítvánnyal T:PP kis patina Switzerland 1998B 20 Francs Ag "150th Anniversary -
Confederation" in original case with german and french language C:PP small patina Krause KM#82 .8 000

31595.Svájc 1999B 20Fr Ag "Dornach-i csata" eredeti díszdobozban német és francia nyelvű
tanúsítvánnyal T:PP kis patina Switzerland 1999B 20 Francs Ag "Battle of Dornach" in original case
with german and french language C:PP small patina Krause KM#87 ..................................................8 000

31596.Svájc 2001B 20Fr Ag "Mustair-i kolostor" eredeti díszdobozban német és francia nyelvű
tanúsítvánnyal T:PP  Switzerland 2001B 20 Francs Ag "Mustair Cloister" in original case with
german and french language C:PP  Krause KM#93 .............................................................................8 000

31597.Svájc 2001B 20Fr Ag "Johanna Spyri" eredeti díszdobozban német és francia nyelvű
tanúsítvánnyal T:PP kis patina Switzerland 2001B 20 Francs Ag "Johanna Spyri" in original case
with german and french language C:PP small patina Krause KM#94 ..................................................8 000

31598.Svájc 2002B 20Fr Ag "REGA - 50 éves a légvédelem" eredeti díszdobozban német és francia
nyelvű tanúsítvánnyal T:PP  Switzerland 2002B 20 Francs Ag "REGA - 50th Anniversary of Air
Guard" in original case with german and french language C:PP Krause KM#100 ...............................8 000

31599.Svájc 2002B 20Fr Ag "EXPO 02" eredeti díszdobozban német és francia nyelvű tanúsítvánnyal
T:PP kis patina Switzerland 2002B 20 Francs Ag "EXPO 02" in original case with german and
french language C:PP small patina Krause KM#101 ............................................................................8 000

31600.Vatikán 2003. 50c "II. János Pál" próbaveret T:1 patina Vatican 2003. 50 Cents "John Paul II" trial
strike C:UNC patina ..............................................................................................................................2 000

31601.Svájc 2005B 5Fr Cu-Ni T:PP Switzerland 2005B 5 Francs Cu-Ni C:PP Krause KM#40a.4 .................1 800
31602.Svájc 2006B 20Fr Ag "Postakocsi" eredeti díszdobozban német és francia nyelvű tanúsítvánnyal

T:PP kis patina Switzerland 2006B 20 Francs Ag "Post Bus" in original case with german and
french language C:PP small patina Krause KM#115 ............................................................................8 000

31603.Svájc 2000B 20Fr Ag "Lumen Christi" eredeti díszdobozban német és francia nyelvű tanúsítvánnyal
T:PP kis patina Switzerland 2000B 20 Francs Ag "Lumen Christi" in original case with german and
french language C:PP small patina Krause KM#97 ..............................................................................8 000

31604.Svájc 2002B 20Fr Ag "Lucerne-i Chapel-híd" eredeti díszdobozban német és francia nyelvű
tanúsítvánnyal T:PP  Switzerland 2002B 20 Francs Ag "Chapel Bridge Lucerne" in original case
with german and french language C:PP  Krause KM#122 ....................................................................8 000

31605.Svájc 2000B 20Fr Ag "2000. év - béke a Földön" eredeti díszdobozban német és francia nyelvű
tanúsítvánnyal T:PP ujjlenyomat Switzerland 2000B 20 Francs Ag "Year 2000 - Peace on Earth" in
original case with german and french language C:PP fingerprint Krause KM#90 ................................8 000

31606.Svájc 2002B 20Fr Ag "Saint Gallen-i kolostor" eredeti díszdobozban német és francia nyelvű
tanúsítvánnyal T:PP kis patina Switzerland 2002B 20 Francs Ag "Saint Gallen Cloister" in original
case with german and french language C:PP small patina Krause KM#99 ..........................................8 000

31607.Svájc 2003B 20Fr Ag "Bern, óváros" eredeti díszdobozban német és francia nyelvű tanúsítvánnyal
T:PP Switzerland 2003B 20 Francs Ag "Bern, Old Town" in original case with german and french
language C:PP  Krause KM#106 ..........................................................................................................8 000

31608.Svájc 2003B 20Fr Ag "St. Moritz-i sívilágbajnokság" eredeti díszdobozban német és francia nyelvű
tanúsítvánnyal T:PP  Switzerland 2003B 20 Francs Ag "World Ski Championship of St. Moritz" in
original case with german and french language C:PP  Krause KM#104 ..............................................8 000

31609.Svájc 2004B 20Fr Ag "Chillon-i kastély és a tükörképe" eredeti díszdobozban német és francia
nyelvű tanúsítvánnyal T:PP Switzerland 2004B 20 Francs Ag "Chillon Castle and reflection" in
original case with german and french language C:PP Krause KM#109 ...............................................8 000

31610.Svájc 2004B 20Fr Ag "Bellinzona 3 kastélya" eredeti díszdobozban német és francia nyelvű
tanúsítvánnyal T:PP  Switzerland 2004B 20 Francs Ag "The Three Castles of Bellinzona" in original
case with german and french language C:PP Krause KM#108 ............................................................8 000

31611.Svájc 2006B 20Fr Ag "Svájci parlament épülete" eredeti díszdobozban német és francia nyelvű
tanúsítvánnyal T:PP  Switzerland 2006B 20 Francs Ag "Swiss Parliament Building" in original case
with german and french language C:PP Krause KM#117 .....................................................................8 000

31612.Svájc 2010B 20Fr Ag "Henry Dunant halálának 100. évfordulója" eredeti díszdobozban német és
francia nyelvű tanúsítvánnyal T:PP kis patina Switzerland 2010B 20 Francs Ag "100th Anniversary
Death of Henry Dunant" in original case with german and french language C:PP small patina
Krause KM# 136 ...................................................................................................................................8 000

31613.Svájc 2012. 20Fr Ag "Globi" T:1 Switzerland 2012. 20 Francs Ag "Globi" C:UNC Krause KM#144 ....7 500
31614.Svájc 2012. 20Fr Ag "Globi" T:1 Switzerland 2012. 20 Francs Ag "Globi" C:UNC Krause KM#144 ....7 500
31615.Svájc 2013B 5Fr Cu-Ni T:1- (PP) kis ph. Switzerland 2013B 5 Francs Cu-Ni C:AU (PP) small edge

error .......................................................................................................................................................1 800
31616.Svájc 2014B 5Fr Cu-Ni T:1- ujjlenyomat, kis ph.  Switzerland 2014B 5 Francs Cu-Ni C:AU

fingerprint, small edge error ..................................................................................................................1 800
31617.Svájc 2014. 20Fr Ag "Svájci légibemutató" T:1 Switzerland 2014. 20 Francs Ag "Swiss acrobatic air

show" C:UNC Krause KM#151 .............................................................................................................7 500
31618.Svájc 2014. 20Fr Ag "Svájci légibemutató" eredeti díszdobozban német és francia nyelvű

tanúsítvánnyal T:PP  Switzerland 2014. 20 Francs Ag "Swiss acrobatic air show" in original case
with german and french language C:PP  Krause KM#151 ....................................................................8 000
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31619.Svájc 2015B 5Fr Cu-Ni T:1 (PP)  Switzerland 2015B 5 Francs Cu-Ni C:UNC (PP) .............................1 800
31620.Svájc 2015B 5Fr Cu-Ni T:1 (PP) Switzerland 2015B 5 Francs Cu-Ni C:UNC (PP) ..............................2 000
31621.Svájc 2017B 5Fr Cu-Ni T:1- (PP)  Switzerland 2017B 5 Francs Cu-Ni C:AU (PP) ...............................1 800
31622.Svédország 1881. 5ö Br T:2- Sweden 1881. 5 öre Br C:VF Krause KM#736 ......................................1 000
31623.Svédország 2004. 1c "II. Gusztáv Adolf" próbaveret T:1 Sweden 2004. 1 cent "Gustav Adolf II" trial

strike C:UNC .........................................................................................................................................2 000
31624.Svédország 2004. 2c "II. Gusztáv Adolf" próbaveret T:1 Sweden 2004. 2 cents "Gustav Adolf II" trial

strike C:UNC .........................................................................................................................................2 000
31625.Svédország 2004. 20c "II. Gusztáv Adolf" próbaveret T:1 Sweden 2004. 20 cents "Gustav Adolf II"

trial strike C:UNC ..................................................................................................................................2 000
31626.Svédország 2004. 50c "II. Gusztáv Adolf" próbaveret T:1 fo. Sweden 2004. 50 cents "Gustav Adolf

II" trial strike C:UNC spotted .................................................................................................................2 000
31627.Svédország 2004. 1E "II. Gusztáv Adolf" próbaveret T:1- patina Sweden 2004. 1 Euro "Gustav

Adolf II" trial strike C:AU patina .............................................................................................................2 000
31628.Svédország ~1,6kg-os öre és korona érme tétel T:vegyes Sweden ~1,6Kgs of Öre and Krone lot

C:mixed .................................................................................................................................................4 600
31629.Szaúd-Arábia 1956-1957. 1g Cu-Ni + 2g Cu-Ni + 3g Cu-Ni T:2- Saud Arabia 1956-1957. 1 Ghirsh

Cu-Ni + 2 Ghirsh Cu-Ni + 3 Ghirsh Cu-Ni C:VF ....................................................................................1 600
31630.Szerbia 1904. 2p Br + 1904. 5p Cu-Ni + 1884H 20p Cu-Ni T:2- Serbia 1904. 2 Pare Br + 1904. 5 Para

Cu-Ni + 1884H 20 Para Cu-Ni C:VF Krause KM#23, KM#18, KM#20 .....................................................800
31631.Szerbia 1915. 50p Ag "I. Péter" (2x) + 1912. 1D Ag "I. Péter" T:1-,2- patina, ph. Serbia 1915. 50

Para Ag "Petar I" (2x) + 1912. 1 Dinar Ag "Petar I" C:AU,VF patina, edge error ..................................1 800
31632.Szerb-Horvát-Szlovén Királyság 1925. 50p Cu-Ni "I. Sándor, villám (Poissy verdejel)" + 1925. 1D

Cu-Ni "I. Sándor, villám (Poissy verdejel)" + 1925. 2D Cu-Ni "I. Sándor, villám (Poissy verdejel)"
T:2- Kingdom of the Serbs, Croats and Slovenes 1925. 50 Para Cu-Ni "Alexander I, thunderbolt
(Poissy mintmark)" + 1925. 1 Dinar Cu-Ni "Alexander I, thunderbolt (Poissy mintmark)" + 1925. 2
Dinara Cu-Ni "Alexander I, thunderbolt (Poissy mintmark)" C:VF Krause KM#4, KM#5, KM#6 ...........1 400

31633.Szingapúr 1981. 5c-1$ (5xklf) + 1982. 1c T:1-,2 Singapore 1981. 5 Cents - 1 Dollar (5xdiff) + 1982.
1 Cent C:AU,XF ....................................................................................................................................1 400

31634.Szingapúr 1986-1996. 10c-1$ (12xklf) T:2,2- Singapore 1986-1996. 10 Cents - 1 Dollar (12xdiff)
C:XF,VF ................................................................................................................................................1 000

31635.Szingapúr 1991-2013. 5c-50c (4xklf) + NSZK 1982D 5M Cu-Ni "Johann Wolfgang von Goethe"
T:1-,2 Singapur 1991-2013. 5 Cent - 50 Cent (4xdiff) + FRG 1982D 5 Mark Cu-Ni "Johann
Wolfgang von Goethe" C:AU,XF ...........................................................................................................1 200

31636.Szíria 1924. 5P Al-Br T:2- Syria 1924. 5 Piastres Al-Br C:VF Krause KM# 2 .......................................2 800
31637.Szlovákia 1994-2003. 10h - 10K (7xklf) forgalmi sor műanyag tokban T:1 Slovakia 1994-2003. 10

Halierov - 10 Korun (7xdiff) coin set in plastic case C:UNC ..................................................................1 000
31638.Szlovákia 2014. 2EUR "Szlovákia 10 éve az Európai Unióban" T:2 Slovakia 2014. 2 Euro "10 Years

in European Union" C:XF ......................................................................................................................1 200
31639.Szlovénia 2003. 2c próbaveret T:1 Slovenia 2003. 2 Cents trial strike C:UNC ....................................2 000
31640.Szlovénia 2003. 10c próbaveret T:1 Slovenia 2003. 10 Cents trial strike C:UNC ................................2 000
31641.Szlovénia 2003. 2E próbaveret T:1 Slovenia 2003. 2 Euro trial strike C:UNC ......................................2 000
31642.Szomália / Francia gyarmat 1965. 20Fr Al-Br T:2- Somalia / French Colony 1965. 20 Francs Al-Br

C:VF Krause KM# 12 ............................................................................................................................2 600
31643.Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1922. 50k Ag T:2,2- Russian Socialist Federated

Soviet Republic 1922. 50 Kopeks Ag C:XF,VF .....................................................................................2 400
31644.Szovjetunió 1924. 3k Cu T:2- Soviet Union 1924. 3 Kopeks Cu C:VF ..................................................2 800
31645.Szovjetunió 1924. 5k Cu T:2-,3 Soviet Union 1924. 5 Kopeks Cu C:VF,F ...........................................3 800
31646.Szovjetunió 1924. 50k Ag T:2- Soviet Union 1924. 50 Kopeks Ag C:VF Krause Y#89.1 .....................1 800
31647.Szovjetunió 1936-1937. 1k Al-Br (2x) + 1936. 20k Cu-Ni T:2- Soviet Union 1936-1937. 1 kopeck Al-Br

(2x) + 1936. 20 kopecks Cu-Ni C:VF Krause Y#98, Y#105, Y#104 .........................................................800
31648.Szovjetunió 1967. 10k + 15k + 20k + 50k + 1R "50 éves a szovjet hatalom" sor + 1967-1984.

1k-20k (11x) közte 1978. 1k Br és 5k Br T:1-,2 Soviet Union 1967. 10 Kopeks + 15 Kopeks + 20
Kopeks + 50 Kopeks + 1 Ruble "50 Years of Soviet Rule" + 1967-1984. 1 Kopek - 20 Kopeks (11x)
including 1978. 1 Kopek Br and 5 Kopeks Br C:AU,XF ........................................................................2 200

31649.Szovjetunió 1964. 1R Cu-Ni T:2  Soviet Union 1964. 1 Ruble Cu-Ni C:XF Krause Y#134a.2 ..............1 000
31650.Szovjetunió 1964-1990. 1R (22db, 10xklf) T:2,2- Soviet Union 1964-1990. 1 Ruble (22pcs, 10xdiff)

C:XF,VF ................................................................................................................................................3 000
31651.Szovjetunió 1970-1989. 1R (21x) emlékkiadások, közte 19db különféle: "60 éves a Szovjetunió",

"30 éve ért véget a Nagy Honvédő háború", "Engels", "Tolsztoj", "Valentyina Tereskova", "Gagarin
űrrepülésének 20. évfordulója" és 6db különféle emlékérme az 1980-as Moszkvai Nyári Olimpia
alkalmából + 1989. 3R "Örmény földrengés segélyezése" T:1-,2 Soviet Union 1970-1989. 1 Ruble
(21x) commemorative issues with 19 diff pieces: "60th Anniversary of the Soviet Union", "30th
Anniversary of the Great Patriotic War", "Engels", "Tolstoy", "Valentina Tereshkova", "20th
Anniversary of Gagarin's Space Flight" and 6pcs of different commemorative issues for the
Moscow Summer Olympics of 1980 + 1989. 3 Rubles "Armenian Earthquake Relief" C:AU,XF ........14 000
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31652.Szovjetunió 34db-os érmetétel T:2-,3 Soviet Union 34pcs coin lot C:VF,F ..........................................1 000
31653.Szovjetunió 38xklf vegyes érmetétel T:2,2- Soviet Union 38xdiff mixed coin lot C:XF,VF ....................1 800
31654.Törökország 1936. 10K Cu-Ni T:2- kis ph. Turkey 1936. 10 Kurush Cu-Ni C:VF small edge error

Krause KM# 863 ...................................................................................................................................2 200
31655.Vatikán 1937. 10C Br "XI. Piusz" T:2 Vatican City 1937. 10 Centesimi Br "Pius XI" C:XF Krause

KM#3 .....................................................................................................................................................3 000
31656.Vatikán 2003. 1c "II. János Pál" próbaveret T:1 kis patina Vatican 2003. 1 Cents "John Paul II" trial

strike C:UNC small patina .....................................................................................................................2 000
31657.Vatikán 2003. 2c "II. János Pál" próbaveret T:1 kis patina Vatican 2003. 2 Cents "John Paul II" trial

strike C:UNC small patina .....................................................................................................................2 000
31658.Vatikán 2003. 20c "II. János Pál" próbaveret T:1  Vatican 2003. 20 Cents "John Paul II" trial strike

C:UNC ...................................................................................................................................................2 000
31659.Vatikán 2003. 1E "II. János Pál" próbaveret T:1 Vatican 2003. 1 Euro "Paul John II" trial strike

C:UNC ...................................................................................................................................................2 000
31660.Vatikán 2006. 20c "XVI Benedek" próbaveret T:1 patina Vatican 2006. 20 Cents "Benedict XVI" trial

strike C:UNC patina ..............................................................................................................................2 000
31661.Vatikán 2006. 20c "XVI Benedek" próbaveret T:1  Vatican 2006. 20 Cents "Benedict XVI" trial strike

C:UNC ...................................................................................................................................................2 000
31662.Vatikán 2006. 50c "XVI. Benedek" próbaveret T:1- Vatican 2006. 50 Cents "Benedict XVI" trial

strike C:AU ............................................................................................................................................2 000
31663.Vatikán 2006. 50c "XVI.Benedek" próbaveret T:1,1- kis patina, kis ph. Vatican 2006. 50 Cents

"Benedict XVI" trial strike C:UNC,AU small patina, small edge error ....................................................2 000
31664.Vatikán 2006. 1E "XVI. Benedek" próbaveret T:1 Vatican 2006. 1 Euro "Benedict XVI" trial strike

C:UNC ...................................................................................................................................................2 000
31665.Vatikán 2006. 1E "XVI Benedek" próbaveret T:1 ujjlenyomat Vatican 2006. 1 Euro "Benedict XVI"

trial strike C:UNC fingerprint .................................................................................................................2 000
31666.Vatikán 2006. 2E "XVI. Benedek" próbaveret T:1 ujjlenyomat Vatican 2006. 2 Euro "Benedict XVI"

trial strike C:UNC fingerprint .................................................................................................................2 000
31667.Vatikán 2006. 2E "XVI. Benedek" próbaveret T:1  Vatican 2006. 2 Euro "Benedict XVI" trial strike

C:UNC ...................................................................................................................................................2 000
31668.Vatikán 2009. 20c "XVI Benedek" próbaveret T:1  Vatican 2009. 20 Cents "Benedict XVI" trial strike

C:UNC ...................................................................................................................................................2 000
31669.Vatikán 2009. 50c "XVI. Benedek" próbaveret T:1 Vatican 2009. 50 Cents "Benedict XVI" trial strike

C:UNC ...................................................................................................................................................2 000
31670.Vatikán 2009. 1E "XVI Benedek" próbaveret T:1 Vatican 2009. 1 Euro "Benedict XVI" trial strike

C:UNC ...................................................................................................................................................2 000
31671.Vatikán 2009. 2E "XVI. Benedek" próbaveret T:1 Vatican 2009. 2 Euro "Benedict XVI" trial strike

C:UNC ...................................................................................................................................................2 000
31672.Vatikán 2010. 20c "XVI Benedek" próbaveret T:1  Vatican 2010. 20 Cents "Benedict XVI" trial strike

C:UNC ...................................................................................................................................................2 000
31673.Vatikán 2010. 50c "XVI. Benedek" próbaveret T:1 kis patina Vatican 2010. 50 Cents "Benedict XVI"

trial strike C:UNC small patina ..............................................................................................................2 000
31674.Vatikán 2010. 1E "XVI Benedek" próbaveret T:1 kis patina Vatican 2010. 1 Euro "Benedict XVI" trial

strike C:UNC small patina .....................................................................................................................2 000
31675.Vatikán 2010. 2E "XVI. Benedek" próbaveret T:1 kis patina Vatican 2010. 2 Euro "Benedict XVI"

trial strike C:UNC small patina ..............................................................................................................2 000
31676.Venezuela 1905. 5B Ag T:3 ph., karc Venezuela 1905. 5 Bolivares Ag C:F edge error, scratch

Krause Y#24.2 ......................................................................................................................................6 000
31677.Venezuela 1936. 5B Ag "Bolívar" T:2-,3 Venezuela 1936. 5 Bolívares Ag "Bolívar" C:VF,F Krause

KM#24 ...................................................................................................................................................7 000
31678.Venezuela 1945. 2B Ag + Kuba 1952. 10c Ag T:2,2-,1- Venezuela 1945. 2 Bolivares Ag + Cuba

1952. 10 Centavos Ag C:XF,VF,AU ......................................................................................................1 200
31679."Érmék 20 évszázadból" 20db klf érme a Kr. u. I. századtól kezdve egészen a XX. századig,

benne több érdekes és ritka érmével (kidariták, Bizánc, India, Kína, Szafavidák). Az egész
gyűjtemény kapszulákba és mágneszáras gyűjtői díszdobozban T:2-3 / "20 Centuries A.D. Coin
Collection" 20pcs of diff coin from 1st century AD to the 20th century with several interesting and
rare coins (Kidarites, Byzantium, India, China, Safavid). The entire collection in magnetic seal box
C:XF-F .................................................................................................................................................30 000

31680."Középkori Európa - A középkor" 12db klf európai érme a XI-XV. század közötti időszakból, benne
több érdekes érmével (közte francia, almohád, angol, cseh és magyar érmék). Az egész
gyűjtemény kapszulákba és mágneszáras gyűjtői díszdobozban, angol nyelvű leírással. T:2-3
"Medieval Europe - The Middle Ages" 12pcs of different European coins from the period of 11th to
the 15th centuries, with several interesting coins (French, Almohad Caliphate, English, Bohemian
and Hungarian coins. The entire collection in magnetic seal box, with english info sheet. C:XF-F ....90 000
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31681.Vegyes: Spanyolország 1878. 10c Br "XII Alfonz" + Oroszország 1898. 1k T:2,3 Mixed: Spain 1878.
10 Centimos Br "Alfonso XII" + Russia 1898. 1 Kopek C:XF,F Krause KM#675,9.2 ............................1 200

31682.Vegyes: Brit-India 1936. 1/4A Br + Makaó 1968. 1P Ni T:2,2- Mixed: British India 1936. 1/4 Anna Br
+ Macao 1968. 1 Pataca Ni C:XF,VF Krause KM#512, KM#6 ..............................................................1 400

31683.Vegyes: Nagy-Britannia 1944-1946. 6p Ag (2xklf) + Ausztrália 1947. 1Fl Ag T:2,2- egyiken ü.
Mixed: Great Britain 1944-1946. 6 Pence Ag (2xdiff) + Australia 1947. 1 Florin Ag C:XF,VF one with
ding .......................................................................................................................................................2 600

31684.Vegyes: Olasz Államok / Lombardia-Velence 1852. 3c Cu + Austria 1881. 1kr Cu T:2-,3 Mixed:
Italian States / Lombardia-Venetia 1852. 3 Centesimi Cu + Austria 1881. 1 Kreuzer Cu C:VF,F
Krause C#30.1, KM#2186 .....................................................................................................................1 000

31685.7db klf külföldi fémpénz, közte Dán-Nyugat India 1903. 10c Ag "IX. Keresztély" + Fiji 1942. 1p
sárgaréz + Lengyelország / Kongresszusi Lengyelország 1840MW 5gr Ag T:2-3 7pcs of diff coins,
with Danish West Indies 1903. 10 Cents Ag "Christian IX" + Fiji 1942. 1 Penny Brass + Poland /
Congress Poland 1840MW 5 Groszy Ag C:XF-F ..................................................................................2 000

31686.Vegyes: Norvégia 1891. 2ö + 1962. 25ö + Svédország 1880. 2ö + 1966. 10ö T:2,2- Mixed: Norway
1891. 2 Öre + 1962. 25 Öre + Sweden 1880. 2 Öre + 1966. 10 Öre C:XF,VF .....................................2 400

31687.Vegyes 2002-2004. 12 különféle euró sor, "NUMIS" Leuchtturm éremberakóba rendezve T:1,1- 
Mixed 2002-2004. 12 different Euro sets, organized in "NUMIS" Leuchtturm binder C:UNC,AU .........5 000

31688.35db-os vegyes, európai érmetétel (Izland, Spanyolország, Törökország, Litvánia, Svédország,
Dánia, Portugália, Szlovákia, Oroszország, Szovjetunió, stb.) T:2,2- 35pcs of mixed, European coin
lot (Iceland, Spain, Turkey, Lithuania, Sweden, Denmark, Portugal, Slovakia, Russia, Soviet Union,
etc.) C:XF,VF ........................................................................................................................................1 800

31689.17db-os vegyes érmetétel, közte Mexikó, Kolumbia, Kanada, Jamaica, stb. T:vegyes 17pcs of
mixed coin lot, within Mexico, Colombia, Canada, Jamaica, etc. C:mixed ...........................................1 600

31690.Vegyes: 7db-os fémpénz tétel benne indiai, olasz és francia-indokínai érmék T:2,2- Mixed: 7pcs of
coins lot with coins from India, Italy and French Indo-China C:XF,VF ..................................................2 000

31691.25db-os vegyes, főleg ázsiai érmetétel (Thaiföld, Indonézia, Fülöp-szigetek, Ciprus, Bahrein, Hong
Kong, Egyesült Arab Emirátusok, stb.) T:2-3 25pcs of mixed, most of Asian coin lot (Thailand,
Indonesia, Philippines, Cyprus, Bahrain, Hong Kong, United Arab Emirates, etc.) C:XF-F ..................1 800

31692.25db-os vegyes, főleg ázsiai érmetétel (India, Libanon, Szingapúr, Tajvan, Egyesült Arab
Emirátusok, Hong Kong, Srí Lanka, stb.) T:2,2- 25pcs of mixed, most of Asian coin lot (India,
Libanon, Singapore, Taiwan, United Arab Emirates, Hong Kong, Sri Lanka, etc.) C:XF,VF ................1 800

31693.Vegyes 520g-os külföldi fémpénz tétel T:vegyes ..................................................................................1 400
31694.~1,3kg francia, olasz, spanyol 5c-10c Cu érmék ~1850-1917. + 2db érmemintájú gomb T:3-4

~1,3kg French, Italian, Spanish 5 Cent. - 10 Cent. Cu coins ~1850-1917. + 2pcs
coin-looking-buttons C:F-G ...................................................................................................................3 000

31695.95db vegyes érmetétel T:2-3 95pcs of mixed coins C:XF-F .................................................................2 000
31696.50db-os osztrák és német érmetétel, közte 3db aranyozott 1pf T:2-3 50pcs Austrian and German

coin lot, within 3pcs gilded 1 Pfennig C:XF-F ........................................................................................1 600
31697.~1600g vegyes érmetétel (közte: Magyarország, NSZK, NDK, Ciprus, Svájc, Ausztria,

Nagy-Britannia, Amerikai Egyesült Államok, Japán, Izrael, Szovjetunió, Mauritius, stb.) T:vegyes
~1600g mixed coin lot (within Hungary, GFR, GDR, Cyprus, Switzerland, Austria, United Kingdom,
United States, Japan, Israel, Soviet Union, Mauritius, stb.) C:mixed ....................................................2 600

31698.Vegyes 15db-os fémpénz tétel, válogatás az Euróra átálló országok forgalmi érméiből "DE
SCHATKAMER VAN EUROPA (Európa Kincse)" feliratú karton dísztokban T:vegyes ........................2 400

31699.Vegyes 15db-os fémpénz tétel, válogatás az Euróra átálló országok forgalmi érméiből "European
Community Coin Collection" feliratú karton dísztokban, az országok angol nyelvű leírásával T:1,1- ...2 400

31700.14db-os vegyes érmetétel (Ciprus, India, Marokkó, Omán, Szíria, stb.) T:1--2- 14pcs of mixed coin
lot (Cyprus, India, Morocco, Oman, Syria, etc.) C:AU-VF .....................................................................1 000

31701.8db-os vegyes amerikai érmetétel (USA, Kolumbia, Peru, Chile, Kelet-Karibi Államok) T:2,2- 8pcs
of mixed American coin lot (USA, Colombia, Peru, Chile, East Caribbean States) C:XF-VF ...............1 600

31702.13db-os vegyes ázsiai érmetétel (Kína, Mongólia, Dél-Korea) T:1-2- 13pcs of mixed Asian coin lot
(China, Mongolia, South-Korea) C:UNC-VF .........................................................................................2 000

31703.30db-os vegyes afrikai érmetétel, közte Egyiptom, Marokkó, Dél-Afrika, Kenya, Ghána, stb.
T:vegyes 30pcs of mixed African coin lot, within Egypt, Morocco, South-Africa, Kenya, Ghana, etc.
C:mixed .................................................................................................................................................2 600

31704.21db-os vegyes, európai érmetétel (Csehország, Franciaország, Nagy-Britannia, Svájc,
Dnyeszter-menti Köztársaság, stb.) T:2,2- 21pcs of mixed, European coin lot (Czech Republic,
France, United Kingdom, Switzerland, Transnistria, etc.) C:XF,VF ......................................................1 000

31705.35db-os vegyes, európai érmetétel (Izland, Spanyolország, Törökország, Észtország, Svédország,
Dánia, Finnország, Csehszlovákia, Jugoszlávia, stb.) T:2,2- 35pcs of mixed, European coin lot
(Iceland, Spain, Turkey, Estonia, Sweden, Denmark, Finland, Czechoslovakia, Yugoslavia, etc.)
C:XF,VF ................................................................................................................................................1 800

31706.35db-os vegyes, főleg ázsiai érmetétel (Dél-Arábia, Dél-Korea, Észak-Korea, Ciprus, Izrael,
Malajzia, India, stb.) T:2,2- 35pcs of mixed, most of Asian coin lot (South-Arabia, North-Korea,
South-Korea, Cyprus, Israel, Malaysia, India, etc.) C:XF,VF ................................................................2 800
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31707.8db-os vegyes, afrikai érmetétel (Egyiptom, Kenya, Uganda, Botswana, Líbia) T:1--2- 8pcs of
mixed, African coin lot (Egypt, Kenya, Uganda, Botswana, Lybia) C:AU-VF ........................................1 600

31708.27db-os vegyes érmetétel (Portugália, Uganda, Szovjetunió, Szingapúr, Ciprus, Franciaország,
Dél-Afrika, Vietnam, stb.) T:1--3 27pcs of mixed coin lot (Portugal, Uganda, Soviet Union,
Singapore, Cyprus, France, South-Africa, Vietnam, etc.) C:AU-F ........................................................2 000

31709.40db-os vegyes érmetétel, közte Mexikó, Peru, Kanada, Jamaica, Brit Borneó, Bolívia, stb.
T:vegyes 40pcs of mixed coin lot, within Mexico, Peru, Canada, Jamaica, British Borneo, Bolivia,
etc. C:mixed ..........................................................................................................................................2 200

Külföldi emlékveretek, plakettek
31710.Amerikai Egyesült Államok 1982. "Nagy Amerikai Elnökök" 6db-os aranyozott, ezüstözött fém

emlékérem szett, 5db dísztokban (39mm) T:1,1-  USA 1982. 1 Dollar Ag "Great American
Presidents Collection" 6 pcs of gilt, silver plated metal commemorative medallions in set, 5pcs in
original case (39mm) C:UNC,AU ........................................................................................................15 000

31711.Amerikai Egyesült Államok 2002. aranyozott Cu-Ni emlékérme az 1933-as 20D alapján, "COPY"
jelzéssel és "2003"-as dátummal, tanúsítvánnyal (40mm) T:PP  USA 2002. gilt Cu-Ni
commemorative medallion based on the 1933. 20 Dollars with "COPY" mark and added "2003"
date, with certificate (40mm) C:PP ........................................................................................................2 000

31712.Ausztria 1854. "Ferenc József császár és Erzsébet bajor hercegnő házasságkötésének emlékére"
Br emlékérem, Szign.: Sebald.F; Drentwett.Sig. (41mm) T:2 kis ph., patina Austria 1854. Marriage
of Emperor Franz Joseph and Duchess Elizabeth of Bavaria, Br medallion "F. JOSEPH. I. KAIS.V.
ÖSTR. ELISABETH PRINZ.V. BAYERN / DURCH LIEBE VEREINT 1854" Sign.: Sebald.F;
Drentwett.Sig. (41mm) C:XF small edge error ....................................................................................11 000

31713.Ausztria 1901. "Straubinger testvér operett 100. előadása alkalmából a Bécsi Színházban"
emlékzseton aranyozott Ag. Szign.: Warchmann (5,68g/23mm) T:2-,3 Austria 1901. "For the
Brother Straubinger operetta 100th performance in the Theater of Wien" commemorative token
gilded Ag. Sign: Warchmann (5,68g/23mm) C:VF,F .............................................................................4 000

31714.Ausztria 1980. "Auersperg Galéria, Rodin-kiállítás" aranyozott Br emlékérem (29mm) + 1980.
"Városháza, Picasso-kiállítás" aranyozott Br emlékérem (30mm) T:2 Austria ND "Auersperg Galery,
Rodin Exhibition" gilded Br commemorative medallion (29mm) + "City Hall, Picasso Exhibition"
gilded Br commemorative medallion (30mm) C:XF ..............................................................................3 600

31715.Ausztria DN "Johann Strauss 1825-1899" egyoldalas Br emlékérem. Szign.: Arnold Hartig (75mm)
T:1- Austria ND "Johann Strauss 1825-1899" one-sided Br commemorative medallion. Sign: A.
HARTIG (75mm) C:AU ..........................................................................................................................5 000

31716.Ausztria DN "Primarius Dr. Hans Krammer Präsident 1946-1969 / Erfindermesse Wien" aranyozott
Br emlékérem, eredeti tokban. Szign.: Petrucci (70mm) T:1 Austria ND "Primarius Dr. Hans
Krammer Präsident 1946-1969 / Erfindermesse Wien" gilt Br commemorative medallion in original
case. Sign.: Petrucci (70mm) C:UNC ....................................................................................................2 000

31717.Belgium DN "Női akt és az Atomium épülete" öntött Br érem (77mm) T:1- Belgium ND "Female act
and the Atomium" cast Br medallion (77mm) C:AU ..............................................................................2 000

31718.Ciprus 2008. "Europa" aranyozott fém emlékérem (70mm) T:PP Cyprus 2008. "Europa" gilt metal
commemorative medal (70mm) C:PP ...................................................................................................2 000

31719.Csehszlovákia 1928. "10 éves a köztársaság - Szt. Prokop az ördöggel szánt" jelzett Ag 5 Dukát
emlékérem (20,10g/0.987/29mm) szign.: Otakar Spaniel (1881-1955) T:2 Czechoslovakia 1928.
"10th Anniversary of the Republic - St. Procop ploughs with devil" marked Ag 5 Ducats
commemorative medal (20,10g/0.987/29mm) sign.: Otakar Spaniel (1881-1955) C:XF Krause
X#M1 .....................................................................................................................................................3 600

31720.Csehszlovákia 1976. "Kassai Konzervatórium 1951-1976. A szocialista zenei kultúra alkotóeleme"
Br emlékérem (60mm) T:2 Czechoslovakia 1976. "Košice Conservatory 1951-1976. A component
of socialist music culture. Konzervatórium Košice 1951-1976. Hudba Súčasť socialistickej kultúry"
Br commemorative medallion (60mm) C:XF .........................................................................................1 400

31721.Csehszlovákia 1979. "Prágai Vasút Villamosítási Társaság" - 1954-1979. - A Munkaügyi Rend
birtokosa" Br emlékérem (59mm) T:2 karc Czechoslovakia 1979. "Elektrizace Železnic Praha -
1954-1979 - Nositel Řádu Práce (Electrification of Railways Prague - Holder of the Order of Labor)"
(59mm) C:XF scratch ............................................................................................................................1 800

31722.Csehszlovákia ~1990. 6db klf Br túra emlékérem T:1-,2 Czechoslovakia ~1990. 6pcs of diff tourist
commemorative medallions C:AU,XF ...................................................................................................2 000

31723.Finnország 1990. "SUOMEN RAHAPAJA 1864-1989 (Finn Pénzverő)" kétoldalas, vert Br
emlékérem műanyag "FIDEM XXII 1990 HELSINKI" tokban (35mm) T:1 ............................................1 200

31724.Franciaország 1844. "STABILIM S LVDOVICI CAPITVL CARLOI MAGN / COMPAGNIE DES
NOTAIRES DE L'ARROND DU HAVRE" peremen jelzett Ag emlékérem (34x34mm/19,01g) T:1- 
France 1844. "STABILIM S LVDOVICI CAPITVL CARLOI MAGN / COMPAGNIE DES NOTAIRES
DE L'ARROND DU HAVRE" Ag commemorative medallion, hallmarked on edge
(34x34mm/19,01g C:AU ......................................................................................................................13 000

31725.Franciaország 1900. "GRAND PRIX D'HONNEUR DE PARIS - INDUSTRIE TRAVAIL
DÉVOUEMENT" kétoldalas Br emlékérem (60mm) T:2 France 1900. "GRAND PRIX D'HONNEUR
DE PARIS - INDUSTRIE TRAVAIL DÉVOUEMENT" two-sided Br commemorative medallion
(60mm) C:XF .........................................................................................................................................4 000
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31726.Franciaország 1972. "DEPARTEMENT DE LA VIENNE" kétoldalas, vert Br emlékérem, eredeti
"Monnaie de Paris" tokban. Szign.: TSCHVDIN (68mm) T:1 ................................................................3 000

31727.Franciaország DN "POSITION POUR LA GARDE EN QUARTE ET LE COUP DE QUARTE"
egyoldalas, öntött Br plakett (53x81mm) T:1- .......................................................................................3 000

31728.Független Államok Közössége DN "Az SZKP (Szovjetunió Kommunista Pártja) XX. kongresszusa
1956" aranyozott emlékérem (38mm) T:1 fo. Community of Independent States ND "XX. Congress
of the CPSU (Communist Party of the Soviet Union" gold plated Br commemorative medal C:UNC
spotted ..................................................................................................................................................1 800

31729.Független Államok Közössége DN "Októberi forradalom 1917" aranyozott Br emlékérem (38mm)
T:1 fo. Community of Independent States ND "October revolution 1917" gold plated Br
commemorative medal C:UNC spotted .................................................................................................1 800

31730.Kanada 1973. "Calgary Stampede Dollar / Calgary salutes the U.S. Bicentennial" Cu-Ni emlékérem
(33mm) + "Calgary Stampede Dollar / Royal Canadaian Mounted Police 1873-1973" Cu-Ni
emlékérem (33mm) T:2 Canada 1973. "Calgary Stampede Dollar / Calgary salutes the U.S.
Bicentennial" Cu-Ni medallion (33mm) + "Calgary Stampede Dollar / Royal Canadaian Mounted
Police 1873-1973" Cu-Ni medallion (33mm) T:2 ...................................................................................1 800

31731.Kanada "Ontario / Ontario" Cu-Ni érem (31,5mm) + Kanada 1986. "Kitchener Waterloo
Ontario-Canada $2.00 - 2 Dollár érték a waterloo-i Oktoberfest konyháján / West Montrose -
történeti oldal 1861 - Csókok hídja" bronzozott Ni zseton (33mm) + Amerikai Egyesült Államok
"Éremvilág - Sidney Ohio - Linn heti Bélyeg Hírei" Al érem (37mm) T:2 Canada "Ontario / Ontario"
Cu-Ni medallion (31,5mm) + Canada 1986. "Kitchener Waterloo Ontario-Canada $2.00 - Value
$2.00 in kitchener Waterloo Oktoberfest / West Montrose - Historic site 1861 - Kissing Bridge"
bronzed Ni token (33mm) + United States "Coin World - Sidney Ohio - Linn's weekly Stamp News"
Al medallion (37mm) C:XF ....................................................................................................................1 000

31732.Lengyelország 1928. "Bem József tábornok 1794-1850" Br emlékérem (55mm) T:1- ph. Poland
1928. "General Józef Bem 1794-1850" Br commemorative medallion (55mm) C:AU edge error ........3 800

31733.Lengyelország 1982. "II. János Pál pápa / 600 éves a Jasna Góra-i kolostor - 600 lat na Jasnej
Górze" Br emlékérem (89,75g/60mm) T:2 kis peremhiba Poland 1982. "John Paul II / The Jasna
Góra Monastery is 600 years old - 600 lat na Jasnej Górze" Br medallion (89,75g/60mm) C:XF
small edge error ....................................................................................................................................2 000

31734.Luxemburg 2002. "Europa" aranyozott fém emlékérem (70mm) T:PP Luxembourg 2002. "Europa"
gilt metal commemorative medal (70mm) C:PP ....................................................................................2 000

31735.Németország 1890. "Antonius V. Thoma" Br emlékérem füllel (33mm) T:1-,2 Germany 1890.
"ANTONIUS V. THOMA - ERZBISCHOF V. MÜNCHEN FREISING" Br commemorative medallion
with ear (33mm) C:AU,XF .....................................................................................................................3 000

31736.Német Birodalom 1904. "Kronen-Quelle Bad Salzbrunn 128 / 1904" Cu-Ni lyukasztott érem (33mm)
+ Ausztria DN "Grand Hotel Pittner St. Pölten 111 / 111" Br érem füllel (35mm) T:2-,3 German
Empire 1904. "Kronen-Quelle Bad Salzbrunn 128 / 1904" Cu-Ni holed medallion (33mm) + Austria
ND "Grand Hotel Pittner St. Pölten 111 / 111" Br medallion with ear (35mm) C:VF,F ..........................3 400

31737.NSZK 1972. "Spiele der XX. Olympiade München 1972" jelzett Ag emlékérmek (17xklf) rajtuk a
sportágak ábrázolásaival, eredeti, kopottas dísztokban (20g/0.999/32mm) T:1,1- patina / FRG
1972. "Spiele der XX. Olympiade München 1972" hallmarked Ag medallions (17xdiff) depicting the
sports, in original, worn display case (20g/0.999/32mm) C:UNC,AU patina .......................................55 000

31738.NSZK 1977. "25 Jahre Baden-Wurttemberg 1952-1977 / Die Staufer 1079-1268" kétoldalas, jelzett
Ag emlékérem eredeti tokban (44,98g/0.999/50mm) T:1 patina FRG 1977. "25 Jahre
Baden-Wurttemberg 1952-1977 / Die Staufer 1079-1268" double-sided, hallmarked Ag
commemorative medallion (44,98g/0.999/50mm) C:UNC patina ..........................................................7 500

31739.NSZK 1987. "Bad Dürrheim / 1987" Br emlékérem (42,5mm) T:1 FRG 1987. "Bad Dürrheim / 1987"
Br commemorative medallion (42,5mm) C:Unc ....................................................................................1 400

31740.Németország 1988. "Búcsú egy valutától" aranyozott fém multicolor emlékérem T:PP Germany
1988. "Goodbye to a currency - Sebastian Münster Deutschland 1960-1988, 100. banknote /
Abschied einer währung" gilded metal multicolor commemorative medallion C:PP .............................2 000

31741.Németország 1990. "Németország újraegyesítése alkalmából" emlékérem Cu-Ni, díszdobozban,
tanúsítvánnyal T:PP Germany 1990. "German reunification" commemorative medallion Cu-Ni, in
case, with certificate C:PP ....................................................................................................................2 000

31742.Németország 2000. "Világkrónika / Kolumbusz 1492. Amerika felfedezése" CuNi emlékérem
(38mm) T:PP GErmany 2000. "Chronice of the World / Columbus 1492 Doscovery of America"
CuNi commemorative medal (38mm) C:PP ..........................................................................................3 000

31743.Németország 2001. "Nagy hadi parádé 1998" jelzetlen Ag emlékérem (20,10g/40mm) T:1,1-
(eredetileg PP) Germany 2001. "Grossen Zapfenstreicht 1998" unmarked Ag commemorative
medal (20,10g/40mm) C:UNC,AU (originally PP) .................................................................................2 800

31744.Németország 2001G. 1932-es 5M tükörveretű fém replika "Goethe halálának 100. évfordulója -
1832-1932" T:1  Germany 2001G. 1932. 5 Mark mirror-like metal replica "Centenary - Death of
Goethe - 1832-1932" C:Unc ..................................................................................................................1 600

31745.Németország DN "Deutsche lokomotiven / Drache" egyik oldalán festett, jelzetlen Ag (?)
emlékérem (70mm) T:PP,a festés kissé kopott Germany ND "Deutsche lokomotiven / Drache" one
side is painted, unmarked Ag (?) commemorative medal (70mm) C:PP, the painting slightly worn .....3 000
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31746.Németország DN "Az élet tisztelete - Albert Schweitzer 1875-1965" kerámia emlékérem dísztokban
(63mm) T:1 Germany DN "Ehrfurcht vor dem leben - Albert Schweitzer 1875-1965" ceramics
medallion (63mm) C:UNC .....................................................................................................................1 200

31747.Németország DN "1845-1923 Wilhelm Conrad Röntgen" egyoldalas, öntött Br plakett. Szign.:
Hster(?) (117mm) T:2 Germany ND "1845-1923 Wilhelm Conrad Röntgen" one-sided cast Br
plaque. Sign: Hster(?) (117mm) C:XF ...................................................................................................2 000

31748.Németország DN "Konrad Adenauer" fém emlékérem tanúsítvánnyal + NSZK DN "Adenauer - De
Gaulle" multicolor emlékérem tanúsítvánnyal T:1,1- Germany ND "Konrad Adenauer"
commemorative medallion with certificate + GFR ND "Adenauer - De Gaulle" multicolor
commemorative medallion with certificate C:UNC,AU ..........................................................................1 600

31749.Németország DN "Fünfzig reichspfennig 1924" jelzetlen aranyozott Ag (?) emlékérem (70mm)
T:PP, BU Germany ND "Fünfzig reichspfennig 1924" unmarked gilt Ag (?) commemorative medal
(70mm) C:PP, BU .................................................................................................................................3 000

31750.Németország / Lipcse DN "Ältestes siegel von Leipzig 1287 / Stadtansichten" bimetál emlékérem,
alján festett (70mm) T:PP, BU Germany / Leipzig ND "Ältestes siegel von Leipzig 1287 /
Stadtansichten" bimetallic commemorative medal, painted on the bottom (70mm) C:PP, BU .............3 000

31751.Németország DN "Paracelsus" ezüstpatinázott Br emlékérem (40mm) T:1-,2 .....................................1 200
31752.Olasz Államok / Pápai Állam / Róma 1869-1870. "IX. Pius pápa / XX. Ökumenikus Tanács" Br

plakett T:1- ph. Italian States / Papal States / Rome 1869-1870. "pope IX. Pius / XX. Ecumenical
Council" Br commemorative medallion C:AU edge error ......................................................................3 000

31753.Németország DN "Az emberiség barátja / Sebastian Kneipp Wörishofen-i lelkész" aranyozott bronz
kitüntetés, fülezett, mellszalag nélkül (28mm) T:1-,2 kis ph. Germany ND "EIN FREUND DER
MENSCHHEIT / SEB. KNEIPP PFARRER IN WÖRISHOFEN" gold plated Br decoration with ear,
without ribbon (28mm) C:AU,XF small edge error ................................................................................5 000

31754.Olaszország 1977. "20 éves a Római Szerződés" Br emlékérem kissé sérült eredeti tokban,
tájékoztatóval. Szign.: Lorenzo Guerrini (49mm) T:1 Italy 1977. "XXth Anniversary of signing of
Roman Treaty (1957-1977)" Br commemorative medallion in slightly damaged original case, with
information. Sign.: Lorenzo Guerrini (49mm) C:UNC ............................................................................3 600

31755.Portugália 1911. "Lisszabon 1911 / Az I. János emlékmű megnyitója" Br emlékérem. Szign.: J.
Farinha (60mm) T:2 ph. Portugália 1911. "Lisboa 1911 / Inauguracao do Monumento A.D. Joao I"
Br medallion. Sign.: J. Farinha (60mm) C:XF edge errors ....................................................................3 600

31756.Románia 1993. "75de Ani de la Marea Unire 1918-1993 / Alba Iulia 1918 1 Decembrie 1993"
kétoldalas vert Br emlékérem, eredeti dísztokban. Szign.: EBC (59mm) T:1- ......................................3 000

31757.Svájc DN "Historia Helvetica - Gotthard-Basistunnel Eröffnung 1. Juni 2016" aranyozott réz
multikolor emlékérem (70mm) T:PP,1 Switzerland ND "Historia Helvetica - Gotthard-Basistunnel
Eröffnung 1. Juni 2016" gold-plated copper multicolour medallion (70mm) C:PP,UNC ........................2 000

31758.Svájc DN "Historia Helvetica - Schlacht am Morgarten 15. Nov. 1315" aranyozott réz multikolor
emlékérem (70mm) T:PP,1 Switzerland ND "Historia Helvetica - Schlacht am Morgarten 15. Nov.
1315" gold-plated copper multicolour medallion (70mm) C:PP,UNC ....................................................2 000

31759.Svájc DN "Historia Helvetica - Schlacht bei Marignano 13./14. September 1515" aranyozott réz
multikolor emlékérem (70mm) T:PP,1 Switzerland ND "Historia Helvetica - Schlacht bei Marignano
13./14. September 1515" gold-plated copper multicolour medallion (70mm) C:PP,UNC .....................2 000

31760.Svájc DN "Historia Helvetica - Geschehen im Jahre des Herrn 1291 zu Anfang des Monats August"
aranyozott réz multikolor emlékérem (70mm) T:PP,1 Switzerland ND "Historia Helvetica -
Geschehen im Jahre des Herrn 1291 zu Anfang des Monats Augus" gold-plated copper multicolour
medallion (70mm) C:PP,UNC ...............................................................................................................2 000

31761.Svédország DN "Gusztáv Adolf 1594-1632" Sn emlékérem füllel (72mm) T:1 Sweden ND "Gustav
Adolf 1594-1632" Sn commemorative medallion with ear (72mm) C:UNC ...........................................3 200

31762.Vatikán 2005. "II. János Pál" aranyozott réz emlékérem tanúsítvánnyal (40mm) T:PP Vatican 2005.
"John Paul II" gilt Cu commemorative medal with certificate (40mm) C:PP .........................................1 000

31763.Vatikán 2005. "XVI. Benedek" aranyozott réz emlékérem tanúsítvánnyal (40mm) T:PP Vatican
2005. "Benedict XVI" gilt Cu commemorative medal with certificate (40mm) C:PP ..............................1 000

31764.1998. "Europa" aranyozott fém emlékérem (30mm) T:PP 1998. "Europa" gold plated
commemorative medallion (30mm) C:PP .............................................................................................1 000

31765.1999. "Europa" aranyozott fém emlékérem (30mm) T:PP 1999. "Europa" gold plated
commemorative medallion (30mm) C:PP .............................................................................................1 000

31766.2000. "Europa 2000" aranyozott fém emlékérem (30mm) T:PP 2000. "Europa 2000 " gold plated
commemorative medallion (30mm) C:PP .............................................................................................1 000

31767.2007. "Schweiz - Gastgeber - Österreich 2008." Cu-Ni-Zn emlékérme (33mm) T:PP 2007. "Schweiz
- Gastgeber - Österreich 2008." Cu-Ni-Zn commemorative medal (33mm) C:PP ................................1 000

31768.DN "The Expulsion from Paradise c. 1427 Masaccio" aranyozott Ag emlékérem
(66,34g/0.925/51mm) T:1- (PP) ph. ND "The Expulsion from Paradise c. 1427 Masaccio"
aranyozott Ag emlékérem (66,34g/0.925/51mm) C:AU (PP) edge error ............................................12 000

31769.6xklf emlékérem- és érme tétel T:1-2 6xdiff medallion and coin lot C:UNC-XF ....................................4 000
31770.14db vegyes emlékérem és replika tétel T:vegyes 14pcs mixed medallions and replicas lot C:mixed

...............................................................................................................................................................1 600
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Római Birodalom
31771.Római Birodalom / Róma / Augustus Kr. e. 19-18. Denár Ag (3,47g) T:2- Roman Empire / Rome /

Augustus 19-18. BC Denarius Ag "[DIVI F] AVGVSTVS / IMP XI" (3,47g) C:VF RIC I 174. ..............15 000
31772.Római Birodalom / Róma / I. Agrippina ~50-54. Sestertius Br (28,21g) T:3 R! Roman Empire /

Rome / Agrippina I ~50-54. Sestertius Br "AGRIPPINA M F GERMANICI CAESARIS / TI
CLAVDIVS CAESAR AVG GERM PM TR P IMP P P - S-C" (28,21g) C:F RARE! RIC I 102, Cohen
3, BMC 219. ........................................................................................................................................50 000

31773.Római Birodalom / Róma / Vespasianus 75. Denár Ag (3,06g) T:2-,3 Roman Empire / Rome /
Vespasianus 75. Denarius Ag "IMP CAESAR VESPASIANVS AVG / PON MAX TR P COS VI"
(3,06g) C:VF,F RIC II 90. ....................................................................................................................11 000

31774.Római Birodalom / Róma / Domitianus 88. Denár Ag (3,06g) T:3 Roman Empire / Rome /
Domitianus 88. Denarius Ag "IMP CAES DOMIT AVG GERM P M TR P VII / IMP XV COS XIIII
CENS P P P" (3,06g) C:F RIC II 114. ...................................................................................................5 500

31775.Római Birodalom / Róma / Traianus 98-99. Dénár Ag (2,08g) T:2 Roman Empire / Rome /
Traianus 98-99. Denarius Ag "IMP ANTONINVS AVG / P M TR P II COS II P P" (2,08g) C:XF  RIC
IV-2 19.var ...........................................................................................................................................15 000

31776.Római Birodalom / Róma / Traianus 98-99. Dénár Ag (3,15g) T:2-  Roman Empire / Rome /
Traianus 98-99. Denarius Ag "IMP CAES NERVA TRAIAN AVG GERM / PM TRP COS II P P"
(3,15g) C:VF  RIC II 10 .......................................................................................................................15 000

31777.Római Birodalom / Róma / Antoninus Pius 148-149. Denár Ag (2,48g) T:2,2- Roman Empire /
Rome / Antoninus Pius 148-149. Denarius Ag "ANTONINVS AVG PIVS PP TR P XII / COS IIII"
(2,48g) C:XF,VF RIC III 177a ................................................................................................................9 500

31778.Római Birodalom / Róma / Lucilla 161-169. Denár Ag (2,39g) T:2,2- Roman Empire / Rome / Lucilla
161-169. Denarius Ag "IMP LVCILLA AVGVSTA / CONCORDIA" (2,39g) C:XF,VF RIC III 759. ........8 000

31779.Római Birodalom / Róma / Lucius Verus 167. Denár Ag (2,84g) T:2,2- Roman Empire / Rome /
Lucius Verus 167. Denarius Ag "L VERVS AVG ARM PARTH MAX / AVGVR - TR P VII IMP IIII
COS III" (2,84g) C:XF,VF RIC III 576. .................................................................................................11 000

31780.Római Birodalom / Róma / Crispina 180-182. Denár Ag (2,48g) T:2- Roman Empire / Rome /
Crispina 180-182. Denarius Ag "CRISPINA AVGVSTA / CONCORDIA" (2,48g) C:VF RIC III 278. ...15 000

31781.Római Birodalom / Róma / Julia Domna 193-196. Denár Ag (2,21g) T:2- Roman Empire / Rome /
Julia Domna 193-196. Denarius Ag "IVLIA DOMNA AVG / VENERI VICTR" (2,21g) C:VF RIC IV-1
536. .....................................................................................................................................................13 000

31782.Római Birodalom / Róma / Caracalla 196-198. Denár Ag (2,58g) T:2-,3 Roman Empire / Rome /
Caracalla 196-198. Denarius Ag "M AVR ANTON CAES PONTIF / PRINCIPI IVVENTVTIS" (2,58g)
C:VF,F RIC IV-1 13b. ............................................................................................................................9 500

31783.Római Birodalom / Laodicea ad Mare / Julia Domna 196-202. Denár Ag (3,02g) T:2- Roman Empire
/ Laodicea ad Mare / Julia Domna 196-202. Denarius Ag "IVLIA AVGVSTA / PVDICITIA" (3,02g)
C:VF RIC IV-1 644. ...............................................................................................................................7 000

31784.Római Birodalom / Róma / Septimius Severus 200. Denár Ag (2,82g) T:2- karc Roman Empire /
Rome / Septimius Severus 200. Denarius Ag "SEVERVS AVG PART MAX / VIRT AVGG" (2,82g)
C:VF scratch RIC IV-1 171a ..................................................................................................................7 000

31785.Római Birodalom / Róma / Macrinus 217-218. Denár (2,04g) T:2- Roman Empire / Rome /
Macrinus 217-218. Denarius "IMP C M OPEL SEV MACRINVS AVG / IOVI CONSERVATORI"
(2,04g) C:VF RIC IV 72. ......................................................................................................................19 000

31786.Római Birodalom / Róma / Elagabalus 219. Denár Ag (2,64g) T:2,2- Roman Empire / Rome /
Elagabalus 219. Denarius Ag "IMP ANTONINVS PIVS AVG / P M TRP IIII COS III P P" (2,64g)
C:XF,VF RIC IV-2 45. ............................................................................................................................8 000

31787.Római Birodalom / Róma / Elagabalus 218-222. Denár Ag (2,01g) T:2,2- Roman Empire / Rome /
Elagabalus 218-222. Denarius Ag "IMP ANTONINVS PIVS AVG / PM TR P IIII COS III P P" (2,01g)
C:XF,VF RIC IV-2 46. ............................................................................................................................7 000

31788.Római Birodalom / Róma / Severus Alexander 222. Dénár Ag (2,83g) T:2- rep. Roman Empire /
Rome / Severus Alexander 222. Denarius Ag "IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG / MARTI
PACIFERO" (2,83g) C:VF crack RIC IV-2 160.var. ...............................................................................8 000

31789.Római Birodalom / Róma / Iulia Mamaea 222. Denár Ag (2,69g) T:2- Roman Empire / Rome / Julia
Mamaea 222. Denarius Ag "IVLIA MAMAEA AVG / IVNO CONSERVATRIX" (2,69g) C:VF RIC IV-2
343. .......................................................................................................................................................5 500

31790.Római Birodalom / Róma / Iulia Mamaea Kr. u. 228. Denár Ag (3,92g) T:2,2- Roman Empire /
Rome / Julia Mamaea AD 228. Denarius Ag "IVLIA MA-MAEA AVG / FELICI-TAS PVBLICA"
(3,92g) C:XF,VF RIC IV-2 335. .............................................................................................................5 500

31791.Római Birodalom / Róma / I. Maximinus Thrax 236-238. Dénár Ag (2,21g) T:2-  Roman Empire /
Rome / Maximinus Thrax I 236-238. Denarius Ag "IMP MAXIMINVS PIVS AVG / PROVIDENTIA
AVG" (2,21g) C:VF  RIC IV-2 13 .........................................................................................................11 000

31792.Római Birodalom / Róma / III. Gordianus 241-243. Antoninianus Ag (2,65g) T:2-,3 ph. Roman
Empire / Rome / Gordianus III 241-243. Antoninianus Ag "IMP [GORDIANVS] PIVS AVG / IOVI
STATORI" (2,65g) C:VF,F edge error RIC IV-3 84 ...............................................................................2 800
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31793.Római Birodalom / Róma / III. Gordianus 241-243. Antoninianus Ag (4,02g) T:2- patina Roman
Empire / Rome / Gordianus III 241-243. Antoninianus Ag "IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG /
LAETITIA AVG" (4,02g) C:VF patina RCV III 8617, RIC IV-3 86 ..........................................................8 000

31794.Római Birodalom / Róma / I. Philippus 244-249. Antoninianus Ag (2,75g) T:2 Roman Empire /
Rome / Philippus I 244-249. Antoninianus Ag "IMP M IVL PHILIPPVS AVG / SECVRIT ORBIS"
(2,75g) C:XF RIC IV-3 48b. .................................................................................................................15 000

31795.Római Birodalom / Róma / I. Philippus 249. Antoninianus Ag (3,56) T:2 Roman Empire / Rome /
Philippus I 249. Antoninianus Ag "IMP PHILIPPVS AVG / FIDES EXERCITVS" (3,56g) C:XF RIC
IV-3 62 .................................................................................................................................................12 000

31796.Római Birodalom / Róma / I. Valerianus 253-254. Antoninianus Ag (2,71g) T:2- Roman Empire /
Rome / Valerian I 253-254. Antoninianus Ag "IMP C P LIC VALERIANVS AVG / VICTORIA AVGG"
(2,71g) C:VF RIC V-1 125. ....................................................................................................................7 000

31797.Római Birodalom / Róma / Salonina 257-258. Antoninianus Bi (1,73g) T:3 Roman Empire / Rome /
Salonina 257-258. Antoninianus Bi "SALONINA AVG / IVNO REGINA" (1,73g) C:F RIC V 29. ..........1 000

31798.Római Birodalom / Ticinum / Carinus 282-283. Antoninianus Br (2,87g) T:2- Roman Empire /
Ticinum / Carinus 282-283. Antoninianus Br "M AVR CARINVS NOB C / [PRINCI]PI IV-VENTVT -
[Q]XXI" (2,87g) C:VF RIC V-2 182q ......................................................................................................7 000

31799.Római Birodalom / Róma / I. Constantin 317. AE Cu (3,27g) T:2,2- Roman Empire / Rome /
Constantine I 317. AE Cu "IMP CONSTANTINVS PF AVG / SOLI IN-VI-CTO COMITI - A - RT"
(3,27g) C:XF,VF RIC VII 78. .................................................................................................................6 500

31800.Római Birodalom / Siscia / I. Licinius 320. AE3 Br (2,12g) T:2 Roman Empire / Siscia / Licinius I
320. AE3 Br "DN IMP LICINIVS AVG / VIRTVS EXERCIT - S VOT XX F HL - BSIS" (2,12g) C:XF
RIC VII 129 ............................................................................................................................................5 500

31801.Római Birodalom / Lyon / II. Constantinus 321. Follis Br (2,95g) T:2 Roman Empire / Lyon /
Constantinus II 321. Follis Br "CONSTANTINVS IVN N C / BEATA TRAN-QVILLITAS C-R -
VO-TIS-XX - PLC" (2,95g) C:XF RIC VII 188.var. .................................................................................7 000

31802.Római Birodalom / Siscia / Crispus 321-324. AE3 Br (3,30g) T:2 Roman Empire / Siscia / Crispus
321-324. AE3 Br "IVL CRIS-PVS NOB C / CAESARVM NOSTRORVM - VOT X - ASIS" (3,30g)
C:XF RIC VII 181 A ...............................................................................................................................3 000

31803.Római Birodalom / Cyzicus / I. Constantinus 325-326. Follis Br (3,66g) T:2 Roman Empire / Cyzicus
/ Constantinus I 325-326. Follis Br "CONSTANTINVS AVG / PROVIDEN-TIAE AVGG - . SMK delta
." (3,66g) C:XF RIC VII 44 .....................................................................................................................4 400

31804.Római Birodalom / Cyzicus / II. Constantinus 326-327. Follis Br (2,65g) T:2,2- Roman Empire /
Cyzicus / Constantinus II 326-327. Follis Br "CONSTANTINVS IVN NOB C / PROVIDEN-TIAE
CAESS - . SMK gamma ." (2,65g) C:XF,VF RIC VII 47 ........................................................................3 000

31805.Római Birodalom / Heraclea / II. Constantius 327-329. Follis Br (2,95g) T:2 Roman Empire /
Heraclea / Constantius II 327-329. Follis Br "FL IVL CONSTANTIVS NOB C / PROVIDEN-TIAE
CAESS - SMHB" (2,95g) C:XF RIC VII 97 B .........................................................................................3 000

31806.Római Birodalom / Arles / II. Constantinus 333-340. Follis Br (2,87g) T:2- Roman Empire / Arles /
Constantinus II 333-340. Follis Br "CONSTANTINVS IVN NOB CAES / CLARIT-A-S REIPVB - R S
- SARL" (2,87g) C:VF RIC VII 120 ........................................................................................................8 000

31807.Római Birodalom / Siscia / II. Constantinus 333-340. Follis Br (3,14g) T:2 Roman Empire / Siscia /
Constantinus II 333-340. Follis Br "CONSTANTINVS IVN NOB CAES / VICTORIAE LAETAE
PRINC PERP - BSIS ." (3,14g) C:XF RIC VII 72.var. ...........................................................................7 000

31808.Római Birodalom / Antiochia / II. Constantinus 333-340. Follis Br (1,53g) T:2 Roman Empire /
Antioch / Constantinus II 333-340. Follis Br "CONSTANTINVS IVN NOB C / GLOR-IA EXERC-ITVS
- SMAN epsilon" (1,53g) C:XF RIC VII 109 E .......................................................................................5 500

31809.Római Birodalom / Siscia / II. Constantius 333-340. Follis Br (3,51g) T:2 Roman Empire / Siscia /
Constantius II 333-340. Follis Br "CONSTANTINVS IVN NOB C / PROVIDEN-TIAE CAESS - .
epszilon SIS ." (3,51g) C:XF RIC VII 202 ..............................................................................................3 000

31810.Római Birodalom / Siscia / II. Constantius 337-341. AE3 Cu (1,57g) T:2 Roman Empire / Siscia /
Constantius II 337-341. AE3 Cu "CONSTANTI-VS PF AVG / GLOR-IA EXERC-ITVS - ASIS"
(1,57g) C:XF RIC VIII 86. ......................................................................................................................4 000

31811.Római Birodalom / ? / II. Constantius 348-351. AE2 Br (3,95g) T:2 Roman Empire / ? / Constantius
II 348-351. AE2 Br "D N CONSTAN-TIVS P F AVG / FEL TEMP RE-PARATIO - gamma" (3,95g)
C:XF ......................................................................................................................................................3 000

31812.Római Birodalom / Sirmium / Constantius II 351. Maiorina Cu (4,53g) T:2- ki. Roman Empire /
Sirmium / Constantius II 351. Maiorina Cu "D N CONSTAN-TIVS P F AVG - A / HOC SIG-NO
VICTOR ERIS - III - *SIRM(4,53g) C:VF  RIC VIII 23. ..........................................................................2 800

31813.Római Birodalom / Sirmium / I. Valentinianus 364-375. AE3 Br (2,45g) T:2 Roman Empire /
Sirmium / Valentinianus I 364-375. AE3 Br "DN VALENTINIANVS P F AVG / RESTITVTOR REIP -
ASIRM" (2,45g) C:XF RIC IX 6a A ........................................................................................................5 500

31814.Római Birodalom / Sirmium / I. Valentinianus 364-375. AE3 Br (2,69g) T:2 Roman Empire /
Sirmium / Valentinianus I 364-375. AE3 Br "DN VALENTINIANVS P F AVG / RESTITVTOR REIP -
ASIRM" (2,69g) C:XF RIC IX 6a A ........................................................................................................4 400

31815.Bizánci Birodalom / Konstantinápoly / IV. Mihály 1034-1041. Follis Br (7,72g/30mm) T:2-,3
Byzantine Empire / Constantinople / Michael IV 1031-1041. Follis Br (7,72g/30mm) C:VF,F ..............2 000
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Adjon be árveréseinkre: gyors átfutás, kiváló eredmények!

31816.2db tisztítatlan római follis a III-IV. századból T:III ................................................................................1 000

Militária
31817.1815. "Vaskorona Rend Lovagkereszt" kitüntetésének eredeti mellszalagja újszerű állapotban

Hungary 1815. original ribbon of the "Order of the Iron Crown" decoration in very good condition
NMK 95. ................................................................................................................................................5 000

31818.1869-1916. "Koronás Ezüst Érdemkereszt a Vitézségi Érem szalagján" karikán jelzett Ag
kitüntetés mellszalagon T:2- zománchiba, javított, peremen lyukakkal Hungary 1869-1916. "Silver
Cross of Merit with Crown on war ribbon" hallmarked Ag decoration with ribbon C:VF enamell
error, repaired, with holes on the edge NMK 223. ..............................................................................36 000

31819.1873. "Hadiérem" aranyozott Br katonai érdemérem eredeti mellszalaggal T:1- Hungary 1873.
"Military Medal" gilded Br medal with original ribbon C:AU NMK 231. ................................................12 000

31820.1873-1908. "Hadiérem és Katonai Jubileumi Kereszt" kitüntetésének eredeti mellszalagja újszerű
állapotban Hungary 1873-1908. original ribbon of the "Military Medal and Military Jubilee Cross"
decoration in very good condition NMK 231., 269. ...............................................................................4 200

31821.1898. "32. Gyalogezred - 1878-1898" címeres szövetborítású jelvény aranyozott karton(?) rátéttel,
nemzetiszín kokárdán, szalaggal (43x34mm) T:2 rátéten sérülések / Hungary 1898. "32.
Gyalogezred (32nd Infantry Regimnet) - 1878-1898" textile wrapped badge with gilt cardboard(?)
overlay, with national colors cockade and ribbons (43x34mm) C:XF damages on the overlay ..........10 000

31822.1898. "32. Gyalogezred - 1878-1898" címeres szövetborítású jelvény aranyozott karton(?) rátéttel,
nemzetiszín szalaggal (44x34mm) T:2 rátéten sérülések / Hungary 1898. "32. Gyalogezred (32nd
Infantry Regimnet) - 1878-1898" textile wrapped badge with gilt cardboard(?) overlay, with national
colors ribbons (44x34mm) C:XF damages on the overlay ..................................................................10 000

31823.1898. "Jubileumi Emlékérem Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae (AVSTR)" hadifém
kitüntetés eredeti mellszalaggal és szalagsávval T:2 Hungary 1898. "Commemorative Jubilee
Medal for the Armed Forces" war metal decoration with original ribbon and thin ribbon C:XF NMK
249. .....................................................................................................................................................12 000

31824.1898. "Jubileumi Emlékérem Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae (AVSTR)" Br kitüntetés
eredeti, de sérült mellszalaggal T:3 Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the Armed
Forces" Br decoration with original, but damaged ribbon C:F NMK 249. ..............................................1 800

31825.1898. "Jubileumi Emlékérem Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae (AVSTR)" Br kitüntetés
mellszalag nélkül T:2 NMK 249. ............................................................................................................2 000

31826.1908. "Bosznia-Hercegovina Emlékérem" Br kitüntetés mellszalaggal (36mm) T:1-,2 Hungary
1908. "Bosnia and Herzegovina Medal" Br decoration with ribbon (36mm) C:AU,VF NMK 274 ........34 000

31827.1908. "Bosznia-Hercegovina Emlékérem" kitüntetés szalagsávja + Oszmán Birodalom 1915. "Vas
Félhold (Gallipoli Csillag)" kitüntetés szalagsávja használt, de jó állapotban Hungary 1908. "Bosnia
and Herzegovina Medal" decoration's thin ribbon + Ottoman Empire 1915. "Iron Half Moon (Gallipoli
Star)" decoration's thin ribbon in used, but good condition NMK 274 ...................................................3 200

31828.1913. "Mozgósítási Kereszt / 1912-1913-as Emlékkereszt" hadifém kitüntetés eredeti
mellszalagon, szalagsávval T:1- Hungary 1913. "Commemorative Cross, 1912-1913" war metal
decoration with original ribbon and thin ribbon C:AU NMK 275. .........................................................13 000

31829.1913. "Mozgósítási Kereszt / 1912-1913-as Emlékkereszt" aranyozott Br kitüntetés eredeti
mellszalagon, szalagsávval T:1-,2 Hungary 1913. "Commemorative Cross, 1912-1913" gilded Br
decoration with original ribbon and thin ribbon C:AU,XF NMK 275. ...................................................14 000

31830.1913-1916. "Mozgósítási Kereszt és Károly-csapatkereszt" kitüntetésének eredeti mellszalagja jó
állapotban Hungary 1913-1916. original ribbon of the "Commemorative Cross and Charles Troop
Cross" decoration in good condition NMK 275., 295. ............................................................................4 200

31831.1914. "Ferenc József I. osztályú Ezüst Vitézségi Érem" peremén jelzett Ag kitüntetés
mellszalagon. Szign.: Leisek T:2 ph., patina Hungary 1914. "Silver Gallantry Medal, 1st Class" Ag
decoration, hallmarked on edge, with ribbon. Sign: Leisek C:XF edge error, patina NMK 131. .........16 000

31832.Osztrák-Magyar Monarchia 1914. "Ferenc József I. osztályú Ezüst Vitézségi Érem" ezüstözött Br
kitüntetés, viseleti példány, eredeti mellszalagon, szalagsávval. Szign.: Leisek T:1-,2
Austro-Hungarian Monarchy 1914. "Silver Gallantry Medal, 1st Class" silvered Br decoration with
original ribbon and thin ribbon C:AU,XF NMK 130. .............................................................................16 000

31833.Osztrák-Magyar Monarchia 1914. "Ezüst Katonai Érdemérem" ezüstözött hadifém kitüntetés
ezüstözött Br koronával, viseleti példány, a katonai érdemkereszt eredeti mellszalagon,
szalagsávval T:3 Austro-Hungarian Monarchy 1914. "Silver Military Medal, 1st Class" silvered war
metal decoration and silvered Br crown, with original "Military Cross" ribbon and thin ribbon C:F
NMK 243. ............................................................................................................................................13 000

31834.Osztrák-Magyar Monarchia 1914. "Ezüst Katonai Érdemérem" ezüstözött Br kitüntetés, viseleti
példány, a katonai érdemkereszt eredeti mellszalagján kardokkal, illetve szalagsáv kardokkal T:2
ph. Austro-Hungarian Monarchy 1914. "Silver Military Medal, 1st Class" silvered Br decoration,
with original "Military Cross" ribbon with swords, and thin ribbon with swords C:XF edge error NMK
243. .....................................................................................................................................................15 000

31835.1914. "Ferenc József Bronz Vitézségi Érem" hadifém kitüntetés mellszalag nélkül T:2 Hungary
1914. "Bronze Gallantry Medal" war metal decoration, without ribbon C:XF NMK 137. .......................5 000

31836.Osztrák-Magyar Monarchia 1914. "Az 1914 hadiév emlékére" Br emlékérem füllel (22mm) T:2,2-
Austro-Hungarian Monarchy 1914. "In memory of the 1914 war year" Br commemorative medallion
with ear (22mm) C:XF,VF .....................................................................................................................3 000
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31837.1915. "Koronás Ezüst Érdemkereszt a Vitézségi Érem szalagján" karikán jelzett Ag kitüntetés
mellszalagon, függesztőkarikán "BACHRUCH BUDAPEST" gyártói jelzéssel, eredeti, kissé sérült
"ETUIS- U. KASSETTENFABRIK IG. BERGMANN WIEN VII" dísztokban, az adományozásról
szóló 1928-as levéltári igazolvánnyal T:2 zománchiba, peremen lyuk Hungary 1915. "Silver Cross
of Merit with Crown on war ribbon" hallmarked Ag decoration with ribbon, on suspension ring with
"BACHRUCH BUDAPEST" makers mark, in original, sligthly damaged "ETUIS- U.
KASSETTENFABRIK IG. BERGMANN WIEN VII" case, with archival certificate from 1928 C:XF
enamel error, hole on the edge NMK 223. ..........................................................................................90 000

31838.Osztrák-Magyar Monarchia 1915. "Erzsébet Királyné béke medál" ezüstözött Br érem füllel
"ELISABETA CONCILIA NOBIS VICTORIAM PACEMQUE / 1915" (40mm) T:1-,2 patina 
Austro-Hungarian Monarchy 1915. "Empress Elisabeth Peace Medal" silver plated Br patriotic
medallion with ear (40mm) C:AU,XF patina ..........................................................................................6 000

31839.1916. "Károly-csapatkereszt" cink kitüntetés mellszalagon, miniatűrrel T:2,2- Hungary 1916.
"Charles Troop Cross" Zn decoration on ribbon with miniature C:XF,VF NMK 295. ............................8 000

31840.1916. "A Polgári Hadi Érdemkereszt III. osztálya" zománcozott, jelzett Ag kitüntetés, a hátlapon
koszorún "BBA", a tűn "BACHBRUCH" gyártói jelzéssel (46x46mm) T:1- / Hungary 1916. "War
Cross for Civil Merit, IIIrd Class" enamelled, hallmarked Ag decoration, with "BBA" maker's mark
on the reverse side of the wreath and "BACHBRUCH" on the needle (46x46mm) C:AU  NMK 290. .50 000

31841.1917. "Károly Ezüst Vitézségi Érem I. osztálya" peremen jelzett Ag kitüntetés modern
mellszalaggal. Szign.: Kautsch T:2 ph. Hungary 1917. "Silver Gallantry Medal, 1st Class" Ag
decoration with hallmark on the edge, with modern ribbon Sign.: Kautsch C:XF edge error NMK
302. .....................................................................................................................................................16 000

31842.Osztrák-Magyar Monarchia 1917. "Weltkrieg I.R. 93. 1914-1917. (93. Gyalogezred)" Br
sapkajelvény (47x38mm) T:2  Austro-Hungarian Monarchy 1917. "Weltkrieg I.R. 93. 1914-1917.
(World War 93th Infantry Regiment)" Br cap badge (47x38mm) C:XF ...............................................12 000

31843.Osztrák-Magyar Monarchia 1918. "Tengerész Dandár Század" zománcozott Br kitűző, hátlapon
"258" sorszámmal (19x23mm) T:2 Austro-Hungarian Monarchy 1918. "Sailor Brigade " enamelled
Br bagde, on the backe with "258" serial number (19x23mm) C:XF .....................................................1 000

31844.1922. "Magyar Bronz Érdemérem" aranyozott Br kitüntetés mellszalag nélkül "A Hazáért / Si Deus
pro nobis quis contra nos MCMXXII (Ha Isten velünk, ki ellenünk 1922)" T:2 kopott aranyozás
NMK 393. ............................................................................................................................................12 000

31845.1923. "III. osztályú nem katonai állományú Tiszti Szolgálati Jel" kitüntetés, mellszalagon
(15x15mm) T:1- kopott aranyozás Hungary 1923. "Non-military Long Service Cross 3rd Class"
decoration with ribbon (15x15mm) C:AU gold plating worn NMK 353. ...............................................26 000

31846.1929. "Magyar Háborús Emlékérem kardokkal, sisakkal" ezüstözött Br kitüntetés mellszalaggal,
fémjel nélkül T:2 Hungary 1929. "Hungarian Commemorative War Medal with swords and a helmet"
silver plated Br decoration with ribbon, without hallmark on edge C:XF NMK 418. ..............................2 000

31847.1929. "Magyar Háborús Emlékérem kardokkal, sisakkal" ezüstözött Br kitüntetés mellszalag nélkül,
"BRONZ" fémjel peremen T:2 Hungary 1929. "Hungarian Commemorative War Medal with swords
and a helmet" silver plated Br decoration without ribbon, "BRONZE" hallmark on edge C:XF NMK
418. .......................................................................................................................................................1 600

31848.1938. "Felvidéki Emlékérem" Br kitüntetés eredeti mellszalagon + 1940. "Erdélyi részek
felszabadulásának emlékére" cink emlékérem mellszalag és fül nélkül. Szign.:BERÁN T:2,2- patina 
Hungary 1938. "Upper Hungary Medal" Br decoration with original ribbon + 1940. "Commemorative
Medal for the Liberation of Transylvania" zinc medal without ribbon and ring. Sign.:BERÁN L.
C:XF,VF patina NMK 427., NMK 428. ...................................................................................................1 400

31849.1938-1941. "Felvidéki, Erdélyi, Délvidéki Emlékérem" kitüntetések mellszalagon, szalagsávokkal
T:2 Hungary 1938-1941. "Upper Hungary, Transsylvania, Southern Hungary Medal" decoration
with ribbon and thin ribbon C:XF small edge error NMK 427., 428., 429. ...........................................12 000

31850.1940. "Nemzetvédelmi Kereszt / A Hazáért" Br kitüntetés, mellszalagon (15x15mm) T:2 Hungary
1940. "National Defence Cross / For the Homeland" Br decoration with ribbon (15x15mm) C:XF
NMK 442. ............................................................................................................................................10 000

31851.1942. "Tűzkereszt I. fokozata" oxidált hadifém kitüntetés modern mellszalaggal T:2 Hungary 1942.
"Hungarian Fire Cross 1st class" oxidized war metal decoration with modern ribbon C:XF NMK 443.
...............................................................................................................................................................4 400

31852.~1944-1945. "Repülőgép Lelövési Jelvény I.(?) fokozat" préselt Al kitüntető jelvény T:2 előlap
baloldalán sérülés ~1944-1945. "Airplane Shooting Badge 1st(?) grade" anodized Al badge C:XF
damaged on the left side of the obverse Sallay 81/a ..........................................................................46 000

31853.~1945. "HR (Hadirokkant)" zománcozott Br jelvény T:1 Hungary ~1945. "Invalid" enamelled Br pin
C:UNC ...................................................................................................................................................1 600

31854.~1950. "MSZHSZ (Magyar Szabadságharcos Szövetség" arany, ezüst és bronz fokozatú
zománcozott fém lövészeti jelvény + "MSZHSZ" ezüst fokozatú rádiós zománcozott fém jelvény
(3xklf) T:1-,2 zománchiba ~1950. "MSZHSZ (Hungarian Freedom Fighter Association)" 1st, 2nd,
and 3rd grade shooting enamelled metal badge + "MSZHSZ" 2nd grade radio enamelled metal
badge (3xklf) C:AU,XF enamell-error ....................................................................................................4 400

31855.1956. "Április 4-i Díszszemle - Van hazánk, van mit megvédenünk 1956. április 4." aranyozott,
zománcozott Br jelvény (25mm) T:2 aranyozás lekopott ......................................................................1 400

31856.~1950-1960. "Magyar Néphadsereg III. osztályú harckocsivezető" zománcozott kitüntető jelvény
(26x65mm) T:2 ......................................................................................................................................2 200
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31857.1951. "Közbiztonsági Érem" bronz fokozata a karhatalom tagjai részére T:2 Hungary 1951. "Public
Security Medal" for the members of the Armed Forces, bronze grade C:XF NMK 554 ........................1 800

31858.~1960. "Hadsereg Bajnokság" bronz fokozat (2xklf), arany fokozat (1x) zománcozott jelvény
(46x37mm) T:2 ......................................................................................................................................4 800

31859.1964. "Kiváló Szolgálatért Érdemrend" aranyozott, zománcozott Br kitüntetés mellszalagon,
miniatűrrel szalagsávon, eredeti tokban + 1964. "A Haza Szolgálatáért Érdemérem arany fokozat"
zománcozott aranyozott Br kitüntetés mellszalagon, eredeti tokban + 1965. "Szolgálati Érdemérem
- A Haza Fegyveres Szolgálatában" 35 év után, zománcozott Br kitüntetés mellszalagon,
szalagsávval, díszdobozban T:1-2 egyik tok sérült NMK.: 615, 696, 624 .............................................3 400

31860.1964. "A Haza Szolgálatáért Érdemérem arany, ezüst és bronz fokozat" zománcozott aranyozott,
ezüstözött illetve Br kitüntetések mellszalagon, eredeti tokokban T:1 NMK.: 696-698. ........................2 400

31861.1964-1965. "A Haza Fegyveres Szolgálatáért Érdemérem - 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40 év" 7xklf
műgyantás kitüntetés mellszalagon, 3db közülük szalagsávval, mind eredeti tokban T:1 3db tok
sérült NMK 623-629. ...........................................................................................................................15 000

31862.1964-1965. "A Haza Fegyveres Szolgálatáért Érdemérem - 15, 20, 25, 30 év" 4xklf zománcozott
kitüntetés mellszalagon, mind eredeti tokban T:1 2db tok sérült NMK 624-627. ..................................5 000

31863.~1960-1970. "Munkásőr" Br kitüntetés, mellszalagon, miniatűrrel szalagsávon, eredeti, sérült
tokban + DN "Munkásőrség - Kiváló Parancsnok" Br kitüntetés, mellszalagon, eredeti, sérült tokban
+ DN "Munkásőrség - 5 éves szolgálati jelvény" zománcozott jelvény (zománchiba), eredeti tokban
+ DN "Munkásőr" festett, sorszámozott állományjelvény T:2 NMK 708. ...............................................3 600

31864.1973. "Szolgálati Érdemérem - Honvédelmi Érdemérem" 20 év után, aranyozott Br kitüntetés
mellszalagon eredeti tokban, adományozó oklevéllel, Czinege Lajos honvédelmi miniszter
aláírásával és a Magyar Népköztársaság honvédelmi miniszterének körbélyegzőjével + 1978.
"Szolgálati Érdemérem - Honvédelmi Érdemérem" 25 év után, aranyozott Br kitüntetés
mellszalagon eredeti tokban, igazolással, adományozó oklevéllel, Czinege Lajos honvédelmi
miniszter aláírásával és a Magyar Népköztársaság honvédelmi miniszterének körbélyegzőjével +
1983. "Szolgálati Érdemérem - Honvédelmi Érdemérem" 30 év után, aranyozott Br kitüntetés
mellszalagon eredeti tokban, adományozó oklevéllel, Czinege Lajos honvédelmi miniszter
aláírásával és a Magyar Népköztársaság honvédelmi miniszterének körbélyegzőjével T:1-2
hátoldali aranyozás kopott NMK 656-658 .............................................................................................3 800

31865.1974. "Tűzbiztonsági Érem arany fokozata" zománcozott, aranyozott Br kitüntetés mellszalagon,
szalagsávval, eredeti tokban T:1 NMK 564. ..........................................................................................2 800

31866.~1975. "Magyar Néphadsereg Aranykoszorús I. osztályú repülőgépvezető" jelzetlen, aranyozott
kitüntető jelvény (29x67mm) T:1- ..........................................................................................................2 200

31867.1977. "20 éves a Munkásőrség - De elvtársaim! Ez az a munkásság, mely az osztályharcban vasba
öltözött... / Emlékül a Munkásőrség alapító tagjának a Munkásőrség országos parancsnokától" Br
plakett eredeti tokban (104x70mm) + 1982. "Munkásőrség - 25 év" aranyozott, műgyantás jelvény
eredeti tokban + ~1960. "Munkásőr" 5 éves szolgálati műgyantás jelvény eredeti tokban T:1-2 .........3 600

31868.1979. "Fegyverbarátságért Érdemérem" arany, ezüst és bronz fokozata, zománcozott, aranyozott,
ezüstözött és bronz kitüntetések miniatűrökkel, eredeti tokokban T:1 Hungary 1979. "Medal for
Weapon Friendship" Golden, Silver and Bronze Grade" enamelled, gold plated, silver plated and
bronze decorations with miniatures in original cases C:UNC NMK 717-719. .......................................7 500

31869.~1970-1980. "Katonai és Politikai Kiképzésben Kiváló" aranyozott, műgyantás fém jelvény
(40x40mm) T:1- .....................................................................................................................................2 200

31870.1981. "Szolgálati Érdemérem - Honvédelmi Érdemérem" 10 év után, aranyozott Br kitüntetés
mellszalagon eredeti tokban, adományozó oklevéllel, Czinege Lajos honvédelmi miniszter
aláírásával és a Magyar Népköztársaság honvédelmi miniszterének körbélyegzőjével + 1986.
"Szolgálati Érdemérem - Honvédelmi Érdemérem" 15 év után, aranyozott Br kitüntetés
mellszalagon eredeti tokban, adományozó oklevéllel, Kárpáti Ferenc honvédelmi miniszter
aláírásával és a Magyar Népköztársaság honvédelmi miniszterének körbélyegzőjével T:2 hátoldali
aranyozás kopott, tokok sérültek NMK 659-660 ...................................................................................2 400

31871.1985. "Duna hadgyakorlat arany fokozat" magyar, szovjet, csehszlovák festett részvételi jelvény
(30mm) T:2 ............................................................................................................................................2 200

31872.1987. "Szolgálati Érdemérem - Honvédelmi Érdemérem" 30 év után, aranyozott Br kitüntetés
mellszalagon eredeti tokban + adományozó oklevél Kárpáti Ferenc honvédelmi miniszter
aláírásával és a Magyar Népköztársaság honvédelmi miniszterének körbélyegzőjével T:2 hátoldali
aranyozás kopott NMK 656 ...................................................................................................................1 800

31873.1996. "A Tiszti Szolgálati Jel I., II., III. fokozata", 3db klf tűzzománcozott, aranyozott, ezüstözött
tombak kitüntetés mellszalagon + 1996. "Tiszthelyettesi Szolgálati Jel I., II., III. fokozata", 3db klf
ezüstözött tombak kitüntetés, aranyozott és zománcozott államcímerrel, mellszalagon + 1992.
"Honvédelemért Kitüntető Cím I., II., III. fokozata" 3db klf zománcozott kitüntetés,
aranyozott/ezüstözött/bronz államcímerrel mellszalagon + 1992. "Szolgálati Jel (érdem után) I., II.
és III. fokozata" 3db klf tombak kitüntetés mellszalagon T:1 / Hungary 1996. "Distinction for an
Officer in Service, 1st, 2nd and 3rd Grade" 3pcs of diff, enamelled, golded, silvered tombac
decorations with ribbons + Hungary 1996. "Distinction for a NCO's Service, 1st, 2nd and 3rd
Grade" 3pcs of diff, silvered tombac decorations with golded and enamelled coat of arms, with
ribbons + Hungary 1992. "Title of Merit (for Defence), 1st, 2nd and 3rd Grade" 3pcs of diff
decorations with golded/silvered/bronze coat of arms, with ribbons + Hungary 1992. "Distinction
for Service (for Merit), 1st, 2nd and 3rd Grade" 3pcs of diff tombac decorations with ribbons,
C:UNC NMK 794, 795, 796, 797, 798, 799, 791, 792, 793, 785, 786, 787. ........................................32 000
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31874.DN "Bolyai János Katonai Műszaki Főiskola" zománcozott állományjelvény műgyantás miniatűrrel,
díszdobozban (41mm) T:1,1- ................................................................................................................4 200

31875.DN "Kiváló Szolgálatért Érdemrend arany fokozat" mellszalagon, miniatűr szalagsávval, eredeti
tokban + "A Haza Szolgálagáért Érdemérem arany fokozata" mellszalagon, szalagsávval, eredeti
tokban + "Kiváló Századparancsnok" és "Aranykoszorús Kiváló Századparancsnok" jelvények
T:1-2 ......................................................................................................................................................3 200

31876.DN "Magyar Néphadsereg - Élenjáró" kitüntető jelvények (12xklf) T:1-2 ..............................................7 500
31877.DN Katonai Főiskolák 4xklf műgyantás jelvénye (Kun Béla Zászlósképző Iskola, Kossuth Lajos

Katonai Főiskola, Zalka Máté Katonai Főiskola, Egyetemi Végzettségi tiszti jelvény) T:1 ....................4 400
31878.DN Katonai Középiskolák "Élenjáró Növendék" ezüstözött és "Kiváló Növendék" aranyozott,

műgyantás jelvénye T:1 ........................................................................................................................2 400
31879.DN "MH Tapolcai Kiképző Központ / Keményen - Férfiasan - Emberségesen - Az MH. AKK

Parancsnokától" ezüstözött fém emlékérem, eredeti dísztokban (42,5mm) T:PP fo. ...........................2 000
31880.DN "Magyar Néphadsereg Katonai Tízpróba" 5xklf jelvény, vas, bronz, ezüst, arany és

aranykoszorús fokozat T:1-2 .................................................................................................................3 800
31881.Amerikai Egyesült Államok ~1960-1970. "Bíbor Szív" szív formájú zománcozott aranyozott katonai

kitüntetés, sebesülési érdemérem, levarrt mellszalaggal és cserélt tűvel T:2 USA ~1960-1970.
"The Purple Heart for Military Merit" heart-shaped gilt decoration with sewn ribbon and replaced
needle C:XF ........................................................................................................................................12 000

31882.Jugoszlávia 1951-1961. "Néphadsereg rendjének II. osztályú Ezüst Csillaga" részben
zománcozott és aranyozott Ag kitüntetés, hátlapon fémjel T:1- Yugoslavia 1951-1961. "Order of
the Peoples Army with Silver Star / II. class" partially enamelled and gilt Ag decoration, with silver
hallmark on reverse C:AU ...................................................................................................................20 000

31883.Ausztria DN "Hűséges Szolgálat Érdemérem - 40 év" aranyozott Br kitüntetés eredeti mellszalagon
(40mm) T:1-,2 Austria ND "Faithful Service Medal - 40 years" gilded Br medal with original ribbon
(40mm) C:AU,XF ...................................................................................................................................5 000

31884.Ausztria DN "Ausztriáért / 1914-1918" aranyozott Br kitüntetés eredeti mellszalagon (36mm) T:1-,2
Austria ND "Für Österreich / 1914-1918" gilded Br medal with original ribbon (36mm) C:AU,XF ........4 200

31885.Bulgária DN "1944. szeptember 9. Érdemrend I. osztálya" kétoldalas, zománcozott kitüntetés
mellszalagon (66x63mm) T:1-,2 zománchiba Bulgaria ND "Order 9th of September 1944 Merit 1st
class" two-sided, enamelled medal with ribbon (66x63mm) C:AU,XF enamell error ............................7 500

31886.Bulgária DN "1944. szeptember 9. Érdemrend III. osztálya" egyoldalas, zománcozott kitüntetés
mellszalagon (59x56mm) T:1-,2 Bulgaria ND "Order 9th of September 1944 Merit 3rd class"
one-sided, enamelled medal with ribbon (59x56mm) C:AU,XF ............................................................5 500

31887.Csehszlovákia ~1980. "Mesterugró" Al festett ejtőernyős katonai jelvény aranyozott rátéttel
(50x26mm) T:1- Czechoslovakia ~1980. "Master jumper" Al painted parachuting military badge with
gilded overlay (50x26mm) C:AU ...........................................................................................................2 200

31888.Jugoszlávia DN "Vitézségért Érdemérem" Br kitüntetés mellszalagon T:2 sérült mellszalag
Yugoslavia ND "Medal for Bravery - Za Hrabrost" Br medal with ribbon C:XF damaged ribbon ..........2 200

31889.Nagy-Britannia 1919. "Győzelmi Emlékékérem" Br kitüntetés mellszalagon T:2 United Kingdom
191. "Victory Medal" Br decoration with ribbon C:XF ............................................................................4 000

31890.4xklf "Határőrség" jelvénytétel, benne: "A BM Határőrség Kiváló Alegység Parancsnokhelyettese"
2db műgyantás jelvény + "Önkéntes Határőr, Kiváló Határőr, Járőrparancsnok" 2db zománcozott
jelvény T:1,1- .........................................................................................................................................4 200

31891.5xklf. kitüntetés eredeti szalagsávja (Vitézségi Érem, Katonai Jubileumi Kereszt, Mozgósítási
Kereszt, Károly Csapatkereszt, Katonai Szolgálati Jel) használt, de jó állapotban  5xdiff original thin
ribbons of the "Medal for Bravery, Military Jubilee Cross, Commemorative Cross, Charles Troop
Cross, Military Service Sign" decoration in used, but good condition NMK 130., 269., 275., 295.,
141-154. ................................................................................................................................................5 000

31892.5xklf. kitüntetés eredeti szalagsávja (Koronás Vas Érdemkereszt (miniatűrrel), Vitézségi Érem,
Katonai Jubileumi Kereszt, Jubileumi Emlékérem Fegyveres Erő Számára, Károly Csapatkereszt)
használt, de jó állapotban  5xdiff original thin ribbons of the "Crowned Iron Cross of Merit (with
miniature), Medal for Bravery, Military Jubilee Cross, Jubilee Commemorative Medal for the Armed
Forces, Charles Troop Cross" decoration in used, but good condition NMK 227., 137., 269., 249.,
295. .......................................................................................................................................................6 000

31893.5xklf. kitüntetésének eredeti szalagsávja (Katonai Érdemkereszt kardokkal, Bronz Katonai
Érdemérem (hímzett koronával), Károly Csapatkereszt, Koronás Vas Érdemkereszt (miniatűrrel),
Vörös Kereszt bármely fokozata) jó állapotban  5xdiff original thin ribbons of the "Military Cross of
Merit with swords, Bronze Military Medal of Merit (with embroidered crown), Charles Team Cross,
Crowned Iron Cross of Merit (miniature), any of the degrees of the Red Cross" decoration in good
condition NMK 178., 246., 295., 282-287., 227. ....................................................................................8 500

31894.8db-os kitüntetés és jelvény, közte "A haza fegyveres szolgálatában 15 év", nyugdíjas
igazolvánnyal T:1-,2 ..............................................................................................................................4 000

31895.9xklf aranyozott, műgyantás katonai jelvény, "Kiváló Növendék, Kiváló Katona (+miniatűr), Kiváló
Szakaszparancsnok, Kiváló Századparancsnok" + "Aranykoszorús Kiváló Hallgató, Aranykoszorús
Kiváló Szakaszparancsnok, Aranykoszorús Kiváló Zászlóaljparancsnok, Aranykoszorús Kiváló
Századparancsnok" T:1-2 .....................................................................................................................5 500



64

Nézzen körül webshopunkban is!

31896.10xklf katonai jelvény, közte DN "Egység Bajnokság arany, ezüst és bronz fokozata" zománcozott
sapkajelvény (32x37mm) (3xklf), DN "Katonai Tízpróba ezüstfokozat" ezüstözött jelvény T:1-2 .........3 800

Falerisztika: Kitüntetések, jelvények
31897.1888. "Óbecsei Polgári Magyar Dalkör - 1888 - Hazát szeretni tanít a dal!" Br emlékérem eredeti

mellszalagon, "Arkanzas" gyártói jelzéssel T:2,2- .................................................................................1 400
31898.~1920-1930. "Evangélikus Gimnázium" zománcozott fém iskolai sapkajelvény (34x54mm) T:2-

zománchiba ..............................................................................................................................................800
31899.~1920-1930. "CV" aranyozott, zománcozott Br jelvény "MORZSÁNYI J. BUDAPEST" gyártói

jelzéssel (32x30mm) T:2 .......................................................................................................................3 000
31900.1926. "Gépjárművezetők Szabad Szakszervezete" gomblyukjelvény + "Csepeli Autógyár, Polski

Fiat, Wartburg" zománcozott jelvény (3xklf) T:1-2 ................................................................................4 200
31901.~1930. "Szegedi M. Kir. Áll. Baross Gábor Gimnázium" zománcozott sapkajelvény (57x38mm) T:1 ..3 600
31902.~1930. "TIT (Természetimádók Társasága)" zománcozott gomblyukjelvény T:1 .................................2 200
31903.~1930. "Magyar Turista Egyesület" festett fém jelvény "BOCZAN KÁROLY BUDAPEST" gyártói

jelzéssel (19x13mm) T:1-,2 ...................................................................................................................7 500
31904.~1930-1940. "D C" zománcozott Br egyházi iskolajelvény (32x35mm) T:2- zománchiba .......................800
31905.~1932. "Szent Imre Kollégium Szeged" zománcozott jelvény (47x28mm) T:2 .....................................2 800
31906.~1935. "PSZT" zománcozott jelvény (49x26mm) T:2 ...........................................................................2 400
31907.~1935. "Cserkészjelvény" zománcozott jelvény + ~1946. "Cserkészjelvény" aranyozott Br jelvény

T:1-2 ......................................................................................................................................................2 800
31908.~1935. "III. Ker. M. Kir. Áll. Polg. Leánygimnázium - Szeged" zománcozott jelvény (32x26mm) T:1- ..3 000
31909.1937. "OMKE VI. Országos Értekezlet Szolnok" Cu lemez gomblyukjelvény (49x33mm) T:2 .............3 200
31910.~1938. 2xklf "Felvidékért" Br jelvény festett és festetlen változatban T:2 .............................................2 400
31911.~1938. "Teleki Blanka Általános Leány Gimnázium" zománcozott jelvény (27x19mm) T:1 .................1 800
31912.~1940. "Erdélyért" festett Al kitűző T:2 .....................................................................................................800
31913.~1940. 2xklf "Erdélyért" jelvény, Al és műanyag változatban T:2 .........................................................2 400
31914.1940. "Mathias Rex Hung. MDEOSZ (Magyar Dalegyletek Országos Szövetsége) 1440-1940 Győr"

zománcozott Br jelvény (34x23mm) T:1 ................................................................................................2 600
31915.~1945-1950. "MADISZ" és "DISZ" zománcozott fém jelvény (3xklf) T:1-2 ...........................................2 200
31916.~1940-1950. "Független Kisgazdapárt" zománcozott Br jelvény+ "MKP (Magyar Kommunista Párt)"

zománcozott Br jelvény (2xklf) + "MDP (Magyar Dolgozók Pártja)" zománcozott Br jelvény +
"MSZDP (Magyarországi Szociáldemokrata Párt) Kunfi Gárda" zománcozott Br jelvény T:1-2- ..........3 200

31917.1942. "Petőfi Sándor 1848" a Magyar Történelmi Emlékbizottság felkérésére Pátzay Pál által
tervezett ezüstpatinázott Br jelvény (18x26mm) + zománcozott kokárda jelvény (12x24mm) T:2 ..........800

31918.1942. "Petőfi 1848" sárgaréz lemezjelvény (A Magyar Történelmi Emlékbizottság felkérésére
Pátzay Pál tervezete) + ~1975. "Petőfi 1848" ezüstpatinázott Br jelvény T:1,1- ...................................2 600

31919.1943. "Schenker SE (Sport Egyesület)" 4xklf teke díjérem mellszalagon T:2,2- ..................................1 600
31920.~1945. Tildy-kori ezüstözött, festett vasutas sapkajelvény (48x63mm) T:2- javított tűvel ....................3 000
31921.~1945. Tildy-kori aranyozott, festett vasutas sapkajelvény (48x63mm) T:2- javított tűvel ....................3 000
31922.1945. "SZIT (Szakszervezeti Ifjúmunkás- és Tanoncmozgalom" + 1946. "Diák Szövetség" + 1948.

"EPOSZ (Egyesült Parasztifjúság Országos Szövetsége" zománcozott fém jelvény (3xklf) T:1 ..........2 600
31923.1945. "1945. Május 1." festett Al jelvény T:2 .........................................................................................1 400
31924.1946. "I. Országos Parasztnapok" Al jelvény (a tű mozog) + 1948. "Pestvármegye Terv- és

Versenykiállítása" Br jelvény + 1958. "1898-1958. Szőlészeti jubileum" zománcozott jelvény T:1-2 ...2 200
31925.1948. 4xklf "Petőfi Sándor" ábrázolású jelvény T:2 ..............................................................................2 200
31926.1948. "Kossuth és Petőfi" Al jelvény + ~1960. "Petőfi - A néppel tűzön-vízen át" zománcozott

jelvény T:1-,2 .........................................................................................................................................1 800
31927.1949. "Sztálin 1949" Al jelvény T:1 .......................................................................................................1 400
31928.1949. "Világifjúsági Találkozó D.I.V.Sz.N.D.Sz." zománcozott Br jelvény + "Megvédjük a békét

1949. VIII. 28." Br lemezjelvény + 1973. "X. Világifjúsági Találkozó - Berlin" műgyantás fém jelvény
+ Románia 1951. "III. Világifjúsági Találkozó - Berlin" Br lemezjelvény T:1-2 ......................................2 600

31929.~1950. "MDP RG (Magyar Dolgozók Pártja Rendezői Gárda)" + "MDP" zománcozott Br jelvények
(3xklf) T:1-2 ...........................................................................................................................................2 400

31930.~1950-1955. "Jó munkáért" zománcozott jelvény T:1- ..........................................................................1 200
31931.~1950. Rákosi-címeres festett fém vasutas sapkajelvény rögzítőpántok nélkül (2xklf) (40x53mm),

(27x35mm) T:2- .....................................................................................................................................3 000
31932.1950-1955. "Magyar Vöröskereszt Elsősegély-nyújtó" arany és ezüstfokozat, illetve ezüstkoszorú

műgyantás fém jelvény (3xklf) T:1-2 .....................................................................................................2 200
31933.1950. "Közlekedésért" zománcozott gomblyukjelvény + ~1970. "A közlekedés kiváló dolgozója"

zománcozott kitüntetés T:2 a vörös csillag rátét elengedte az alapot ...................................................2 200
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31934.1950. "József Attila Olvasó Mozgalom" arany- és bronzfokozatú zománcozott fém jelvény (2xklf) +
1957. "József Attila Olvasó Mozgalom KISZ" arany- és bronzfokozatú zománcozott fém jelvény
(2xklf) T:2,2- ..........................................................................................................................................2 200

31935.~1950. "5 éves terv" jelvények (2xklf) T:1 .............................................................................................4 400
31936.~1950. 5db klf fém teke díjérem mellszalaggal T:2 ...............................................................................1 400
31937.~1950-1960. "Jó munkáért" zománcozott jelvény + DN "Egészségvédelemre kész" zománcozott

jelvény T:1-2 ..........................................................................................................................................1 600
31938.~1950-1955. "Jó munkáért" festett jelvény T:2 .....................................................................................1 200
31939.~1950. "A Szakma Kiváló Műszaki Dolgozója - Könnyűipar" zománcozott Rákosi-címeres jelvény

hátlapon gravírozott "66119" sorszámmal, miniatűrrel, eredeti tokban T:2 ...........................................1 800
31940.1950. "Magyar Munka Érdemérem" kitüntetés, hátlapján "1949" évszámmal, mellszalag nélkül T:1

Hungary 1950. "Merit Medal of Hungarian Labour" decoration, without ribbon C:UNC NMK.: 516. ...12 000
31941.~1950. "Vegyipari Törzsgárda" zománcozott fém jelvény, hátoldalán vésett számozással "3724"

(40x34mm) T:1- .....................................................................................................................................1 400
31942.1950-1955. "Magyar Vöröskereszt" festett fém jelvény, 3xklf, egyik "Orvos" felirattal T:2 ....................1 600
31943.~1950-1970. "Fővárosi 12. Építő Vállalat 2-5 éves dolgozónk, EVIG (Egyesült Villamos Gépgyár) 5

éves, Miskolci Könnyűgépgyár 10 éves, Graboplast Győri Pamutszövő- és Műbőrgyár arany
fokozatú" törzsgárda jelvények (4xklf) T:1 ............................................................................................1 600

31944.~1950. "Kiváló Műszaki Dolgozó" zománcozott kitüntetés, Rákosi-címerrel, eredeti tokban T:1-
~1950. Hungary "Excellent Technical Worker" enamelled decoration with 1949. coat of arms, in
original case C:AU ................................................................................................................................2 200

31945.1951. "Kohó- és Gépipari Miniszter - Sztálin Vasmű Emlékérem 1951 bronz fokozata" Br kitüntetés,
eredeti tokban T:1 .................................................................................................................................4 600

31946.1951. "Sztahanovista" zománcozott fém kitüntetés eredeti tokban T:2 ................................................2 800
31947.~1952. "Vegyiműveket Szerelő V. Törzsgárda" zománcozott Br jelvény + ~1970. "MÉH Törzsgárda"

aranyozott, festett műgyantás jelvény T:2,1- zománchiba ....................................................................2 000
31948.1953. "A Szocialista Kultúráért" zománcozott fém kitüntetés (39x39mm) + 1954. "Az Oktatásügy

Kiváló Dolgozója" zománcozott fém kitüntetés (35x23mm) T:1-,2 ........................................................2 800
31949.1953. "Az Építőipar Kiváló Dolgozója" Br kitüntetés + 1949. "Épület-szerelő N.V." Br jelvény T:1 .......2 200
31950.1954. "Kiváló Dolgozó" zománcozott fém jelvény eredeti tokban + DN "A Könnyűipar Kiváló

Dolgozója" zománcozott fém jelvény, miniatűrrel, eredeti tokban T:1- .................................................3 000
31951.1954. "Gépipar Kiváló Dolgozója" zománcozott fém jelvény miniatűrrel, eredeti tokban T:1,1- ...........1 800
31952.~1955-1960. "Községfejlesztésért I., Kiváló Társadalmi Munkás" zománcozott fém kitüntető

jelvények (2xklf) + "Társadalmi munkáért" festett kitüntető jelvény T:1 ................................................2 200
31953.1954. "Szakma Kiváló Dolgozója - Közlekedésépítés" zománcozott kitüntetés Rákosi-címerrel,

hátlapon gravírozott "46052" sorszámmal, miniatűrrel, eredeti tokban + 1955. "Kiváló Dolgozó"
zománcozott kitüntetés, Rákosi-címerrel, miniatűrrel, viselői igazolvánnyal, eredeti tokban T:2 ..........3 200

31954.1956. "Bányász Szolgálati Érdemérem" bronz fokozata, Br kitüntetés mellszalagon, igazolással
"Hamburger József" részére 1956. szeptember 2-re dátumozva, eredeti tokban T:1- NMK 669. ........3 400

31955.1957. "Magyar Népköztársaság Bányász Szolgálati Érdemérem arany fokozata" aranyozott,
zománcozott Br kitüntetés mellszalagon, eredeti tokban + "Magyar Népköztársaság Bányász
Szolgálati Érdemérem ezüst fokozata" ezüstözött, zománcozott Br kitüntetés mellszalagon +
"Magyar Népköztársaság Bányász Szolgálati Érdemérem bronz fokozata" zománcozott Br
kitüntetés mellszalagon T:1-2 NMK 670, 671, 672 ...............................................................................3 200

31956.~1957-1960. "Kisipari Szövetkezet Kiváló Dolgozója" zománcozott kitüntető jelvény, eredeti tokban
(2xklf) T:1,1- ..........................................................................................................................................2 400

31957.1957. "Mezőgazdaság Kiváló Dolgozója" aranyozott, részben zománcozott jelvény, miniatűrrel,
eredeti tokban T:2 kis zománchiba .......................................................................................................2 200

31958.1958. "Fővárosi Autóbusz Üzem Fejlesztéséért 1958" festett fém jelvény eredeti műanyag
dobozban + ~1970. "Kiváló Dolgozó" zománcozott kitüntetés miniatűrrel, eredeti tokban T:1-2 ..........2 200

31959.1959. "Mezőgazdaság Kiváló Dolgozója" aranyozott, részben zománcozott jelvény, eredeti tokban,
igazolvánnyal T:2 ..................................................................................................................................1 800

31960.1959. "Kongresszusi versenyben V.K. 1959" festett Al jelvény (33x47mm) T:2 ...................................2 200
31961.~1960-1970. "Kiváló Újító" arany, ezüst, bronz fokozata, zománcozott, ezüstözött fém jelvény

miniatűrökkel, eredeti tokokban T:2 ......................................................................................................2 400
31962.~1960-1970. "Szegedi Konzervágyr - Törzsgárda" zománcozott jelvény (21mm) T:1- ........................1 200
31963.~1960-1970. "Beruházási Bank - 20" zománcozott törzsgárda kitűző (22x18mm) T:1- ........................1 200
31964.~1960-1980."Kiváló Egészségnevelő Munkáért" műgyantás fém jelvény T:1- .....................................1 200
31965.~1960. "SZOT (Szakszervezetek Országos Tanácsa)" zománcozott fém kitüntető jelvény eredeti

"SZOT" eredeti, SZOT-címeres tokban T:1,1- ......................................................................................1 400
31966.~1960. "ÉM KOMÉP 5 éves, VASÉP 10 éves, Mélyépítő Vállalat 20 éves, Országos Szakipari V.

arany fokozatú" zománcozott törzsgárda jelvények (4xklf) T:1-2 ..........................................................1 800
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31967.~1960-1975. "KGV (Közúti Gépjavító Vállalat) arany, ezüst, bronz fokozatú" zománcozott
törzsgárda jelvények (3xklf) + "KÉV Közúti Építő Vállalat) 10 éves" zománcozott törzsgárda jelvény
T:1-2 ......................................................................................................................................................1 800

31968.~1960-1970. "Véradásért" jelvények, 7xklf T:1-2 ..................................................................................1 400
31969.~1960-1975. "Április 4. Gépgyár 10 és 25 éves, MHD (Magyar Hajó- és Darugyár) bronz fokozatú,

PRÉKO (Prés és Kovácsoltárugyár) arany fokozatú" zománcozott törzsgárda jelvények (4xklf) T:1-2
...............................................................................................................................................................1 800

31970.~1960-1975. "Lámpagyár 10 és 20 éves, Egyesült Izzó Törzsgárda 25 év 40 éves jubileum"
zománcozott törzsgárda jelvények (4xklf) T:1 .......................................................................................1 800

31971.~1960-1970. "Kohászat Kiváló Dolgozója" zománcozott fém jelvény tokban (44x34mm) +
"Nehézipar Kiváló Dolgozója" zománcozott, aranyozott fém jelvény miniatűrrel, tokban T:2 ...............2 000

31972.1960-1977. 11 db klf "BESZ" (Budapesti Evezős Szövetség)" zománcozott jelvény és kitűző T:1-,2 ..1 000
31973.~1960. "Élelmiszeripar Kiváló Dolgozója" aranyozott, festett fém miniszteri kitüntetés, miniatűrrel,

eredeti tokban + "Kiváló Fémgyűjtő" aranyozott, zománcozott fém jelvény és miniatűr, nagy jelvény
hátoldalán "5557" sorszám, eredeti tokban T:1-,2 ................................................................................3 200

31974.~1960-1970. "5, 10, 15, 20, és 25 év Vöröskeresztes munkáért" jelvények, 5xklf T:2,2- .....................1 400
31975.~1960-1980. "Kiváló Dolgozó" aranyozott, zománcozott kitüntetése miniatűrrel, tokban, több

igazolvánnyal (7x) + "Kiváló Munkáért" aranyozott, zománcozott kitüntetés mellszalagon, tokban +
"Szocialista Brigád" arany, ezüst, bronz fokozatú kitüntetés tokban, egy kivétellel miniatűrrel (13x) +
"Hőtechnikai Törzsgárda" aranyozott, zománcozott fém kitüntetések 5, 20, 25, 30, 35 év után +
"Gyárkéményépítő Vállalat Törzsgárda" zománcozott fém jelvények 10 és 15 év után + sok
igazolvány a kitüntetésekhez, szakszervezeti tagsági könyvek T:1-2 ..................................................3 000

31976.~1960-1970. "KÖBTEX (Kőbányai Textilgyár) 5 és 10 év" zománcozott jelvény (2xklf) + "BTV
(Budapesti Tejipari Vállalat) 20 év Törzsgárda" zománcozott jelvény + "Politikai Irodalom Terjesztő
5 és 10 év" zománcozott jelvény (2xklf) T:1,1- ......................................................................................1 800

31977.1960-1980. "Vörös Október Férfiruhagyár 10 év" zománcozott jelvény + 3xklf "Törzsgárda"
zománcozott jelvény T:1-2 ....................................................................................................................1 600

31978.1963. "Százéves az első Országos Magyar Dalosverseny 1863-1963 - Sopron" Br jelvény
(25x27mm) + 1965. "Országos Dalos Találkozó Esztergom 1965" zománcozott Br jelvény
(29x24mm) T:1 ......................................................................................................................................1 800

31979.1964. "Munkásőr" Br kitüntetés eredeti mellszalagon, miniatűrrel szalagsávon + ~1960-1970.
"Munkásőrség" aranyozott zománcozott Br állományjelvény nagyalakú (40mm) + ~1960-1970.
"Munkásőrség" zománcozott Br állományjelvény kisalakú (19mm) + ~1960-1970. "Munkásőr" Br
sapkajelvény + ~1980. "Munkásőrség - 25 év" aranyozott, zománcozott Br jelvény T:1-2- egyiken
zománchiba ...........................................................................................................................................5 000

31980.Martsa István (1899-1986) 1964. "Bábolnai Állami Gazdaság" öntött Br plakett (~86mm) T:2 ............5 000
31981.1964-1975. 4xklf jelvénytétel, közte 1964. "Budapesti Ifjúsági Napok" jelvény és 1975. "Úttörő

Kulturális Szemle" jelvény T:1 ...............................................................................................................2 200
31982.1968. "Kiváló Szövetkezeti Munkáért" aranyozott, zománcozott Br kitüntetés mellszalagon,

miniatűrrel szalagsávon + Kiváló Szövetkezeti Munkáért" zománcozott Br jelvény és tűjelvény,
eredeti tokban T:1,1- NMK 712. ............................................................................................................3 000

31983.~1970. "Kiváló Ifjúsági Vezető" kitüntetés mellszalagon, miniatűrrel, eredeti tokban T:1- ....................1 800
31984.~1970-1980. 2 db "Magyar Államvasutak 10 és 20 év szolgálatáért" zománcozott jelvény, tokban

(18x27mm) T:1,2 ...................................................................................................................................1 000
31985.1970. "Árvízvédelemért" Br kitüntetés mellszalagon, eredeti tokban T:1- NMK 663. ...........................1 400
31986.1970. "Árvízvédelemért Érem" Br kitüntetés mellszalagon T:1- NMK 663. ...........................................1 400
31987.1970. "Kaffka Margit Gimnázium" zománcozott jelvény (28x29mm) T:1 ..............................................1 400
31988.~1970-1980. "Szakszervezetek Országos Tanácsa Elnöksége" ezüst fokozatú, részben

zománcozott kitüntetés mellszalagon, miniatűrrel szalagsávon, eredeti tokban T:1-,2 ........................1 400
31989.~1970-1980. "Szakszervezetek Országos Tanácsa Elnöksége" bronz fokozatú, részben

zománcozott kitüntetés mellszalagon, miniatűrrel szalagsávon, eredeti tokban T:1- ...........................1 400
31990.~1970. "Ifjúságért" Br érdemérem mellszalagon, miniatűrrel, eredeti tokban T:1 .................................2 800
31991.Vincze Dénes (1914-1972) ~1970. "Az Építőipar Kiváló Dolgozója" aranyozott, festett kitüntetés

miniatűrrel, igazolással Dr. Székely Hugó részére, Bondor József miniszter eredeti aláírásával,
dísztokban T:1- .....................................................................................................................................2 200

31992.~1970-1980. "Kiváló Véradó" zománcozott fém kitüntetés eredeti dobozban T:2 zománchiba ............1 200
31993.~1970-1980. "Ganz MÁVAG Budapest - Kiváló Társadalmi Munkáért" + "Kiváló Társadalmi

Munkáért" + "Érdemes Társadalmi Munkáért" fém jelvények, mindhárom eredeti tokban T:1- ............2 600
31994.~1970-1980. "Ganz Mávag Budapest - Kiváló Társadalmi Munkáért" aranyozott, zománcozott fém

jelvény, dísztokban + "Ganz Mávag Budapest" zománcozott fém kitűző T:1-,2 ...................................1 600
31995.~1970-1980. "Ganz Mávag Budapest - Kiváló Társadalmi Munkáért" aranyozott, zománcozott fém

jelvény, dísztokban T:1- ........................................................................................................................1 600
31996.~1950-1960."Kiváló Egészségügyi Nevelő Munkáért" aranyozott, zománcozott fém jelvény T:1- .......1 400
31997.~1970-1980. "Kiváló Véradó" kitüntetések miniatűrjei (4xklf) T:1-2 ......................................................1 800
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31998.~1970-1980. "Kohászat Kiváló Dolgozója" zománcozott fém jelvény tokban (41,5x32mm) T:2 ...........1 400
31999.~1970. "Szocialista Brigád" arany- és ezüstfokozatú fém jelvény miniatűrrel, "Szocialista Brigád"

arany- és ezüstfokozatú fém jelvény "A szocializmusért" feliratú fém plaketten + "A Szakma Kiváló
Brigádja - Szocialista Brigád" ezüst fokozatú fém jelvény miniatűrrel + "A Vállalat Kiváló Brigádja -
Szocialista Brigád" bronz fokozatú fém jelvény miniatűrrel, mind a hat eredeti dobozában (egyik
doboz sérült) T:1-2 ................................................................................................................................1 800

32000.1970. "Felszabadulási Jubileumi Emlékérem" aranyozott, zománcozott Br kitüntetés mellszalagon,
miniatűrrel szalagsávon, eredeti tokban, oklevéllel T:1 Hungary 1970. "Liberation Jubilee Medal"
gilded, enamelled Br decoration, with ribbon and miniature, in original case with award document
C:UNC NMK 712. ..................................................................................................................................2 200

32001.1970. "Felszabadulási Jubileumi Emlékérem" aranyozott, zománcozott Br kitüntetés mellszalagon,
miniatűrrel szalagsávon,eredeti tokban T:2 Hungary 1970. "Liberation Jubilee Medal" golded,
enamelled Br decoration, with ribbon and miniature, in original case C:XF NMK 712. .........................1 600

32002.1970. "Felszabadulási Jubileumi Emlékérem" aranyozott, zománcozott Br kitüntetés mellszalagon,
miniatűrrel szalagsávon, eredeti tokban, hozzá az adományozásról értesítő levél a Hazafias
Népfront szegedi bizottságától T:1 Hungary 1970. "Liberation Jubilee Medal" gilded, enamelled Br
decoration, with ribbon and miniature, in original case with the letter about the awarding, from the
Patriotic People's Front committee in Szeged C:UNC NMK 712. .........................................................1 800

32003.~1970. "A Szövetkezeti Ipar Kiváló Dolgozója" aranyozott, ezüstözött, zománcozott kitüntetés
miniatűrrel, eredeti tokban + ~1980. "Kiváló Munkáért" kitüntetés mellszalagon, eredeti, sérült
tokban T:1- ............................................................................................................................................1 800

32004.~1970. "OÁF (Országos Állatforgalmazó) 10 éves törzsgárda" jelvény tokban T:2 ..............................1 600
32005.~1970. "OÁF (Országos Állatforgalmazó) 15 éves törzsgárda" jelvény tokban T:2 ..............................1 600
32006.~1970. "25 éves Tanácsi Munkáért" zománcozott fém kitüntető jelvény eredeti tokban + ~1970.

"Kiváló Dolgozó" kitüntetés miniatűrrel, eredeti tokban T:1 ..................................................................2 000
32007.Vincze Dénes (1914-1972) ~1970. "Az Építőipar Kiváló Dolgozója" zománcozott kitüntetés

miniatűrrel dísztokban, adományozói okirattal T:1 ................................................................................1 200
32008.~1970-1980. "Előre - Kiváló Úttörővezető" zománcozott kitüntetés mellszalagon, eredeti tokban T:1 .1 800
32009.~1970-1980. "30., 40., 50. Véradásért" festett, műgyantás fém miniatűr jelvény (3xklf) T:1-2 .............1 400
32010.~1970-1980. "40. Véradásért" festett, aranyozott fém jelvény mellszalagon, miniatűrrel T:1-2 ............1 400
32011.~1970-1980. "Volán - Társadalmi Munkáért" jelvény, eredeti tokban + "Kiváló Társadalmi Munkáért"

kitűző, eredeti tokban T:1- .....................................................................................................................2 200
32012.~1970. "MHSZ Eredményes Munkáért" zománcozott jelvény eredeti dísztokban (32x43mm) T:1- ......2 200
32013.~1970-1980. 5xklf "Traktor" témájú jelvény, közte "Vörör Csillag Traktor Dutra Bp" jelvény T:1,1- ......2 400
32014.~1970-1980. "BMW, Mercedes, Opel, Skoda, Volvo" 5xklf autómárka jelvény T:1,1- ..........................2 800
32015.~1970-1980. "Érdemes Vasutas" zománcozott fém jelvény eredeti tokban (45x30mm) + "A MÁV

kiváló dolgozója" festett fém jelvény (23mm) + "Élenjáró Szocialista Brigád" festett fém jelvény
(23mm) T:2,1,1 ......................................................................................................................................4 400

32016.~1970-1980. 4xklf zománcozott Törzsgárda jelvény, közte "Csepel Vas- és Fémművek" 10 év 15
év, mindkettő hátoldalán vésett számozással T:1-2 .............................................................................1 800

32017.~1970-1980. "Törzsgárda 5 év" Br jelvény + "Törzsgárda 10 év" ezüstpatinázott fém jelvény +
"Törzsgárda 20 év" aranyozott fém jelvény T:1 ....................................................................................1 200

32018.~1970-1980. "Kiváló Véradó" zománcozott Br kitüntetés mellszalagon + "30 véradásért" fém jelvény
+ "50 véradásért" fém jelvény. Mindhárom eredeti tokban és miniatűrrel T:1-2 ....................................2 400

32019.~1970-1980. "100 éves a Magyar Vöröskereszt" műgyantás jelvény + "Magyar Vöröskereszt"
jelvény (2xklf) T:2 ..................................................................................................................................1 400

32020.~1970-1980. "Magyar Vöröskereszt - A környezet védelméért" műgyantás kitüntető jelvénye + "A
haladás és a környezet USA" jelvény T:1 .............................................................................................1 400

32021.~1970-1980. "A szakma ifjú mestere" aranyozott, festett fém jelvény T:1- ...........................................3 000
32022.~1970-1980. "Szocialista Hazánkért - KISZ, I. fokozat" 2xklf jelvény + "Aranykoszorús KISZ"

zománcozott kitüntető jelvény T:1-2 zománchiba .................................................................................2 400
32023.~1970-1980. 5xklf zománcozott Törzsgárda jelvény T:1-,2 ..................................................................1 800
32024.1971. "Vadászati Világkiállítás" 6db díj- és emlékplakett, 9db résztvevői jelvény (közte szervező,

tolmács, sajtó, kiállító) egyedi kialakítású fa díszdobozban T:1,1- .....................................................20 000
32025.1973. "Közalkalmazottak Országos Találkozója" zománcozott fém jelvény (27x34mm) + DN

"Baranyai várak" zománcozott fém jelvény (27x29mm) T:1- zománchiba ............................................2 200
32026.1974. "Bronzkoszorús Vállalati Tűzoltó - 30 éves szolgálatért" műgyantás Br kitüntetés

mellszalagon + "Ezüstkoszorús Vállalati Tűzoltó - 40 éves szolgálatért" ezüstpatinázott műgyantás
Br kitüntetés mellszalagon T:1- .............................................................................................................3 200

32027.1974. "Bronzkoszorús Önkéntes Tűzoltó - 30 éves szolgálatért" műgyantás Br kitüntetés
mellszalagon + "Ezüstkoszorús Önkéntes Tűzoltó - 40 éves szolgálatért" ezüstpatinázott
műgyantás Br kitüntetés mellszalagon T:1 ...........................................................................................3 600

32028.~1975. "MALÉV 10 éves törzsgárda" festett jelvény + "BKV (Budapesti Közlekedési Vállalat) arany,
ezüst, bronz fokozatú törzsgárda" műgyantás jelvények (3xklf) T:1 .....................................................1 600
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32029.~1975. "Úttörő Kéktúra - Zemplén hg." festett Al jelvény (33x25mm) T:1 .............................................1 800
32030.1976. "Testvériség-Barátság - MHSZ - 1976" zománcozott fém kitűző (24,5x58mm) T:2 .......................500
32031.~1980. "Ifjúságért" Br érdemérem mellszalagon, miniatűrrel, eredeti tokban T:1 .................................2 800
32032.~1980. "Hűséggel a Nép egészségéért" bronz-, ezüst-, és aranyfokozat, illetve aranykoszorús

jelvény T:1-2 ..........................................................................................................................................1 800
32033.~1980. "Kiváló Kisdobos Munkáért" zománcozott fém jelvény + "Úttörő Munkáért" zománcozott fém

jelvény T:1-,2 .........................................................................................................................................1 800
32034.~1980. "A Polgári Védelem Kiválója" ezüstözött zománcozott fém sapkajelvény miniatűrrel + "A

Polgári Védelem Élenjárója" ezüstözött zománcozott fém sapkajelvény (22x40mm) T:2 .....................2 600
32035.~1980. 2db "Kiváló Munkáért" műgyantás kitüntetés mellszalagon, eredeti tokokban, 2xklf

aranyozott miniatűrrel T:1- egyik tok sérült ...........................................................................................2 200
32036.1980. "A Magyar Népköztársaság Űrhajósa" aranyozott, műgyantás jelvény (26x60mm) T:1 .............1 400
32037.1984. "Kőrösi Csoma Sándor Bicentenárium Budapest 1984" műgyantás jelvény (9x) T:1- ................1 600
32038.1986. "12. Országos Tűzoltó Verseny - Szekszárd 1986. június 3-6." festett, ezüstözött Br jelvény

T:1-,2 .....................................................................................................................................................1 800
32039.~1990. "MDF (Magyar Demokrata Fórum)" zománcozott fém kitűző hátoldalon "REMPO LIPTOV"

jelzéssel (26x20mm) T:2 .......................................................................................................................1 000
32040.1991. "1956 / A hazáért és a szabadságért" ezüstözött Br kitüntetés tűs miniatűrrel, díszdobozban.

"D.L. Vésnök Kft." gyártói jelzéssel (38mm) T:1 patina NMK 749a .......................................................4 600
32041.1992. "ISF / ISF - Volleyball '92 - Kecskemét Hungary" egyoldalas Br strandröpladba sport

emlékérem, hátlapon gravírozva, eredeti tokban (60mm) T:1 ..............................................................1 200
32042.8xklf mezőgazdasági jelvény, közte DN "MGTSZ Aranykalász Újkígyós" és 1967. "Mezőgazdasági

Kiállítás és Vásár 1967" T:1 ..................................................................................................................2 400
32043.20db-os "Szocialista Brigád" jelvény tétel, aranyozott koszorú (27mm) T:1-,2 .....................................1 200
32044.2db-os "Szocialista Brigád" kitüntetés tétel, dísztokban T:1 .................................................................2 000
32045.24db-os vegyes, főleg szocialista kitüntetés, jelvény tétel, közte több miniatűrrel, tokkal, közte 1935.

"Kegyeleti Staféta Pestszenterzsébet 1935" ezüstözött Br futó díjérem mellszalagon + 1970.
"Felszabadulási Jubileumi Emlékérem" aranyozott, zománcozott Br kitüntetés mellszalagon
T:vegyes ................................................................................................................................................1 800

32046.Kis doboznyi vegyes, többségében magyar kitűző, jelvény és kitüntetés tétel, közte jobb
darabokkal, benne "Délvidéki Emlékérem" szalaggal, valamint szocialista kitűzők (KISZ,úttörő stb.)
T:vegyes ................................................................................................................................................1 000

32047.5db-os cserkész tétel, közte ~1930. "Hungaria" Br cserkész sapkajelvény, árvalányhaj tartóval
(44x35mm), zománcozott Kossuth-címeres kitűző (17x13,5mm) valamint sárgaréz sapkajelvény,
hiányzó tűvel, "O N C - ZHP" betűjellel T:  T:2- ....................................................................................4 400

32048.20db-os "Szocialista Brigád" jelvény tétel, ezüstözött koszorú (27mm) T:1-,2 .....................................1 200
32049.18db, 8xklf nagyrészt Br kitüntetés és emlékérem, egy kivétellel mellszalag nélkül, közte 1898.

"Jubileumi Emlékérem Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae (AVSTR)" Br kitüntetés
mellszalag nélkül (6x, egyik ezüstözött) T:vegyes 18pcs, 8xdiff, mostly Br medals and medallions,
without ribbon (except one), within Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the Armed
Forces" decoration without ribbon (6x, one of them silvered) C:mixed ...............................................24 000

32050.~75db-os jelvénytétel, többnyire osztrák turistajelvény, közte "1976. Innsbruck Téli Olimpia"
T:vegyes ~75pcs of badges, most of them Austrian tourist badges, within ˇ1976. Innsbruck Winter
Olympics" C:mixed ................................................................................................................................2 000

32051.~420g vegyes jelvény, kitűző, gomb, szocialista és modern darabok T:vegyes ...................................5 000
32052.DN "Unaids" festett fém jelvény T:1- ND "Unaids" painted metal badge C:AU ........................................500
32053.18db-os vegyes magyar és szovjet szocialista kitűző, jelvény, közte Lenin, Szocialista Brigád T:2

18pcs of mixed Hungarian and Soviet socialist badges, pins C:XF ......................................................1 200
32054.18db szocialista és modern zománcozott és festett jelvény, közte "Magyar Sakkszövetség 1921"

festett fém jelvény T:2,2- ..........................................................................................................................800
32056.Vegyes 41db-os jelvény, nagyrészt lóverseny tematikájú külföldi és magyar T:vegyes .......................2 000
32057.30db-os "Szocialista Brigád" jelvény tétel, ezüstözött koszorú (16mm) T:1-,2 .....................................1 200
32058.30db-os "Szocialista Brigád" jelvény tétel, aranyozott koszorú (16mm) T:1-,2 .....................................1 200
32059.20db-os "Szocialista Brigád" jelvény tétel, aranyozott koszorú (27mm) T:1-,2 .....................................1 200
32060.30db-os "Szocialista Brigád" jelvény tétel, aranyozott koszorú (16mm) T:1-,2 .....................................1 200
32062.Ausztria ~1920-1930. "Alsó-Ausztriai Tartományi Kereskedelmi Szövetség 1899" aranyozott,

zománcozott Br jelvény "BORTH WIEN 6/2" (24x23mm) T:2 Austria ~1920-1930. "N.Ö.
(Niederösterreichische) Landesverband der Kaufmannschaft (Lower Austrian State Association of
Merchants)" gilt, enamelled Br badge with makers mark "BORTH WIEN 6/2" (24x23mm) C:XF .........2 000

32063.Belgium 1905. "1865-1905. - II. Lipót uralkodásának 40. évfordulója alkalmából" aranyozott Br
kétoldalas emlékérem eredeti mellszalagon + DN "Munka Érdemérem" zománcozott kitüntetés
eredeti mellszalagon T:1-2 zománchiba Belgium 1905. "1865-1905. - 4th anniversary of Leopold II's
reign" gilded Br two-sided medallion with original ribbon + ND "Work Merit" enamelled medallion
with original ribbon C:UNC-XF enamell error ........................................................................................5 000
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32064.Nagy-Britannia DN 3xklf "Harry Potter" fém jelvény (Roxfort, Mardekár, Hugrabug) T:1 United
Kingdom ND 3xdiff Harry Potter" metal badges (Hogwarts, Slytherin, Hufflepuff) C:UNC ....................1 200

32065.Német Harmadik Birodalom 1938. "7-10. Juli Handball Weltmeisterschaft Berlin 1938 (Július
7-10. Kézilabda Világbajnokság Berlin 1938)" Boda György válogatott kézilabdás hagyatékából
származó Br díjérem, az első nagypályás, szabadtéri Kézilabda Világbajnokságról. Szign.:
Schnitzer (55,58g/56mm) + Boda György portréja üvegezett keretben valamint három-három
fénykép és újságkivágás T:1-,2 / German Third Reich 1938. "7-10. Juli Handball
Weltmeisterschaft Berlin 1938 (July 7-10th Handball World Championship Berlin 1938)" from the
legacy of György Boda member of the National Team, Br award medallion from the first large,
open field Handball Championship. Sign.: Schnitzer (55,58g/56mm) + portrait of György Boda in
glass frame and three-three photos and newspaper cutouts C:AU,XF .............................................280 000

Replikák és hamisítványok
32066.1705. XX Poltura "II. Rákóczi Ferenc" öntvény fém replika T:2 ............................................................1 000
32067.Amerikai Konföderációs Államok / Virginia / Richmond 1864. 50$ replika T:III  The Confederate

States of Amerika / Virginia / Richmond 1864. 50 Dollars replica C:F ..................................................6 000
32068.Ausztria 1486. Guldiner "Zsigmond" fém hamisítványa T:2 Austria 1486. Guldiner "Sigismund"

metal replica C:XF .................................................................................................................................1 200
32069.Német-Római Birodalom DN "Otto / Colonia" replika denár T:2 German-Roman Empire ND "Otto /

Colonia" replica denar C:XF ..................................................................................................................1 200
32070.Oroszország 1990-1991. 150R "500 éves az Orosz Állam" (2xklf) replikák T:PP ujjlenyomatos

Russia 1990-1991. 150 Roubles "500th Anniversary of Russian State" (2xdiff) replicas C:PP
fingerprints ............................................................................................................................................4 400

32071.DN 3xklf zseton, közte Lengyelország 1943. 10M "Litzmannstadt" gettópénz öntött Br (HAMIS!
27,5mm) T:3 ND 3xdiff token, within Poland 1943. 10 Mark "Litzmannstadt" ghetto money cast Br
(FAKE! 27,5mm) T:3 .............................................................................................................................2 800

32072.Szovjetunió 1928. 5Ch 1994-ben készült kevés példányszámú, hivatalos másolat, vízjeles papíron
(2x) T:I,I- Soviet Union 1928. 5 Chervontsa official reprint, made in few copies in 1994, on
watermarked paper (2x) C:UNC,AU ......................................................................................................1 000

Vegyes papír- és fémpénz tételek
32073.600g vegyes magyar és külföldi fémpénz, közte Hollandia 1941. 10c Ag "I. Vilma" T:vegyes .............1 600
32074.~600g vegyes érme-, sportérem-, és jelvény tétel T:vegyes ~600g mixed coin-, medallion- and

badge lot C:mixed .................................................................................................................................1 200
32075.11db-os vegyes fémpénz tétel, közte 1780S 1kr Cu "Mária Terézia" + Nagy-Britannia 1998-2002.

2Ł (2xklf) T:2-3 11pcs of mixed coins, with Hungary 1780S 1 Kreuzer Cu "Maria Theresia" +
Great-Britain 1998-2002- 2 Pounds (2xdiff) C:XF-F ..............................................................................1 800

32076.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel óriási, több mint 20 Kg-os súlyban T:vegyes Mixed
Hungarian and foreign coin lot, weights more than 20 Kg C:mixed ....................................................60 000

32077.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1,5 Kg-os súlyban T:vegyes ................................................1 000
32078.Vegyes fémpénz ~430g súlyban közte 1db bankjeggyel, valamint 9db-os kitüntetés és jelvény tétel

T:vegyes ................................................................................................................................................1 600
32079.~4kg magyar érmetétel, közte 1931. 2f Br (5x), 1939-1940. 50f Cu-Ni (2xklf) T:vegyes ~4kg mixed

coin lot, within 1931. 2 Fillér Br (5x) + 1939-1940. 50 Fillér (2xdiff) C:mixed ......................................10 000
32080.~5,4kg vegyes érmetétel fémdobozban, közte egzotikus országok érméi is T:vegyes ~5,4kg mixed

coin lot in metal box, within egzotic coins too C:mixed .......................................................................20 000
32081.~24kg vegyes érmetétel T:vegyes ~24kg mixed coin lot C:mixed ......................................................65 000
32082.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel ~16Kg-os súlyban T:vegyes Mixed Hungarian and

foreign coin lot, in more than ~16Kg weight C:mixed ..........................................................................44 000
32083.Vegyes 10db-os jelvény, kitüntetés és emlékérem tétel, közte ~1930. "A Felvidékért" festett Br kitűző,

piros; 1978. "Ügyességi és túraverseny - Lehel Kupa '78 / Hűtőgépgyár Jászberény" Al emlékérem
T:vegyes ...................................................................................................................................................800

32084.4db-os vegyes magyar és külföldi jelvény, emlékérem tétel, közte "Dumper Dutra Traktor" fém
jelvény ...................................................................................................................................................1 400

32085.70db-os, nagyrészt osztrák és magyar krajcártétel (~500g) T:3-4 70pcs most of Austrian and
Hungarian Kreuzer lot (~500g) C:F-G ...................................................................................................3 000

32086.Vegyes 51 db-os érme tétel berakóban, benne többek között magyar, mexikói, dán, vietnámi és
brit darabok T:vegyes Mixed 51pcs of coins lot in case, including Hungarian, Mexican, Danish,
Vietnamese and British pieces C:mixed ..............................................................................................10 000

32087.22db-os vegyes nagyar és külföldi fémpénz, közte egy "Millecentenárium" aranyozott fém kitűző és
egy hamis Vitellius sestertius T:vegyes 22pcs of mixed coins with "Millecentenárium" gilt metal
badge and with a fake Vitellius sestertius C:mixed ...............................................................................1 200

32088.~300g vegyes magyar és külföldi fémpénz, emlékérem, zseton tétel, közte svájci frankok, egri
borzseton, 2007. 50Ft "Római Szerződés" T:vegyes ............................................................................1 600

32089.23db vegyes magyar és külföldi bankjegy, közte főleg pengők T:vegyes .............................................1 600
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32090.32db-os külföldi érme (főleg Nagy-Britannia, Franciaország, Olaszország) + 4db bankjegy
(Egyiptom) T:2-3 32pcs of coins (most of from Great Britain, France and Italy) + 4pcs of banknotes
(from Egypt) C:XF-F ..............................................................................................................................1 800

32091.Vegyes 18db-os magyar és külföldi bankjegy tétel T:III-IV ...................................................................1 600
32092.Hagyaték tétel, 137db-os vegyes, főleg magyar, osztrák, csehszlovák, francia, német fémpénz

gyűjtemény ezüstökkel albumba rendezve, közte Csehszlovákia 1955. 50K Ag "Felszabadulás 10.
évfordulója", Ausztria 1975. 100Sch Ag "20 éves az Államszerződés" + 1976. 2f-10Ft (9xklf)
forgalmi sor fóliatokban T:vegyes Legacy item, 137pcs of mixed, mainly Hungarian, Austrian,
Czechoslovakian, French, German coins lot in album with silver pcs, with Czechoslovakia 1955.
50 Korun Ag "10th Anniversary - Liberation from Germany", Austria 1975. 100 Schilling Ag "20th
Anniversary - State Treaty" + Hungary 1976. 2 Fillér -10 Forint (9xklf) coin set in foil packing
C:mixed ...............................................................................................................................................30 000

32093.1800B 6kr Cu "I. Ferenc" lyukasztott + 1941-1945. 2P-5P Al (3xklf) + Szovjetunió 1975-1977. 1R
Cu-Ni (2xklf) T:2-3  1800B 6 Kreuzer Cu "Franz I (II)" holed + 1941-1945. 2 Pengő - 5 Pengő Al
(3xdiff) + Soviet Union 1975-1977. 1 Rouble Cu-Ni C:XF-F .................................................................1 200

32094.Vegyes 6db-os éremtétel, közte 1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" cink
emlékérem fül nélkül. Szign.:BERÁN T:1-2 (egyiken patina) ................................................................1 400

32095.1945. 10.000P + 1946. 100.000MP + Csehszlovákia 1986. 10K (3x) + 1988. 20K T:III .......................1 000
32096.50 db-os vegyes magyar és külföldi zseton, bárca tétel T:vegyes  50pcs of mixed tokens, labels

from different countries C:mixed ...........................................................................................................4 000
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Megbízás a 375. Gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 374. Gyorsárverés árverés eredménylistája
30002 2400
30003 4000
30004 7000
30005 800
30006 800
30007 2400
30008 2600
30009 2600
30012 1000
30014 11000
30015 2400
30016 2800
30017 1600
30018 2200
30021 1800
30022 1800
30023 1800
30024 2200
30026 2600
30028 2000
30030 1400
30034 1200
30037 1000
30038 1000
30039 1000
30042 1600
30043 800
30044 5000
30047 2800
30049 2400
30050 1200
30054 600
30055 600
30056 500
30057 500
30058 600
30059 600
30060 500
30061 700
30062 2000
30063 600
30064 600
30065 600
30070 700
30071 500
30075 8000
30081 800
30082 5500
30083 1600
30084 800
30086 14000
30088 2400
30089 1200
30091 4200

30094 2000
30103 1400
30105 1200
30106 1200
30107 4000
30108 1200
30111 1200
30112 1600
30113 1600
30114 2800
30116 1600
30117 1600
30118 2800
30119 3000
30121 3000
30122 1200
30123 1200
30126 1200
30127 1200
30128 1200
30132 1200
30139 1200
30143 26000
30146 2600
30149 900
30151 5000
30152 14000
30153 17000
30154 1200
30155 1800
30156 1200
30159 3600
30160 8500
30161 5500
30162 10000
30163 2000
30164 1200
30165 1400
30166 1200
30168 26000
30170 5500
30171 5000
30172 2800
30173 3000
30175 5500
30176 4000
30178 4200
30180 7500
30181 1200
30183 3200
30184 3800
30185 1200
30186 1400
30187 2200

30188 11000
30189 36000
30190 1000
30191 1000
30192 1600
30193 1200
30194 800
30195 2000
30200 1000
30204 300
30208 2000
30210 2200
30212 2600
30213 1000
30214 1000
30215 2000
30217 1200
30218 1000
30220 1600
30221 1600
30222 1000
30223 2200
30224 3200
30225 1200
30227 1200
30228 6000
30229 2600
30230 2600
30231 3800
30232 1200
30233 2600
30234 1400
30235 8500
30237 6500
30238 18000
30239 1800
30240 1600
30246 1400
30247 1200
30248 1000
30249 4000
30250 1600
30251 2600
30252 1200
30253 2000
30254 3000
30255 900
30256 1000
30257 4000
30259 1800
30260 1800
30261 2400
30262 1200
30263 1400

30265 1000
30266 800
30267 1200
30268 1200
30271 1200
30274 9500
30278 1000
30279 1800
30283 46000
30288 1200
30289 26000
30291 1800
30293 28000
30294 3400
30296 2200
30297 8500
30298 7000
30299 7500
30301 1200
30305 3000
30306 8500
30307 1600
30311 1400
30312 1200
30314 8000
30316 60000
30317 55000
30320 1200
30321 1200
30325 3400
30327 2600
30328 5000
30329 1400
30330 4000
30331 1400
30332 2000
30333 4200
30334 1600
30335 1600
30336 4000
30337 5500
30338 3800
30340 3000
30341 2000
30342 2400
30343 2600
30344 8500
30345 1000
30346 4400
30349 24000
30351 18000
30352 1600
30353 3800
30354 6000

30355 8500
30356 7000
30358 2600
30360 3400
30361 800
30362 2000
30364 3200
30365 6000
30366 7000
30367 26000
30369 11000
30370 3600
30371 1600
30372 2200
30373 26000
30374 2400
30375 2400
30376 2400
30377 2400
30378 2400
30379 2400
30380 2400
30381 2400
30382 3800
30383 2400
30384 7500
30385 15000
30386 1000
30387 7500
30390 2000
30392 2000
30393 2000
30396 3200
30397 18000
30398 18000
30399 18000
30400 18000
30401 18000
30402 9000
30403 7500
30404 5000
30405 6000
30406 9000
30408 22000
30409 4600
30410 4400
30411 5500
30413 1400
30414 1600
30415 1000
30417 3200
30418 3400
30419 1600
30420 1600

30421 1600
30422 1600
30423 1800
30424 1600
30425 1600
30426 1600
30427 1800
30428 1600
30429 1600
30430 1600
30431 1600
30432 2600
30433 2400
30435 9000
30436 9500
30437 2200
30438 10000
30439 8000
30440 9000
30441 6500
30442 1200
30446 3600
30447 1800
30448 800
30449 7500
30451 12000
30452 1600
30453 7000
30454 1400
30455 3400
30456 1600
30457 3000
30458 1400
30459 4800
30460 8500
30461 4600
30462 4200
30465 3000
30466 16000
30467 1400
30468 16000
30469 3600
30470 3200
30472 1400
30473 1600
30474 1400
30475 3200
30476 5500
30477 2800
30478 1600
30479 1400
30480 12000
30481 1600
30482 3400



30483 3400
30484 1600
30485 2800
30486 3600
30487 8000
30488 3800
30489 3800
30490 4400
30491 2800
30492 1600
30493 4400
30495 3600
30496 1400
30497 2600
30498 3600
30499 3400
30500 2400
30501 6000
30502 5500
30503 2000
30504 2000
30505 3000
30506 2400
30507 1800
30508 1800
30509 1800
30510 2800
30511 4200
30513 1800
30514 5000
30515 1000
30516 4400
30517 26000
30519 1600
30520 1600
30521 1600
30522 5500
30523 7500
30524 2000
30525 1600
30526 1600
30527 1600
30528 1600
30529 1600
30530 1000
30531 4200
30532 8000
30533 4000
30534 4000
30535 7000
30536 7000
30538 2600
30542 9000
30543 6000

30544 8000
30545 9000
30546 6500
30548 1200
30552 5500
30553 8000
30561 7500
30562 9000
30565 12000
30570 16000
30571 9000
30572 30000
30573 3200
30574 2400
30576 12000
30577 9000
30579 1000
30580 4600
30582 3600
30592 2200
30593 2400
30595 2600
30596 2200
30597 3200
30601 2800
30602 3000
30604 26000
30605 4200
30606 1600
30607 1800
30608 3200
30609 16000
30611 9000
30615 7000
30617 2200
30619 11000
30620 12000
30621 3800
30623 800
30624 3000
30625 1600
30626 3600
30628 3000
30629 1400
30630 3600
30632 4000
30633 15000
30634 16000
30635 7000
30636 5500
30640 1200
30641 5000
30642 1600
30645 1200

30646 1800
30647 1200
30648 1800
30650 4400
30651 17000
30652 1400
30653 14000
30655 14000
30659 4800
30660 1200
30661 1400
30662 1200
30664 1200
30665 8000
30666 7000
30667 7500
30668 8500
30670 4000
30671 2600
30672 800
30673 4400
30674 6000
30675 3400
30676 4400
30677 7500
30678 1400
30679 1400
30680 1400
30681 5500
30687 2600
30688 1200
30689 3400
30690 3200
30693 2000
30694 1200
30695 1800
30697 2400
30698 2400
30699 1200
30700 1200
30702 2400
30703 7000
30704 6000
30705 3400
30708 1400
30709 16000
30712 8000
30714 1600
30715 7500
30716 2000
30720 4000
30722 7000
30723 3800
30734 1200

30736 3600
30738 5500
30740 5500
30741 1800
30742 1200
30743 1200
30744 4400
30745 10000
30746 3000
30747 4000
30751 8000
30753 4000
30754 4200
30755 9500
30756 1000
30761 2000
30762 6000
30767 5000
30768 3400
30773 18000
30775 8000
30777 8500
30780 3200
30781 4400
30783 7000
30784 5000
30786 2200
30789 6000
30792 3400
30795 800
30796 2400
30797 2600
30799 2800
30800 6500
30801 14000
30804 1800
30807 20000
30808 3000
30809 4200
30811 2200
30812 2400
30813 6000
30814 1600
30815 11000
30818 1800
30819 2000
30820 4400
30821 800
30822 1800
30823 2200
30826 2600
30834 1800
30839 1000
30840 1000

30841 1000
30842 1600
30851 110000
30853 80000
30854 80000
30855 85000
30860 280000
30862 3200
30863 2800
30864 3000
30871 2200
30875 30000
30876 800
30881 1400
30891 1600
30894 1400
30895 1600
30896 1000
30902 2000
30903 12000
30904 7000
30906 2000
30912 4800
30913 1000
30924 1400
30925 3600
30929 2800
30931 2400
30932 2400
30935 6500
30936 6500
30938 2200
30945 1600
30946 800
30947 1200
30948 1000
30952 1400
30964 1200
30965 2200
30967 4000
30968 2200
30969 1600
30974 1200
30977 1000
30978 2400
30979 1800
30980 3400
30981 1200
30982 4000
30994 2000
30995 3200
30998 2200
31000 2600
31001 9500

31005 6500
31006 1800
31007 1200
31008 1000
31009 7500
31010 9000
31011 1800
31013 6000
31014 2200
31015 1600
31016 3200
31019 1600
31020 1000
31021 1000
31025 2400
31027 10000
31028 1200
31029 1200
31030 1200
31032 1000
31034 3000
31035 5000
31036 5000
31038 12000
31039 1200
31040 500
31043 1400
31045 9000
31046 3600
31047 12000
31049 3000
31050 2400
31052 6000
31053 6000
31054 2600
31056 1000
31058 2400
31059 1600
31061 900
31062 5000
31063 5000
31064 1000
31067 1600
31068 100
31069 1400
31071 1800
31073 1400
31074 3200
31075 3200
31076 3200
31077 3200
31078 3200
31079 3200
31082 1000



31083 1400
31084 1200
31085 2000
31092 5000
31096 1800
31100 6000
31102 5000
31103 5000
31104 5000
31105 5000
31110 1400
31115 1400
31116 1200
31118 1800
31124 800
31128 3200
31129 7000
31136 8000
31137 1000
31139 800
31140 1200
31142 1600
31144 9500
31153 8500
31154 1600
31155 1400
31156 800
31157 800
31158 1000
31160 16000
31162 16000
31163 20000
31164 10000
31166 22000
31167 10000
31172 24000
31180 14000
31184 28000
31191 14000
31192 18000
31194 14000
31196 12000
31197 16000
31201 7000
31203 14000
31205 12000
31206 14000
31208 22000
31209 800
31210 8000
31214 13000
31217 1200
31218 1200
31219 6000

31221 1600
31222 1600
31223 1600
31224 1600
31225 6000
31229 800
31234 800
31235 1600
31236 1600
31237 1600
31238 1600
31241 1400
31245 2200
31246 800
31247 700
31248 2400
31249 1800
31250 1600
31253 60000
31257 1600
31260 12000
31261 2000
31263 2600
31264 1400
31266 2000
31267 500
31268 6000
31269 1600
31270 1200
31272 3000
31273 8000
31280 1400
31281 1400
31282 1400
31283 1400
31284 1400
31285 1400
31286 1400
31287 1400
31288 1400
31293 2600
31294 1200
31295 1200
31300 5000
31301 4400
31303 1800
31304 3000
31305 10000
31306 2000
31307 2400
31310 2400
31311 2400
31312 2400
31313 2400

31314 2400
31315 4600
31317 1600
31318 1400
31324 5000
31325 5500
31326 5500
31331 1000
31332 2000
31334 800
31335 1000
31336 1400
31338 1000
31339 3400
31340 8000
31341 5000
31342 1200
31343 7000
31344 6500
31349 3400
31358 2800
31360 7000
31361 5500
31362 2400
31375 32000
31376 26000
31387 2800
31389 3600
31392 1800
31396 24000
31397 2600
31399 14000
31401 2200
31402 4600
31403 12000
31405 1600
31408 30000
31409 3000
31411 10000
31414 6500
31415 8000
31419 4000
31420 2400
31421 6000
31422 1000
31424 8500
31425 800
31426 34000
31427 1000
31430 2000
31433 2000
31436 17000
31445 34000
31446 2400

31447 12000
31451 1400
31453 2000
31456 2200
31464 3600
31465 4000
31466 9500
31467 1200
31468 1200
31469 1800
31470 1400
31471 2600
31472 1400
31473 3800
31474 2400
31475 4000
31477 2200
31478 3800
31479 1400
31480 2200
31481 3200
31482 2600
31483 1200
31484 2800
31485 3800
31486 3200
31487 3200
31488 3200
31489 3200
31490 9000


